Інформаційна довідка 
щодо реалізації інвестиційних проектів у 2017 році
у м. Новгород-Сіверський

Впродовж 2017 року підприємствами, установами, організаціями міста за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 141,1 млн грн капітальних інвестицій, з них міською радою за рахунок міського бюджету – 827 тис. грн. 

Основним джерелом капітальних інвестицій є власні кошти підприємств та організацій, кошти державного та місцевого бюджетів, кредити банків та інші позики. 
Лідируючі позиції за обсягами освоєних капітальних інвестицій утримує промисловість, сільське та лісове господарство.

Протягом 2017 року продовжувалася реалізація потужного проекту щодо реконструкції зерносушильного комплексу ТОВ ”Новгород-Сіверський Елеватор” для збільшення потужності переробки та відвантаження продукції загальною вартістю 92,9 млн грн.
Державні капітальні вкладення спрямовуються на об'єкти, що мають вагоме значення для розвитку міста при наявності інвестиційного проекту та позитивного висновку держекспертизи.

Так, у 2017 році фактично використано 2158,697 тис. грн, з них 154,663 тис. грн місцевих ресурсів. 
Державна підтримка дала можливість розпорядникам бюджетних коштів реалізувати у 2017 році наступні проекти:

І. За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку та місцевого бюджету на суму 1043,731 тис. грн, з них місцевого бюджету - 104,429 тис. грн:

замовник - Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації:

- «Реконструкція кінотеатру ”Літній” під спортивну залу по вул.                  Б. Майстренка, 8 в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області» – 1043,731 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 104,429 тис. грн. 
З початку реалізації проекту використано 1652,756 тис. грн, у тому числі з місцевого бюджету – 165,331 тис. грн.

ІІ. За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку та місцевого бюджету на суму 1114,966 тис. грн. з них місцевого бюджету  - 50,234 тис. грн:

замовник - Новгород-Сіверська міська рада Чернігівської області:

- «Будівництво мереж 0,4 кВ вуличного освітлення по вул. Шевченка в             м. Новгород-Сіверський Чернігівської області» – 188,339 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 17,613 тис. грн;
- закупівля обладнання для облаштування місць для дозвілля (дитячих та спортивних майданчиків) м. Новгород-Сіверський – 66,95 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 1,95 тис. грн.

замовник - відділ освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської  міської ради Чернігівської області:

- «Теплова модернізація дошкільного навчального закладу “Ластівка” в місті Новгород-Сіверський Чернігівської області (Капітальний ремонт)» – 571,277 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 22,271тис. грн;
- закупівля спортивного обладнання для Новгород-Сіверської гімназії №1 ім. Б. Майстренка Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області – 51,5 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 1,5 тис. грн;
- закупівля меблів, техніки та обладнання, спортивного інвентарю для Новгород-Сіверського Центру дитячої та юнацької творчості Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області – 51,5 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 1,5 тис. грн.

замовник - відділ культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації Новгород-Сіверської  міської ради Чернігівської області:

- закупівля оргтехніки, ноутбуку, телевізору, музичних інструментів, електронного музично-акустичного пристрою, мікрофонів та іншого обладнання для Новгород-Сіверської дитячої музичної школи Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області - 185,4 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 5,4 тис. грн.
