Інформаційна довідка
 щодо реалізації інвестиційних проектів у 2018 році
у м. Новгород-Сіверський

Впродовж 2018 року підприємствами, установами, організаціями міста за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 37,5 млн грн капітальних інвестицій, з них міською радою за рахунок міського бюджету – 2,6 млн грн. 

Основним джерелом капітальних інвестицій є власні кошти підприємств та організацій, кошти державного та місцевого бюджетів, кредити банків та інші позики. 
Лідируючі позиції за обсягами освоєних капітальних інвестицій утримує промисловість, сільське та лісове господарство.

Державні капітальні вкладення спрямовуються на об'єкти, що мають вагоме значення для розвитку міста при наявності інвестиційного проекту та позитивного висновку держекспертизи.

Так, у 2018 році фактично використано державних капіталовкладень 2277,457 тис. грн, з них 146,712 тис. грн місцевих ресурсів та спрямовані на реалізацію наступних проектів:

І. За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку та місцевого бюджету на суму 1243,354 тис. грн, з них місцевого бюджету  - 124,335 тис. грн:

замовник - Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації:

- «Реконструкція кінотеатру ”Літній” під спортивну залу по вул.                  Б. Майстренка, 8 в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області (коригування). Перерахування в ціни 2018 року з урахуванням додаткових робіт» – 1243,354 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 124,335 тис. грн.

Отже, з початку реалізації цього проекту було використано 2896,11 тис. грн, у тому числі з місцевого бюджету – 289,666 тис. грн.

ІІ. За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку та місцевого бюджету на суму 1034,103 тис. грн., з них місцевого бюджету – 22,377 тис. грн:
замовник - Новгород-Сіверська міська рада Чернігівської області:

- «Коригування проектної документації в зв’язку з виділенням 2-го пускового комплексу робочого проекту «Капітальний ремонт проїзної частини по вул. Князя Ігоря в м. Новгород-Сіверський Новгород-Сіверського району Чернігівської області (перерахунок кошторису)» - 130,381 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 11,280 тис. грн;
- «Будівництво мереж 0,4 кВ вуличного освітлення по вул. Шевченка в             м. Новгород-Сіверський Чернігівської області» – 415,322 тис. грн;
- «Будівництво мереж 0,4 кВ вуличного освітлення по вул. Князя Ігоря в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області» – 155,331 тис. грн;
- роботи по розробці проектно-кошторисної документації: «Будівництво мереж 0,4 кВ вуличного освітлення по вул. Князя Ігоря в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області» з відшкодуванням вартості експертизи проектної документації – 38,209 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 5,637 тис. грн.

замовник - Відділ освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської  міської ради Чернігівської області:

- «Теплова модернізація дошкільного навчального закладу “Ластівка” в місті Новгород-Сіверський Чернігівської області (Капітальний ремонт)» – 107,4 тис. грн;
- закупівля обладнання для облаштування місць для дозвілля (дитячих та спортивних майданчиків) м. Новгород-Сіверський – 187,460 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 5,460 тис. грн.

