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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до звіту про виконання міського 

бюджету за І півріччя 2015 року

ДОХОди

За підсумками січня-червня 2015 року обсяг міського бюджету по доходах склав у сумі 25345,9 тис.грн, з них надходження до загального фонду складають у сумі  24839,2 тис.грн  або 110,1% від запланованих надходжень.
Власних доходів загального фонду міського бюджету отримано               8162,5 тис. грн, що  складає  140,5% від планових показників  звітного періоду.

До міського бюджету надійшло 4863,2 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 119,4%, понад заплановані обсяги надійшло 790,6 тис. грн., в тому числі  податку  на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати понад план надійшло  746,1 тис. грн.,  податку  на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами, понад план надійшло 23,0 тис. грн., податку на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування понад план надійшло 20,2 тис. грн.,   податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата, надходження від якого не планувалися на звітний період,  надійшло 19,4 тис. гривень.  Недовиконано план  по податку на доходи фізичних осіб із суми пенсійних виплат або щомісячного довічного грошового утримання, що оподатковуються  відповідно до підпункту 164.2.19 пункту 164.2 статті 164 Податкового кодексу в сумі 18,1 тис. грн  за рахунок  невірного планування  (при розрахунку  було враховано  100% надходжень даного податку  замість 60%).
Надходження податку на прибуток підприємств комунальної власності склали 600,6 тис. грн., планові призначення на звітний період склали лише  0,3 тис. гривень.

Акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів надійшло 713,9 тис. гривень. Бюджетні призначення виконані на 226,3%,  понад заплановані обсяги отримано 398,4 тис. гривень.  

Надходження рентної плати за використання  інших природних ресурсів склали 11,0 тис. грн, або 104,8% до бюджетних призначень звітного періоду. Надпланові надходження склали 0,5 тис. гривень. В тому числі  рентної плати  за  спеціальне  використання лісових ресурсів в частині  деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування,надходження від якої не планувалися, за звітний період  надійшло 1,9  тис. грн..  Недовиконано  план по надходженню рентної плати за користування  надрами для видобування корисних копалин місцевого значення  в сумі 1,4 тис. грн., при плані  10,5 тис. грн..  надійшло  рентної плати  у звітному періоді 9,1 тис. гривень. 
Місцевих податків загалом надійшло 1839,8 тис. грн, що складає 134,6% від планових показників звітного кварталу.

 Із загальної суми надходжень  місцевих податків, податок на майно складає 839,9 тис. грн, або 142,3% від планових призначень звітного періоду. Перевиконання  надходжень досягнуто  за рахунок сплати земельного податку  з юридичних осіб в сумі 274,8 тис. грн,  або 418,3% від планових призначень – 65,7 тис. грн,  надходження орендної плати за землю з фізичних осіб в сумі 101,3 тис. грн, або 213,2 % від планових призначень – 47,5 тис. грн.,  та надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплаченого  юридичними особами, які є власниками   нежитлової нерухомості в сумі 41,7 тис. грн.,  або 252,7 % від планових призначень – 16,5 тис. гривень.   Крім того у звітному періоді до міського бюджету надійшло земельного податку з фізичних осіб в сумі 3,7 тис. грн та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплаченого  юридичними особами, які є власниками  житлової  в сумі 3,0 тис. грн., які не планувалися.

Орендної плати за землю з юридичних осіб  надійшло 415,4 тис. грн, або 90,2% до призначень звітного періоду. Невиконання доходів від орендної плати проти запланованих в бюджеті сум, пов’язане з прийняттям міською радою рішення щодо надання пільги по сплаті за землю, та не укладанням додаткових угод деякими підприємцями у зв'язку зі збільшенням нормативно - грошової оцінки землі (ТОВ "ГРАНД  ФІШ", ТОВ "ПЛЮС ЛтД", ТОВ "Стандарт", ТОВ "Новгород-Сіверський Шляховик", тощо).

 Надходження туристичного збору у І півріччі  поточного року  склало 285,7 % , або 4,0 тис. грн.. при плані 1,4 тис. гривень  
Єдиного податку надійшло 998,6 тис. грн або 128,9% до бюджетних призначень звітного періоду. Понад заплановані обсяги отримано 223,6 тис. грн, з них: єдиного податку з фізичних осіб надійшло понад планові призначення  220,3 тис. грн, єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків надійшло в сумі  7,9 тис. гривень. Недовиконано план на 4,6 тис. грн по єдиному податку з юридичних осіб за рахунок  переходу окремих юридичних осіб на спрощену систему оподаткування.
Надходження інших податків та зборів, в тому числі екологічного податку,  склали 9,0 тис. грн або 118,4% до бюджетних призначень   січня – червня  поточного року. Надпланові надходження склали 1,4 тис. гривень.

Неподаткові надходження у  січні – червні  поточного року  склали 124,8 тис. грн, або 355,6 %  до бюджетних призначень звітного періоду. З них адміністративні збори та  платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності склали 121,2 тис. грн, або 374,1 %  до бюджетних призначень звітного періоду. Надпланові надходження склали 88,8 тис. гривень. В тому числі  держмита надійшло 44,6 тис. грн, при плані 4,9 тис. грн, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 910,2%, понад заплановані обсяги надійшло 39,7 тис. гривень. Надходження   від орендної плати за користування  цілісним майновим комплексом  та іншим майном,що перебуває у комунальній власності склали 29,8  тис. грн, або 108,4% призначень звітного періоду.     Надходження плати за надання інших адміністративних послуг склали 46,8 тис. грн, які  у звітному періоді не планувалися.

До спеціального фонду міського бюджету  в І півріччі  поточного року надійшло доходів в сумі 506,7 тис. грн, з них власні надходження бюджетних установ –388,9 тис. грн, в тому числі надходження від плати за послуги, що  надаються бюджетними установами (батьківська плата) – 317,1 тис. грн., інші власні надходження – 71,8 тис. гривень.

 Надходження коштів пайової  участі у розвитку інфраструктури  населеного пункту  склали 1,4 тис. гривень.

Надходження  коштів від продажу землі і нематеріальних  активів  склали 116,8  тис. грн, або 100,7% призначень звітного періоду. 

 Офіційні трансферти  за І півріччя  2015 року складають 16676,7 тис. грн або 99,5% до бюджетних призначень звітного періоду. Базової дотації надійшло до міського бюджету  - 568,2 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень. Субвенцій   надійшло 16108,5 тис. грн, або 99,5 %, в тому числі: субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на:

- на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям - інвалідам, тимчасової державної допомоги на догляд за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу у 2015  році  в сумі  5000,7 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень;

  - на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот в сумі 1667,0 тис.грн, або 100 % до бюджетних призначень; 

- на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу в сумі 153,0 тис.грн, або 100 % до бюджетних призначень; 
- на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом “гроші ходять за дитиною” в сумі 261,7 тис.грн, або 88,9 % до бюджетних призначень; 
- на надання  пільг з послуг зв’язку та інших передбачених законодавством пільг, в тому числі компенсації втрати частини доходів у зв'язку з відміною податку з власників транспортних засобів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального для фізичних осіб (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот) та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян в сумі 41,9 тис.грн, або 52,0 % до бюджетних призначень;

- іншої субвенції в сумі 35,9 тис. грн, або 90,0 % до бюджетних призначень.

Освітня субвенція  з державного бюджету місцевим  бюджетам за І півріччя  2015 року склала 4367,5 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень.

Медична субвенція  з державного бюджету місцевим  бюджетам за І півріччя склала 4580,8 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень. 
ВИДАТКИ

Видатки міського бюджету за січень-червень 2015 року виконано у сумі  25260,5 тис. грн (з урахуванням медичної субвенції на утримання об’єктів спільного користування, яка передається Новгород-Сіверському районному бюджету), що складає  80,9 % до запланованих видатків за цей період. 
Видатки загального фонду бюджету склали 23759,1 тис. грн, що становить 85,4% до плану. Видатки загального фонду бюджету без урахування медичної субвенції на утримання об’єктів спільного користування склали 19178,3 тис. гривень. Фінансування видатків здійснено відповідно до затверджених бюджетних призначень з врахуванням пропозицій головних розпорядників коштів міського бюджету. У галузевій структурі видатків на державне управління спрямовано 6,2%, на освіту – 47,4%, соціальний захист і соціальне забезпечення – 36,3%, житлово-комунальне господарство – 3,5%, культуру і мистецтво – 3,9%, фізичну культуру і спорт – 2,0%, транспорт і дорожнє господарство – 0,6%, інші видатки – 0,1%. У структурі видатків за економічною класифікацією  питома вага видатків на оплату праці складає 44,5%, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 9,7%, продукти харчування та медикаменти – 2,5%, соціальне забезпечення – 37,6%, інші видатки – 5,7%.

Видатки спеціального фонду бюджету склали 1501,5 тис. грн, що становить 37,5% до запланованих видатків. На державне управління спрямовано 38,0% видатків, на освіту – 37,9%, житлово-комунальне господарство – 12,8%, культуру і мистецтво – 2,9%, фізкультуру і спорт – 2,1%, будівництво – 2,5%, транспорт і дорожнє господарство – 3,7%.. Проведено капітальних видатків  на суму  1015,4 тис. грн,  які здійснені за  рахунок залишку коштів, що склався на 01.01.2015 року по спеціальному фонду (бюджет розвитку) та власних надходжень розпорядників коштів. 
ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

На утримання органів місцевого самоврядування (міська рада, фінансове управління, управління праці та соціального захисту населення, відділ освіти, молоді та спорту та відділ культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації) на звітний період передбачені асигнування у сумі  1725,8 тис. грн, використано 1190,3 тис. грн або 69% до плану. Недовиконання становить 535,5 тис. гривень. У структурі видатків за економічною класифікацією  питома вага видатків на оплату праці складає 84,9%, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 6,6%.
Видатки спеціального фонду бюджету за І півріччя 2015  року здійснені в сумі 571,3 тис. гривень. Зокрема, проведено капітальних видатків (придбання  комп’ютерної техніки, меблів, апаратури для проведення свят) на суму  508,1 тис. грн, які здійснені за  рахунок залишку коштів, що склався на 01.01.2015 року по спеціальному фонду (бюджет розвитку). 
Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.07.2015 склала 153,0 тис. грн, прострочена – відсутня і виникла через те, що термін виплати заробітної плати 1 число місяця наступного за звітним.
ОСВІТА

Видатки на освіту із загального фонду міського бюджету протягом          І півріччя 2015 року склали 9087,4 тис. грн або 76,4% до плану. 

Протягом звітного періоду із загального фонду міського бюджету на утримання дошкільних закладів спрямовано 1734,0 тис. грн або 19,1% загального обсягу видатків на освіту, загальноосвітніх шкіл – 6189,3 тис.грн (68,1%),  дитячі будинки – 261,7 тис. грн (2,9%), позашкільних закладів – 605,0 тис. грн (6,7%), методичної роботи – 48,4 тис. грн (0,5%), централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту – 210,5 тис. грн (2,3%) та інших закладів освіти –  38,6 тис. грн (0,4%).
На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 6402,5 тис. грн (питома вага цих видатків у загальній їх сумі становить 70,5%).
На придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установ освіти використано 178,4 тис. грн (питома вага – 2,0%).
Протягом І півріччя 2015 року на продукти харчування направлено 482,7 тис. грн (питома вага – 5,3%). За рахунок цих коштів забезпечено вартість харчування 1 дитини в день на такому рівні: загальноосвітні школи – 4 грн, дошкільні заклади – 8 гривень. 
Видатки на оплату послуг склали 98,6 тис. грн (питома вага – 1,1%). 
Видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали 35,9 тис. грн, їх питома вага – 0,4%.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв використано 1610,4 тис. грн (питома вага – 17,7 %). Із загальної суми на оплату теплопостачання спрямовано 250,1 тис. грн, водопостачання та водовідведення – 66,9 тис. грн, електроенергії – 190,0 тис. грн, природного газу – 1053,8 тис. грн, інших енергоносіїв –50,0 тис. грн. 

На соціальні виплати направлено 263,5 тис. грн (2,9% усіх видатків галузі) на інші виплати населенню (прийомні сім’ї).
На інші поточні видатки витрачено 15,5 тис. грн, їх питома вага – 0,2%.

В освітній галузі видатки спеціального фонду бюджету за І півріччя 2015  року здійснені в сумі 568,6 тис. гривень. Зокрема, проведено капітальних видатків  на суму  187,3 тис. грн. (придбання побутового обладнання, комп’ютерної техніки, меблів, проведення капітального ремонту приміщення ДНЗ „8 Березня”), які здійснені за рахунок коштів бюджету розвитку. Із загальної суми по дошкільним навчальним закладам використано 45,0 тис. грн, у загальноосвітніх школах використано 54,2 тис. грн, по методкабінету  - 20,9 тис. грн., по централізованій бухгалтерії використано 67,2 тис. гривень.

Станом на 01.07.2015 кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 2147,7 тис. гривень.
Станом на 01.07.2015 кредиторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету склала 1,0 тис. гривень. 
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ І СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Видатки міського бюджету на виплату матеріальних допомог, надання соцпослуг та надання пільг хворим з хронічною нирковою недостатністю, що отримують програмний гемодіаліз в обласній лікарні склали 98,1 тис. грн, або 71,6% до планових призначень.  

Станом на 01.07.2015 кредиторська і дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету відсутня. 
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

Видатки на благоустрій із загального фонду міського бюджету протягом          І півріччя 2015 року склали 678,2 тис. грн або 91,9% до плану. 

На заробітну плату з нарахуваннями працівникам благоустрою із загального фонду бюджету спрямовано 129,4 тис. грн, питома вага даних видатків у загальній їх сумі склала 19,1%. 

На оплату енергоносіїв (вуличного освітлення) направлено 41,3 тис. грн (питома вага – 6,1%).

На придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для господарських потреб, оплату послуг (крім комунальних), інші поточні видатки спрямовано 436,8 тис. грн, питома вага у загальній сумі – 64,4%. Кошти використані на:

· погашення кредиторської заборгованості за проведений поточний ремонт доріг у 2014 році;

· вивіз сміття;

· придбання запчастин та мастил для трактору та газонокосарок;

· судові витрати;

· екологічний податок.

Видатки спеціального фонду бюджету за І півріччя 2015  року здійснені в сумі 192,6 тис. гривень. Зокрема, проведено капітальних видатків  на суму  183,4 тис. грн. (придбання  дитячого майданчика, газонокосарок, погашення кредиторської заборгованості за 2014 рік за капремонт житлового фонду), які здійснені за  рахунок залишку коштів, що склався на 01.01.2015 року по спеціальному фонду (бюджет розвитку). 

Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.07.2015 склала 70,8 тис. грн, з якої прострочена – 46,4 тис. грн, яка виникла через затримку оплати платежів органами Державної казначейської служби України.

Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.07.2015 відсутня.

За спеціальним фондом бюджету дебіторська та кредиторська заборгованість відсутня.

КУЛЬТУРА

На утримання установ і закладів культури та проведення заходів культосвітнього характеру із загального фонду бюджету направлено 743,5 тис. грн, що становить 81,7% планових призначень звітного періоду. 

На виплату заробітної плати з нарахуваннями із загального фонду бюджету спрямовано 657,1 тис. грн, їх питома вага склала 88,4%.

 На придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для господарських потреб установ культури, оплату послуг (крім комунальних) використано 26,8 тис. грн (3,6%).

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв використано 58,6 тис. грн (7,9% усіх видатків). Із загальної суми на оплату водопостачання та водовідведення спрямовано – 0,8 тис. грн (на 1,4%), електроенергії – 2,8 тис. грн (на 4,8%), природного газу – 55,0 тис. грн (на 93,8%). 

Видатки спеціального фонду бюджету здійснені в сумі 43,7 тис. гривень. За звітний період проведено капітальних видатків у сумі 11,4 тис. грн за рахунок власних надходжень установ (на придбання музичної апаратури для музичної школи, підписка періодичних видань для бібліотеки).

Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 46,8 тис. грн, за спеціальним фондом – 5,3 тис. грн. Дебіторська заборгованість за загальним фондом та спеціальним фондами бюджету – відсутня.

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

На утримання КДЮСШ і здійснення заходів з фізичної культури і спорту із загального фонду бюджету використано 396,9 тис. грн, що становить 68,4% планових призначень звітного періоду. 

На заробітну плату з нарахуваннями із загального фонду бюджету спрямовано 295,7 тис. грн, питома вага даних видатків у загальній їх сумі склала 74,5%. 
На оплату комунальних послуг та енергоносіїв направлено 77,8 тис. грн (питома вага – 19,6%), у тому числі на оплату водопостачання та водовідведення спрямовано – 0,6 тис. грн, електроенергії – 1,3 тис. грн, природного газу –  75,9 тис. гривень.

На придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для господарських потреб, оплату послуг (крім комунальних)  спрямовано 17,6 тис. грн, питома вага у загальній сумі – 4,4%.

Видатки спеціального фонду бюджету за І півріччя 2015  року здійснені в сумі 31,6 тис. грн (придбання вуличних тренажерів), які здійснені за  рахунок залишку коштів, що склався на 01.01.2015 року по спеціальному фонду (бюджет розвитку). 

На 01.07.2015 кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету становила 91,3 тис. гривень. Дебіторська заборгованість відсутня.
БУДІВНИЦТВО
Видатки спеціального фонду бюджету за І півріччя 2015  року здійснені в сумі 37,6 тис. грн (погашення кредиторської заборгованості за 2014 рік за відновлювальні та прозсувні роботи по вул. Луначарського в м. Н-Сіверський Чернігівської області"), які здійснені за  рахунок залишку коштів, що склався на 01.01.2015 року по спеціальному фонду (бюджет розвитку). 

За спеціальним фондом бюджету дебіторська та кредиторська заборгованість відсутня.
ТРАСПОРТ І ДОРОЖНЄ ГОПОДАРСТВО

Видатки на проведення робіт, пов`язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг із загального фонду міського бюджету протягом І півріччя 2015 року склали 93,5 тис. грн або 46,8% до плану. 

Видатки спеціального фонду бюджету за І півріччя 2015  року здійснені в сумі 56,1 тис. грн (погашення кредиторської заборгованості за 2014 рік за проектно-кошторисну документацію по капітальному ремонту доріг міста), які здійснені за  рахунок залишку коштів, що склався на 01.01.2015 року по спеціальному фонду (бюджет розвитку). 

Кредиторська та дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету відсутня.

ІНШІ ВИДАТКИ
Інші видатки із загального фонду міського бюджету протягом І півріччя 2015 року склали 13,3 тис. грн або 58,6% до плану. 

Кредиторська та дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету відсутня.
МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ

До загального фонду міського бюджету надійшло 7124,3 тис. грн субвенцій з державного бюджету при планових призначеннях на рік у сумі 14302,3 тис. грн, що складає 49,8% до плану та 35,9 тис. грн іншої субвенції з обласного бюджету при планових призначеннях на рік у сумі 46,1 тис. гривень.

На виплату допомог сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям спрямовано  4999,8  тис. грн, що складає  99,98% планових призначень на відповідний період, чим забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату зазначених державних допомог. 
На оплату пільг та житлових субсидій, наданих населенню на придбання твердого палива та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, використано 153,0 тис. грн, що складає 100% планових призначень на відповідний період. Заборгованість на 01.07.2015 склала 176,4 тис. грн, з неї 176,4 тис. грн – заборгованість, термін оплати якої не настав.
Пільги та житлові субсидії з оплати всіх житлово-комунальних послуг та енергоносіїв профінансовані в сумі 1667,0 тис. грн, що складає 100% планових призначень на відповідний період. Заборгованість на 01.07.2015 склала 788,3 тис. грн  – заборгованість, термін оплати якої не настав.

На надання пільг з послуг зв'язку та інших передбачених законодавством пільг та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян використано 40,4 тис. грн, що складає 50,1% планових призначень на відповідний період. Станом на 01.07.2015 обсяг кредиторської заборгованості, термін оплати якої не настав, складає 67,7 тис. грн.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною” передбачена в сумі 599,4 тис. гривень. За півріччя 2015 року з державного бюджету надійшло та використано 261,7 тис. гривень.

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на виконання доручень виборців депутатами обласної ради профінансована в повному обсязі в сумі 31,0 тис. гривень.

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими рецептами та пільгове зубопротезування), профінансована в повному обсязі до помісячного розпису в сумі 3,5 тис. гривень.

Інша субвенція на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни запланована в сумі 5,4 тис. на півріччя 2015 року, профінансована в сумі 1,4 тис. гривень. Станом на 01.07.2015 кредиторської заборгованості немає.

Між Новгород-Сіверською міською радою та Новгород-Сіверською районною радою укладено угоду від 09.02.2015 року щодо надання в 2015 році медичної субвенції на утримання закладів охорони здоров’я спільного користування  з бюджету міста Новгород-Сіверський Новгород-Сіверському районному бюджету. В бюджеті міста Новгород-Сіверський  затверджені видатки на рік в обсязі 9171,2 тис. грн, які відповідно до помісячного розпису на півріччя 2015 року перераховані у сумі 4580,8 тис. гривень.

Начальник фінансового управління                                                      В.І.Печко
