Право на безоплатне забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, а саме: протезними виробами, включаючи ортопедичне взуття,  засобами для пересування, спеціальними засобами для самообслуговування, догляду, орієнтування, спілкування та обміну інформацією, меблями мають:
· особи з інвалідністю та діти з інвалідністю забезпечуються технічними та іншими засобами реабілітації відповідно до індивідуальної програми реабілітації;

· жінки після мастектомії забезпечуються протезами молочних залоз та ліфами для їх кріплення, післяопераційними протезами та ліфами для їх кріплення, спеціальними ліфами для кріплення протезів молочної залози для занять фізичною культурою і плаванням (купальником), ортезами на верхні кінцівки, зокрема компресійними рукавами.

· Особи похилого віку забезпечуються протезами верхніх та нижніх кінцівок, спеціальними засобами для самообслуговування та догляду, які є обов’язковими для застосування у разі забезпечення такими протезами, а також за згодою - засобами реабілітації, що повернуті, на підставі заяви особи похилого віку. 
· Військовослужбовці (резервісти, військовозобов’язані, добровольці Сил територіальної оборони) Збройних Сил Національної гвардії, СБУ, Служби зовнішньої розвідки, Держприкордонслужби, військовослужбовці військових прокуратур, особи рядового, начальницького складу підрозділів оперативного забезпечення зон проведення антитерористичної операції ДПС, Держмитслужби, поліцейські, особи рядового та начальницького складу, військовослужбовці МВС, Управління державної охорони, Держспецзв’язку, ДСНС, Державної пенітенціарної служби, інших утворених відповідно до законів військових формувань, особи, які входили до складу добровольчого формування територіальної громади, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, перебуваючи безпосередньо в районах та у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, а також працівники підприємств, установ, організацій, які залучалися та брали безпосередню участь у забезпеченні проведення антитерористичної операції, перебуваючи безпосередньо в районах та у період її проведення, у забезпеченні здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, особи, які в період дії воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях під час служби, трудової та іншої діяльності,перебуваючи безпосередньо в районах та у період проведення воєнних (бойових) дій, отримали поранення, контузію, каліцтво або захворювання внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України (далі – учасники бойових дій), а також мирні громадяни, які у період воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях проживали безпосередньо в районах та у період проведення воєнних(бойових) дій або районах, що піддавались бомбардуванням, авіа ударам та іншим збройним нападам, і отримали поранення, контузію, каліцтво або захворювання внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України, проживали в районах проведення антитерористичної операції, районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, за умови, що такими особами не вчинено кримінальних правопорушень, забезпечуються засобами реабілітації на підставі висновків лікарсько-консультативних комісій державних і комунальних закладів охорони здоров’я чи рішень військово-лікарських комісій незалежно від встановлення їм інвалідності.

Для взяття на облік подаються разом із заявою такі  документи:
· паспорт або свідоцтво про народження (для дітей віком до 14 років) копії;

· висновок МСЕК про встановлення інвалідності для осіб з інвалідністю (для дітей з інвалідністю – висновок ЛКК);

· індивідуальна програма (для осіб з інвалідністю та дитини з інвалідністю) або висновок ЛКК (для інших осіб), які містять показання для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації;

· посвідчення про взяття на облік (для бездомних осіб);

· копія документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб платників податків, у якому зазначено реєстраційний номер облікової картки платника податків;

· довідка про реєстрацію місця проживання для дітей, у тому числі дітей з інвалідністю, віком до 14 років;

· оригінал довідки з місця роботи, служби або навчання особи з інвалідністю,  дитини з інвалідністю, іншої особи ( для осіб, які працюють, служать, навчаються) – для забезпечення протезами верхніх та нижніх кінцівок, ортопедичним взуттям, активними кріслами колісними;

· посвідчення та його копія, що підтверджує право особи на пільги.

Спеціаліст органу соціального захисту сканує документи, визначені у Порядку, ознайомлює та надає особі інформаційні матеріали щодо: переліку підприємств із зазначенням їх контактних даних, до яких такі особи можуть звернутись з питань забезпечення засобами реабілітації; каталогу засобів реабілітації, якими такі підприємства забезпечують; механізму забезпечення засобами реабілітації та отримання компенсації; надає інформацію щодо електронного кабінету особи та інформацію щодо сумісності засобів реабілітації.
Скановані копії документів завантажуються до електронної особової справи особи та направляються до територіального  Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю. Спеціалісти Фонду формують електронне направлення на забезпечення особи засобами реабілітації. Після формування електронного направлення особа може звертатись до обраного підприємства із замовленням на забезпечення засобом реабілітації.

Для ознайомлення з електронним каталогом засобів реабілітації необхідно пройти за посиланнями:

http://wheelchairs.protez.eu/Wheelchairs/CatalogTZR/Content
http://wheelchairs.protez.eu/Wheelchairs/CatalogAccessories/Accessories
http://wheelchairs.protez.eu/Wheelchairs/Selection/Index
Інформація щодо засобів реабілітації з числа повернутих, які доступні до отримання

