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Програма

надання пільг хворим з хронічною нирковою недостатністю, 
які отримують програмний гемодіаліз в обласній лікарні 
та проживають у місті Новгород-Сіверський, 
на 2016 рік
1. Загальні положення

Програма надання пільг хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз в обласній лікарні та проживають у місті Новгород-Сіверський, на 2016 рік (далі - Програма) розроблена з урахуванням життєвої необхідності отримання хворими з хронічною нирковою недостатністю курсів програмного гемодіалізу на базі Чернігівської обласної  лікарні та того факту, що на державному рівні пільги на міжміських маршрутах перевезення зазначеній категорії громадян не надаються.  


Програмою передбачається безкоштовне перевезення хворих з хронічною  нирковою недостатністю від місця проживання до обласного центру, беручи до уваги кількість поїздок хворих на тиждень.

2. Правова основа Програми


Доручення голови Чернігівської облдержадміністрації від 18 квітня 2006 року №0105-09/1158 "Про організацію безкоштовного перевезення хворих з хронічною нирковою недостатністю".


Стаття 91 Бюджетного кодексу України.

3. Мета та основні завдання Програми


Метою розробки цієї Програми є забезпечення виконання доручення голови Чернігівської облдержадміністрації, а також реалізація життєвої необхідності отримання хворими з хронічною нирковою недостатністю курсів програмного гемодіалізу на базі Чернігівської обласної лікарні.

4. Фінансове забезпечення Програми


Враховуючи кількість поїздок хворого з хронічною нирковою недостатністю від місця проживання до обласного центру та вартість квитка, забезпечити виплату коштів на проїзд таким хворим громадянам з дати подання заяви заявником до управління соціального захисту населення без  пред’явлення проїзних документів, шляхом виплати коштів щоквартально, у перший місяць кварталу, що розпочався. Вартість проїзду хворим забезпечити в  розмірі 100 відсотків вартості квитка з січня по грудень 2016 року за рахунок коштів міського бюджету. В разі зміни вартості квитка, виплату проводити з часу зміни вартості квитка з подальшим внесенням змін до відповідного рішення міської ради.

5. Контроль за виконанням Програми


Організація виконання Програми покладається на управління соціального захисту населення, сім’ї та праці міської ради.


Контроль за виконанням Програми здійснюється постійною комісією міської ради з питань планування, бюджету та комунальної власності.

Секретар міської ради                                                                                 Ю.В. Лакоза
