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ЗВІТ
про підготовку дитячих дошкільних навчальних закладів міста 
до роботи в літній період

	Відповідно до плану роботи відділу освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської міської ради у травні 2016 року перевірявся стан підготовки дошкільних навчальних закладів міста до роботи в літній період.
	Літнє оздоровлення в дошкільних навчальних закладах міста планується провести в термін з 1-го червня по 31 серпня.
Готуючись до оздоровчого літнього періоду, керівники дошкільних навчальних закладів міста керуються Положенням про дошкільний навчальний заклад, Законом України «Про дошкільну освіту», листом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 28.05.2012             № 1/9-413 «Інструктивно-методичні рекомендації «Про організацію фізкультурно-оздоровчої роботи в дошкільних навчальних закладах у літній період», власними наказами  «Про  підготовку та проведення літнього оздоровлення дітей в дошкільному закладі у 2016 році».
	Організація роботи в ДНЗ міста  під час оздоровчого літнього періоду регламентується Планами роботи на літній оздоровчий період 2015-2016 навчального року, затвердженими протоколами засідань педагогічних рад.
	На  виробничих нарадах ДНЗ з усіма працівниками дитсадків було обговорено питання щодо дотримання санітарно-гігієнічного режиму в закладах протягом оздоровчого періоду, виконання інструкції з безпеки життєдіяльності  дітей, здійснення контролю за  недопущенням  випадків  дитячого травматизму та харчових отруєнь.  Проведено  планові інструктажі  з охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки з усіма категоріями  працівників закладу. Медичні сестри дошкільних навчальних закладів  провели консультації для  колективів з питань надання першої долікарняної допомоги постраждалим при виникненні нещасних  випадків, ознайомили всіх з пам’ятками щодо запобігання отруєнь отруйними грибами, ягодами, педпрацівникам надано рекомендації щодо  організації загартування дітей влітку, проведення  лікувально-профілактичних та оздоровчих заходів з дітьми  в режимі дня. 
	 Протягом оздоровчого періоду  перед дошкільними закладами  поставлено важливу  мету – створити  умови для забезпечення  оздоровлення, збереження життя дітей та  подальшого формування  їхньої життєвої компетентності. З огляду на це, всі працівники дошкільних навчальних  закладів спрямували свої зусилля на  розв’язання  важливих завдань,  зокрема:
- дотримуватися розпорядку дня, враховуючи чергування фізичних  та психічних навантажень і відпочинку, забезпечувати максимальне перебування на свіжому повітрі, відповідну тривалість сну для дітей відповідної вікової  категорії;
-  проводити санітарно-гігієнічні процедури, дотримуючись  санітарно-гігієнічних норм;
-  забезпечувати достатню рухову активність дітей впродовж дня;
- організовувати збалансоване, збагачене вітамінами  харчування та раціональний питний режим.
Освітні завдання:
-  узагальнювати, закріплювати та розширювати уявлення про навколишній світ та  самих себе;
-  удосконалювати  набуті впродовж навчального року  вміння та навички;
- збагачувати практичний досвід  дітей через  залучення до різних  видів специфічної дитячої  діяльності – ігрової, рухової, пізнавальної, художньої, комунікативно-мовленнєвої, пошуково-дослідницької, трудової.
   Протягом травня в дошкільних закладах міста здійснюється активна підготовка ігрових та відпочивальних кімнат для дітей та впорядковуються дитячі майданчики.
Під час літнього оздоровчого періоду в дошкільних навчальних закладах міста всі види занять (крім музичних та з образотворчого мистецтва) заплановано проводити, по можливості, на свіжому повітрі, також планується систематичне  проведення  тематичних  прогулянок – подорожей екологічною стежиною; з метою охорони життя та здоров’я дітей організовуватимуться тижні безпеки: «Сонце – друг і ворог», «Коли кусаються комахи», «Обережно, отруйні гриби!», «Не чіпай ядовиті рослини». Для зміцнення та загартування дитячого організму планується ввести в практику роботи обов’язковий біг (звичайний, човниковий, підтюпцем) навколо дошкільного закладу з дозуванням. Організовуватиметься денний сон в умовах доступу свіжого повітря, ходіння босоніж по траві, піску, виховання культурно-гігієнічних навичок.
На момент оздоровчої кампанії в дошкільних навчальних закладах  міста планується систематично проводити роботи з батьками з метою попередження дитячого травматизму, інфекцій та кишкових захворювань.                    
Вихователями оформлено папки на теми: «Профілактика гострих шлункових інфекцій», «Педикульоз. Профілактика».
Проведено роботу з оформлення батьківських куточків, які містять довідкову інформацію, присвячену питанням літнього відпочинку та оздоровлення дітей. 
 Керівниками дошкільних навчальних закладів проведена відповідна робота із вихователями.
Перед початком оздоровчої кампанії в садочках заплановано провести інструктаж з усіма категоріями працівників дошкільних навчальних закладів щодо виконання Інструкції з організації охорони життя і здоров’я дітей. 
Під час підготовки до літнього оздоровлення дітей керівниками дошкільних навчальних закладів забезпечується завіз та заміна піску на спортивних та групових майданчиках у пісочницях, встановлюється контроль  за станом дотримання санітарно-гігієнічного режиму у всіх приміщеннях дошкільних навчальних закладів.
На постійному контролі завідувачів дошкільних закладів міста перебуває питання щодо  якості приготування їжі і дотримання норм її видачі. 	Медичними сестрами садків складено графік видачі їжі на оздоровчий період, примірне двотижневе меню на літній оздоровчий період та погоджено з санітарно-епідеміологічною службою. Тримається на контролі питання щодо забезпечення медичного кабінету необхідними лікарськими препаратами. Медичними сестрами дошкільних навчальних  закладів розроблено рекомендації щодо загартування дітей природними чинниками (сонцем, повітрям, водою), проведено санітарно-просвітницьку робота серед дітей, батьків та працівників ДНЗ щодо запобігання харчових отруєнь.
Але слід відмітити, що в дошкільних навчальних закладах міста вікові групи дітей не в повній мірі забезпечені фізкультурним та ігровим  обладнанням для забезпечення належної організації роботи на прогулянці, відсутня достатня кількість пісочних наборів, спортивного спорядження.
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