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 ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до звіту про виконання міського 

бюджету за 2015 рік
ДОХОди

За підсумками   2015 року до міського бюджету надійшло доходів загального фонду у сумі 60946,3 тис. грн, в тому числі власних доходів  18616,7 тис. грн,  базової дотації 1136,4 тис. грн, субвенції з державного та  обласного бюджетів  –  41193,1 тис. гривень.

Власних доходів загального фонду міського бюджету  за 2015 рік отримано  18616,7 тис. грн, що  складає  101,3% від планових показників  звітного періоду. Понад план до загального фонду міського бюджету  надійшло доходів  у сумі   243,56 тис. гривень. 

До міського бюджету надійшло 11575,1 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 101,0%, понад заплановані обсяги надійшло 116,1 тис. грн, в тому числі  податку  на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати понад план надійшло  113,2 тис. грн,  податку  на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами, понад план надійшло 49,4 тис. грн, податку на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування понад план надійшло 5,0 тис. гривень. 
Не виконано план по податку на доходи фізичних осіб із суми пенсійних виплат або щомісячного довічного грошового утримання, що оподатковуються  відповідно до підпункту 164.2.19 пункту 164.2 статті 164 Податкового кодексу в сумі 51,5 тис. грн.  за рахунок  невірного планування  (при розрахунку  було враховано  100% надходжень даного податку  замість 60%), крім того з 01 вересня 2015 року пенсії, призначені учасникам бойових дій у період Другої світової війни, інвалідам війни та особам, на яких поширюється чинність статті 10 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" не оподатковуються, згідно із  Законом України від 17.07.2015 №653-VIII внесено зміни до ст. 164 ПКУ щодо оподаткування пенсій інвалідів війни та деяких інших категорій осіб.

Податку на прибуток підприємств комунальної власності за 2015 рік надійшло  в сумі 1042,2 тис. грн, що забезпечило виконання  бюджетних призначень  звітного періоду на 104,6 %, або понад план  надійшло 63,0 тис. гривень.

Акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів надійшло 1805,1 тис. гривень. Бюджетні призначення виконані на 98,0%.

 План звітного  періоду  по надходженню рентної плати за використання  інших природних ресурсів  виконаний на  73,8 % , при плані 23,9 тис. грн надійшло  17,6 тис. грн, з них рентної плати   за  спеціальне  використання лісових ресурсів в частині  деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування,   понад план   надійшло 6,6  тис. гривень.  Не виконано  план по надходженню рентної плати за користування  надрами для видобування корисних копалин місцевого значення  в сумі 12,9 тис. грн в зв’язку з тим, що ПрАТ "Новгород-Сіверський завод будівельних матеріалів" із-за відсутності ринку збуту  видобутку  корисних копалин  протягом 2015 року не здійснював.

Місцевих податків загалом надійшло 3919,7 тис. грн, що складає 102,0% від планових показників звітного періоду.

 Із загальної суми надходжень  місцевих податків, податок на майно складає 1865,7 тис. грн, або 100,5 % від планових призначень звітного періоду. Перевиконання  надходжень досягнуто  за рахунок сплати земельного податку  з юридичних осіб в сумі 22,1 тис. грн,  або 104,9 % від планових призначень – 447,0 тис. грн,  надходження  земельного податку з фізичних осіб в сумі 16,8 тис. грн, або 131,6 % від планових призначень – 53,1 тис. грн,    надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплаченого  фізичними особами, які є власниками  житлової нерухомості в сумі 2,1 тис. грн, або 205,8% від планових призначень – 2,0 тис. грн, надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплаченого: юридичними особами, які є власниками   нежитлової нерухомості в сумі 17,0 тис. грн,  або 118,9 % від планових призначень – 90,2 тис. грн та житлової нерухомості в сумі 5,7 тис. грн, або 292,3% від планових призначень – 3,0 тис. гривень.   

Орендної плати за землю з юридичних осіб  надійшло 955,8 тис. грн, або 99,7% до призначень звітного періоду.   Орендної плати за землю з фізичних осіб  надійшло 250,9 тис. грн, або 90,4 % до призначень звітного періоду.    
 До міського бюджету в 2015 році надійшло 8,1 тис. грн туристичного збору, що склало 135,2 %  планових призначень звітного періоду.  

Єдиного податку надійшло 2061,6 тис. грн або 104,2% до бюджетних призначень звітного періоду. Понад заплановані обсяги отримано 82,7 тис. гривень.  

 План 2015 року   по надходженню інших податків та зборів, в тому числі екологічного податку, виконаний на  91,6%,   за звітний період надходження  склали  15,5 тис. грн,   бюджетні призначення звітного періоду – 16,9 тис. гривень. 

Неподаткові надходження у 2015 році   склали 241,0  тис. грн, або 113,7 %  до бюджетних призначень звітного періоду.  З них адміністративні збори та  платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності склали 236,4 тис. грн, або 114,9 %  до бюджетних призначень звітного періоду. Надпланові надходження склали 30,6 тис. гривень. В тому числі  держмита надійшло 71,4 тис. грн, при плані 49,9 тис. грн, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 142,9%, понад заплановані обсяги надійшло 21,5 тис. гривень.  Надходження плати за надання інших адміністративних послуг склали 110,6 тис. грн, або 115,5 %  до бюджетних призначень звітного періоду. Надпланові надходження склали 14,8 тис. гривень. План  надходжень   від орендної плати за користування  цілісним майновим комплексом  та іншим майном, що перебуває у комунальній власності  за звітний період  виконано на 90,6%, у зв’язку з тим, що   підприємства, які орендують  майнові комплекси, ТОВ «Комунальник» та ПАТ «Облтеплокомуненерго»   несвоєчасно сплачують орендну плату,  внаслідок чого бюджетом недоотримано  5,6 тис. грн за звітний період.

До спеціального фонду бюджету міста надійшло доходів у сумі 1337,3 тис. грн, в тому числі:  власних надходжень бюджетних установ – 1052,6 тис. грн, грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 2,0 тис. грн, надходжень коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 166,4 тис. грн (річні призначення виконано на 221,9%),  коштів від продажу землі – 116,7 тис. грн (річний план виконано на 100,6%), повернення збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності – 0,4 тис. гривень.  

Доходна частина  спеціального фонду міського бюджету  за 2015 рік виконана в цілому на 94,4 %.  

По власним надходженням бюджетним установ річний план виконано на 85,9%, в тому числі план по надходженню  від плати за послуги, що надаються  бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю (батьківська плата)  виконаний на 111,2% (понад план надійшло 64,3 тис. грн), також план по надходженню  плати за оренду майна бюджетних установ виконаний на 154,0%, понад план надійшло 51,7 тис. гривень.  Надходження коштів від благодійних внесків, дарунків, грантів, в результаті невірного планування  надходжень відділом освіти,  виконані на 47,9 %. Річні призначення по надходженню коштів від додаткової господарської діяльності виконані на  39,5%, внаслідок несвоєчасної сплати орендарями  коштів за оренду житла недоотримано спеціальним фондом коштів в сумі 2,4 тис. гривень. 

 Офіційні трансферти  за  2015 рік складають 42329,5 тис. грн або 99,9% до бюджетних призначень звітного періоду. Базової дотації надійшло до міського бюджету  - 1136,4  тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень. Субвенцій   надійшло 41193,1 тис. грн, або 99,9 %, в тому числі: субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на:

- на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям - інвалідам, тимчасової державної допомоги на догляд за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу у 2015  році  в сумі  11230,0 тис. грн, або 100,0 % до бюджетних призначень;

  - на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот в сумі 10383,6 тис.грн, або 100,0 % до бюджетних призначень; 

- на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу в сумі 559,3 тис.грн, або 100 % до бюджетних призначень; 
- на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом “гроші ходять за дитиною” в сумі 581,0 тис.грн, або 100,0 % до бюджетних призначень; 
- на надання  пільг з послуг зв’язку та інших передбачених законодавством пільг, в тому числі компенсації втрати частини доходів у зв'язку з відміною податку з власників транспортних засобів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального для фізичних осіб (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот) та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян в сумі 216,2 тис грн, або 99,0 % до бюджетних призначень;
- на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування, у сумі 27,1 тис. грн,   або 98,5 % до  бюджетних призначень;
- на проведення виборів депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів запланована  в сумі 192,2 тис.грн,  або 77,2 % до бюджетних призначень;
- іншої субвенції в сумі 45,4 тис. грн, або 99,9 % до бюджетних призначень;
Освітня субвенція  з державного бюджету місцевим  бюджетам за  2015 рік склала 8499,8 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень.

Медична субвенція  з державного бюджету місцевим  бюджетам за   2015 рік склала 9458,6 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень.

ВИДАТКИ
Видатки міського бюджету за 2015 рік виконано у сумі  65720,8 тис. грн (з урахуванням медичної субвенції на утримання об’єктів спільного користування, яка передається Новгород-Сіверському районному бюджету), що складає  99,1 % до запланованих видатків за цей період. 
Видатки загального фонду бюджету склали 60871,7 тис. грн, що становить 99,7% до плану. Видатки загального фонду бюджету без урахування медичної субвенції на утримання об’єктів спільного користування склали 51413,0 тис. гривень. Фінансування видатків здійснено відповідно до затверджених бюджетних призначень з врахуванням пропозицій головних розпорядників коштів міського бюджету. У галузевій структурі видатків на державне управління спрямовано 7,0%, на освіту – 38,8%, соціальний захист і соціальне забезпечення – 43,8%, житлово-комунальне господарство – 2,6%, культуру і мистецтво – 3,0%, фізичну культуру і спорт – 1,8%, транспорт і дорожнє господарство – 1,7%, інші видатки – 1,3%. У структурі видатків за економічною класифікацією  питома вага видатків на оплату праці складає 40,3%, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 7,1%, продукти харчування та медикаменти – 1,9%, соціальне забезпечення – 45,1%, інші видатки – 5,6%.
Видатки спеціального фонду бюджету склали 4849,1 тис. грн, що становить 92,3% до запланованих видатків. На державне управління спрямовано 16,1% видатків, на освіту – 27,5%, житлово-комунальне господарство – 38,3%, культуру і мистецтво – 1,8%, фізкультуру і спорт – 0,6%, будівництво – 3,1%, транспорт і дорожнє господарство – 10,8%, інші послуги, пов'язані з економічною діяльністю – 1,5%. Проведено капітальних видатків  на суму  3625,6 тис. грн,  з них за  рахунок залишку коштів, що склався на 01.01.2015 року по спеціальному фонду (бюджет розвитку) – 3426,6 тис. грн, власних надходжень розпорядників коштів – 191,0 тис. грн та за рахунок спрямування до бюджету розвитку коштів загального фонду – 8,0 тис. гривень. 

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ
На утримання органів управління місцевого самоврядування  при плані на рік з урахуванням змін 3591,0 тис. грн профінансовано 3576,7 тис. грн, або 99,6 відсотка до плану.
На утримання міської ради  видатки склали  2023,9 тис. грн, відділу освіти, молоді та спорту – 135,4 тис. грн, управління соціального захисту населення, сім’ї та праці -  873,9 тис. грн, відділу культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації – 130,4 тис. грн, фінансового управління – 412,8 тис. гривень.

Заробітна плата з нарахуваннями у структурі видатків становить 3238,0 тис. грн (90,1 відсотків).

Видатки на комунальні послуги та енергоносії по загальному фонду  склали 135,1 тис. грн (3,7 відсотки). 

Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2016 відсутня.

За рахунок спеціального фонду проведені видатки у сумі 783,2 тис. грн, у тому числі: оплата праці та нарахування – 5,6 тис. грн, придбання господарських та канцелярських матеріалів – 76,3 тис. грн, оплата послуг – 29,1 тис. гривень.

На капітальні видатки використано 672,1 тис.грн за рахунок бюджету розвитку (придбання комп’ютерної техніки, принтерів, меблів, опалювального котла). 

По спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.
ОСВІТА
Видатки на освіту із загального фонду міського бюджету за 2015 рік склали 19960,6 тис. грн або 99,96% до плану. 

Протягом звітного періоду із загального фонду міського бюджету на утримання дошкільних закладів спрямовано 3670,9 тис. грн або 18,4% загального обсягу видатків на освіту, загальноосвітніх шкіл – 13634,2 тис.грн (68,4%),  дитячі будинки – 581,0 тис. грн (2,9%), позашкільних закладів – 1361,4 тис. грн (6,9%), методичної роботи – 126,1 тис. грн (0,6%), централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту – 515,7 тис. грн (2,5%), інші заклади освіти –  62,2 тис. грн. та допомога дітям-сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування, яким виповнилось 18 років – 9,1 тис. грн (0,3%).
На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 14746,4 тис. грн (питома вага цих видатків у загальній їх сумі становить 73,8%).
На придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установ освіти використано 262,4 тис. грн (питома вага – 1,3%).
Протягом 2015 року на продукти харчування направлено 991,3 тис. грн (питома вага – 4,9%). За рахунок цих коштів забезпечено вартість харчування 1 дитини в день на такому рівні: загальноосвітні школи – 4 грн, дошкільні заклади – 8 гривень. 
Видатки на оплату послуг склали 189,8 тис. грн (питома вага – 0,9%). 
Видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали 60,5 тис. грн, їх питома вага – 0,3%.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв використано 3098,6 тис. грн (питома вага – 15,5 %). Із загальної суми на оплату теплопостачання спрямовано 806,0 тис. грн, водопостачання та водовідведення – 126,9 тис. грн, електроенергії – 358,5 тис. грн, природного газу – 1754,4 тис. грн, інших енергоносіїв –52,8 тис. грн. 

На соціальні виплати направлено 591,0 тис. грн (2,9% усіх видатків галузі) на інші виплати населенню (прийомні сім’ї).
На інші поточні видатки витрачено 18,4 тис. грн, їх питома вага – 0,1%.

Кредиторська заборгованість по освіті станом на 01.01.2016 склала 0,7 тис. грн (видатки на відрядження). Прострочена кредиторська заборгованість відсутня. 

В освітній галузі видатки спеціального фонду бюджету за 2015  рік здійснені у сумі 1336,0 тис. грн, у тому числі придбання господарських та канцелярських матеріалів, пального – 144,0 тис. грн, продукти харчування – 633,0 тис. грн, оплата послуг – 14,3 тис. грн, інші поточні видатки – 0,3 тис. гривень.

На капітальні видатки використано 544,3тис.грн (придбання  на суму 392,1 тис. грн, у тому числі комп’ютерної техніки, меблів, книг, насосів, бойлеру, капітальний ремонт приміщення ДНЗ „8 Березня” – 152,2 тис. грн), з них за рахунок власних надходжень – 108,4 тис. грн та бюджету розвитку – 435,9 тис. грн, у тому числі за рахунок спрямування до бюджету розвитку коштів із загального фонду – 8,0 тис. гривень. 

По спеціальному фонду рахується кредиторська заборгованість у сумі  11,5 тис. грн (продукти харчування).
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ І СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Видатки на соціальний захист населення та соціальне забезпечення населення по загальному фонду за 2015 рік склали 22516,4 тис. грн (у тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету та обласного бюджету пільги, субсидії та допомоги - 22280,4 тис. грн), з них: соціальні програми і заходи державних органів у справах молоді – 9,9 тис. грн, інші програми соціального захисту дітей – 7,5 тис. грн, інші видатки на соціальний захист населення – 89,3 тис. грн (виплати малозабезпеченим верствам населення – 24,9 тис.грн, відшкодування вартості проїзду хворим з хронічною нирковою недостатністю – 64,4 тис. грн), виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги - 117,3 тис. грн, оздоровлення дітей-сиріт – 12,0 тис. гривень.

На звітну дату рахується  кредиторська заборгованість у сумі 6523,6 тис. грн ( за рахунок субвенції з державного бюджету). 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

На житлово-комунальне господарство по загальному фонду  використано  1346,3 тис. грн (у тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету  місцевим бюджетам на погашення  заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, опалення та постачання гарячої води, послуги з централізованого  водопостачання, водовідведення, що транспортувалися та постачалися населенню - 27,1 тис. грн), з них: благоустрій міста – 1319,2 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями – 467,5 тис. грн, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 75,2 тис. грн, придбання товарів і оплата послуг – 740,6 тис. грн, інші поточні видатки – 35,9 тис. гривень).   

На звітну дату по благоустрою міста кредиторська заборгованість відсутня.

По спеціальному фонду за 2015 рік проведені видатки у сумі 1857,4  тис. грн, у тому числі: оплата праці з нарахуваннями – 5,8 тис. грн, придбання господарських матеріалів – 38,0 тис. грн, оплата послуг – 43,3 тис. гривень.

На капітальні видатки використано 1770,3 тис. грн, у тому числі за рахунок бюджету розвитку – 1733,4 тис. грн (придбання  дитячого майданчика, газонокосарок, придбання сміттєвоза, запчастин для сміттєвоза, контейнерів для сміття – 1715,3 тис. грн, погашення кредиторської заборгованості за 2014 рік по капітальному ремонту житлового фонду  - 55,0 тис. грн), за рахунок власних коштів – 36,9 тис. грн (придбання насосів для цілісного майнового комплексу для водопостачання та водовідведення міста).

По спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.
КУЛЬТУРА
На  установи культури використано коштів у сумі 1533,7 тис. грн, що складає  98,3 відсотків до уточненого річного плану, у тому числі фiлармонiї, музичні колективи i ансамблі та iншi мистецькі  заклади та заходи – 40,0 тис. грн, бібліотеки – 435,0 тис. грн, школа естетичного виховання дітей – 940,4 тис. грн, інші культурно-освітні заклади та заходи – 118,3 тис. грн (централізована бухгалтерія).

Видатки на заробітну плату з нарахуванням склали 1307,5 тис. грн (85,2 відсотків від загального фонду видатків). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 142,5 тис. грн (9,2 відсотків від загального фонду видатків). 

На звітну дату кредиторська заборгованість по загальному фонду відсутня. 

За рахунок спеціального фонду видатки склали 88,4 тис. грн,  у тому числі  заробітна плата з нарахуваннями – 39,9 тис. грн, придбання  товарів та оплата послуг – 33,8 тис. грн, відрядження – 3,2 тис. гривень.

На капітальні видатки використано кошти у сумі  11,4 тис. грн, з них за рахунок власних надходжень – 8,2 тис. грн (придбання музичного інструменту та музичної апаратури); за рахунок  бюджету розвитку – 3,2  тис. грн (передплата періодичних видань по бібліотекам).

По спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ
Фізична культура і спорт профінансовані у сумі 941,1 тис. грн (по відношенню до уточнених призначень складає 100,0 відсотків),  з них: проведення навчально-тренувальних зборів і змагань – 29,3 тис. грн, утримання та навчально-тренувальна робота комплексної дитячо-юнацької спортивної школи – 911,8 тис. гривень. 

Видатки на заробітну плату з нарахуванням склали 709,6 тис. грн (75,4 відсотка від загального фонду видатків). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 181,2 тис. грн. (19,2 відсотків від загального фонду видатків). 

На звітну дату кредиторська заборгованість по загальному фонду відсутня. 

За рахунок спеціального фонду капітальні видатки за рахунок  бюджету розвитку склали 31,6 тис. грн,  (придбання вуличних тренажерів).

По спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.

БУДІВНИЦТВО
По спеціальному фонду на будівництво  використано коштів у сумі  152,1 тис. грн ( за рахунок бюджету розвитку), з них  поточні видатки - 88,0 тис.грн (передоплата за проведення топографо-геодезичних робіт для складання генерального плану міста), капітальні видатки - 64,1 тис. грн (погашення кредиторської заборгованості за 2014 рік за відновлювальні та протизсувні роботи по вул. Луначарського в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області, виготовлення проектно-кошторисної документації „Ліквідація підтоплення територій по вул. Весняна в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області”, перерахунок проектно-кошторисної документації „Ліквідація підтоплення територій по вул. Паркова і Калініна в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області”). 

На звітну дату  кредиторська заборгованість  по спеціальному фонду відсутня.

ТРАНСПОРТ І ДОРОЖНЄ ГОПОДАРСТВО

Видатки на перевезення пільгових категорій громадян за рахунок субвенції з Державного бюджету склали 122,9 тис. грн, що становить 98,4 відсотків до уточненого плану на рік, у тому числі компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категорій громадян – 111,0 тис. грн та компенсаційні виплати на пільговий проїзд окремих категорій населення на залізничному транспорті – 11,9 тис. гривень.

По загальному фонду видатки на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг склали 744,6 тис. грн (поточний ремонт доріг), що складають 100,0% уточненого плану на рік. 

На звітну дату, у зв’язку з нестачею коштів, по загальному фонду кредиторська заборгованість за пільговий проїзд окремих категорій населення на залізничному транспорті становить 1,9 тис. грн, у тому числі прострочена кредиторська заборгованість - 0,7 тис.гривень.

По спеціальному фонду на проведення ремонту доріг  використано коштів у сумі  526,5 тис. грн, з них  поточні видатки (за рахунок транспортного збору )– 3,2 тис.грн (погашення кредиторської заборгованості за 2014 рік по утриманню доріг), капітальні видатки за рахунок бюджету розвитку – 522,3 тис. грн (погашення кредиторської заборгованості за 2014 рік за проектно-кошторисну документацію по капітальному ремонту доріг міста, проведення капітального ремонту по вулицях Калініна, Комсомольській, Куйбишева, проведення спів фінансування по реконструкції дороги по вул. Червоноармійська від вул. Леніна до вул. Карла Маркса в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області). 

На звітну дату по спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.
Інші послуги пов’язані з економічною діяльністю

По спеціальному фонду проведені видатки у сумі 74,0 тис. грн (внески органів місцевого самоврядування у статутний фонд комунального підприємства „Міська багатофункціональна комунальна служба”).

Запобігання та ліквідацію

надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха

По загальному фонду міського бюджету проведені видатки на запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій на суму 12,8 тис.грн, у тому числі на створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій у сумі 12,8 тис. гривень. 
ІНШІ ВИДАТКИ
На інші видатки використано бюджетних коштів у сумі 30,7 тис. грн, у тому числі погашення кредиторської заборгованості за 2014 рік, представницькі видатки.

По інших видатках кредиторська заборгованість відсутня.

МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ

До загального фонду міського бюджету за 2015 рік надійшло дотацій з державного бюджету у сумі 1136,4 тис. грн, що складає 100,0% до плану звітного періоду.

За 2015 рік до загального фонду міського бюджету надійшло 41193,1 тис. грн субвенцій з Державного бюджету, що складає 99,9 % до річного плану. 

На здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення міста заплановано (з урахуванням внесених змін) 22987,3 тис.грн державних субвенцій. Надійшло з державного бюджету і використано 22984,5 тис. гривень.

 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомог сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям надійшла у сумі 11230,0 тис. грн відповідно до передбаченого помісячним розписом асигнувань державного бюджету. За рахунок цих коштів здійснені в повному обсязі виплати всіх видів державних соціальних допомог, нарахованих за 2015 рік.

На надання пільг та житлових субсидій населенню з оплати житлово-комунальних послуг і енергоносіїв отримано з державного бюджету 10383,6 тис. грн ( в повному обсязі до плану). Заборгованість станом на 01 січня 2016 року склала 6448,0 тис.грн, в тому числі прострочена – 419,7 тис. грн, термін оплати якої не настав – 6028,3 тис.гривень.

Надходження субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян складає 216,1 тис. грн або 99,0% до передбаченого розписом асигнувань державного бюджету.  Станом на 01.01.2016 обсяг кредиторської заборгованості, термін оплати якої не настав, складає 8,4 тис. грн, простроченої 0,6 тис.гривень.

На надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу надійшло субвенції 559,2 тис. грн або 100% до плану. Але за рахунок цих коштів неповністю здійснено виплату цього виду пільг і житлових субсидій по нарахуваннях відповідно до потреби, станом на 01.01.2016 кредиторська заборгованість склала 68,4 тис.грн, яка є простроченою. 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною” передбачалася в сумі 581,028 тис. гривень. З державного бюджету надійшло 581,0 тис. грн, касові видатки склали 581,0 тис. грн, які використані відповідно до потреби. Станом на 01.01.2016 кредиторська заборгованість відсутня.

Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам отримана і використана в повному обсязі в сумі 8499,8 тис.грн відповідно до річних планових призначень.

Між Новгород-Сіверською міською радою та Новгород-Сіверською районною радою укладено угоду від 09.02.2015 року щодо надання в 2015 році медичної субвенції на утримання закладів охорони здоров’я спільного користування  з бюджету міста Новгород-Сіверський Новгород-Сіверському районному бюджету. В бюджеті міста Новгород-Сіверський  затверджені видатки на рік в обсязі 9458,6 тис. грн, які відповідно до помісячного розпису на  2015 рік перераховані до районного бюджету у сумі 9458,6 тис. гривень.

Фінансування іншої субвенції на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни здійснено відповідно до потреби у сумі 1,39 тис. грн, що складає 73,1% до затвердженого плану на рік.

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими рецептами та пільгове зубопротезування) профінансована в повному обсязі відповідно до помісячного розпису в сумі 13,0 тис. гривень.

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання доручень виборців депутатами обласної ради надійшла і використана у сумі 31,0 тис. грн, що складає 100% до бюджетних призначень.

Згідно рішення сесії міської ради з міського бюджету районному бюджету  надано іншу субвенцію загального фонду в сумі 35,0 тис.грн на придбання портативного шприцевого насосу Перфузор Компакт для Новгород-Сіверської ЦРЛ. 

Також  згідно рішення сесії міської ради з міського  бюджету районному бюджету надано іншу субвенцію на надання соціальних послуг особам, які їх потребують (отримують соціальні послуги), що проживають у місті Новгород-Сіверський та обслуговуються Новгород-Сіверським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у сумі 400,0 тис. гривень.

Відповідно до ст.14 Закону України «Про Державний бюджет України на 2015 рік» по загальному фонду передбачена субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування, у сумі 27,5 тис. грн, з якої відповідно до Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 375 із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 913, на проведення розрахунків з підприємствами-постачальниками послуг населенню надійшло 27,1 тис. грн або 98,5 % до передбаченого розписом асигнувань державного бюджету. 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів запланована в сумі 249,0 тис.грн, використана в сумі 192,2 тис.грн  (77,2% до плану) відповідно до потреби.

Начальник фінансового управління                                                      В.І.Печко

