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Новгород-Сіверської    міської   ради   щодо   підтримки   Звернення  

Верховної Ради України до Організації Об’єднаних Націй, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї   НАТО,   Парламентської   Асамблеї   ОБСЄ,   Парламентської 
Асамблеї  ГУАМ,  національних  парламентів держав світу про визнання 
Російської Федерації державою-агресором

 

Новгород-Сіверська міська рада ствердно заявляє про свою підтримку Звернення Верховної Ради України щодо визнання Російської Федерації державою-агресором.

Не зважаючи на підписані Мінські угоди про припинення бойових дій, зокрема з боку президента Росії та лідерів терористів-сепаратистів, вони і надалі продовжують війну та обстріли мирних територій. Ці трагічні події підтверджують, що Росія і підтримувані нею терористи не бажають виконувати Мінські домовленості, які на сьогодні залишаються єдиним шляхом до мирного врегулювання.

Від початку агресії наприкінці лютого 2014 року Російська Федерація систематично порушує загальновизнані норми міжнародного права, права людини, в тому числі право на життя мирних громадян України, які стали заручниками терористів на окупованій території Донбасу. Цинізм кремлівської агресії, яка включає активну підтримку терористів на державному рівні, перетворює вбивство безневинних мирних громадян на звичне повсякденне явище. 

Сьогодні, саме завдяки російській підтримці, терористичні організації «ДНР» та «ЛНР» порушують територіальну цілісність України, озброюють своїх бойовиків сучасною військовою технікою, ведуть запеклі бої з українськими військовими та добровольцями, руйнують населені пункти, калічать і вбивають мирне населення Донецької та Луганської областей. 

Все це не повинно залишитися непокараним, їх натхненники, організатори та виконавці мають бути притягнуті до відповідальності і постати перед Міжнародним трибуналом.

Закликаємо жителів міста, всі підприємства, установи та організації усіма засобами підтримувати дії української влади, українського народу, волонтерських та громадських організацій, направлених на зупинення агресії проти України та встановлення миру.

Маємо тверду надію, що світове співтовариство згуртовано підтримає нашу державу в прагненні захистити свою територіальну цілісність та відновити мир, запобігши створенню небезпечного прецеденту у вигляді грубого порушення світового порядку та системи безпеки, що склалися після Другої світової війни.
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