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Інформація

про соціально-економічний стан м. Новгород-Сіверський за підсумками 2016 року та прогноз на 2017 рік,

які покладено в основу проекту міського бюджету

Протягом 2016 року зусилля міської ради та її виконавчого комітету зосереджувались на втіленні у місті загальнообласних реформ, пошуку шляхів відновлення та підтримки економічного зростання, пожвавлення інвестиційного розвитку у місті.

 Промисловий комплекс, що зорієнтований переважно на внутрішній ринок, є визначальним у сфері матеріального виробництва міста. 

За 9 місяців 2016 року обсяги промислового виробництва склали 214,4 млн. грн (у порівняних цінах), що становить 100% до аналогічного періоду минулого року (абсолютний показник склав +51,7 млн грн). 

Обсягоутворююче підприємство - ПрАТ ”Новгород-Сіверський сирзавод” обсяги виробництва склали 195,5 млн. грн (питома вага обсягів - 91,2%), що на 0,2% більше, ніж за 9 місяців 2015 року. 

За підсумками 2016 року очікується індекс промислового виробництва на рівні 100,1%.

За 9 місяців 2016 року підприємствами та організаціями міста за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 15,4 млн грн капітальних інвестицій, що на 34,7% менше порівняно з відповідним періодом 2015 року (факт 9 міс. 2015 року – 22,0 млн. грн).
За підсумками року передбачається освоїти 27,6 млн. грн інвестицій, що становитиме 50,2% у порівнянні з 2015 роком. 

Основним джерелом капітальних інвестицій є власні кошти підприємств та організацій – 17,3 млн. грн (62,6%), у тому числі підприємства лісового господарства – 5,5 млн. грн, переробної промисловості – 4,9 млн. грн.

У сфері житлово-комунального господарства продовжувалась реалізація Програми реформування та розвитку галузі, спрямованої на підвищення якості надання житлово-комунальних послуг та запровадження енергоефективних заходів. 

Для утримання житлових будинків і прибудинкових територій функціонує 12 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, які обслуговують 7 житлових будинків загальною площею 8,5 тис. м2.

Продовжувалась робота щодо збільшення присутності місцевих товаровиробників на зовнішніх ринках. Обсяги експорту товарів за 9 місяців поточного року склали 4247 тис. дол. США, а це становить 61,5% до аналогічного періоду минулого року, імпортні поставки – 27,3 тис. дол. США, що у 2,4 рази більше, ніж торік. 

Питома вага експортних поставок ДП «Новгород-Сіверське лісове господарство» – 40,8%. 

У 2016 році здійснюють підприємницьку діяльність 84 малих підприємств, а їх кількість у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення очікується на рівні 61 одиницю. Крім того, у місті працює 4 середніх підприємства.
Кількість зайнятого населення на цих підприємствах становила 1692 особи - це 64,5% від чисельності, зайнятих у галузі економіки міста. 

Кількість фізичних осіб-підприємців становить 442 особи. З початку року у місті зареєстровано 55 приватних підприємців. 

У трудових відносинах з фізичними особами - підприємцями перебуває 250 працівників. 

 За 9 місяців 2016 року оборот роздрібної торгівлі (з урахуванням фізичних осіб підприємців) склав 206,6 млн. грн і зменшився на 1,1%. 

За підсумками року очікується зменшення обсягів обороту роздрібної торгівлі на 1,0%.

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників за січень-вересень 2016 року склала 3860 грн, що на 28,1% більше відповідного періоду минулого року. В цілому за 2016 рік середньомісячна заробітна плата штатних працівників по місту прогнозується на рівні 3950 грн.

Протягом 2017 року у місті передбачається робота семи промислових підприємств, перелік яких сформований органами статистики. Аналіз наданих господарюючими суб’єктами матеріалів свідчить, що у 2017 році обсяги промислового виробництва на цих підприємствах збільшаться на 0,1% і складатимуть 254,1 млн. грн.
Більша частина обсягів промислового виробництва як і у попередні роки припадатиме на виробництво харчових продуктів – 90,2%.

Основною передумовою забезпечення позитивної динаміки економічного зростання у 2017 році є формування сприятливого інвестиційного клімату у місті.

У 2017 році за рахунок усіх джерел фінансування в економіку міста передбачається залучити 30,4 млн. грн капітальних інвестицій (кошти підприємств, установ, організацій, кредити банків та інші позики). 

Із основних підприємств, що мають інвестиційні наміри у 2017 році, це - ПрАТ «Новгород-Сіверський сирзавод», ДП «Новгород-Сіверське лісове господарство», ДП «Новгород-Сіверськрайагролісгосп», ПП «Новгород-Сіверські аграрні інвестиції».

Основним джерелом фінансування житлового будівництва у 2017 році залишаються кошти населення. Обсяги інвестицій у житлове будівництво очікуються на рівні 4,2 млн. грн. 
Капітальних вкладень потребує інфраструктура міста. 

Державні капітальні вкладення, у разі їх надходження, передбачається спрямувати на  об'єкти, що мають вагоме значення для розвитку міста (при наявності інвестиційного проекту  та позитивного висновку держекспертизи).

Складений перелік об’єктів соціально-культурної та житлово-комунальної сфери у місті, що передбачають фінансування із залученням коштів державного, місцевих бюджетів, коштів інвесторів та благодійної допомоги на 2017 рік.

Головною метою сфери обігу товарів та послуг буде забезпечення належного рівня обслуговування населення міста та задоволення його потреб у якісних товарах.
Результатом спільної роботи стане нарощення обсягів роздрібного товарообороту не менше, ніж на 0,3%.

Обсяги роздрібної торгівлі за всіма каналами реалізації (фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб) у діючих цінах очікуються на рівні 307,4 млн. грн.

Найбільша частка товарообороту припадає на ТОВ «АТБ –Маркет», ТОВ «Гастроном центральний», ТД «Новгород-Сіверський». 

Значна роль в розвитку економіки міста і в наступному році належатиме зовнішньоекономічній діяльності. 

Обсяги торговельного обороту у цій сфері зростуть ще на 0,2%,  у тому числі експорту - на 0,2%.

Обсяги експортних поставок підприємств міста прораховуються на рівні 4200 тис. дол. США, з них 42% припадає на ДП «Новгород-Сіверське лісове господарство». 

Разом з тим, у місті працюють 4 підприємства з іноземними інвестиціями, сума яких складає 751,7 тис. дол. США (ПП «Новгород-Сіверські аграрні інвестиції», ТОВ «Регіон РС», ТОВ «Новгород-Сіверський Елеватор», ТОВ «Демор»).

Автомобільним транспортом передбачається перевезти 10,0 тис. тонн вантажів та 134,3 тис. пасажирів, що  у обох випадках більше, ніж у поточному році відповідно на 2,0% та 5,0%. 

Щодо ситуації у малому бізнесі, то у 2017 році кількість діючих малих підприємств становитиме 85 суб'єктів, середніх – 4 суб’єкти. Кількість фізичних осіб-підприємців залишиться на рівні 445 осіб. 
Середньооблікова кількість штатних працівників, зайнятих економічною діяльністю становитиме близько 2550 осіб. 

Середньомісячної заробітної плати працівників, зайнятих у галузях економіки планується  на рівні 4740 грн, що на 20% більше, ніж у 2016 році.
Фонд оплати праці усіх працівників (штатних та нештатних), зайнятих економічною діяльністю (без малих підприємств) у місті передбачається 145,0 млн. грн.

Одним з головних завдань залишається погашення заборгованості із заробітної плати та недопущення її  виникнення у подальшому.

Оцінка доходів міського бюджету.

Доходна частина міського бюджету  на 2017 рік сформована відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» та інших нормативних актів України, що регулюють порядок формування та виконання місцевих бюджетів,  та  з врахуванням  основних прогнозних показників економічного та соціального розвитку міста на 2017 рік.


Доходна частина міського бюджету сформована відповідно до статей 64 та 69,1 Бюджетного кодексу України, якими визначено перелік доходів, що зараховуються до бюджету міста.


При прогнозуванні дохідної частини міського бюджету  на 2017 рік було враховано динаміку надходжень податків, зборів та обов’язкових платежів у минулі роки. 

 Прогноз бюджету міста на 2017 рік ( з офіційними трансфертами) обраховано в сумі 96089,3  тис. грн., у тому числі:

Доходи  загального фонду – 95445,5 тис. грн., в т.ч.:
· податкові та неподаткові надходження – 34673,1 тис.грн.; 

· базова дотація – 606,4 тис. грн.;

· субвенції з державного бюджету – 51474,9 тис.грн., в т.ч.: 

              - освітня субвенція з державного бюджету – 8668,0 тис.грн.;
· субвенції з обласного бюджету – 23,1 тис.грн.

 Доходи спеціального фонду – 643,8 тис.гривень.
 Доходи загального фонду (без офіційних трансфертів)  на 2017 рік визначені в сумі  34673,1 тис. грн., проти очікуваних в 2016 році  27887,2 тис. грн., що більше  на  6785,9   тис. грн. або на 24,3%.

Прогнозні показники офіційних трансфертів з державного та обласного бюджету   збільшуються на 1027,9 тис.грн., до загального фонду бюджету м. Новгород – Сіверський  передбачено зарахування  освітньої субвенції з державного бюджету у сумі 8668,0 млн.гривень.

	 
	2016 рік  очікуване
	Прогноз на 2017 рік
	Відхилення

	 
	 
	 
	сума
	%

	Доходи загального фонду (без офіційних трансфертів)
	27887,2
	34673,1
	6785,9
	124,3

	Доходи спеціального фонду
	5256,5
	643,8
	-4612,7
	12,2

	Офіційні трансферти (дотації та субвенції)
	59744,5
	60772,4
	1027,9
	101,7

	Всього доходи бюджету міста 
	92888,2
	96089,3
	3201,1
	103,4


Податкові надходження
При формуванні доходної частини міського бюджету м. Новгород – Сіверський  та визначенні обсягу ресурсу міського бюджету на 2017 рік також було враховані:

·  статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних   надходжень податків та зборів;
· прогнозні  показники економічного і соціального розвитку міста на 2017 рік;
· підвищення розміру мінімальної заробітної плати;
· фактичне виконання доходної частини бюджету за результатами 2015 року  та 11 місяців 2016 року.
Основним джерелом наповнення загального фонду міського бюджету в 2016 році, як і в попередні роки,  є податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого в доходах загального фонду складає 61,2%. У розрахунках обсягу податку врахована динаміка надходжень зазначеного податку у минулі роки. 

При визначенні бази оподаткування на 2017 рік враховано: 
- розмір мінімальної заробітної плати  – 3200,0 грн.,   та заміна прив’язки розмірів посадових окладів від мінімальної заробітної плати до прожиткового мінімуму для працездатних осіб. 
-  мінімальний посадовий оклад (тарифна ставка) установлюється в розмірі, не меншому за прожитковий мінімум, установлений для працездатних осіб на 1 січня  календарного року;

- прожитковий мінімум для працездатних осіб  з 1 січня 2017 року  –  1600,0 грн, з 1 травня – 1684,0 грн., з 1 грудня – 1762,0 гривні;  

 - застосування єдиної ставки податку на  доходи фізичних осіб 18%;

- ставку податку (18%) щодо  оподаткування пенсій, що перевищують 10 розмірів прожиткового мінімуму (12470,0 грн.) для осіб, які втратили працездатність.

   Враховуючи вищевикладене та вимоги статті  64 Бюджетного кодексу України,  якою передбачено встановлення відрахування 60% податку на доходи фізичних осіб, що сплачується на території міста, до міського бюджету планується надходження  23144,7  тис. грн зазначеного податку, в тому числі:

Очікувана сума ПДФО  з доходів у вигляді заробітної плати – 21752,0 тис.грн.;

Очікувана сума ПДФО  з грошового забезпечення військовослуж бовців – 1320,0 тис.грн.;

Очікувана сума ПДФО від інших видів діяльності, ніж зарплата  становить  20,0 тис.грн.;

Очікувана сума ПДФО із сум пенсійних виплат – 2,7 тис.грн.;

Очікувана сума ПДФО за результатами річного декларування –50,0 тис.грн.

Прогноз надходження податку на прибуток  підприємств та фінансових установ комунальної власності враховує: ставку податку на прибуток підприємств на рівні 18 відсотків, динаміку надходжень за попередні роки та прогнозні показники, надані  ДП «Новгород-Сіверськрайагролісгосп», з урахуванням  мораторію на вивезення за межі митної території України в митному режимі експорту необробленої деревини з 1 січня 2017 року. Враховуючи вищевикладене  очікувані надходження податку на прибуток   на 2017 рік складають 226,0 тис. гривень.

 
Прогнозний показник рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів визначено  в сумі  2,0 тис. грн. з урахуванням динаміки надходжень за  2015 рік та 11 місяців 2016 року.  
З метою збільшення ресурсної бази місцевих бюджетів, починаючи                         з 2015 року запроваджено оподаткування акцизним податком з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизними товарами та визначено, що  ставка встановлюється у відсотках від вартості (з податком на додану вартість), у розмірі 5 відсотків.

 
Надходження  акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів прогнозується в сумі 2910,0 тис. гривень. Розрахунок прогнозних надходжень проведено, виходячи зі ставки податку у розмірі 5 відсотків  та з урахуванням динаміки  надходжень за  2015 рік та 11 місяців 2016 року. Передбачено зростання акцизного податку до очікуваних надходжень 2016 року на 120%.

Відповідно  до Податкового кодексу України до місцевих податків віднесено:

1) Податок на майно, який складається з:

-  податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;

-  плати за землю;

 2) Єдиний податок;

3) Туристичний збір.

Для  розрахунку прогнозного показника надходжень місцевих податків і зборів враховано динаміку фактичних надходжень у  2015 році та за 11 місяців  2016 року.

В цілому місцевих податків і зборів прогнозується отримати у 2017 році у сумі 7802,4 тис. грн, або 22,5 відсотки загального фонду.

По податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, ставки податку для об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних та юридичних осіб,  встановлені рішенням міської ради у відсотках до розміру мінімальної заробітної плати.
 Прогнозний показник по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки розраховано в сумі  240,6 тис. грн., в т.ч. від юридичних осіб – 236,9 тис. грн., від фізичних осіб – 3,7 тис. грн.   
Прогнозні показники по платі  за землю  обраховані у сумі 3548,8 тис. грн, що складає 10,2 відсотки до загальної суми місцевих податків і зборів, у тому числі земельний податок у сумі 1416,5 тис. грн, орендна плата у сумі 2132,3 тис. гривень. Розрахунок прогнозних надходжень проведено, виходячи з  надходжень 2015 року та 11 місяців 2016 року та інформації  відділу земельних відносин Новгород – Сіверської міської ради щодо очікуваних надходжень орендної плати за землю.

 Очікувані надходження  єдиного податку у 2017 році прогнозуються у сумі  4006,0 тис. грн, або 51,3 відсотки до загальної суми місцевих податків і зборів. Розрахунок прогнозних надходжень проведено, виходячи з динаміки надходження 2015 року та 11 місяців 2016 року за ставками податку установлених міською радою, та з урахуванням змін внесених до Податкового кодексу України в частині збільшення ставки єдиного податку для платників 3 групи з 4% на 5 %  та з 2% на 3 % для платників ПДВ  і зниження для платників 3-ї групи обсягу річного доходу  з 20,0 млн. грн. до 5,0 млн. гривень.
Від туристичного збору прогнозується отримати  7,0 тис. грн. на рівні надходжень 2016 року, виходячи зі ставки податку, установленої міською радою 
Неподаткові надходження

Очікувані надходження до міського бюджету в 2017 році  частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету, складають 48,0 тис. грн.  
Прогнозні показники на 2017 рік по платежах, які не носять постійного характеру та по яких неможливо передбачити  кількість платників і суми, які будуть сплачені (держмито, адмінпослуги, адмінштрафи) прогнозуються на рівні очікуваних надходжень в 2016 році, а саме:

· адмінштрафи, що накладаються місцевими органами виконавчої влади та виконавчими органами місцевих рад, або утвореними ними в установленому порядку адміністративними комісіями, прогнозуються на рівні надходжень поточого року  в сумі  - 3,3 тис. гривень;
· очікувані надходження в 2016 році плати за надання інших адміністративних послуг складають 220,0 тис. грн. Прогноз надходження до міського бюджету на 2017 рік визначено в сумі  230,0 тис. гривень;
·   прогнозується отримати до міського бюджету 37,0 тис. грн. адміністративного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань 

· адміністративного збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень   у 2017 році планується отримати 204,0 тис. гривень; 
 - прогнозний показник надходжень державного мита на 2017 рік розраховано з урахуванням динаміки надходжень за попередні роки  та визначено у сумі 36,2 тис. гривень.

Надходження від орендної плати за користування  цілісним майновим комплексом та іншим державним майном передбачається   в сумі 24,0 тис. гривень на рік.  


Крім того до загального фонду прогнозується отримати інші неподаткові надходження у сумі 5,1 тис гривень.  
 Доходи спеціального фонду

Доходи спеціального фонду міського бюджету на 2017 рік обраховані у сумі  643,8  тис. гривень.

·  З 2016 року екологічний податок зараховується до спеціального фонду бюджету.  Прогноз надходжень екологічного податку на 2017 рік  враховує фактичні надходження  2015 року та 11 місяців 2016 року, норматив відрахувань до міського бюджету 25,% і становить 26,4тис. грн., в тому числі: 

· надходження від викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення – 13,9 тис. гривень;

·  надходження від скидів забруднюючих речовин безпосередньо у водні об’єкти –  2,0 тис. гривень;  

· надходження від розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях – 10,5 тис. гривень.

Обсяг власних надходжень бюджетних установ, що фінансуються з бюджету м. Новгород - Сіверський, визначено на 2017 рік на основі бюджетних запитів головних розпорядників коштів у сумі  615,9 тис. гривень. 

Пояснення до основних положень

проекту рішення про місцевий бюджет

З метою збалансування міського бюджету та упорядкування сфери видатків, що є основним завданням бюджетної політики на 2017 рік, виходячи із обмежених можливостей ресурсної частини бюджету, видаткова частина проекту міського бюджету буде спрямована на вкрай нагальні потреби.

Загальний обсяг видатків міського бюджету (без врахування надання та повернення кредитів) прогнозується в обсязі  96089,3 тис. грн, що більше уточнених призначень 2016 року на 01.12.2016 на 9847,4 тис. грн або на 11,4%,   у тому числі обсяг видатків загального фонду – 94749,0 тис. грн (більше на 10916,0 тис. грн або на 13,0%) та видатків спеціального фонду – 1340,4 тис. грн (менше на 1068,5 тис. грн або на 44,4%). 

ОРГАНИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ
На утримання органів місцевого самоврядування (виконком та його відділи, управління соціального захисту населення, сім’ї та праці, відділ культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації, відділ освіти, молоді та спорту, фінансове управління) передбачаються видатки загального фонду (видатки споживання) у сумі 7423,1 тис. грн, з них на  оплату праці – 6406,5 тис. грн, комунальні послуги та енергоносії – 263,1 тис. гривень. Питома вага фонду оплати праці з нарахуваннями та оплати енергоносіїв в загальному обсязі видатків 89,8%. 
На виконання Програми організації громадських робіт та робіт тимчасового характеру у м. Новгород-Сіверський на 2017 рік передбачається 52,0 тис.гривень. 

Штатна чисельність працівників складає 74 одиниці.

Обсяг спеціального фонду бюджету на 2017 рік складає 152,0 тис. грн. , із них видатки споживання – 25,0 тис. грн, видатки розвитку – 127,0 тис. грн (придбання компютерної та оргтехніки).
ОСВІТА
Пріоритетним завданням розвитку галузі освіти є забезпечення доступності високоякісної дошкільної та загальної середньої освіти, удосконалення мережі навчальних закладів. У зв’язку з цим створюватимуться умови для задоволення освітніх потреб учнів з особливостями психофізичного розвитку, їх соціальної інтеграції в умовах загальноосвітнього закладу. Вдосконалюватиметься робота з обдарованою і талановитою молоддю, що сприятиме всебічному розвитку індивідуальності дитини, її задатків і здібностей. 

Слід зазначити, що в 2017 році змінено підхід до надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, яка спрямовується лише на оплату праці педагогічних працівників. 
Видатки на утримання закладів освіти включають видатки на утримання   2 загальноосвітніх шкіл (в тому числі 1 гімназія), 1 навчально-виховного комплексу, 2 дошкільних навчальних закладів, інших установ (централізована бухгалтерія, методичний кабінет, логопедичний кабінет), 3 позашкільних заклади.
В закладах налічується 321,31 штатних одиниці: педпрацівників – 199,01 шт.од., спеціалістів – 23 шт.од., молодший обслуговуючий персонал – 99,3 шт.од. В школах міста навчається 1050 учнів, в дитячих установах виховується 369 дітей. 

На галузь заплановано спрямувати 26582,5 тис. грн, із яких видатки загального фонду міського бюджету на освіту становлять 25947,4 тис. грн, у тому числі за рахунок освітньої субвенції – 8668,0 тис. грн,  що на 5155,5 тис. грн або на 24,8 % більше уточнених бюджетних призначень 2016 року. 

На виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ освіти передбачено 19226,7 тис. грн, що більше уточнених призначень 2016 року на 3783,6 тис. грн, або на 24,5%, на розрахунки за енергоносії – 4051,3 тис. грн  (+18,7%).
На фінансування поточних видатків загальноосвітніх шкіл передбачена освітня субвенція у сумі 8668,0 тис. грн, яка буде направлена на оплату праці педпрацівникам.

На фінансування інших установ, закладів та заходів у сфері освіти передбачені асигнування у сумі 17914,5 тис.грн, які здійснюватимуться за рахунок власних доходів міського бюджету і базової дотації з державного бюджету. 

На виконання міських програм розвитку освіти на 2017 рік передбачається виділити 1931,8 тис.грн, в тому числі на міську програму „Шкільний автобус на 2015-2017 роки” на підвіз учнів до шкіл міста - 65,0 тис.грн,  на міську програму "Молодь Сіверщини" на 2017-2020 роки - 35,0 тис. грн, на Програму оздоровлення та відпочинку дітей на 2017-2020 роки – 150,0 тис. грн, на Міську програму організації харчування дітей у загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах на 2017-2018 роки – 1681,8 тис. гривень.
У цілому на установи освіти за спеціальним фондом бюджету заплановані видатки у сумі 635,1 тис. грн, в тому числі: 505,1 тис. грн – видатки споживання, 130,0 тис. грн – видатки розвитку (кошти, що передаються із загального фонду бюджету),  в тому числі 15,0 тис. грн на придбання холодильника для ДНЗ „Ластівка”, 15,0 тис. грн. – на придбання холодильника для   НВК „Дзвіночок” , 90,0 тис. грн – придбання універсальних приладів для їдалень гімназії № 1, Зош№2, НВК „Дзвіночок”, 10,0 тис. грн – придбання ноутбуку для методкабінету.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Пріоритетом галузі є посилення соціальної підтримки та соціального захисту найбільш вразливих та незахищених верст населення, в тому числі учасників АТО, осіб з обмеженими фізичними можливостями, збереження реалізації прав та законних інтересів молоді, сімей, дітей, зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та вирішення актуальних завдань у сфері охорони дитинства.

На галузь передбачається спрямувати із державного бюджету субвенції у сумі 51474,9 тис. грн, з обласного бюджету – 23,1 тис. гривень.

З місцевого бюджету на соціальний захист передбачаються наступні видатки: 
- на  виконання Програми надання пільг хворим з хронічною нирковою недостатністю, що отримують програмний гемодіаліз в обласній лікарні та проживають в місті Новгород-Сіверський на 2017 рік передбачається 40,3 тис. грн;

- на виконання Комплексної програми соціальної  підтримки учасників антитерористичної операції та членів іх сімей в м.Новгород-Сіверський  – 150,0 тис.грн;

- на виконання міської цільової Програми забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання – 177,0 тис грн.;

- на виконання міської  програми надання пільг на безоплатне придбання ліків громадянам, які постраждали в наслідок Чорнобильської катастрофи на 2017 рік – 53,8 тис грн.;

- на виконання Програми надання пільг на проїзд на санаторно-курортне лікування постраждалим внаслідок ЧАЕС на 2017 рік – 10,0 тис грн.;

- на соціальні послуги громадянам, які потребують сторонньої допомоги - 150,0 тис.гривень. 

На виконання міської цільової Програми розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності, Захисту прав дітей різних категорій на 2015-2016 роки  передбачається 35,0 тис.гривень.
На виконання  Програми соціального захисту окремих категорій населення міста Новгород-Сіверський на 2016-2020 роки передбачається 80,0 тис.гривень. 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
 Обсяг видатків на благоустрій міста у 2017 році передбачається по загальному фонду у сумі 2500,0 тис.грн, в тому числі на оплату праці в сумі 512,4 тис.грн, на комунальні послуги та енергоносії у сумі 158,5 тис.грн (Програма (план заходів) по проведенню робіт з благоустрою та санітарної очистки території міста Новгород-Сіверський на 2017 рік).

На виконання Програми організації громадських робіт та робіт тимчасового характеру у м. Новгород-Сіверський на 2017 рік передбачається 45,0 тис.гривень. 

КУЛЬТУРА
Головними пріоритетами галузі є збереження, відтворення та примноження духовних і культурних здобутків українського народу, здійснення комплексу заходів, спрямованих на розвиток історико-культурних цінностей міста.

Видатки на утримання закладів культури включають видатки на утримання   дитячої музичної школи, комунального закладу „Новгород-Сіверська міська бібліотека, централізованої бухгалтерії.

В закладах налічується 35,5 штатні одиниці: керівного складу – 2 шт.од.,  викладачів – 20,0  шт.од., бібліотекарів – 6,5 шт.од., бухгалтерів – 2 шт.од., молодший обслуговуючий персонал – 5 шт.од. В музичній школі міста навчається 124 учня. 

На галузь передбачено спрямувати 2151,5 тис. грн (на 19,1% більше уточнених призначень 2016 року), у тому числі за загальним фондом бюджету – 2128,5 тис. грн, із бюджету розвитку – 23,0 тис. грн (поповнення бібліотечних фондів та інші капітальні видатки).
На виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ культури передбачено 1751,2 тис. грн, що більше уточнених призначень 2016 року на 305,1 тис. грн, або на 21,1%, на розрахунки за енергоносії – 222,4 тис. грн  (+31,4%).
На виконання  Програми заходів з відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення та заслуги перед містом Новгород-Сіверський передбачається 60,0 тис.гривень. 

На виконання  Програми розвитку туризму м. Новгород-Сіверського передбачається 25,0 тис.гривень. 

Видатки спеціального фонду бюджету в цілому по галузі складають 108,7 тис. грн, із яких 67,1 тис. грн – видатки споживання, 41,6 тис. грн – видатки розвитку, в тому числі 23,0 тис. грн – за рахунок передачі коштів із загального фонду до бюджету розвитку.

 За рахунок коштів бюджету розвитку заплановане поповнення бібліотечних фондів міської бібліотеки на суму 13,0 тис. грн,  придбання ноутбука – 10,0 тис. гривень. 
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ
Головними пріоритетами галузі є: всебічне фізичне виховання та становлення здорової нації, створення умов для залучення широких верств населення до масового спорту 

На  фізичну  культуру і  спорт  планується  спрямувати 1635,0 тис. грн (більше уточнених призначень 2016 року на 620,0 тис. грн, або на 61,1%), у тому числі із загального фонду бюджету – 1625,0 тис. грн, із бюджету розвитку – 10,0 тис. гривень.

Видатки на оплату праці передбачені в сумі 1260,3  тис. грн, що більше 2016 року на 553,0 тис. грн (+78,16%), на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 1 834,7 тис. грн (зростання 21,7%).
В закладі налічується 18,2 штатні одиниці: керівний склад – 1,5  шт.од., тренерів-викладачів – 10,2 шт.од., молодший обслуговуючий персонал – 6,5 шт.од., виховується 260 дітей. 
За спеціальним фондом бюджету на галузь заплановані видатки в сумі  10,0 тис. грн, на придбання ноутбуку за рахунок коштів, що передаються із загального до спеціального фонду бюджету. 
На виконання Міської  програми  розвитку фізкультури і спорту на 2017 рік  передбачаються видатки у сумі 45,0 тис. гривень.

БУДІВНИЦТВО
За рахунок коштів, переданих із загального фонду до спеціального (бюджету розвитку), планується профінансувати видатки в сумі 256,5 тис. гривень. Із них  на перерахунок проектно-кошторисних документацій по об’єктам, фінансування яких передбачено Програмою соціально-економічного розвитку м. Новгород-Сіверський на 2017 рік – 50,5 тис. грн, на  генеральний план міста – 206,0 тис.грн згідно Міської цільової програми забезпечення розробки (корегування, оновлення) містобудівної документації та топографічної основи "Генеральний план міста Новгород-Сіверський" на 2017-2018 роки.
ТРАНСПОРТ І ДОРОЖНЄ ГОПОДАРСТВО
На відшкодування різниці між тарифом на перевезення пасажирів в міському автобусі та ціною квитка ПАТ „Новгород-Сіверське АТП-17443” передбачається  спрямувати 120,0 тис. гривень. Видатки визначені відповідно до напрямів діяльності та заходів Програми "Міський автобус" у місті Новгород-Сіверський" на 2016-2020 роки.
На утримання та розвиток інфраструктури доріг із загального фонду міського бюджету передбачається  спрямувати 1500,0 тис. грн (більше уточнених призначень 2016 року на 292,5 тис. грн, або на 24,2%). Видатки визначені відповідно до напрямів діяльності та заходів Програми проведення будівництва, ремонту та утримання дорожнього покриття вулиць та тротуарів у м. Новгород-Сіверський на 2016-2020 роки. 

Інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю
Видатки на виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва в м. Новгород-Сіверський на 2017 рік по загальному фонду передбачені у сумі 20,0 тис. грн, що на рівні 2016 року. 
Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій і наслідків стихійного лиха

На виконання Програми створення, накопичення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків у населених пунктах Новгород-Сіверської міської ради 2017 рік передбачаються асигнування у сумі 60,0 тис.гривень. 

Фонд охорони навколишнього природного середовища
На проведення природоохоронних заходів передбачені видатки у сумі           27,9 тис. грн, що відповідає обсягу прогнозних надходжень екологічного податку та грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища в результаті господарської та іншої діяльності.  Видатки визначені відповідно до напрямів діяльності та заходів Програма (план дій) з охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки в місті Новгород-Сіверський на 2016-2018 роки.
ВИДАТКИ, НЕ ВІДНЕСЕНІ ДО ОСНОВНИХ ГРУП
Резервний фонд

Відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України для фінансування заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціально-політичного характеру та заходів, пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а також інших непередбачених заходів, що не мають постійного характеру і не можуть бути передбачені під час складання проекту бюджету, заплановані кошти резервного фонду у сумі 10,0 тис. гривень. 

Інші видатки із загального фонду передбачаються у сумі  29,8 тис.грн (на здійснення представницьких та інших заходів). 

За рахунок коштів, переданих із загального фонду до спеціального (бюджету розвитку), планується профінансувати видатки в сумі 100,0 тис. гривень. Видатки визначені відповідно до напрямів діяльності та заходів Міської Програми "Впровадження системи вуличного відеоспостереження у м. Новгород-Сіверський на 2016-2018 роки".
Міжбюджетні відносини
Обсяг базової дотації з державного бюджету міському бюджету передбачений у сумі 606,4 тис. грн, освітньої субвенції – 8668,0 тис. грн, субвенцій з держбюджету – 51474,9 тис. гривень.

Зокрема субвенції з держбюджету заплановані на:  

● виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу у сумі 15869,0 тис. грн, що більше бюджетних призначень 2016 року на 2051,2 тис. грн або на 14,8%;

● надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот у сумі 33449,0 тис. грн, що більше бюджетних призначень 2016 року на 8648,9 тис. грн або на  34,9%;

● надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого  пічного побутового палива і скрапленого газу у сумі 1376,8 тис. грн, що менше бюджетних призначень 2016 року на 154,7 тис. грн або на 10,1% ;

● виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом ,,гроші ходять за дитиною”, оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя у сумі 780,1 тис. грн, що більше 2016 року на 139,3 тис. грн або на 21,7%;
Обсяг іншої субвенції з обласного бюджету міському бюджету становить 23,1 тис. грн, у тому числі на:

● надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – 16,6 тис. грн;

● поховання учасників бойових дій і інвалідів війни – 6,5 тис. гривень.

На співфінансування закладу спільного користування Новгород-Сіверський територіальний центр соціального  обслуговування (надання соціальних послуг) із загального фонду міського бюджету передбачається інша субвенція Новгород-Сіверському районному бюджету у сумі 1200,0 тис. гривень. Ці кошти передбачаються на надання соціальних послуг та обслуговування Новгород-Сіверським територіальним центром соціального  обслуговування (надання соціальних послуг) жителів міста Новгород-Сіверський у 2016 році.
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