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                                                                ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА      
до звіту про виконання 

бюджету Новгород – Сіверської міської об’єднаної територіальної громади за І квартал 2020 року

Відповідно до звітності УДКСУ у Новгород – Сіверському районі бюджет Новгород – Сіверської міської об’єднаної територіальної громади (далі – бюджет міської  ОТГ)  за січень – березень  2020 року виконаний по доходах в сумі 20881,8 тис. грн, або 27,5 % до  уточненого річного плану, по видатках в сумі 20351,7 тис. грн, або 26,5 % до річного плану. 
ДОХОди

Протягом січня – березня  2020  року  до  бюджету  міської ОТГ  зараховано 20881,8 тис. грн податків та зборів,  що складає 109,7 %  планових показників  звітного періоду та на 13618,1 тис. грн менше ніж за січень – березень   2019 року. Без врахування офіційних трансфертів бюджет міської ОТГ виконано на 114,7%, при плані – 12475,1 тис. грн надійшло – 14329,7 тис. грн, понад план отримано – 1854,6 тис. гривень. Це більше проти відповідного періоду минулого року на 1413,2тис. грн, або на 10,9 %.
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           Доходи загального фонду  бюджету міської ОТГ за січень –  березень   2020 року виконано на 109,5%. При планових призначеннях на звітний період 18749,6 тис. грн фактичні надходження склали 20538,6 тис. гривень.  Понад план надійшло 1789,0 тис. гривень. У порівнянні із відповідним періодом  минулого року доходи загального фонду бюджету  зменшилися на 13573,8 тис. гривень. До бюджету міської ОТГ у І кварталі 2020 року  зараховано 6552,1 тис. грн. офіційних трансфертів, що на 15031,3 тис. грн менше  аналогічного періоду  минулого року.   Базової дотації у звітному періоді поточного року надійшло  в сумі 113,7 тис. гривень. Субвенцій та дотацій з державного та обласного бюджетів  отримано 6438,4 тис. грн, або 99,9% бюджетних призначень звітного періоду, в тому числі освітньої субвенції – 3608,5 тис. грн, медичної субвенції – 2688,2 тис.  гривень.

 Власні доходи загального фонду  бюджету міської ОТГ виконано в обсязі 13986,5 тис. грн, або 114,7% планових призначень звітного періоду. Понад план надійшло 1792,7 тис. гривень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг  власних доходів зріс  на 1457,5 тис. гривень. Найбільшу питому вагу в надходженнях загального фонду бюджету займає податок на доходи фізичних осіб – 63,1%, податок на майно  – 15,3%, єдиний податок  –    12,5%, внутрішні податки на товари  та послуги (акцизний податок) –   4,2%,  неподаткові надходження – 4,8 %. 
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 До бюджету міської ОТГ у січні – березні 2020 року  надійшло 8821,4 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 118,9%, понад заплановані обсяги надійшло  1403,3 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, у порівнянні з  аналогічним періодом минулого року  його обсяг зріс на 1392,6 тис. грн, або на 18,7 %.  У звітному періоді  понад план  надійшло: податку  на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати – 180,2 тис. грн, податку  на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами – 43,8 тис. грн,  податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата – 1153,5 тис. грн. ( за рахунок виплати у І кварталі поточного року  дивідендів ПрАТ «Новгород – Сіверський сирзавод» в сумі 1112,1 тис. грн.),  податку на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування – 25,8 тис. гривень. 

Найбільшими платниками податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами із доходів платника податку  у вигляді заробітної плати  є: ПрАТ «Новгород – Сіверський сирзавод» –  1081,0 тис. грн, Відділ освіти молоді та спорту – 650,4 тис. грн, ДП «Новгород – Сіверське лісове господарство» –  392,0 тис. грн, Новгород – Сіверська державна гімназія ім. К.Д. Ушинського – 218,6 тис. грн,  ПП «Новгород – Сіверські аграрні інвестиції» – 195,9 тис. грн, ТОВ  Новгород – Сіверський Елеватор» – 171,7 тис. грн, ТОВ «ДВМ ЛІС» –  239,2 тис. гривень.

 Надходження податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами забезпечено на 106,2 %, при плані 708,8 тис. грн,  бюджетом міської ОТГ отримано – 752,6 тис. гривень. Найбільшими платниками податку є: Новгород – Сіверська установа виконання покарань (УВП №31) – 334,3 тис. грн, ГУНП в Чернігівській області – 170,7 тис. грн,        2 ДПРЗ УДСНС України – 147,9 тис. гривень.
Надходження податку на прибуток підприємств комунальної власності склали 12,5 тис. грн, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року  його обсяг зменшився на 15,2 тис. гривень.  Надходження  податку на прибуток в січні – березні  2020 році  забезпечило тільки  КП «Новгород – Сіверське МБТІ», другий платник податку  РДАСП «Новгород – Сіверськрайагролісгосп»  за підсумками роботи 2019 року є збитковим.

 У І кварталі  2020 року до  бюджету міської ОТГ надійшло 581,7 тис. грн внутрішніх податків на товари  та послуги, що на 175,2 тис. грн більше,  ніж за аналогічний період  минулого року, в тому числі акцизного податку з :

- вироблених  в Україні підакцизних товарів (пальне)  за січень – березень поточного року  надійшло 41,4 тис. гривень;  

- ввезених на митну  територію  України підакцизних товарів (пальне)    надійшло 133,7  тис. гривень;
- з реалізації суб’єктами господарювання  роздрібної торгівлі підакцизних товарів (пиво, алкогольні напої, тютюнові вироби) надійшло 406,6 тис. грн, надходження на рівні І кварталу минулого року.

Найбільшими платниками акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів за січень – березень  2020 року  є: ТОВ «АТБ – Маркет» – 220,8 тис. грн (у порівнянні з аналогічним періодом  2019 року більше на 51,9  тис. грн.); ПрАТ «Сіверське» – 94,1  тис. грн (більше  порівняно з аналогічним періодом  2019 року на 12,2  тис. грн); ТОВ «РЕСУРС ЛТД» –  11,3 тис. грн (на рівні звітного періоду минулого року);  ФОП Ковальова А.В – 8,7 тис. грн, Сергієнко О.М – 5,1 тис. грн,  Анікієнко Д.В. – 7,6 тис. гривень.

Надходження рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовлення в порядку рубок головного користування) склали 1,0 тис. грн, що на 0,7 тис. грн більше ніж у січні – березні минулого року. 

До бюджету міської ОТГ зараховується 5% рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин  загальнодержавного значення, надходження у   січні – березні 2020 року склали 3,4 тис. грн, що у порівнянні з аналогічним періодом минулого року більше на 2,4 тис. гривень.

Відповідно до Податкового кодексу України до місцевих податків та зборів належать два податки:  податок на майно, який складається з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та  плати за землю, єдиний  податок),  та   туристичний збір.  
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 За січень – березень  2020 року  до  бюджету міської ОТГ зараховано 3890,9 тис. грн  місцевих податків,  що складає 98,4 % від планових показників звітного періоду, обсяг  місцевих податків  у порівнянні зі звітним періодом  минулого року  зріс на 161,8 тис. грн, або на 4,3 %.

 Із загальної суми надходжень місцевих податків, податку на майно отримано в сумі  2139,0 тис. грн, або 89,2%  планових призначень звітного періоду. Загалом за січень – березень 2020 року плати за землю надійшло 1978,9 тис. гривень. В порівнянні  з аналогічним періодом минулого року надходження зменшились на 42,0 тис. гривень. 

  Найбільшими платниками по платі за землю є: Регіональна філія  «Південно-західна залізниця»  сплачено за І квартал  2020 року  608,8 тис. грн, ПАТ «Чернігівобленерго» – 224,0 тис. грн, ПрАТ «Новгород – Сіверський сирзавод» –   76,7 тис. грн, ДП «Новгород – Сіверське лісове господарство» –  83,9 тис. грн, ПП «Новгород – Сіверські  аграрні інвестиції» – 153,2 тис. грн,  ПрАТ «Чексил Автосервіс» – 31,3 тис. грн, ПАТ «Укртелеком» –  101,3 тис. грн, ПУАТ «КБ АКОРДБАНК» –  79,7 тис. гривень.

Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, надійшло  в сумі 160,1 тис. грн, що в порівнянні  із  січнем – березнем   минулого року, більше  на 3,7 тис. грн,   в зв’язку зі збільшенням розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня календарного року, яка враховується при визначенні ставки податку за 1 кв. метр загальної площі об'єкта житлової та нежитлової  нерухомості, в тому числі його часток.

У  січні – березні поточного року  бюджетом  отримано туристичного збору в сумі 3,5 тис. грн,  майже на рівні   надходжень аналогічного  періоду минулого року.   

До бюджету  міської ОТГ  за січень – березень 2020 року  надійшло єдиного податку в сумі  1748,4 тис. грн, або 112,4% до бюджетних призначень звітного періоду.   У порівнянні  з  аналогічним періодом 2019 року   обсяг єдиного податку зріс на 12,9 % , або на 200,4 тис. гривень.    Понад заплановані обсяги отримано    193,1 тис. грн. єдиного податку, в тому числі:  з юридичних осіб – 49,8 тис. грн,  з фізичних осіб  – 107,5 тис. грн, з   сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків – 35,8 тис. гривень.

Неподаткові надходження  за І квартал  2020 року склали 673,6 тис. гривень.  У порівнянні з аналогічним періодом минулого року їх обсяг  збільшився  на 479,9 тис. грн, або на 159,8 %.

У січні – березні  2020 року бюджетом отримано 2,4 тис. грн частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств, що вилучаються до місцевого  бюджету,  у порівнянні з аналогічним періодом минулого року  надходження зменшилися на 19,5 тис. грн (платник КП «Новгород – Сіверське МБТІ»).  

 Адміністративних штрафів та інших санкцій надійшло  в сумі 2,5 тис. грн, або 28,3 % бюджетних призначень звітного періоду. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року  надходження зменшилися на 12,9 тис. грн, або на  84,0  %.

У І кварталі 2020 року до бюджету міської ОТГ надійшло 10,0 тис. грн. адміністративного штрафу за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів.

 За  січень – березень  2020 року  надійшло плати за надання адміністративних послуг – 318,2 тис. грн, що становить 206,4 % бюджетних призначень звітного періоду 2020 року.  В порівнянні з аналогічним періодом  минулого року  надходження від  плати за надання адміністративних послуг зросли  на 125,9  тис. грн, або на 65,4 %. 

Основні надходження по адміністративним послугам забезпечено за рахунок наступних  надходжень:

· адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань –  8,0 тис. грн (217,5% планових призначень  січня – березня  2020 року) та на 1,3  тис. грн  більше  надходжень звітного періоду   2019 року; 
· плата за надання інших адміністративних послуг – 189,8 тис. грн (237,2% до бюджетних призначень І кварталу   2020 року) та на 69,1 тис. грн (або на 57,2 % ) більше надходжень за січень – березень 2019 року;
· адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 120,4 тис. грн (170,8% до плану  звітного періоду) та на 55,5 тис.  грн (або на 85,4 % ) більше надходжень за аналогічний період  2019 року.
Державного  мита надійшло 1,7 тис. грн, що  в порівнянні з відповідним періодом минулого року  на 0,2 тис. грн  менше.

Інших надходжень  до загального фонду бюджету   зараховано   в сумі 338,9 тис. грн, в тому числі: 333,1 тис. грн –  повернення невикористаних бюджетних коштів минулих років, 1,0 тис. грн – плата за користування місцем (реклама), 1,1 тис. грн – відшкодування судового збору,  3,7 тис. грн – кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, зняття ґрунтового покриву. 

У І кварталі 2020 року до бюджету міської ОТГ зараховано кошти від реалізації безхазяйного майна, знахідок, спадкового майна, одержаного територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, а також валютні цінності і грошові кошти, власники яких невідомі  в сумі 2,0 тис. гривень.
До спеціального фонду  бюджету   за  січень – березень  2020 року надійшло доходів в сумі 343,2  тис. грн, з них власні надходження бюджетних установ – 298,5 тис. грн, в тому числі надходження від плати за послуги, що  надаються бюджетними установами (батьківська плата, оренда) – 232,2 тис. грн, інші власні надходження – 66,3 тис. гривень.

Структура  доходів  спеціального   фонду   бюджету  міської  ОТГ   за         І квартал 2020 року
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  Надходження  екологічного податку  склали 12,7 тис. грн або 110,4 % до бюджетних призначень  звітного періоду.   У порівнянні з  січнем  –  березнем   2019  року надходження екологічного податку збільшилися на 1,2 тис. гривень.

 Інші неподаткові надходження спеціального фонду  за І квартал  поточного року склали – 32,0  тис. грн, в тому числі: надходження  коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту –32,0 тис. гривень.

За січень – березень   2020 року до загального фонду  бюджету міської  ОТГ надійшло  офіційних трансфертів   на загальну суму 6552,1 тис. грн, що становить  99,9%   до плану звітного періоду 2020 року. У порівнянні  з аналогічним періодом  минулого року їх обсяг  зменшився на 15031,3 тис. грн, або на 69,6 % (у зв’язку з  фінансуванням  в 2020 році соціальних допомог, пільг та субсидій з державного бюджету).  
Базової дотації до бюджету міської ОТГ  в січні – березні поточного року надійшло 113,7 тис. гривень. 

До загального фонду бюджету у січні – березні поточного року надійшло 113,7 тис. грн базової дотації, та субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам  загалом на суму 141,7 тис. грн, з них на:

- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 69,9 тис. грн, або 100%  планових  призначень   звітного періоду 2020 року;

- на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції в сумі 67,0 тис. грн, або 100 % бюджетних призначень звітного періоду;


  - іншої субвенції з місцевого бюджету в сумі 4,8 тис. грн, або 100 %  бюджетних призначень звітного періоду.

За І квартал  поточного року субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам склали в сумі  6296,7 тис. грн, з них освітня субвенція – 3608,5 тис. грн, або 100 %  бюджетних призначень, медична субвенція – 2688,2 тис. грн, або 100% бюджетних призначень звітного періоду.

ВИДАТКИ

Видатки бюджету Новгород-Сіверської міської об’єднаної територіальної громади за січень – березень 2020 року виконані в сумі 20351,7 тис. грн,  що менше видатків відповідного періоду 2019 року на   13486,7 тис. грн  або на 39,9 %  (у зв’язку з  фінансуванням  в 2020 році соціальних допомог, пільг та субсидій з державного бюджету).

Видатки загального фонду бюджету склали 20027,3 тис. грн, що становить 72,7% до плану. Фінансування видатків здійснено відповідно до затверджених бюджетних призначень з врахуванням пропозицій головних розпорядників коштів бюджету міської ОТГ.  

У галузевій структурі видатків на державне управління спрямовано 22,2%, на освіту – 48,2%, охорону здоров’я– 0,5%,  соціальний захист і соціальне забезпечення – 4,4%, культуру і мистецтво – 1,9%, фізичну культуру і спорт – 1,7%, житлово-комунальне господарство – 5,7%, транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство – 1,5%, міжбюджетні трансферти – 13,9 %. 
У структурі видатків за економічною класифікацією питома вага видатків на оплату праці складає 66,1%, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 7,5%, продукти харчування та медикаменти – 2,4%, соціальне забезпечення – 2,4%, інші видатки – 6,8%, поточні трансферти – 14,8%.
Видатки спеціального фонду бюджету склали 324,4 тис. грн, що становить 81,6% до плану.  На державне управління спрямовано 5,0% видатків, на освіту – 62,2%, соціальний захист і соціальне забезпечення – 7,8%, житлово-комунальне господарство – 25,0%.  Проведено капітальних видатків на суму 98,6 тис. грн, з них за рахунок власних надходжень – 17,6 тис. грн, за рахунок бюджету розвитку – 81,0 тис. грн (за рахунок передачі до бюджету розвитку коштів із загального фонду – 28,0 тис. грн і інші джерела –53,0 тис. гривень). 
ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

На утримання органів управління місцевого самоврядування  при плані на звітний період 2020 року  5213,1 тис. грн профінансовано 4447,9 тис. грн або 85,3 відсотків до плану.

На утримання міської ради  видатки склали  3031,2 тис. грн, відділу освіти, молоді та спорту – 121,7 тис. грн, управління соціального захисту населення, сім’ї та праці – 917,7 тис. грн, відділу культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації – 79,5 тис. грн, фінансового управління – 297,8 тис. гривень.

Заробітна плата з нарахуваннями у структурі видатків становить 15573,9 тис. грн  (94,7 %).

Видатки на комунальні послуги та енергоносії по загальному фонду  склали 58,6 тис. грн  (1,3 %). 

Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.04.2020 складає 7,5 тис. грн  (попередня оплата періодичних видань – 0,6 тис. грн, відшкодування орендарями земельного податку -1,8 тис. грн і оплати енергоносіїв – 5,1 тис. гривень).
Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.04.2020 складає 87,3 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями –термін оплати якої не настав). Прострочена кредиторська заборгованість відсутня.
За рахунок спеціального фонду проведені видатки у сумі 16,4 тис. грн, у тому числі: оплата праці та нарахування за цивільно-правовими угодами – 10,4 тис. грн, придбання господарських і канцелярських  матеріалів – 6,0 тис. гривень. 
Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на 01.04.2020 складає 27,6 тис. грн  (оренда приміщень адмінбудинку міської ради),  в тому числі прострочена – 8,3 тис. гривень.  

По спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.

ОСВІТА

Видатки на освіту із загального фонду бюджету міської ОТГ за звітний період склали  9632,2 тис. грн або 71,3% до плану. 

Протягом звітного періоду із загального фонду бюджету на утримання дошкільних закладів спрямовано 1554,3 тис. грн або 16,1% загального обсягу видатків на освіту, закладів загальної середньої освіти – 6536,9 тис. грн (67,9%),  позашкільних закладів – 534,2 тис. грн (5,5%), методичної роботи – 46,4 тис. грн (0,5%), інших закладів у сфері освіти (централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту та логопеда) – 386,7 тис. грн (4,0%),  дитячої музичної школи  – 571,9 тис грн (5,9%), інші програми та заходи у сфері освіти  (допомога дітям –сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнилося 18 років) – 1,8 тис. гривень.
На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 7519,4 тис. грн (питома вага цих видатків у загальній їх сумі становить 78,1%).

На придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установ освіти використано 179,8 тис. грн (питома вага – 1,9%).

На придбання медикаментів та перев`язувальних матеріалів використано 0,5 тис. гривень.

Протягом звітного періоду на продукти харчування направлено 488,5 тис. грн (питома вага – 5,1%). За рахунок цих коштів забезпечено вартість харчування 1 дитини в день на такому рівні: заклади загальної середньої освіти – 10,00 грн, дошкільні заклади – 31,00 гривень. 

Видатки на оплату послуг склали 147,7 тис. грн (питома вага – 1,6%). 

Видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали 37,8 тис. грн, їх питома вага – 0,4%.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв використано 1237,6 тис. грн (питома вага – 12,8 %). Із загальної суми на оплату теплопостачання спрямовано 453,0 тис. грн, водопостачання та водовідведення – 65,6 тис. грн, електроенергії – 198,7 тис. грн, природного газу – 512,9 тис. грн, інших енергоносіїв –7,4  тис. гривень. 

На інші видатки витрачено 20,9 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість по загальному фонду на звітний період склала 1850,9 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями працівникам установ освіти).
Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.04.2020 складає 9,1 тис. грн (попередня оплата періодичних видань – 3,1 тис. грн, оплата за взуття по позашкільній освіті-6,0 тис. гривень).

В освітній галузі видатки спеціального фонду бюджету за звітній період 2020 року здійснені у сумі 201,8 тис. грн, у тому числі заробітна плата з нарахуваннями – 10,3 тис. грн, придбання господарських та канцелярських матеріалів – 14,3 тис. грн, продукти харчування – 159,6 тис. гривень. 
На капітальні видатки використано коштів за рахунок власних надходжень бюджету–17,6 тис. грн (придбання комп’ютерної техніки,  книжок). 

Дебіторська заборгованість за спеціальним  фондом бюджету станом на 01.04.2020 складає 16,3 тис. грн  (батьківська плата).
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

 Видатки по загальному фонду на охорону здоров’я (забезпечення лікування хворих на цукровий діабет та нецукровий діабет ) склали  96,9 тис. грн (за рахунок власних коштів бюджету міської  ОТГ 29,9 тис. гривень).
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ І СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Видатки на соціальний захист населення та соціальне забезпечення населення по загальному фонду за звітний період 2020 року склали 883,5 тис. грн ,    у тому числі:

- за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування осіб,які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи –4,8 тис. гривень;

- за рахунок бюджету міської  ОТГ -878,7 тис. грн, з них: 

•
 утримання  територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новгород-Сіверської міської ради – 487,3 тис. грн, у тому числі заробітна плата з нарахуваннями – 480,6 тис. гривень;

· здійснення заходів та реалізація проектів на виконання Державної цільової соціальної програми  «Молодь України» – 13,5 тис. гривень;

· інші видатки на соціальний захист населення –313,8 тис. грн (виплати малозабезпеченим верствам населення –162,9 тис. грн, відшкодування вартості проїзду хворим з хронічною нирковою недостатністю – 27,0 тис. грн; матеріальна допомога учасникам АТО –6,0  тис. грн, забезпечення громадян, які страждають на рідкісні захворювання, лікарськими засобами –18,4 тис. грн, соціальний захист інвалідів – 30,9 тис. грн, юридична програма – 68,6 тис. гривень);

·  виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 55,1 тис. гривень;

· пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 13,8 тис. гривень.
На звітну дату кредиторська заборгованість відсутня.

Видатки спеціального фонду бюджету склали 25,2 тис. грн, в тому числі: на заробітну плату з нарахуванням – 1,2 тис. грн, придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установи  – 24,0 тис. гривень.


Дебіторська та кредиторська заборгованість по спеціальному фонду відсутня.

КУЛЬТУРА

На  установи культури за січень – березень 2020 року використано коштів у сумі 384,0 тис. грн, що складає  61,2% до плану на вказаний період, у тому числі бібліотеки – 275,4 тис. грн, забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва – 60,2 тис. грн (централізована бухгалтерія), забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів – 28,9 тис. грн, інші заходи в галузі культури і мистецтва – 19,5 тис. гривень.

Видатки на заробітну плату з нарахуванням склали 308,5 тис. грн (80,3% від загального фонду видатків). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 51,8 тис. грн (13,5 % від загального фонду видатків). 

На придбання товарів, оплату послуг та відрядження – 23,7 тис. грн (6,2% видатків).

На звітну дату кредиторська заборгованість по загальному фонду відсутня. 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

Фізична культура і спорт за січень – березень  2020 року профінансовані у сумі 342,8 тис. грн (по відношенню до уточнених призначень на вказаний період складає 66,2%), з них: проведення навчально-тренувальних зборів і змагань – 25,9 тис. грн, утримання та навчально-тренувальна робота комплексної дитячо-юнацької спортивної школи – 316,9 тис. гривень. 

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями склали 226,3 тис. грн      (66,0 % від загального фонду видатків). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 63,5 тис. грн (18,5 % від загального фонду видатків). 

На придбання товарів, оплату послуг та відрядження,  інші видатки – 28,1 тис. грн (8,2% від загального фонду видатків).

Інші видатки склали – 24,9 тис. грн (7,3% від загального фонду видатків).
Кредиторська заборгованість по загальному фонду на звітний період складає 46,7 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями працівникам установи). 

По спеціальному фонду видатки у звітному періоді не проводились.
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

На житлово-комунальне господарство у звітному періоді  по загальному фонду  використано  1151,0 тис. грн (62,7% до плану на звітний період), з них заробітна плата з нарахуваннями працівникам благоустрою – 490,5 тис. грн, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 92,4 тис. грн, придбання товарів і оплата послуг – 447,5 тис. грн, інші видатки – 4,7 тис. гривень. 

На організацію благоустрою міста  використано 1035,2 тис. грн, підтримку діяльності комунальних підприємств, що належать до комунальної власності використано  115,8 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість по загальному фонду на звітний період відсутня.
 Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на 01.04.2020 складає 8,4 тис. грн (попередня оплата за холодний асфальт -         6,8 тис. грн і ковані матеріали - 1,6 тис. гривень).  
По спеціальному фонду за січень – березень 2020 року проведені видатки у сумі 81,0 тис. грн, у тому числі: капітальні видатки – 81,0 тис. грн за рахунок бюджету розвитку (придбання очищувача високого тиску (8,8 тис. грн), газонокосарок (27,7 тис. грн), трубочибу комбінованого (16,3 тис. грн), комплекту запірної апаратури для системи вводопостачання та водовідведення для ТОВ «Комунальник» (28,2 тис. гривень).

Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду відсутня.
ТРАНСПОРТ І ДОРОЖНЄ ГОПОДАРСТВО

 По загальному фонду у звітному періоді видатки по галузі склали 300,8 тис. грн (по відношенню до призначень складає  38,0%),  у тому числі:

 - регулювання цін на послуги місцевого автотранспорту – 61,5 тис. грн (на відшкодування різниці між тарифом на перевезення пасажирів в міському автобусі та ціною квитка ПАТ «Новгород-Сіверське АТП-17443»);
- утримання та розвиток інфраструктури доріг – 239,2 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість станом на 01.04.2020 року  відсутня.

По спеціальному фонду у звітному періоді видатки не проводились.
БУДІВНИЦТВО

У І кварталі 2020 року видатки по галузі не проводились. 

РЕЗЕРВНИЙ ФОНД

Кошти резервного фонду бюджету міської  ОТГ у звітному періоді не витрачались.
МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ

До загального фонду бюджету  міської  ОТГ у звітному періоді 2020 року з державного бюджету надійшло базової дотації у сумі 113,7 тис. грн, що складає 100 % до плану на  звітний період та субвенцій з державного та обласного бюджетів  у сумі 6438,4 тис. грн, що складає   99,9 % до плану.

Освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам надійшло і профінансовано в повному обсязі в сумі 3608,5 тис. грн відповідно до звітних планових призначень (100%).

Медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам надійшло і перераховано районному бюджету Новгород-Сіверського району в повному обсязі в сумі 2688,2 тис. грн відповідно до звітних планових призначень (100%).
Субвенції з  місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції з державного бюджету надійшло в сумі 67,0 тис. грн  відповідно до планових призначень.
Субвенції з  місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету надійшло в сумі 69,9 тис. грн  відповідно до планових призначень.

Іншої субвенції із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими рецептами та пільгове зубопротезування) надійшло і профінансовано в повному обсязі відповідно до помісячного розпису в сумі 4,8 тис. гривень. 

У 2020 році заплановано іншої субвенції із загального фонду бюджету      міської ОТГ районному бюджету Новгород-Сіверського району у сумі 1020,0 тис. грн, профінансовано – 100,0 тис. грн для Комунального некомерційного підприємства «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В.Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради (придбання медичного обладнання). 

Начальник фінансового управління  

міської ради                                                     



           В. Печко
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Структура місцевих  податків за січень – березень  2020 року
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