Обережно, бурульки!

Нинішня зима мінлива – нічні заморозки чередуються з денною відлигою. Такі температурні перепади – найсприятливіші умови для утворення льодяних бурульок.

Бурулька – це крижаний, як правило конусоподібний наріст, який виникає на краях нависаючих предметів, дахів будинків при шаровому наморожуванні стікаючої чи капаючої води. При випаданні снігу з дощем часто утворюються так звані сніжні бурульки і мають концентричну шаруватість.

 Бурульки утворюються при мінусовій, по шкалі Цельсія, температурі і при надходженні води. Вода може, наприклад, стікати з даху будинку, де сніг тане під впливом сонячних променів або тепла з горищних приміщень. Тала вода під впливом сили ваги стікає вниз, і, завдяки холодному навколишньому повітрю, замерзає, і, внаслідок намерзання розмір бурульки збільшується. Якщо сила ваги, що діє на бурульку, у результаті росту маси бурульки перевищить межу міцності льоду в точці початку росту, то бурулька падає. 

Утворення бурульок на козирках, дахах будівель і споруд є серйозною проблемою. Падаючи, вони можуть травмувати перехожих. Причому, чим більше вага бурульки і чим вище будівля, з якої вона впала, тим більше вірогідність і серйозність травми. Падіння снігу, льоду з даху може привести не тільки до сильного удару або струсу мозку, але і до смерті.
Особливу небезпеку бурульки становлять в місцях масового скупчення людей та на вузьких вуличках, де тротуари безпосередньо прилягають до будинків. За правилами техніки безпеки такі ділянки повинні бути захищені та огороджені спеціальною стрічкою, але на жаль це робиться тільки в поодиноких випадках. Обійти стороною небезпечні ділянки часто буває дуже складно.
Для того, щоб не потрапити в біду та уникнути травмування, потрібно дотримуватися основних правил безпеки, а саме:

проходячи повз будинок або біля високих дерев, необхідно переконатися у відсутності загрози падіння льодових наростів;

не ходити під дахом будівель, а також під балконами; 
не слід заходити за межі встановлених огорож;
якщо ви самостійно збиваєте навислі бурульки з вікон верхніх поверхів - стережіться падіння з висоти.
Від крижаної загрози страждають не тільки люди, але і транспортні засоби. Тому власникам машин слід пам’ятати, що паркувати свій автомобіль потрібно тільки в безпечних місцях, подалі від фасадів будинків та дерев. 
Батькам потрібно розповісти дітям про небезпеку травмування від падіння бурульок.

Крім того, мешканцям багатоквартирних будинків необхідно звернути увагу на свої лоджії і балкони, де лежить сніг і лід, які можуть створювати небезпеку падіння і травмування громадян.
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