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У відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я, як міський голова, звітую перед громадою про виконання своїх повноважень у 2017 році.
Я розумію, що далеко не всі відчули позитивні зміни. Вони відбуваються не так швидко, як хотілося б. Але ми робимо міські реформи не «для галочки» чи звіту у владних кабінетах. І Рим будувався не за один рік. Але можу запевнити, що зміни відбуваються в інтересах кожної новгород-сіверської родини. Це великий комплекс робіт.

Коротко характеризуючи роботу органів місцевого самоврядування, треба зазначити, що міська рада, виконавчий комітет та всі структурні підрозділи працювали стабільно і послідовно, забезпечуючи розвиток  міста за пріоритетними напрямками, розв’язуючи поточні питання життя громади. Для вирішення нагальних питань життєдіяльності міста у поточному році проведено 11 сесій міської ради та 24 засідання виконкому (в тому числі -  8  позачергових), прийнято  511 рішень. Я вдячний депутатам міської ради, членам виконкому, керівникам комунальних підприємств за плідну працю в команді однодумців, за те, що нам вдалося  не перетворити нашу  роботу в арену політичного протистояння. Важливо, що наші зусилля щодо соціально-економічного розвитку міста знаходять розуміння та підтримку народних депутатів  України Анатолія Євлахова, Олега Купрієнка та Юрія Мірошниченка.
Основою, на якій ґрунтуються розвиток міста, соціальний захист та добробут його мешканців, є наповнений міський бюджет. Питання про виконання бюджету міста постійно перебуває на контролі міської ради та виконавчого комітету. Звіти про виконання міського бюджету заслуховуються щоквартально на засіданнях виконавчого комітету. Фінансовим управлінням міської ради ведеться облік і контроль за сплатою податків до міського бюджету, як в цілому по надходженнях, так і в розрізі платників податків. Безпосередню участь у забезпеченні надходжень до міського бюджету беруть працівники виконавчих органів міської ради.

Пріоритетом був і залишається напрямок розвитку, тобто все те, що допомагає зробити життя в кожній конкретній галузі кращим і комфортнішим, сприяє поліпшенню добробуту громади. Так, Постановою Верховної Ради України від 11 березня 2014 року №865-VІІ місто Новгород-Сіверський віднесено до категорії міст обласного значення.

Набуття Новгород-Сіверським статусу міста обласного значення дозволило збільшити частку надходжень в міському бюджеті, а також сприяє підвищенню інвестиційного розвитку території. 

Зупинюсь на основних результатах соціально-економічного розвитку міста.
1. Доходи міського бюджету.
Протягом  2017  року  до  бюджету  міста  із врахуванням офіційних трансфертів зараховано 117, 7 млн. грн.  Податків та зборів, які справляються на території міста (власних доходів) за звітний період отримано 38,8 млн. грн. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг  власних доходів зріс  на 10,7 млн. гривень. Найбільшу питому вагу в надходженнях загального фонду бюджету займає податок на доходи фізичних осіб (65,4%), податок на майно (12,5%) та  єдиний податок  (11,9%). Такі додаткові надходження стали можливі завдяки отриманню статусу міста обласного значення. 
Офіційних трансфертів з державного бюджету до міського бюджету зараховано в сумі 74,6 млн. грн. (тоді як  в 2016 році така сума складала – 59,8 млн. грн.), в тому числі:

 освітньої субвенції  - 13,1 млн. грн.; 
субвенції на соціальний захист та соціальне забезпечення – 60,9 млн. грн.;
базової дотації – 0,6 млн. грн.
Якщо говорити про надходження до міського бюджету в розрізі податків і зборів, то, звичайно, найбільшу питому вагу складає податок на доходи фізичних осіб – 25,4 млн. грн. або 65,4% . У порівнянні з  аналогічним періодом минулого року  його обсяг зріс на 7,8 млн. грн. або на 44,4 %.  

Із 225 суб'єктів господарювання - платників ПДФО найбільшими платниками цього податку у місті є ПрАТ  «Новгород – Сіверський сирзавод», ДП «Новгород – Сіверське  лісове господарство», ПП «Новгород-Сіверські аграрні інвестиції», Новгород – Сіверська установа виконання покарань (№31).

У розрізі податків і зборів за 2017 рік до міського бюджету надійшло:

· акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання  роздрібної торгівлі підакцизних товарів (пиво, алкогольні напої, тютюнові вироби) – 1,6 млн. грн.,  на 910,9 тис. грн менше в порівнянні із  минулим роком;

·  рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовлення в порядку рубок головного користування) - 7,7 тис. гривень. У порівнянні з минулим роком, обсяг  надходжень рентної плати зріс на 3,8 %;
· місцевих податків та зборів (податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки,  плата за землю, єдиний  податок, туристичний збір) – 9,5 млн. грн.  У порівнянні з   2016 роком  зріс на 3,0 млн. грн, або на 46,8 %.

Перевиконання  досягнуто в основному за рахунок сплати земельного податку  з юридичних в сумі 158,3 тис. грн  і фізичних осіб  26,0 тис. грн відповідно,  та   орендної плати за землю  з фізичних осіб в сумі 31,2 тис. гривень.  

· адмінштрафів, накладених адміністративною комісією, створеною при міській раді, до бюджету міста надійшло 9,8 тис. грн, що на 6,1 тис. грн більше ніж за відповідний період минулого року, основною причиною є збільшення кількості  протоколів  про адмінправопорушення;
· адмiнiстративного збору за проведення державної реєстрацiї юридичних осiб та фiзичних осiб – пiдприємцiв - 29,4 тис. грн.;

· адмiнiстративного збору за державну реєстрацiю речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень-
311,1 тис. грн.;

· плати за надання інших адміністративних послуг, що справляється за місцем надання послуг,- 542,0 тис. грн, в порівнянні з відповідним періодом минулого року  на 311,2 тис. грн. більше;
· екологічного податку - 32,7 тис. грн., у порівнянні з  минулим роком надходження зросли на 6,0 тис. гривень.
До спеціального  фонду міського бюджету  в  2017 році надійшло доходів в сумі 4,2 млн. грн. Із цієї суми 1,19 млн. грн  – субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій; 1,8 млн. грн. - надходження  коштів від пайової участі у розвитку  інфраструктури населеного пункту; 1,2 млн. грн. -  власні  надходження  бюджетних  установ.
У 2018 році в Новгороді-Сіверському запроваджена нова практика прямої демократії – «Громадський бюджет (бюджет участі) м. Новгорода-Сіверського». Громадяни мають можливість подати свою ідею розвитку міста. Якщо ідея отримає найбільшу підтримку під час голосування – вона буде реалізована мешканцями спільно з міською владою.

Бюджет участі – демократичний процес, який дає можливість кожному жителю брати участь у розподілі коштів місцевого бюджету через створення проектів для покращення міста та/або голосування за них. Будь-який житель міста може подати проект, пов’язаний із покращенням життя в місті, взяти участь у конкурсі, перемогти в голосуванні та спостерігати за тим, як його проект реалізують у рамках бюджету наступного року.

Проекти можуть бути спрямовані на енергозбереження, інновації, створення зон відпочинку та безбар’єрності міського простору, розвиток туризму тощо.
2. Видатки міського бюджету
Видатки загального фонду бюджету, враховуючи  субвенції з державного бюджету, склали 110,5 млн. грн. Фінансування видатків здійснюється відповідно до затверджених бюджетних призначень із врахуванням пропозицій головних розпорядників коштів міського бюджету. У 2017 році видатки в розрізі галузей склали:

- на утримання органів управління місцевого самоврядування  - 8,3% або 9,3 млн. грн.,

- на освіту – 28,0%  або 31,2 млн. грн.,

- на культуру – 2,5% або 2,6 млн. грн.,
- на житлово-комунальне господарство, будівництво, транспорт – 4,9 % або 6,0 млн. грн.,

      -  на соціальний захист та соціальне забезпечення населення – 50,6 % або 58,3 млн. грн.
Передано з міського бюджету:

 -  субвенцію державному бюджету на виконання заходів Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту, реагування на надзвичайні ситуації, події та ліквідації пожеж в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області на 2015-2019 роки  для придбання паливно-мастильних матеріалів для забезпечення потреб 7 державної пожежно-рятувальної частини (м.Новгород-Сіверський) 2 державного пожежно-рятувального загону Управління ДСНС України в Чернігівській області, яка залучається для запобігання, локалізації та ліквідації надзвичайних ситуацій, подій та пожеж у сумі 22 тис. грн.;

- субвенцію обласному бюджету у сумі 290,1 тис. грн. на співфінансування реконструкції кінотеатру «Літній» під спортивну залу по вул. Б. Майстренка, 8 в м. Новгород–Сіверський;

- іншу субвенцію районному бюджету для Новгород-Сіверського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у сумі 1,3 млн. грн. (що на 488,5 тис. грн. більше, ніж у минулому році);  для комунального закладу «Новгород-Сіверська ЦРЛ ім. Буяльського»  на проведення модернізації операційного блоку хірургічного відділення у сумі 10,0 тис. грн.; на забезпечення хворих на цукровий діабет, які проживають у місті Новгород-Сіверський, препаратами інсуліну у сумі 160,0 тис. грн.; для комунального закладу «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» на закупівлю комп’ютерної техніки на суму 15,0 тис. грн. 

Проведено капітальних видатків (придбання  комп’ютерної та оргтехніки, камер відеоспостереження, предметів довгострокового користування, внески до статутного капіталу КП «Добробут») на суму близько 3,5 млн. грн,  які здійснені за  рахунок передачі із загального фонду бюджету до спеціального фонду (бюджету розвитку) та за рахунок перевиконання дохідної частини спеціального фонду міського бюджету.  

Не знижуючи темпів, будемо ремонтувати школи, садочки. Активно проводитимемо роботу з енергозбереження в бюджетних установах міста. Плануємо продовжувати переоснащення та модернізацію вуличного освітлення міста, виконувати ремонт доріг, тротуарів, проводити роботи з благоустрою міста, улаштування дитячих майданчиків тощо.
 3. Стан дошкільної та загальноосвітньої галузі міста.
Станом на сьогоднішній день у місті функціонують 2 заклади дошкільної освіти, 1 навчально-виховний комплекс, гімназія № 1 імені Б. Майстренка, державна гімназія імені К.Д. Ушинського,  ЗОШ      І-ІІІ ступенів № 2, Новгород-Сіверська КДЮСШ, Новгород-Сіверський Центр дитячої та юнацької творчості, Новгород-Сіверська станція юних техніків. Всі вищезгадані заклади, крім державної гімназії імені К.Д. Ушинського, входять до мережі закладів освіти Новгород-Сіверської міської ради. Протягом звітного періоду у закладах дошкільної освіти обліковувалося 369 дітей, що становить 75% від загальної кількості дошкільнят; у 2-х загальноосвітніх школах навчалося  1058 учнів у 50 класах. У Новгород-Сіверській державній гімназії ім. К.Д. Ушинського – 323  учні в 14 класах. 
Хотілося б відмітити, що учні наших навчальних закладів показують досить грунтовні знання, про що свідчать результати обласних та всеукраїнських олімпіад. Так, у ІІІ (обласному) етапі олімпіад, який проводився у січні-березні 2017 року, взяли участь 57 учасників з 18 предметів. Учні отримали 10 дипломів ІІ ступеня, 24  дипломи ІІІ ступеня.  

Відповідно до наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації «Про підсумки проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2016-2017  навчальному році» від 28.04.2017 року № 180 Новгород-Сіверська гімназія № 1 імені Б. Майстренка є закладом, який виборов найбільшу кількість дипломів в області (32) (у минулому році 27) та показав кращі результати серед учнівських команд міста (32 дипломи із 34). Предметними лідерами за кількістю дипломів стали російська мова, фізика, англійська мова, які утримали минулорічне лідерство. Найвищий результат показали учні, яких готували вчителі Сластьон Лариса Петрівна, Остапчук Ірина Вікторівна, Бельдяга Олена Іванівна, Сова Людмила Валентинівна, Осадча Валентина Михайлівна, Мітченко Тетяна Євгеніївна.  У загальнокомандному заліку наші учні посіли 7 місце на обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2016-2017  навчальному році (2015-2016 н.р. – 5). 

У 2017-2018 році в позашкільних закладах освіти міста працює 38 гуртків, де виховується 1057 учнів. Позашкільна освіта охоплює різні напрямки діяльності: художньо-естетичний, туристсько-краєзнавчий, еколого-натуралістичний, технічний, декоративно-ужитковий, спортивний, науково-дослідницький, розвивальне навчання.
Активно впроваджується  у закладах  міста інклюзивне навчання. У 2016/2017 навчальному році вперше були відкриті класи інклюзивного навчання у старшій школі, а саме: 5-й клас – на базі гімназії № 1 ім. Б. Майстренка         (1 учень), 6-й клас – на базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 (3 учні). 
Видатки на освіту із загального фонду міського бюджету за 2017 рік склали 31,2 млн. грн. 

Протягом звітного періоду із загального фонду міського бюджету на утримання дошкільних закладів спрямовано 4,9 млн. грн або 15,8% загального обсягу видатків на освіту, загальноосвітніх шкіл – 21,9 млн. грн (70,1%),  дитячих будинків – 745,8 тис. грн (2,4%), позашкільних закладів – 2,2 млн. грн (7,0%), методичної роботи – 238,7 тис. грн (0,8%), централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту – 1,2 млн. грн (3,9%), інші заклади освіти –  86,1 тис. грн. (0,3%), надання допомоги дітям-сиротам – 7,2 тис. гривень.

На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 24 млн. грн (питома вага цих видатків у загальній їх сумі становить 77,0%).

На придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установ освіти використано 809,8 тис. грн (питома вага – 2,6%).

Видатки на оплату послуг склали 403,3 тис. грн (питома вага – 1,3%). 
З метою створення комфортних умов для навчання та виховання підростаючого покоління та стабільного функціонування закладів освіти міста щороку модернізується, поповнюється матеріально-технічна база навчальних закладів. За рахунок різних джерел фінансування у 2017  році  придбано нові меблі, принтери, мультимедійне обладнання, для фізичного розвитку учнів закладів освіти придбано спортінвентар; оновлено технологічне обладнання харчоблоків їдалень навчальних закладів.

Забезпечено виконання організаційно-практичних заходів щодо:

- капітального ремонту умивальні шкільної їдальні гімназії № 1 ім. Б. Майстренка;
- часткової заміни вікон на сучасні та зовнішнього облицювання сайдінгом приміщення Центру дитячої та юнацької творчості;

- поточного ремонту покрівлі приміщень загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 2;

- ремонту санвузлів у комплексній дитячо-юнацькій спортивній школі, в дошкільних навчальних закладах «8 Березня», яслах-саду «Ластівка»;

- облаштування нового логопедичного кабінету в навчально-виховному комплексі «Дзвіночок»;

- відмощення по периметру будівлі навчально-виховного комплексу «Дзвіночок»;

- облаштування внутрішнього туалету у приміщенні станції юних техніків;

- капітального ремонту підсобного приміщення для станків з деревообробки гімназії № 1 ім. Б. Майстренка.

Розпочато капітальний ремонт (заміна вікон на сучасні) у дошкільному навчальному закладі яслах-саду «Ластівка». Вже виконано робіт на загальну суму 571,3 тис. грн., в тому числі за кошти державного бюджету – 549 тис. грн.
На проведення капітальних та поточних ремонтних робіт у 2017 році використано понад 300,00 тис. грн. з міського бюджету.      

Для забезпечення безперебійного проходження освітнього процесу  проведено підготовку  паливно-енергетичних  господарств  навчальних закладів міста   до  роботи   в    новому 2017/2018 навчальному році та  в осінньо-зимовий період.   Здійснено хімічне очищення системи опалення приміщення загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2. Виконано   поточні      ремонтні роботи в приміщеннях топкових та котелень, проведено щорічну повірку та технічний огляд газовикористовуючого обладнання. На початок опалювального періоду 2017-2018 року навчальні заклади на 100% забезпечені твердим паливом.
Протягом звітного періоду на продукти харчування направлено 1,6 млн. грн (питома вага у видатках на освіту складає 5,0%). За рахунок цих коштів забезпечено вартість харчування 1 дитини в день на такому рівні: загальноосвітні школи – 8,0 грн, дошкільні заклади – 27,6 гривень.
З метою забезпечення якісного та повноцінного харчування дітей в закладах освіти міста, комісією міської ради здійснюється контроль за станом харчування.  
Всього видатків на утримання закладів міста було збільшено у порівнянні з минулим періодом на 5,4 млн. грн. 

4.Фізична культура і спорт 
З метою виховання фізично-розвиненої та здорової дитини, прищеплення їй правильного відношення до свого здоров’я та способу життя міською радою постійно проводяться різноманітні заходи, змагання та акції. 
Центром підготовки спортсменів з баскетболу, футболу, легкої атлетики  та спортивної гімнастики  є Новгород-Сіверська КДЮСШ; з боксу – спортивний клуб «Лідер» (Новгород-Сіверська гімназія № 1 ім. Б. Майстренка); з хортингу – Новгород-Сіверський ЦДтаЮТ; зі спортивного туризму - Новгород-Сіверська гімназія № 1 ім. Б. Майстренка, Новгород-Сіверський ЦДтаЮТ;  на базі освітніх закладів працюють гуртки з волейболу, настільного тенісу.

Суттєвим досягненням співпраці відділу освіти, молоді та спорту міської ради, небайдужих громадян міста стало створення у 2016 році міської федерації з футболу, представники якої вже встигли взяти участь у чемпіонаті області з міні-футболу та у 2017 році взяли участь у чемпіонаті Чернігівської області з футболу серед ветеранів, де посіли ІІІ призове місце.
Видатки на розвиток фізичної культури і спорту за 2017 рік склали 1,5 млн. грн,  з них: проведення навчально-тренувальних зборів і змагань – 90,9 тис. грн, утримання та навчально-тренувальна робота комплексної дитячо-юнацької спортивної школи – 1,4 млн. гривень. 
5.
Соціальний захист населення
У Новгороді-Сіверському створене та працює управління соціального захисту населення, сім'ї та праці міської ради.
У місті протягом 2017 року діяли Програми соціального захисту і забезпечення населення:

· Комплексна програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у місті Новгороді-Сіверському на 2016 - 2017 роки –сума фінансування 99 тис. грн;
· Програма надання пільг хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз в обласній лікарні та проживають у місті Новгороді-Сіверському, на 2018 - 2019 роки- 65 тис. грн.;
· Міська  програма  надання  пільг  на  безплатне придбання ліків  громадянам,  мешканцям  міста  Новгорода-Сіверського, які  постраждали внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  на  2018 – 2019 роки- 54 тис. грн.;

· Сіверського, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання на 2018 - 2019 роки -58,4 тис. грн.;
· Програма соціального захисту осіб з інвалідністю, які проживають у місті Новгороді-Сіверському, на 2018 -2019 роки- 28,8 тис. грн.;
· Програма соціального захисту фізичних осіб, які надають соціальні послуги у місті Новгороді-Сіверському, на 2018 - 2019 роки -145 тис.грн.;
· Міська програма юридичного обслуговування управління соціального захисту населення, сім'ї та праці Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області на 2018-2019 роки- 111,7 тис. грн.;
· Міська програма надання пільг на проїзд на санаторно-курортне   лікування   постраждалим   внаслідок   Чорнобильської   катастрофи мешканцям міста Новгорода-Сіверського на 2018 - 2019 роки –3,6 тис. грн.;
· Міська програма надання пільг на проїзд окремим категоріям громадян залізничним транспортом приміського сполучення на 2017 рік- 5,8 тис. грн.;
· Міська програма надання пільг на встановлення та користування квартирними телефонами на 2017 рік- 7,2 тис. грн (заборгованість 2015 року).
Станом на 01.01.2018 року державні соціальні допомоги та компенсації в місті отримували 794 особи, яким виплачено 15,5 млн. грн. Близько 1 тисячі жителів міста мають право на пільги з оплати житлово-комунальних послуг, твердого палива та скрапленого газу та інші. Їх використано на суму  більше 2 млн. гривень.
В управлінні соціального захисту населення, сім'ї та праці Новгород-Сіверської міської ради надання соціальної допомоги проводиться за принципом Єдиного вікна.

За 2017 рік 3416 сім’ям призначено субсидій на житлово–комунальні послуги, 368 сім’ям - на тверде паливо, скраплений газ та ЖКП. Профінансовано за 2017 рік ЖКП – 39,2 млн. грн., СГТП  - 1,3 млн. грн.  Заборгованість з виплати субсидії по твердому паливу на 01.01.2018 року складала 150,8 тис. грн, на ЖКП – 18 млн. грн.

На 01.01.2018 нараховувалося 2421 пільговиків, на фінансування пільг яким протягом 2017 року згідно кошторису було виділено коштів на суму 2,2 млн. грн. 

На обліку в управлінні соціального захисту перебувають 722 особи з інвалідністю, у тому числі 47 дітей, які мають статус дитини-інваліда, 10 з яких дошкільного віку. 

За звітний рік 12 дітей-інвалідів було направлено до Чернігівського обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів для отримання реабілітаційних послуг згідно з індивідуальною програмою реабілітації, 8 з них – двічі, 9 дітей отримали технічні та інші засоби реабілітації.

Протягом 2017 року 175 інвалідів отримали технічні засоби реабілітації, 18 інвалідів отримали індивідуальні засоби реабілітації (протезні вироби та ортопедичне взуття), 16 інвалідів (14 інвалідів війни та 2 інваліди загального захворювання та з дитинства) отримали грошову компенсацію вартості санаторно-курортного лікування відповідно до групи інвалідності на загальну суму 5720 грн., 10 осіб отримали путівки на санаторно-курортне лікування до санаторіїв Одеси, Миргорода та Мени.

На обліку в управлінні перебуває 172 особи, які мають статус постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (29  1 категорії; 66 осіб 2 категорії; 52 осіб 3 категорії; 18 потерпілих дітей та 7 вдів померлих учасників ліквідації ЧАЕС), 95 із них отримує щомісячну грошову допомогу у зв’язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, розмір якої: 1 категорія - 398,40 грн.; 2 категорія - 199,20 грн.   

Згідно розподілу на надання послуг на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на придбання ліків за рецептами лікарів з обласного бюджету на рік надійшло 16,6 тис.  грн.,  з місцевого бюджету було профінансовано на суму 53,8 тис. грн.

В управлінні соціального захисту населення, сім'ї та праці зареєстровано 119 учасників бойових дій, які брали безпосередню участь в АТО, та 4 інваліди війни з числа цих осіб. Протягом 2017 року діяла Комплексна міська програма соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей, відповідно до якої  надано матеріальну допомогу 33 особам на суму  99,0 тис. грн. Така Програма прийнята і на 2018 рік.
Послуги з соціальної та професійної адаптації протягом 2017 року отримало 5 осіб з числа учасників АТО на базі Новгород-Сіверського районного спортивно-технічного клубу ТСО України. Троє учасників АТО за спеціальністю водій автотранспортного засобу категорія «С» та двоє учасників АТО за спеціальністю водій автотранспортного засобу категорія «С,Е».
В 2017 році міським управлінням обліковано з числа переселенців 85 осіб. Щомісячну адресну допомогу терміном на 6 місяців призначено 111 внутрішньо переміщеним особам.

Середня заробітна плата одного штатного працівника у місті за 9 місяців 2017 року становила  6389 грн., що на 59,4% більше проти відповідного періоду минулого року (3860 грн.) 

Загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати на 01.01.2018 на підприємствах, в установах, організаціях, що звітують до відділу статистики, складає 134,0 тис. грн (ПП ”Новгород-Сіверська бавовняно-ткацька фабрика”), що на 56 тис. грн. менше до 01.01.2017 року.
З метою реалізації державної молодіжної і сімейної політики в місті здійснюється соціальна підтримка дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з обмеженими можливостями, з багатодітних та малозабезпечених сімей.

  На сьогодні в місті проживають 64 багатодітних родини, в яких виховується 217 дітей. З них сімей з 3 дітьми – 54, з 4 дітьми - 6, з 5 дітьми - 2, з 6  дітьми -1, з 7 дітьми -1, з 8 дітьми - 1. Постійно  надаються консультації щодо пільг багатодітним сім’ям, оформлюються та видаються посвідчення батьків та дитини багатодітної сім’ї, подовжується термін дії посвідчень дітей та батьків. З початку року видано посвідчень батьків багатодітної сім’ї  -6 , посвідчень дітей  -9. 

  На обліку управління за підсумками 2017 року щодо вчинення насильства в сім’ї знаходиться 184 сімейних дебошири, що на 76 осіб більше до минулорічного показника (було 108).

Почесне звання України «Мати-героїня» присвоєно матері 8 дітей – Рожок Оксані Михайлівні.
6.
Захист прав та інтересів дітей
При Новгород-Сіверській міській раді працює дорадчий орган - комісія з питань захисту прав дитини, безпосереднє ведення справ якої здійснює служба у справах дітей міської ради. У 2017 році відбулось 19 засідань даної комісії. Виконавчим комітетом міської ради, як органом опіки та піклування, керуючись висновками комісії з питань захисту прав дитини, було розглянуто 60 питань щодо захисту прав та інтересів дітей, а саме: щодо позбавлення батьківських прав, щодо усунення перешкод у спілкуванні з дитиною одного з батьків, щодо визначення місця проживання малолітньої дитини, щодо вчинення правочинів по відчуженню майна неповнолітніх чи малолітніх дітей. питань щодо захисту прав та інтересів дітей.

Протягом 2017 року в місті Новгороді-Сіверському службою у справах дітей в сімейні форми виховання було влаштовано 6 дітей, позбавлених батьківського піклування, а саме: на базі прийомної сім’ї було створено дитячий будинок сімейного типу, до якого влаштовано 3 дітей,  створено одну прийомну сім'ю, до якої влаштовано 2 дітей та довлаштовано в функціонуючу прийомну сім’ю одну дитину. А всього станом на 01.01.2018 року на території міста функціонує: 2 дитячі будинки сімейного типу, в яких виховується 11 дітей,  позбавлених батьківського піклування та 1 особа з їх числа;   3 прийомні сім'ї, у яких виховується 5 дітей, позбавлених батьківського піклування, та  2 особи з їх числа. 

На виконання заходів Національної стратегії профілактики та подолання національного сирітства службою у справах дітей протягом  2017 року було взято на облік 9 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, а всього на обліку служби у справах дітей Новгород-Сіверської міської ради  перебуває 24 дитини із 15 сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, з них: по ухиленню батьків від належного виконання батьківських обов’язків з виховання дитини -21 дитина та  систематичне самовільне залишання місця постійного проживання – 3 дітей.  В 2017 році службою у справах дітей ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності батьків  за ст. 184 Кодексу України про адміністративні правопорушення 9 осіб. Метою роботи з сім‘ями, де батьки ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків та ведуть асоціальний спосіб життя, є збереження біологічної сім`ї, відновлення її функціональної спроможності щодо виховання дітей. Коли всі вжиті профілактичні заходи не дають бажаних результатів, як крайня міра розглядається питання про позбавлення батьків батьківських прав відносно дітей. Службою готувалися необхідні документи для подання цивільних позовів до суду, в тому числі проекти висновків про доцільність позбавлення батьківських прав батьків, які не виконують своїх обов'язків. 

 Протягом 2017 року до центрів соціально-психологічної реабілітації дітей було влаштовано 5 дітей, троє з яких знаходяться там на даний момент.
7.
Житлово-комунальне господарство
Житлово-комунальне господарство міста налічує 2 комунальних підприємства та благоустрій міської ради, які виконують роботи з озеленення, освітлення міста, його санітарного очищення, благоустрою території, утриманню кладовищ, засобів регулювання дорожнього руху, вивезення твердих побутових відходів, надання послуг з фізичного комфорту тощо.

У 2017 році ми приділили в межах наших фінансових можливостей увагу оновленню парку комунальної техніки, яка здебільшого технічно застаріла і не може якісно впоратися з поставленими завданнями. Було придбано на 268,7 тис. грн. газонокосарку, електрозапчастини для системи водопостачання.
Минулого року, та і протягом 2018 року, ми залучали до прибирання міста від снігу техніку благоустрою міської ради, приватну, ТОВ «Шляховик», ТОВ «Комунальник», намагаючись охопити чищенням усі вулиці та провулки нашого міста. На сьогодні техніки вкрай не вистачає. Для того, щоби за добу почистити місто від снігу потрібно щонайменше 7 одиниць техніки, у нас на сьогодні фактично працюючих 2 та 1 грейдер.
Актуальним  питанням було і залишається видалення зелених насаджень. У зв’язку з цим протягом       звітного періоду  Складено 63 акти обстеження зелених насаджень, виконавчим комітетом міської ради видано 58 ордерів на видалення. 
З метою безпеки учасників дорожнього руху  в минулому році на дорогах вулиць міста встановлено додатково  30  дорожніх знаків та обладнано  2 пішохідних переходи. Для привертання уваги водіїв шість пішохідних переходів обладнано червоним освітленням в темну пору доби.

Одним із пріоритетів у нашій роботі є ремонт доріг та тротуарів. У 2017 році  2017 році  за кошти місцевого бюджету  відремонтовано 8,1 тис. м. кв. доріг  на суму 2,5 млн. грн. ( у 2016 році  відповідно 4,8 тис. м. кв. на суму 1,2 млн. грн.).  Проведено грейдування грунтових доріг міста та підсипання щебнем в кількості 280 т.  Для безпеки дорожнього руху   в  осінньо-зимовий період 2017-2018 років заготовлено 669 т. пісчано-соляної суміші на суму 132,4 тис. грн.  

Важливо, щоб усі вулиці нашого міста були освітленими. В цілому по місту налічується  1705 шт. енергозберігаючих - світлодіодних джерел освітлення.  Встановлено в минулому році  615 світлоточок. Збільшено режим роботи вуличного освітлення в вечірній та ранковий час. 

У 2017 році  завершено будівництво  гідротехнічної споруди по ліквідації ерозійних явищ по  провулку Романа Волкова.

Міською радою підготовлено та зареєстровано на сайті Міністерства регіонального розвитку України 7 проектів, які можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного бюджету:

- «Будівництво автомобільної дороги по вул. Будівельників в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області»;

 - «Капітальний ремонт проїзної частини по вул. Князя Ігоря в м. Новгород-Сіверський  Новгород-Сіверського району   Чернігівської області»;

 - «Будівництво автомобільної дороги по вул. Чернігівській в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області»;

-  «Зовнішнє електропостачання житлового мікрорайону в районі першого та другого пров. Школьного й частини вул. Школьного в м.Н.Сіверський, Чернігівської області (Мережі ПАТ ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО)»;

 - «Будівництво каналізації вулиць Кн. Ігоря, Козацької, Воздвиженської, Свободи в м. Новгород-Сіверський,Чернігівської області (Коригування)»;

 - «Капітальний ремонт приміщення лазні  КП «міська багатофункціональна комунальна служба»;

 -    «Капітальний ремонт покриття площі ім. Кн. Ігоря  в м. Новгород-Сіверський, Чернігівської області».

Направлено  6  запитів про виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на здійснення природоохоронних заходів на території міста, в тому числі упорядкування криниці по вулиці Лісова.

Для масового відпочинку мешканців та гостей міста протягом 2017 року проведено впорядкування міського пляжу, на що було витрачено 82,9 тис грн. з міського бюджету.

У звітному році було відкрито другий міський  автобусний маршрут  загального користування «Автостанція–Площа–Покровщина-Дачна». Ринок автотранспортних послуг у місті забезпечує ПАТ «Новгород-Сіверське АТП-17443».  За період з 01.07.2017 р. по 31.12.2017 року на міських автобусних маршрутах «Автостанція-Льонозавод-Площа-Радгосп» та «Автостанція–Площа–Покровщина-Дачна»  перевезено 29,4 тис. пасажирів.

На сьогодні на території міста встановлено 142 контейнери для ТПВ,  що значно покращило санітарний стан міста. Протягом 2018 року планується придбати ще контейнерів на суму близько 200 тис.грн., щоби охопити всю територію міста. 
У 2017 році було придбано та висаджено розсади квітів на суму близько 20 тис. грн.  Крім того, планується озеленити центральну площу міста, площу біля Вічного вогню, вхід у парк ім. Шевченка, придбавши для цих цілей навісні горшки для квітів.  
8.
Містобудування, архітектура та земельні відносини
Пріоритетним завданням в галузі містобудування та архітектури є  Необхідність розроблення генерального плану міста Новгород-Сіверський. Необхідність його розроблення пов’язана з тим, що відповідно до п. 3 ст. 24 ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності» через відсутність генерального плану міста передача (надання)  земельних  ділянок  із  земель  державної  або комунальної  власності  у  власність  чи  користування фізичним та юридичним особам для містобудівних потреб забороняється. У даному напрямку протягом 2017 року вже здійснено наступні заходи: 


- прийнято роботу, розпочату БПП «Позитивом» у 2015 році, по оновленню топографічних планів міста масштабом 1:2000 на площу 2156 га.;


- на пленарному засіданні міської ради було прийнято рішення «Про розроблення генерального плану, плану зонування та історико - архітектурного опорного плану міста Новгород-Сіверського Чернігівської області. В даному рішенні визначено розробником генерального плану, плану зонування та історико – архітектурного опорного плану міста Новгород-Сіверського Чернігівської області, Державне підприємство «Український державний науково – дослідний інститут проектування міст «Діпромісто» імені Ю.М. Білоконя».


На період до кінця 2018 року планується:

- виготовлення Плану зонування території міста Новгород-Сіверський;

- виготовлення  детальних планів територій житлових кварталів садибної забудови; 

- виготовлення Історико - архітектурного опорного плану міста Новгород-Сіверський. 
 Відповідно до наданих повноважень архітектором міста протягом звітного періоду було:

1)
надано 20 будівельних паспортів на забудову земельних ділянок орієнтовною площею 716,4 кв.м житлової площі (будинки) та 411,1 кв.м нежитлової площі (господарські будівлі та споруди);

2)
 оформлено 13 паспортів прив’язки тимчасових споруд, із них 12 - для впровадження підприємницької діяльності, загальною площею 288,7 кв.м,         та 1 – на гараж контейнерного типу;

3) укладено 10 Договорів встановлення особистих строкових сервітутів щодо земельних ділянок під розміщення тимчасових споруд для впровадження підприємницької діяльності;

4) залучено 3 замовники (інвестори) у створення і розвиток інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста на суму 1,8 млн.грн.
У сфері земельних відносин Новгород-Сіверською міською радою відповідно до своїх повноважень ведеться облік та формування бази даних діючих договорів оренди землі. Станом на 01.01.2018 року відділом земельних відносин міської ради укладено 152 договори оренди на загальну площу 36,7 га. 

За 2017 рік надійшло орендної плати за користування земельними ділянками комунальної власності у розмірі – 2,2 млн. грн.
Протягом звітного періоду комісією з самоврядного контролю за використанням та охороною земель було проведено перевірку дотримання вимог земельного законодавства щодо використання земельних ділянок без правовстановлюючих документів. За результатами обстеження було складено  акти по шести суб’єктах господарської діяльності. Дані акти були направлені на розгляд комісії з визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам, в результаті чого  були обраховані збитки, завдані Новгород-Сіверській міській ради, у розмірі -17,4 тис. грн., із них самостійно сплачено 3,8 тис. грн. Матеріали по ПП «П.С.В.»(3,8 тис. грн.) та по ЗАТ «Чернігівоблбуд»(10,4 тис.грн.) передані до прокуратури для вжиття заходів представницького характеру. 

В ході співпраці з суб’єктами господарської діяльності  були добровільно відшкодовані збитки, завдані Новгород-Сіверській міській раді, на суму 46,8 тис.грн. (Найбільший платник ПуАТ «Комерційний банк «Акордбанк» 41,9 тис.грн).    
10.
Економіка та інвестиційна діяльність
Станом на 01 січня 2018 року кількість діючих суб’єктів господарювання становила 511 осіб, в тому числі:

· фізичних осіб-підприємців – 450;

· юридичних підприємств  61, з них 57 – це малі підприємства, 4 – середні. Кількість зайнятого населення на цих підприємствах становила 1700 осіб. У трудових відносинах з ФОП перебуває 230 працівників.

 Промисловий комплекс міста об’єднує 7 промислових підприємств та зорієнтований переважно на внутрішній ринок. Реалізовано продукції на 325,7 млн грн, з них за межі України на 40,7 млн. грн (10 міс. 2017 року).
За 2017 рік обсяги промислового виробництва склали 370,9 млн. грн (у порівняних цінах), що становить 111,5% до минулого року.
 Переробна промисловість формує 90% промислових обсягів виробництва.

Обсягоутворююче підприємство - ПрАТ “Новгород-Сіверський сирзавод”, виробило продукції на 333,6 млн. грн, що становить 107,6% до обсягів 2016 року. 

Підприємством перероблено більше 32 тис. тонн молока.

Вироблено 2984 тонн сирів жирних, плавлених та 590 тонн масла вершкового, що відповідно на 254 та 233 тонн більше, ніж рік тому. 

У технологічне оновлення виробництва залучено більше 3,0 млн. грн капітальних інвестицій.

У ПрАТ ”Новгород-Сіверський завод будівельних матеріалів” обсяги виробництва склали 2,9 млн грн, що майже у 2 рази більше, ніж торік. 

Вироблено 3,1 тис. тонн крейди збагачену тонкодисперсну марки ММС-1, ММС-2, крейду подріблену марки ММСГ-1, ММСГ-2, що використовуються у будівельній та багатьох інших галузях. Виробничі потужності цеху з виробництва технічної крейди за рік використані на 25%.

ДП ”Новгород-Сіверське лісове господарство” вироблено продукції на 25,7 млн грн, а це у 1,4 рази більше, ніж у минулому році. Вироблено 13,6 тис. м3 продукції деревообробки (пиломатеріали необрізні та обрізні).

ТОВ ”Новгород-Сіверська торгова компанія” вироблено 1543 т паливних гранул на 2,5 млн грн, що складає 106,9% минулорічного показника. 

Проте, ДП ”Новгород-Сіверськрайагроліс” обсяги виробництва склали 2,9 млн грн, що майже у 2 рази менше, ніж торік.
Торгівельне обслуговування населення в місті забезпечують 215 закладів торгівлі. За січень-вересень 2017 року оборот роздрібної торгівлі (з урахуванням приватних підприємців розрахунково) збільшився на 10,5% і склав 251,5 млн. грн. 
 Стосовно розвитку соціальної сфери міста, то тут я не відкрию нікому секрет, що ця галузь потребує значних капіталовкладень, яких, на жаль, в міському бюджеті немає. 
Міською радою протягом 2017 року проводилася робота щодо залучення державних капітальних вкладень  у розвиток міста.
Так, у 2017 році було передбачено 4,8 млн. грн. субвенції з державного бюджету місцевому бюджету на реалізацію проектів та заходів, у тому числі за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку - 2,6 млн. грн. та субвенції на соціально-економічний розвиток окремих територій – 2,2 млн. грн.

Крім того, з місцевого бюджету передбачено співфінансування - 358 тис. грн.

Впродовж звітного періоду фактично використано 2,1 млн. грн, з них 154,6 тис. грн. місцевих ресурсів.

Державна підтримка дала можливість розпорядникам бюджетних коштів реалізувати у 2017 році наступні проекти:

Замовник - Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації:

- Реконструкція кінотеатру ”Літній” під спортивну залу по вул. Б. Майстренка, 8 в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області – 1043,7 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 104,4 тис. грн.

З початку реалізації проекту використано 1652,756 тис. грн, у тому числі з місцевого бюджету – 165,331 тис. грн (підрядчик – ТОВ «Виробничо-торговельне підприємство «Промтехбуд» м. Чернігів, договір підряду – 3154,81 тис. грн).

Замовник - Новгород-Сіверська міська рада Чернігівської області:

- Будівництво мереж 0,4 кВ вуличного освітлення по вул. Шевченка в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області – 188,3 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 17,6 тис. грн.

- Закупівля обладнання для облаштування місць для дозвілля (дитячих та спортивних майданчиків) м. Новгород-Сіверський – 66,95 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 1,95 тис. грн.

По об’єкту «Коригування проектної документації в зв’язку з виділенням 2-го пускового комплексу робочого проекту «Капітальний ремонт проїзної частини по вул. Князя Ігоря в м. Новгород-Сіверський Новгород-Сіверського району Чернігівської області» на 2017 рік передбачалася субвенція з державного бюджету 1076, 0 тис. грн та співфінансування з міського бюджету 11,28 тис. грн (376 тис. грн – залишок на 2018 рік).

Оскільки загальна вартість проекту становила більше 1,5 млн. грн, необхідно було проводити тендерну процедуру закупівлі. 

Двічі оголошувався тендер про проведення відкритих торгів. Проте, у першому випадку відкриті торги відмінені через відсутність учасників процедури закупівлі. У другому випадку всі тендерні пропозиції було відхилено згідно з Законом України «Про публічні закупівлі» у зв’язку з невідповідністю учасників кваліфікаційним критеріям, установленим статтею 16 Закону та невідповідністю тендерних пропозицій умовам тендерної документації.

Замовник - Відділ освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської  міської ради Чернігівської області:

- Теплова модернізація дошкільного навчального закладу “Ластівка” в місті Новгород-Сіверський Чернігівської області (Капітальний ремонт) – 571,3 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 22,3 тис. грн (171 тис. грн - залишок на 2018 рік).

- Закупівля спортивного обладнання для Новгород-Сіверської гімназії №1 ім. Б. Майстренка Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області – 51,5 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 1,5 тис. грн.

- Закупівля меблів, техніки та обладнання, спортивного інвентарю для Новгород-Сіверського Центру дитячої та юнацької творчості Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області – 51,5 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 1,5 тис. грн.

Замовник - Відділ культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації Новгород-Сіверської  міської ради Чернігівської області:

- Закупівля оргтехніки, ноутбуку, телевізору, музичних інструментів, електронного музично-акустичного пристрою, мікрофонів та іншого обладнання для Новгород-Сіверської дитячої музичної школи Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області - 185,4 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 5,4 тис. грн.

Разом з тим, на розвиток економіки та соціальної сфери міста впливають невирішені проблемні питання, головними серед яких залишаються:

•
складна демографічна ситуація та низька щільність населення, що призводить до збільшення вартості соціальних послуг;

•
професійно-кваліфікаційний дисбаланс робочої сили, дефіцит кваліфікованих кадрів у галузях матеріального виробництва; 

•
високий ступінь фізичного й морального зносу основних фондів;•


•
залежність економіки міста, як і України в цілому, від зміни зовнішньоекономічної кон’юнктури.

11.
Культура
Дбаючи про збереження культурної спадщини нашого міста, духовний розвиток новгород-сіверців, у місті працюють 2 комунальних установи культури: дитяча музична школа та міська бібліотека. На фінансування галузі «Культура» у місцевому бюджеті протягом 2017 року було виділено 2,6 млн. гривень.

Щоб наше місто стало більш привабливим для туристів, а містяни мали змогу з користю і приємно проводити вільний час, ми провели народні масові гуляння з нагоди Нового Року ”Рік Півня наступає, всіх святково звеселяє…!”; урочисте відкриття пам’ятного знаку Наказному Гетьману України, козацькому полковнику Івану Богуну; святкові заходи до  Масляної; концерт до Міжнародного дня жінок та миру; святковий концерт до Міжнародного дня сміху; святкування Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, звітний концерт Новгород-Сіверської дитячої музичної школи; літературно-мистецьке свято ”Нетлінне ”Слово…”; святкові та меморіальні заходи до Дня міста, святкування найбільших державних свят – Дня Конституції та Дня незалежності України.

Серед заходів, які викликали найбільший інтерес з боку глядачів варто зазначити святкування Івана Купала, Дня працівників цивільного захисту та Міждержавний фестиваль авторської пісні та бойових мистецтв ”Сіверські обійми 

 Проведено 60 (шістдесят) різнопланових заходів національно-патріотичного, краєзнавчого, духовного та екологічного спрямування, які відбувалися до  святкових, пам’ятних дат, на вшанування подвигу борців за свободу і незалежність України у різні періоди її становлення та уроки-подорожі рідними краями з вивченням цілющих властивостей екосистем Полісся.
  Ми пишаємося досягненнями вихованок Новгород-Сіверської дитячої музичної школи Ісаєвої Аліни та Чмихун Анни, які стали Лауреатами обласного конкурсу індивідуальної виконавської майстерності та вокалу та посіли, відповідно, І та ІІІ місця.         
   Протягом 2017 року на виконання завдань Програми розвитку туризму міста Новгорода-Сіверського на 2015-2017 роки, біля пам’яток архітектури міста було придбано та встановлено 8 (вісім) інформаційних стендів, з планами будівель та історичними довідками, цікавими фактами та легендами, пов’язаними з вищезазначеними будівлями та спорудами. Вартість придбання стендів склала 19,5 тис. грн.

    Відомим політичним, економічним, спортивним діячам, що відвідують місто Новгород-Сіверський, з метою популяризації міста у світі, в урочистій обстановці вручаються пам’ятні подарунки: футболки, чашки з логотипом та гаслом міста Новгорода-Сіверського.

     На офіційному веб-сайті міської ради існує понад два роки та постійно оновлюється розділ ”Туризм” у якому можна, за допомогою логічно вибудованої структури, знайти інформації про готелі, лікарню, заклади харчування, відпочинок та розваги у місті, мапу пам’яток історії, архітектури та монументального мистецтва.

12. Надання адміністративних послуг та державна реєстрація
Функції Центру надання адміністративних послуг Новгород-Сіверської міської ради здійснює відділ надання адміністративних послуг, через який громадяни та суб’єкти господарювання мають змогу отримати 125 видів послуг, з них 27 – послуги районної державної адміністрації, 60 – послуги міської ради, 38 – послуги територіальних органів центральних органів виконавчої влади, визначених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 №523.

На даний час з Центром співпрацюють 8 суб’єктів надання адміністративних послуг, а саме: Новгород-Сіверський районний сектор державної міграційної служби, Відділ Держгеокадастру у Новгород-Сіверському районі, Новгород-Сіверський районний  відділ Управління ДСНС України у Чернігівській  області, Управління Держпродспоживслужби в Новгород-Сіверському районі, Управління Держпраці у Чернігівській області, Головне територіальне управління юстиції у Чернігівській області,  а також управління, відділи , структурні підрозділи міської ради та районної державної адміністрації.

Працівники відділу (ЦНАП) приймають заяви для державної реєстрації прав на нерухоме майно та державної реєстрації громадських формувань.

На кожну адміністративну послугу, що надається через Центр, розроблені та затверджені інформаційні та технологічні картки.

Загальна кількість адміністративних послуг, наданих через Центр протягом 2017 року, склала  4547, з них  6 –  по дозвільній системі, 550  -  по державній реєстрації прав на нерухоме майно та 11 -  по державній реєстрації громадських формувань. Звернулося до ЦНАПу протягом звітного періоду: 3234 –  фізичні особи, 1258  -  юридичних осіб та 55 -  фізичних осіб-підприємців.

На офіційному веб-сайті Новгород-Сіверської міської ради  створено і постійно оновлюється сторінка «Адміністративні послуги», на якій можна ознайомитись з інформацією щодо функціонування Центру та з питань оформлення відповідних документів.
З травня 2016 року повноваження органів державної реєстрації були передані органам місцевого самоврядування. З цією метою в Новгород-Сіверській міській раді був створений відділ державної реєстрації, функціями якого є державна реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, державна реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців, реєстрація та зняття з реєстрації місця проживання осіб. 
За 2017 рік відділом:

1) були надані послуги з реєстрації речових прав на нерухоме майно  та зараховано до місцевого бюджету на суму 288,7 тис. грн., з реєстрації бізнесу – 24,1 тис. грн., з реєстрації місця проживання на суму 18,1 тис. грн.;
2) проведено реєстраційних дій по юридичних особах, фізичних особах – підприємцях – 379, зареєстровано прав власності – 1650 громадянам, зареєстровано інших речових прав – 1695;
3) надано інформаційних довідок з держаного реєстру речових прав на нерухоме майно – 32;
4) надано інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців – 75;
 5) проведено реєстрацію місця проживання/перебування -830 осіб, знято з реєстрації – 502 особи. 

6) надано 1010 довідок про місце реєстрації та 2561 довідку про склад сім’ї.
13.Розгляд звернень громадян, що надходять до міської ради
Ми продовжуємо дотримуватись політики прозорості та відкритості у своїй діяльності:

 - особлива увага приділяється безпосередньому спілкуванню з жителями міста та особистим прийомам громадян. Протягом року проведено 45 прийомів. Прийнято більше 300 городян.
Під постійним контролем перебуває робота із зверненнями громадян. З початку року до  міської ради надійшло  - 1265 письмових та усних звернень. Серед звернень, що надійшли до міської ради і розгляд яких здійснювався відповідно до Закону України «Про звернення громадян», склали заяви чи клопотання, скарги.

 Звернення від пільгових категорій громадян розглядаються першочергово. За результатами розгляду від громадян пільгової категорії надійшло – 49 заяв.

 Відповідно до соціального статусу найбільш звернень надійшло від пенсіонерів, робітників, безробітних. У 164 зверненнях порушувалися питання соціального захисту.

 Через Державну установу «Урядовий контактний центр» надійшло 144 звернення ( 272 за 2016 рік).

 Кількість звернень громадян до органів влади вищого рівня у звітному періоді зменшилася порівняно з аналогічним періодом 2016 року за рахунок звернень  до Державної установи «Урядовий контактний центр». У зверненнях до органів влади вищого рівня громадяни порушували питання соціального захисту населення: призначення та перерахунку субсидій, виплати соціальних допомог, нарахування пільг, нарахування плати за комунальні послуги.

 Всі звернення, що надійшли через органи влади вищого рівня, розглядалися вчасно та вирішувались відповідно до чинного законодавства.

 Щопонеділка, згідно Плану заходів Новгород – Сіверської міської ради, у звітному періоді проводився особистий прийом громадян міським головою, під час якого надійшло 86 звернень. На особистий прийом до міського голови мешканці міста зверталися з питань поліпшення житлових умов, соціального захисту, роботи комунальних служб міста, ремонту багатоквартирних будинків, благоустрою міста, стосунків з сусідами. Більшість звернень вирішувалися безпосередньо на особистому прийомі, а решта розглядалася відповідно до чинного законодавства.

Громадяни мають можливість надсилати звернення  на електронну адресу міської ради. За звітний період через електронну пошту надійшло 7 звернень.

 Протягом 12 місяців 2017 року до міської ради надійшло 22 колективних звернення. У більшості з них порушувалися питання облаштування дитячих майданчиків, ремонту доріг, благоустрою міста.

Питання землекористування та сусідських відносин, пов’язаних з цим, порушувалося у 185 заявах. 

Решта звернень стосувалося питань праці та заробітної плати, транспорту і зв’язку, охорони здоров’я, екології, діяльності міської ради та їх виконавчих органів, роботи закладів освіти.

У звітному періоді надійшло 9 повторних звернень, в яких порушувалися питання землекористування, самочинного будівництва, сусідських відносин тощо. Підставою для їх подання, в основному, було незадоволення отримання відповідями на попередні звернення.

          Як і раніше, за матеріальною допомогою до виконавчого комітету звертаються найменш соціально - захищені категорії населення, особи похилого віку, громадяни, які значною мірою втратили здоров’я і працездатність, пенсіонери, та ті, що потребують соціальної підтримки.

На розгляд  виконавчого комітету міської ради за 2017 рік надійшло 273 заяви від громадян, з яких 116 заяв про надання матеріальної допомоги.   

         Звернення щодо надання матеріальної допомоги вирішувалися згідно з міською Програмою соціального захисту окремих категорій населення міста Новгорода - Сіверського на 2016 - 2020 рр.

За звітний період всього  надано  матеріальної  допомоги на загальну суму 336, 8 тис. грн.( за 2016 рік 131, 8 тис.грн.).

За 2017 рік мешканцям міста в різні установи видано 2420 довідки про склад сім’ї.

Розгляд звернень у звітному періоді було розглянуто в термін, передбачений чинним законодавством, що свідчить про злагоджену роботу посадових осіб міської ради.

14. Архівна справа
За звітний період архівним відділом міської ради: 

1) проставлено 1819 архівних шифрів;

2) відремонтовано 20 справ;

3) надавалася методична допомога з формування архівних справ установам міста;

4) продовжувалася  робота по   каталогізації фонду №1 документів;

5) проводилися комплексні перевірки роботи з документами установ міста згідно затвердженого графіку; 

5) організована виставка документів на тему «Символіка Новгород-Сіверського».

Протягом  2017 року до архівного відділу міської ради надійшло 87 запитів, переважно майнового  та  тематичного характеру. 

15. Цивільний захист населення та взаємодія з правоохоронними органами
У 2017 році основні зусилля сектору з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту  населення і територій Новгород-Сіверської міської ради були направлені на запобігання виникненню надзвичайних ситуацій  та збереження життя і здоров’я населення міста. 

Для забезпечення реальної готовності органів управління, сил і засобів цивільної оборони до реагування на надзвичайні ситуації, захисту населення і територій спільно з  Новгород-Сіверським РВ УДСНС України у Чернігівській області, іншими службами проводились перевірки підприємств, установ та організацій міста щодо:

- пропуску льодоходу, повені та паводків;

- місць масового відпочинку населення  на водних об’єктах;
     - виконання завдань за призначенням у складних умовах осінньо-зимового періоду.
Щодо зменшення загрози і запобігання виникнення можливих надзвичайних ситуацій та мінімізації їх наслідків, міською радою були прийняті Програми,а саме:

· Програма забезпечення пожежної безпеки на території м. Новгорода-Сіверського Чернігівської області на 2016-2020 роки (загальний обсяг фінансових ресурсів складає 75 тис. грн.);
· Програма «Впровадження системи вуличного відеоспостереження у м. Новгород-Сіверському на 2016-2018 роки» (загальний обсяг фінансових ресурсів у 2017 році   становив 196,3 тис.  грн.);
· Програма створення, накопичення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків у населених пунктах Новгород-Сіверської міської ради на 2017 рік (загальний обсяг фінансових ресурсів становив 60 тис. грн.).
В 2017 році ми продовжили роботу в рамках проекту «Безпечне місто». На даний час в місті встановлена 14 камер зовнішнього відео спостереження на суму  400 тис. грн.
За 2017 рік за допомогою інформації з камер відеоспостереження відділом поліції розкрито більше 30 правопорушень. 

За допомогою встановлених  відеокамер через офіційний сайт міської ради кожний може побачити  у режимі реального часу, усе, що відбувається на центральній площі міста.  
Прозорість та відкритість влади, як я зазначав ще у своїй передвиборчій програмі, є важливими орієнтирами в розвитку нашої громади. Забезпечувати своєчасне інформування населення про роботу міської влади та ефективний громадський контроль і зворотній зв’язок з новгород-сіверцями допомагає офіційний сайт Новгород-Сіверської міської ради та сторінка в соціальній мережі.
Реалізація нашої Стратегії розвитку міста буде успішною тоді, коли до її виконання буде причетний кожен громадянин - від студента до пенсіонера, від робітника до керівника великого підприємства, від приватного підприємця до вчителя і лікаря.

Наші спільні досягнення – це запорука подальшого успішного розвитку міста. 

А  роботи в нас ще багато. Звісно,  ми будемо продовжувати всі проекти, які розпочаті в поточному році, забезпечувати роботу житлово-комунального господарства та установ бюджетної сфери, покращувати благоустрій міста, підтримувати талановиту молодь та  піклуватися про старше покоління.

