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Про виконання міського бюджету за 2018 рік
ДОХОди

Протягом січня – грудня   2018  року  до  бюджету  міста  зараховано 128384,4 тис. грн податків та зборів,  що складає 100,5%  планових показників  звітного періоду та на 10635,9тис. грн більше ніж за січень – грудень  2017 року. Без врахування офіційних трансфертів бюджет міста виконано на 101,8%, при плані – 47199,5 тис. грн надійшло – 48051,0 тис.  грн, що більше  відповідного періоду минулого року  на 14,6  %.
           Доходи загального фонду міського бюджету за   2018 рік виконано на 99,8 %. При планових призначеннях на звітний період 127143,6 тис. грн фактичні надходження склали 126952,9 тис. гривень. У порівнянні із відповідним періодом  минулого року доходи міського бюджету зросли на 13441,0 тис. гривень. Офіційних трансфертів до бюджету зараховано 80333,4 тис. грн, що на 5691,5 тис. грн більше  аналогічного періоду  минулого року.   У січні – грудні поточного року  до міського бюджету надійшло базової дотації в сумі 131,5 тис. грн (100%), що на 474,9 тис. грн менше ніж  у січні – грудні минулого року.  Субвенцій та дотацій  з державного та місцевих бюджетів отримано 80201,9 тис. грн, або 99,7% бюджетних призначень звітного періоду, в тому числі освітньої субвенції – 11217,6 тис. гривень.

 Власні доходи загального фонду міського бюджету виконано в обсязі 46619,4 тис. грн, або на 100,1 % планових призначень звітного періоду. Понад план надійшло 32,2 тис. гривень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг  власних доходів зріс  на 7749,5 тис. гривень. Найбільшу питому вагу в надходженнях загального фонду бюджету займає податок на доходи фізичних осіб (66,0%), податок на майно (13,4%) , єдиний податок  (11,3 %), акцизний податок  (6,4 %). 

 До міського бюджету надійшло 30785,9 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 97,4%, у порівнянні з  аналогічним періодом минулого року його обсяг зріс на 5376,1 тис. грн або на 21,2 %.  

У звітному періоді  понад план  надійшло: податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами – 114,8 тис. грн, податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата – 638,9 тис. грн, податку на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування – 44,4 тис. гривень. 

Надходження податку  на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати    забезпечено на 94,5%,  при плані 29200,0 тис. грн надійшло 27584,4 тис. гривень. 
 Недовиконання  даного показника доходів пов’язано з тим, що з червня 2018 року один з найбільших платників податку, ПП «Новгород – Сіверські аграрні інвестиції», порушуючи вимоги Бюджетного кодексу України (ч.8 ст.45),   сплачує до міського бюджету ПДФО (60%) у обсягах, що в порівнянні із запланованими помісячними надходженнями, врахованими при формуванні  міського бюджету на 2018 рік значно менше розрахункової суми. Ця різниця ПДФО щомісячно зараховується до Новгород-Сіверського районного бюджету. Аналогічно,  КЗ «Новгород – Сіверська центральна районна лікарня»  та Новгород – Сіверський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг),  ігноруючи вимоги Бюджетного кодексу України, та посилаючись  на рекомендації  постійної комісії Новгород – Сіверської  районної ради з питань бюджету  та управління об’єктами комунальної власності  перераховують 50% ПДФО, утриманого із заробітної плати працівників  до районного бюджету. 

За січень – грудень  2018 року  надійшло 2990,4 тис. грн акцизного податку, що на 107,3 тис. грн. більше ніж за аналогічний період  минулого року, в тому числі акцизного податку з :
- вироблених  в Україні підакцизних товарів (пальне) за січень – грудень 2018 року  надійшло 245,6 тис. грн,  що на 19,7 тис. грн. менше, ніж  за  аналогічний період 2017 року;

- ввезених на митну  територію  України підакцизних товарів (пальне)    надійшло 1005,1 тис. грн,  що на 24,2 тис. грн менше,  ніж у   січні – грудні 2017 року;

- з реалізації суб’єктами господарювання  роздрібної торгівлі підакцизних товарів (пиво, алкогольні напої, тютюнові вироби) надійшло 1739,7 тис. грн, що на 151,2 тис. грн більше, ніж  за  аналогічний період  2017 року.

 Відповідно до Податкового кодексу України до місцевих податків та зборів належать два податки (податок на майно, який складається з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та  плати за землю, єдиний  податок) та   туристичний збір.  

 За січень – грудень  2018 року  до міського бюджету зараховано 11540,4 тис. грн  місцевих податків,  що складає 105,5 % від планових показників звітного періоду, обсяг  місцевих податків  у порівнянні зі звітним періодом  минулого року  зріс на 2053,2 тис. грн, або на 21,6 %.

 Із загальної суми надходжень місцевих податків, податку на майно отримано в сумі 6240,3 тис. грн, або 103,8 % від планових призначень звітного періоду. Загалом плати за землю надійшло 5733,6 тис. грн, або 103,1 % бюджетних призначень. В порівнянні  з минулим роком надходження збільшились на 1124,2 тис. грн, або на 24,4 %. Перевиконання  досягнуто в основному за рахунок сплати  орендної плати за землю з юридичних та фізичних осіб в сумі 81,4 тис. грн  та 83,6 тис. грн відповідно.    Надходження земельного податку з фізичних осіб забезпечено на 100,2%,  з юридичних осіб –  на 101,5 %. 
Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, надійшло  в сумі  506,6 тис. грн, що в порівнянні  зі звітним періодом  минулого року, більше на 250,0 тис. грн, в зв’язку зі збільшенням розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня календарного року, яка враховується при визначенні ставки податку за 1 кв. метр загальної площі об'єкта житлової та нежитлової  нерухомості, в тому числі його часток.

У звітному періоді  туристичного збору надійшло в сумі 9,0 тис. грн, що на 1,0 тис. грн  більше, ніж  за  2017 рік.  

Єдиного податку надійшло 5291,2 тис. грн, або 107,6% до бюджетних призначень звітного періоду. Понад заплановані обсяги отримано   єдиного податку в сумі 372,7 тис. грн, в тому числі  єдиного податку  з юридичних осіб – 27,6 тис. грн,  з фізичних осіб – 296,7 тис. грн, та з єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва, за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 % – 48,4 тис. гривень.    У порівнянні  з аналогічним періодом минулого року обсяг податку зріс на 14,7 %, або на  678,1 тис. гривень.   

Неподаткові надходження за 2018 рік склали 1293,3 тис. грн,   або 102,4 % до бюджетних призначень звітного періоду. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року  обсяг  неподаткових надходжень зріс на 19,7  %.

У 2018 році надійшло 7,7 тис. грн частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств, що вилучаються до місцевого  бюджету,  які сплачені КП «Новгород – Сіверське МБТІ», що на 4,5 тис. грн. більше, ніж у минулому році. 

Надходження адмінштрафів, накладених адмінкомісією, створеною при міській раді, за  січень – грудень  2018 року забезпечено на 267,4% до планових призначень звітного періоду. У порівнянні з аналогічним періодом 2017 року адмінштрафів надійшло на 19,0 тис. грн більше. 

  Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності склали 1204,6 тис. грн, або 100,5 %  до бюджетних призначень звітного періоду.  

За січень – грудень 2018 року міським бюджетом  отримано 26,6 тис. грн адмiнiстративного збору за проведення державної реєстрацiї юридичних осiб та фiзичних осiб – підприємців, що на 2,8 тис. грн менше, ніж у січні – грудні минулого року, та 392,8 тис. грн адмiнiстративного збору за державну реєстрацiю речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, що  на 81,6 тис. грн більше, ніж за аналогічний період  2017 року.

Плати за надання інших адміністративних послуг, що справляється за місцем надання послуг, надійшло 708,0 тис. грн, в порівнянні з відповідним періодом минулого року  на 166,0 тис. грн  більше.

Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом склали 62,9 тис. грн, в тому числі ПАТ «Облтеплокомуненерго» - 51,2 тис. грн, ТОВ «Комунальник» – 11,7 тис  гривень.  

Державного  мита надійшло 14,4 тис. грн при  прогнозі  9,0 тис. грн, тобто виконання планового показника складає 159,7%.  Надходження державного мита в січні – грудні  поточного року  у порівнянні з аналогічним періодом минулого року  зросли на 3,3 тис. гривень.
Інших надходжень  до  бюджету  міста  зараховано  52,1 тис. грн, в тому числі: 0,9 тис. грн –  повернення невикористаних бюджетних коштів минулих років, 36,9 тис. грн – відшкодування матеріального збитку, 7,3 тис. грн – плата за користування місцем, 6,9 тис. грн. – добровільна сплата різниці оренди , 0,1 тис. грн. – плата за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках,  державної чи комунальної власності, які   не надані у користування та не передані у власність внаслідок їх самовільного зайняття.

До спеціального фонду міського бюджету  за січень – грудень  2018 року надійшло доходів в сумі 1431,5 тис. грн, з них власні надходження бюджетних установ – 1378,4 тис. грн, в тому числі надходження від плати за послуги, що  надаються бюджетними установами (батьківська плата, оренда) – 1140,3 тис. грн, інші власні надходження – 238,1 тис. гривень.

  Надходження  екологічного податку  склали 39,0 тис. грн або 125,1 % до бюджетних призначень   поточного року. Надпланові надходження склали 7,8 тис. гривень. У порівнянні з  аналогічним періодом 2017 року надходження екологічного податку зросли на 6,3 тис. гривень.

 Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту у  поточному році склали – 13,6 тис. грн, що складає 27,2% до бюджетних призначень  звітного періоду.

Грошові стягнення за шкоду, заподіяну  порушенням законодавства про охорону  навколишнього природного середовища внаслідок  господарської та іншої  діяльності у  поточному році склали – 0,5 тис. грн, що складає 15,7% до бюджетних призначень  звітного періоду.

Офіційні трансферти  загального фонду за січень – грудень   2018 року складають 80333,4 тис. грн, або 99,7 % до бюджетних призначень звітного періоду.  У порівнянні  з аналогічним періодом  минулого року їх обсяг  зріс на 5691,5 тис. грн, або на 7,6%.  

Базової дотації надійшло до міського бюджету – 131,5 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень, у порівнянні з  аналогічним періодом  2017 року обсяг базової дотації зменшився  на 474,9 тис. гривень. 

Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 2736,2 тис. грн, або 100% до бюджетних призначень, інші дотації з місцевого бюджету – 224,0 тис. гривень

Субвенцій з Державного та обласного бюджетів   надійшло 77241,7 тис. грн, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року  їх обсяг зріс на 3206,2 тис. гривень.

 Загалом у   2018 році до загального фонду міського бюджету надійшло субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам на:

- виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям,  особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної  соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла  загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку  в сумі  14210,6 тис. грн, або 98,8 % до бюджетних призначень;

  - надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  в сумі 45492,7 тис. грн, або 100,0 % до бюджетних призначень; 

- надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 1409,9 тис. грн, або 100,0 % до бюджетних призначень; 

-  за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду в сумі 777,8 тис. грн, або 100% до бюджетних призначень;

- виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу  та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною», оплату послуг  із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя в сумі 904,7 тис. грн, або 95,5 % до бюджетних призначень; 
- проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції в сумі 1092,1 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень; 
- здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 271,3 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень;
- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 343,4 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень;

- на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 316,5 тис. грн, або 100% до бюджетних призначень;


  - іншої субвенції з місцевого бюджету в сумі 183,9 тис. грн, або 98,8 % до бюджетних призначень.


У 2018 році  з державного бюджету  надійшло освітньої субвенції в сумі   11217,6 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень, та субвенції на здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій в сумі 976,0 тис. грн, або 100% до бюджетних призначень звітного періоду.

ВИДАТКИ

Видатки міського бюджету за 2018 рік виконано у сумі  131584,7 тис. грн,  що більше видатків відповідного періоду 2017 року на 16322,8 тис. грн  або на 14,2 %.

Видатки загального фонду бюджету склали 126067,5 тис. грн, що становить 99,4% до плану. Фінансування видатків здійснено відповідно до затверджених бюджетних призначень з врахуванням пропозицій головних розпорядників коштів міського бюджету. У галузевій структурі видатків на державне управління спрямовано 11,2%, на освіту – 30,5%, соціальний захист і соціальне забезпечення – 51,0%, культуру і мистецтво – 1,1%, фізичну культуру і спорт – 1,4%, житлово-комунальне господарство – 2,8%, транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство – 1,9%, інша діяльність – 0,1%. У структурі видатків за економічною класифікацією питома вага видатків на оплату праці складає 37,5%, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 4,7%, продукти харчування та медикаменти – 1,1%, соціальне забезпечення – 50,9%, інші видатки – 5,8%.

Видатки спеціального фонду бюджету склали 5517,2 тис. грн, що становить 87,2% до плану.  На державне управління спрямовано 5,5% видатків, на освіту – 44,9%, культуру і мистецтво – 0,3%, житлово-комунальне господарство – 28,6%, будівництво – 19,7%, транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство – 0,3%, природоохоронні заходи – 0,7 %.
 Проведено капітальних видатків  на суму 4149,1 тис. грн, із них – за рахунок власних надходжень – 28,5 тис. грн, за рахунок субвенцій з державного бюджету – 3081,8 тис. грн, за рахунок бюджету розвитку – 1003,6 тис. грн, за рахунок вільного залишку по екологічному збору – 35,2 тис. грн (у тому числі за рахунок спрямування до бюджету розвитку коштів із загального фонду – 2406,6 тис. гривень).

На утримання органів управління місцевого самоврядування  при плані на 2018 рік 13918,8 тис. грн профінансовано 13907,7 тис. грн, або 99,9 відсотка до плану.

Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.01.2019 відсутня.
За рахунок спеціального фонду проведені видатки у сумі 295,9 тис. грн.

Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на 01.01.2019 складає 15,8 тис. грн  (оренда приміщень адмінбудинку міської ради),  в тому числі прострочена – 8,3 тис. гривень.  

По спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.
Видатки на освіту із загального фонду міського бюджету за 2018 рік склали 37945,0 тис. грн або 99,8% до плану. 

Протягом звітного періоду із загального фонду міського бюджету на утримання дошкільних закладів спрямовано 5488,4 тис. грн або 14,5% загального обсягу видатків на освіту, загальноосвітніх шкіл – 26492,1 тис. грн (69,8%),  позашкільних закладів – 2530,1 тис. грн (6,6%), дитячої музичної школи  – 1696,6 тис грн (4,4%), методичної роботи – 277,0 тис. грн (0,7%), інших закладів у сфері освіти (централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту та логопеда) – 1455,3 тис. грн (3,8%),  інші програми та заходи у сфері освіти – 5,4 тис. гривень.
На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 30379,0 тис. грн (питома вага цих видатків у загальній їх сумі становить 80,1%).

На придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установ освіти використано 828,3тис. грн (питома вага – 2,2%).

Протягом звітного періоду на продукти харчування направлено 1315,2 тис. грн (питома вага – 3,5%). За рахунок цих коштів забезпечено вартість харчування 1 дитини в день на такому рівні: загальноосвітні школи – 8,0 грн, дошкільні заклади – 27,6 гривень. 

Видатки на оплату послуг склали 377,6 тис. грн (питома вага – 1,0%). 

Видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали 105,0 тис. грн, їх питома вага – 0,3%.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв використано 4885,6 тис. грн (питома вага – 12,9 %). Із загальної суми на оплату теплопостачання спрямовано 1206,5 тис. грн, водопостачання та водовідведення – 131,9 тис. грн, електроенергії – 669,8 тис. грн, природного газу – 2766,7 тис. грн, інших енергоносіїв – 110,7 тис. гривень. 

На інші видатки витрачено 54,3 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.01.2019 склала 0,1 тис. грн (оплата послуг). Прострочена кредиторська заборгованість відсутня.
В освітній галузі видатки спеціального фонду бюджету за 2018 рік здійснені у сумі 2421,6 тис. грн, у тому числі заробітна плата з нарахуваннями – 51,4 тис. грн, придбання господарських та канцелярських матеріалів – 124,0 тис. грн, продукти харчування – 1092,6 тис. грн, інші видатки – 10,8 тис гривень.
На капітальні видатки використано 1142,8 тис. грн (придбання  МФУ, інтерактивної панелі, комплектів екранів,  комп’ютерної техніки, меблів, мультимедійного обладнання, дошок, демонстраційного обладнання, книжок), з них за рахунок власних надходжень – 10,5 тис. грн, за рахунок бюджету розвитку – 154,3 тис. грн, за рахунок субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду  – 777,9 тис. грн (спрямування до бюджету розвитку коштів із загального фонду),  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної  загальної середньої освіти "Нова українська школа" – 169,5 тис. грн (спрямування до бюджету розвитку коштів із загального фонду),  субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 30,6 тис. грн (спрямування до бюджету розвитку коштів із загального фонду).
Дебіторська заборгованість за спеціальним  фондом бюджету станом на 01.01.2019 складає 18,2 тис. грн  (батьківська плата).
На звітну дату кредиторська заборгованість складає 0,9 тис. грн (батьківська плата).
Видатки на соціальний захист населення та соціальне забезпечення населення по загальному фонду за 2018 рік склали 63318,1 тис. грн,  у тому числі:

- за рахунок субвенції з державного бюджету та обласного бюджету на пільги, субсидії та допомоги – 62110,4 тис. грн;

- за рахунок міського бюджету 1207,7 тис. грн, з них: 
·  утримання   територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новгород-Сіверської міської ради – 12,1 тис. грн.;
· здійснення заходів та реалізація проектів на виконання Державної цільової соціальної програми «Молодь України» – 74,1 тис. грн;

· заходи з оздоровлення та відпочинку дітей – 46,2 тис. грн;

· інші програми соціального захисту дітей – 34,6 тис. грн;

· інші видатки на соціальний захист населення – 806,3 тис. грн (виплати малозабезпеченим верствам населення – 458,6 тис. грн, відшкодування вартості проїзду хворим з хронічною нирковою недостатністю – 104,3 тис. грн; матеріальна допомога учасникам АТО – 60,0 тис. грн, забезпечення громадян, які страждають на рідкісні захворювання, лікарськими засобами – 62,0 тис. грн, соціальний захист інвалідів – 52,8 тис. грн, підтримка сім'ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми – 65,3 тис. грн., судовий збір – 3,3 тис. гривень);

·  виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 180,7 тис. грн;

·  пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 51,2 тис. грн;
· надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства – 2,4 тис. гривень.

На звітну дату рахується  кредиторська заборгованість у сумі 6498,5 тис. гривень (по твердому паливу, пільгах та субсидіях за рахунок субвенції з державного бюджету), в тому числі термін оплати якої не настав – 5889,3 тис. гривень.  
На  установи культури за 2018 рік використано коштів у сумі 1348,6 тис. грн, що складає  98,2% до плану на вказаний період, у тому числі бібліотеки – 847,3 тис. грн, забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва – 187,0 тис. грн (централізована бухгалтерія), інші заходи в галузі культури і мистецтва – 314,3 тис. гривень.

Видатки на заробітну плату з нарахуванням склали 803,6 тис. грн (59,9% від загального фонду видатків). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 146,9 тис. грн (10,9 % від загального фонду видатків). 

На придбання товарів, оплату послуг та відрядження – 223,2 тис. грн (16,6% видатків).

На звітну дату кредиторська заборгованість по загальному фонду відсутня. 
За рахунок спеціального фонду видатки склали 16,8 тис. грн - капітальні видатки за рахунок  бюджету розвитку (придбання книг для поповнення бібліотечних фондів, періодичних видань, принтеру).

Фізична культура і спорт за 2018 рік профінансовані у сумі 1743,6 тис. грн (по відношенню до уточнених призначень на вказаний період складає 99,9%),  з них: проведення навчально-тренувальних зборів і змагань – 98,6 тис. грн, утримання та навчально-тренувальна робота комплексної дитячо-юнацької спортивної школи –1645,0 тис. гривень. 

Видатки на заробітну плату з нарахуванням склали 1195,3 тис. грн (68,6 % від загального фонду видатків). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 344,7 тис. грн (19,8 % від загального фонду видатків). 

На придбання товарів, оплату послуг та відрядження – 184,7 тис. грн (10,6 % від загального фонду видатків).

Інші видатки склали 18,9 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.01.2019  відсутня.

По спеціальному фонду видатки у звітному періоді не проводились.
На житлово-комунальне господарство по загальному фонду за  2018 рік використано  3537,9 тис. гривень (99,9 % до плану), з них заробітна плата з нарахуваннями працівникам благоустрою – 1252,6 тис. грн, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 253,8 тис. грн, придбання товарів і оплата послуг – 2022,7 тис. грн, інші видатки – 8,8 тис. гривень. 

Кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.01.2019 відсутня.
По спеціальному фонду за звітний період проведені видатки у сумі 1540,1 тис. грн, у т. ч. оплата праці та нарахування за цивільно-правовими угодами – 24,2 тис. гривень. 
На капітальні видатки використано 1515,9 тис. грн (придбання насосів для системи водопостачання, бензопили, автопідйомника, автобусних зупинок, новорічної символіки, житла лікарю та прийомній
сім’ї, пам’ятника),  з них за рахунок власних надходжень – 18,0 тис. грн, за рахунок бюджету розвитку – 405,8 тис. грн, за рахунок субвенції з місцевого бюджету місцевим  бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання  житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції  – 1092,1 тис. грн (спрямування до бюджету розвитку коштів із загального фонду).
Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на 01.01.2019 складає 2,6 тис. грн  (оренда житлового фонду).

Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду відсутня.

По спеціальному фонду у  2018 році на галузь «Будівництво» використано коштів у сумі  1064,1 тис. грн, з них:

- на реалізацію інвестиційних проектів – 1011,7 тис. грн за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально - економічного розвитку  окремих територій (Будівництво мереж 0,4 кВ вуличного освітлення по  вул. Шевченка - 415,3 тис. грн; Будівництво мереж 0,4 кВ вуличного освітлення по вул. Князя Ігоря в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області – 187,9 тис. грн; Теплова модернізація ДНЗ «Ластівка» (заміна вікон) – 107,4 тис. грн; Коригування проектної документації в зв’язку з виділенням 2-го пускового комплексу робочого проекту “Капітальний ремонт проїзної частини по вул. Князя Ігоря в м. Новгород-Сіверський – 119,1 тис. грн; Закупівля обладнання для облаштування місць для дозвілля (дитячих та спортивних майданчиків)               м. Новгород-Сіверський – 182,0 тис. грн).

За рахунок бюджету розвитку капітальні видатки склали 52,4 тис. грн, в тому числі на коригування проекту «Реконструкція кінотеатру ”Літній” під спортивну залу по вул. Б. Майстренка, 8 в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області» – 30,0 тис. грн, на перерахунок проекту «Капітальний ремонт проїзної частини по вул. Князя Ігоря в м. Новгород – Сіверський Новгород – Сіверського району Чернігівської області» – 9,5 тис. грн, спів фінансування для субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально - економічного розвитку  окремих територій - 12,9 тис. грн  ( в т.ч. за рахунок передачі із загального фонду до бюджету розвитку – 5,5 тис. грн).  
На звітну дату  кредиторська заборгованість  по спеціальному фонду відсутня.

По загальному фонду за 2018 рік видатки по галузі «Транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство» склали 2386,2 тис грн. (по відношенню до призначень складає  100%),  у тому числі:

- регулювання цін на послуги місцевого автотранспорту – 295,3 тис. грн (на відшкодування різниці між тарифом на перевезення пасажирів в міських автобусах та ціною квитка ПАТ «Новгород-Сіверське АТП-17443»).
- утримання та розвиток інфраструктури доріг – 2090,9 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2019  відсутня.
По спеціальному фонду у звітному періоді на галузь використано коштів у сумі  19,1 тис. грн на технагляд за поточний ремонт доріг.
По спеціальному фонду у звітному періоді на природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів використано коштів у сумі  35,2 тис. грн на проект «Реконструкція протиерозійної споруди по вул. М.Чалого в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області».
У звітному періоді по загальному фонду міського бюджету проведені видатки на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха на суму 60,0 тис. гривень. 

У звітному періоді кошти резервного фонду не використовувалися.

МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ

У звітному періоді до загального фонду міського бюджету надійшло 62018,0 тис. грн субвенцій з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам на соціальний захист та соціальне забезпечення, що в порівнянні з 2017 роком більше на 1583,4 тис. грн (2,6%) та 183,9 тис. грн іншої субвенції з обласного бюджету, що в порівнянні з минулим аналогічним періодом більше на 13,7 тис. грн ( 8,0%).

На виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам з інвалідністю з дитинства, дітям з інвалідністю та тимчасової державної допомоги дітям спрямовано  14210,6  тис. грн, чим забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату зазначеної державної допомоги, що, в порівнянні з минулим роком,  менше на 408,3 тис. грн  (2,8%).
На оплату пільг та житлових субсидій, наданих населенню на придбання твердого палива та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу використано 1409,9 тис. грн проти минулорічних 1354,5 тис. грн (збільшилось на 55,4 тис. грн або на 4,1%). Заборгованість, термін оплати якої не настав, на 01.01.2019 склала 18,2 тис. грн.
Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій з оплати всіх житлово-комунальних послуг та енергоносіїв надійшло та профінансовано 45492,7 тис. грн, що на 4082,4 тис. грн ( 9,9%) більше, ніж у минулому році. Заборгованість на 01.01.2019 склала 6478,1 тис. грн, з неї 5871,2 тис. грн - термін оплати якої не настав. 
Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною» за 2018 рік надійшло та використано 904,7 тис. грн, що на  158,9 тис. грн більше, ніж за минулий 2017 рік (21,3%).

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на виконання доручень виборців депутатами обласної ради профінансована в повному обсязі в сумі 160,5 тис. грн, що на 9,7 тис. грн  (6,4%) більше, ніж у минулому році.

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими рецептами та пільгове зубопротезування) профінансована в повному обсязі до помісячного розпису в сумі 16,9 тис. грн, що на 0,3 тис. грн (1,8%) більше, ніж у січні – грудні 2017 року. 

         Інша субвенція на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни за 2018 рік профінансована і використана в сумі 6,5 тис. грн.  В аналогічному періоді минулого року було використано на 3,7 тис. грн (132,1%) менше. Станом на 01.01.2019 кредиторська заборгованість складає 2,2 тис. гривень.
         У 2018 році із міського бюджету виділено субвенцію державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів у сумі 85,0 тис. грн, яка  профінансована 100%. Кошти виділені  на виконання  заходів:

1) Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту, реагування на надзвичайні ситуації, події та ліквідації пожеж в м.Новгород-Сіверський Чернігівської області на 2015-2019 роки для забезпечення потреб 7 державної пожежно-рятувальної частини (м. Новгород-Сіверський) 2 державного пожежно-рятувального загону Управління ДСНС України в Чернігівській області – 30,0 тис. грн;

2) Програми надання безоплатної правової допомоги населенню міста Новгорода-Сіверського Менським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги – 5,0 тис. грн;

3) Програми «Профілактика правопорушень» для забезпечення потреб Новгород-Сіверського відділу поліції ГУНП в Чернігівській області – 25,0 тис. грн;

4) Програми матеріальної підтримки діяльності Новгород-Сіверського міжрайонного відділення Управління СБУ в Чернігівській області– 25,0 тис. грн.

         У 2018 році із міського бюджету виділено іншу субвенцію Новгород-Сіверському районному бюджету загалом у сумі 1735,5 тис. грн., а саме: 

1) на надання соціальних послуг особам, які їх потребують (отримують соціальні послуги), що проживають у місті Новгород-Сіверський та обслуговуються Новгород-Сіверським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у сумі 1497,0 тис. грн.; 

2) для комунального закладу «Новгород-Сіверська ЦРЛ ім. І.В.Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради на:

 - придбання оргтехніки у сумі 50,0 тис. грн (профінансовано 100%);

 - забезпечення хворих на цукровий діабет, які проживають у місті Новгород-Сіверський, препаратами інсуліну на суму 155,5 тис. грн (профінансовано 100%);

- проведення обов’язкових профілактичних медичних оглядів працівників закладів освіти міста Новгорода-Сіверського на суму 13,0 тис. грн. (профінансовано 100%);

- забезпечення безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення міста Новгорода-Сіверського за певними категоріями захворювань на суму 10,0 тис. грн. (профінансовано 100%);

3) для комунального закладу «Новгород-Сіверський центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради для придбання туберкуліну на суму 10,0 тис. грн (профінансовано 100%).

Начальник фінансового управління  

міської ради                                                     



     В. Печко
