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УКРАЇНА
НОВГОРОД – СІВЕРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Виконавчий комітет


ВИСНОВОК
про доцільність позбавлення батьківських прав

Розглянувши матеріали, які надала  громадянка  Костюченко Олена Миколаївна про позбавлення батьківських прав Семашкіна Олексія Юрійовича відносно його неповнолітнього сина Костюченка Тимофія Олексійовича, 14.05.2004 року народження, орган опіки та піклування встановив: громадянин Семашкін Олексій Юрійович є батьком неповнолітнього  Костюченка Тимофія Олексійовича, 14.05.2004 року народження. Зі слів матері, в 2006 році він проживав у місті Москві, на сьогоднішній день місце його проживання їй невідоме. 
Подружжя розірвало шлюб 17 жовтня 2006 року відповідно до свідоцтва про розірвання шлюбу (серія I-ЕЛ №010138 від 17.10.2006 року). 
Дитина народилася в місті Москві, але у дворічному віці разом з матір′ю вони переїхали на постійне місце проживання до м. Новгорода-Сіверського, вул. Козацька, буд. 33, квартира 4, де і проживають по теперішній час, що підтверджується  актом обстеження житлово-побутових умов від 06 березня 2019 року, складеним депутатом Новгород-Сіверської міської ради. Семашкін Олексій Юрійович залишився проживати у м. Москві і з того часу більше дванадцяти років не займається вихованням сина, не спілкується з ним, не цікавиться його долею, станом здоров’я, не телефонує,  не вітає з днем народження. Матеріальної допомоги на утримання сина не надає, аліменти  не сплачує, бо мати не зверталася до суду про стягнення аліментів, так як він проживає за межами країни (довідка №2327 від 14.03.2019року Новгород-Сіверського міськрайонного відділу державної виконавчої служби)
Працівниками служби у справах дітей Новгород-Сіверської міської ради було проведено обстеження умов проживання сім′ї Костюченко Олени Миколаївни. Дитина проживає в трикімнатній квартирі з мамою та бабою, вона забезпечена всім необхідним для всебічного та гармонійного розвитку. 
 Костюченко Тимофій Олексійович, 14.05.2004 року народження навчається в 7-В класі Новгород-Сіверської гімназії №1 імені Б.Майстренка і за наданою довідкою №23/02-04-07 від 22.02.2019 року протягом навчання  батько не бере участі у вихованні сина - не відвідує школу та батьківські збори, не спілкується з вчителями, не цікавиться його навчанням. 
Відповідно до п.2 ст. 164 Сімейного Кодексу України: «мати, батько можуть бути позбавлені батьківських прав, якщо вона, він ухиляються від виконання своїх обов’язків по вихованню дитини». В даному випадку батько дитини не виконує жодного зі своїх обов’язків.
Враховуючи зазначене,  з урахуванням обговорення даного питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини, керуючись п.2 ст.164 Сімейного Кодексу України, орган опіки та піклування дійшов висновку про доцільність  позбавлення батьківських прав громадянина Семашкіна Олексія Юрійовича відносно його дитини Костюченка Тимофія Олексійовича, 14.05.2004 року народження
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