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Звернення
Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області

до Кабінету Міністрів  України  щодо забезпечення розгляду законопроектів, які будуть направлені на запровадження механізмів компенсації втрат доходів місцевих бюджетів у зв’язку з прийнятим Закону України від 17.03.2020 № 533-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)»
Ми, депутати Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області, висловлюємо глибоке занепокоєння щодо ситуації, яка складається  із прийняттям Закону України №533-IX від 17.03.2020 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Закон   № 553). 
Закон № 553-ІХ вкрай негативно позначиться на фінансовій спроможності Новгород – Сіверської міської об’єднаної територіальної громади. 

Плата за землю і податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, відносяться до місцевих податків і  в повному обсязі зараховуються до місцевого бюджету. Внесені зміни підривають фінансову стабільність  бюджету громади.

Норми Закону більшою мірою спрямовані на звільнення від місцевих податків надприбутковий бізнес, і фактично не стосується належної підтримки малого та середнього бізнесу (закладів громадського харчування, перукарень, закладів торгівлі, торгово-розважальних центрів та ін.).

З місцевого бюджету фінансується ряд важливих захищених статей видатків, зокрема, на заробітну плату працівникам освітньої, соціальної сфер. В результаті прийнятих Верховною Радою  України змін в частині не нарахування і несплати до бюджету плати за землю та податку на нерухоме майно, відмінного від земельної ділянки за період з 01 березня 2020 року по 30 квітня 2020 року,  втрати бюджету Новгород – Сіверської міської ОТГ складуть        2,0 млн. гривень. 
Крім того,  під час дії  обмежувальних заходів зменшуються надходження до місцевого бюджету акцизного податку, та податку на доходи фізичних осіб.

В умовах, коли в бюджеті Новгород – Сіверської міської ОТГ не вистачає 
коштів освітньої субвенції, і заклади освіти  фінансуються за рахунок місцевого бюджету,  втрата надходжень в сумі 2,0 млн. грн. посилить  суспільну напругу в громаді, бо не будуть фінансуватися затверджені програми соціального спрямування.

Таким чином, ми, як орган місцевого самоврядування, який гарантує безпеку та якісні умови проживання мешканців нашої громади, не зможемо в повній мірі виконувати свої повноваження.

Влада зобов’язана  розуміти відповідальність і наслідки від прийняття законів, які можуть виявитися необоротними для економіки країни і її громадян.

Відповідно до ст. 2 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», депутати сільської, селищної, міської, районної у місті, районної, обласної ради є представниками інтересів територіальної громади села, селища, міста чи їх громад, які відповідно до Конституції України і закону про місцеві вибори обираються на основі загального, рівного, прямого виборчого права шляхом таємного голосування на строк, встановлений Конституцією України.  Депутати місцевої ради як представники інтересів територіальної  громади, виборців свого виборчого округу зобов'язані виражати і захищати інтереси відповідної територіальної громади та її частини - виборців свого виборчого округу, виконувати їх доручення в межах своїх повноважень, наданих законом, брати активну участь у здійсненні місцевого самоврядування. 

 Депутати Новгород – Сіверської міської ради Чернігівської області  звертаються  з проханням відстояти інтереси місцевого самоврядування в складних умовах поширення коронавірусної хвороби та забезпечити розгляд законопроектів, які будуть направлені на:
- запровадження механізмів компенсації втрат доходів місцевих бюджетів відповідно до статті 142 Конституції України, частини 1 статті 27 Бюджетного кодексу України;

- передбачити розстрочку по сплаті за землю, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, а не введення заборони нарахування по цих місцевих податках;

- дозволити органам місцевого самоврядування встановлювати пільги зі сплати місцевих податків та зборів посеред бюджетного року без застосування регуляторних процедур.

Секретар міської ради
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