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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА      
до звіту про виконання 

бюджету Новгород – Сіверської міської об’єднаної територіальної громади за  2020 рік

Відповідно до звітності УДКСУ у Новгород – Сіверському районі бюджет Новгород – Сіверської міської об’єднаної територіальної громади (далі – бюджет міської  ОТГ)  за   2020 рік виконаний по доходах в сумі 85619,8 тис. грн, або 99,8 % до  уточненого річного плану, по видатках  у сумі 83131,3  тис. грн, або 96,0 % до річного плану. 
ДОХОди

 За січень – грудень 2020 року до загального фонду бюджету Новгород – Сіверської   міської ОТГ мобілізовано 58525,6 тис. грн. податків, зборів та інших доходів, при уточненому плані 58395,8 тис. грн, понад план надійшло 129,9 тис. гривень. Виконання становить 100,2%. У порівнянні до аналогічного періоду минулого року надходження   зросли  на  4964,1  тис. грн, або на  9,3 %. 
З державного та обласного  бюджетів одержано міжбюджетних трансфертів на загальну суму 26019,9 тис. грн, при уточненому плані 26224,2 тис. гривень.  Рівень виконання становить 99,2%. До плану не надійшло 204,2 тис. гривень.

Таким чином, в цілому надходження по загальному фонду  бюджету міської ОТГ при уточненому плані 84619,9 тис. грн. становлять в сумі 84545,5 тис. грн, рівень виконання складає 99,9 %.

Надходження до спеціального фонду бюджету  складають в сумі 1074,3 тис. гривень.  У порівнянні з  аналогічним періодом минулого року надходження зменшилися  на  915,0 тис. грн, або на 46,0 %. 

В цілому надходження по загальному та спеціальному фондах  бюджету  склали в сумі 85619,8 тис. грн, при уточненому плані 85758,4 тис. гривень. Рівень виконання за січень – грудень  2020 року  до уточненого плану складає 99,8 %. 
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           Доходи загального фонду  бюджету міської ОТГ за звітний    2020 рік виконано на 99,9 %. При планових призначеннях на звітний період 84619,9 тис. грн фактичні надходження склали 84545,5 тис. грн, що менше планових призначень звітного періоду на 74,3 тис. гривень. У порівнянні із відповідним періодом  минулого року доходи загального фонду бюджету  зменшилися на 28299,1 тис. гривень (25,1%). До бюджету міської ОТГ протягом   2020 року  зараховано 26019,9 тис. грн офіційних трансфертів, що на 33263,2 тис. грн менше  аналогічного періоду  минулого року (за рахунок скорочення  обсягу офіційних трансфертів внаслідок  впровадження чергового етапу  медичної реформа та  механізму надання субсидій населенню в грошовій формі.)   Базової дотації у звітному періоді поточного року надійшло  в сумі 455,1 тис. гривень. Субвенцій та дотацій з державного та обласного бюджетів  отримано 25564,8 тис. грн, або 99,2 % бюджетних призначень звітного періоду, в тому числі освітньої субвенції – 19534,2 тис. грн, медичної субвенції – 2682,3 тис.  гривень.

 Власні доходи загального фонду  бюджету міської ОТГ виконано в обсязі 58525,6 тис. грн, або 100,2% планових призначень звітного періоду. Понад план отримано 129,9 тис. гривень.   У порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг  власних доходів зріс  на 4964,1 тис. гривень. Найбільшу питому вагу в надходженнях загального фонду бюджету займає податок на доходи фізичних осіб – 63,5%, податок на майно  – 16,6%, єдиний податок  –    12,6%, внутрішні податки на товари  та послуги (акцизний податок) –   4,7%,  неподаткові надходження – 2,4 %. 
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Бюджетоутворюючим податком, як і в попередні роки, залишається податок на доходи фізичних осіб. До бюджету міської ОТГ за січень –  грудень  поточного року  надійшло 37192,0 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 102,0%, понад заплановані обсяги надійшло  717,8 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, у порівнянні з  аналогічним періодом минулого року  його обсяг зріс на 4202,5 тис. грн, або на 12,7 %, в основному за рахунок збільшення фонду оплати праці.   У звітному періоді  понад план  надійшло: податку  на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати – 779,3 тис. грн,  податку  на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами – 72,4 тис. гривень.

Надходження податку  на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата забезпечено на 95,0%, при плані 2600,8 тис. грн надійшло 2469,8 тис. грн., податку на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування забезпечено на 95,0%, при плані 59,0 тис. грн. надійшло – 56,1 тис. гривень.
Найбільшими платниками податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами із доходів платника податку  у вигляді заробітної плати  є: ПрАТ «Новгород – Сіверський сирзавод» –  4769,9 тис. грн, Відділ освіти, молоді та спорту міської ради – 3272,0 тис. грн, ДП «Новгород – Сіверське лісове господарство» – 1728,8 тис. грн, Новгород – Сіверська державна гімназія ім. К.Д. Ушинського – 1137,4 тис. грн,  ПП «Новгород – Сіверські аграрні інвестиції» – 604,9 тис. грн,  КНП «Новгород – Сіверська  ЦРЛ» – 1145,9 тис. грн, ТОВ  «Новгород – Сіверський Елеватор» – 788,8 тис. грн, ТОВ «ДВМ ЛІС» –  1074,2 тис. гривень.
 Надходження податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами забезпечено на 102,1 %, при плані 3460,6 тис. грн,  надійшло – 3533,0 тис. гривень. Найбільшими платниками податку є: Новгород – Сіверська установа виконання покарань (УВП №31) – 1668,1 тис. грн, ГУНП в Чернігівській області – 907,6 тис. грн,        2 ДПРЗ УДСНС України – 584,2 тис. гривень.
Надходження податку на прибуток підприємств комунальної власності склали 41,5 тис. грн, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року  його обсяг збільшився на 6,2 тис. гривень.  Надходження  податку на прибуток  забезпечили   КП «Новгород – Сіверське МБТІ», та   РДАСП «Новгород – Сіверськрайагролісгосп».

 За звітний період  поточного  року до  бюджету міської ОТГ надійшло 2728,5 тис. грн внутрішніх податків на товари  та послуги, що на  0,6% або на 15,4 тис. грн менше,  ніж за аналогічний період  минулого року, в тому числі акцизного податку з :

- вироблених  в Україні підакцизних товарів (пальне)  за січень – грудень поточного року  надійшло 202,9 тис. грн, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 101,3 %, та у порівнянні зі звітним періодом минулого року більше на 10,8%  або на 19,9 тис. гривень;  

- ввезених на митну  територію  України підакцизних товарів (пальне)    надійшло 708,5  тис. грн, чим забезпечено виконання бюджетних призначень звітного періоду на 98,4 %, та у порівнянні зі звітним періодом минулого року менше на 5,6% або на 42,1 тис. гривень;  

- з реалізації суб’єктами господарювання  роздрібної торгівлі підакцизних товарів (пиво, алкогольні напої, тютюнові вироби) надійшло 1817,1 тис. грн,  що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 100,6 %, та у порівнянні зі звітним періодом минулого року більше на 0,4 % або на 6,9 тис. гривень.

Найбільшими платниками акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів  в  2020 році  є: ТОВ «АТБ – Маркет» – 969,4 тис. грн (у порівнянні з аналогічним періодом  2019 року більше на 147,9  тис. грн); ПрАТ «Сіверське» – 454,9 тис. грн (більше  порівняно з аналогічним періодом  2019 року на 38,4  тис. грн); ТОВ «РЕСУРС ЛТД» –  51,6 тис. грн (на 1,7 тис. грн  менше звітного періоду минулого року); ПП «ІДЕАЛ» – 43,8 тис. грн (у порівнянні з аналогічним періодом  2019 року менше на 0,3  тис. грн); ФОП Ковальова А.В – 36,7 тис. грн, (у порівнянні з аналогічним періодом  2019 року більше на 1,4  тис. грн);  Анікієнко Д.В. – 41,2 тис. гривень. З березня 2020 року припинило свою роботу ТОВ «Гастроном Центральний», який у попередніх роках  сплачував  суттєві суми акцизного податку (за січень – грудень минулого року було сплачено 53,5 тис. грн податку).  

Надходження рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування) склали 2,6 тис. грн, що на 1,3 тис. грн більше ніж у січні – грудні  минулого року. 

До бюджету міської ОТГ зараховується 5% рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин  загальнодержавного значення, надходження у   січні – грудні  2020 року склали 13,7 тис. грн, що на 1,5 тис. грн. менше ніж за аналогічний період минулого року. 

Відповідно до Податкового кодексу України до місцевих податків та зборів належать два податки:  податок на майно, який складається з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та  плати за землю, єдиний  податок)  та   туристичний збір.

Структура місцевих  податків за січень – грудень  2020 року   
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 За січень – грудень  2020 року  до  бюджету міської ОТГ зараховано 17145,8 тис. грн  місцевих податків,  що складає 97,4 % від планових показників звітного періоду, обсяг  місцевих податків  у порівнянні зі звітним періодом  минулого року  зріс на 1228,3 тис. грн, або на 7,7 %.

З 02 квітня 2020 року набув чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв’язку з поширенням  коронавірусної хвороби (COVID-2019)» (№ 540-IX). Змінами передбачено  звільнення від  плати за землю (земельного податку та орендної плати), а також від податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки за період з 01 березня по 31 березня 2020 року юридичних та фізичних осіб.
Змінами, внесеним до Податкового кодексу, в умовах карантину, скористалися в основному всі платники, що призвело до невиконання планових показників.

Із загальної суми надходжень місцевих податків, податку на майно отримано в сумі  9720,6 тис. грн, або 95,6%  планових призначень звітного періоду. 
Загалом за січень – грудень 2020 року плати за землю надійшло 9022,4 тис. гривень. В порівнянні  з аналогічним періодом минулого року надходження зросли на 225,1 тис. гривень.  (У листопаді 2020 року частково погашена заборгованість ПрАТ «Новгород – Сіверський ЗУБМ» по орендній платі за землю за минулі роки  в сумі 846,0 тис.грн.).

  Найбільшими платниками по платі за землю є: Регіональна філія  «Південно-західна залізниця»  сплачено за 12 місяців 2020 року – 2298,7 тис. грн, ПАТ «Чернігівобленерго» – 821,9 тис. грн, ПрАТ «Новгород – Сіверський сирзавод» –   307,0 тис. грн, ДП «Новгород – Сіверське лісове господарство» –  304,7 тис. грн, ПП «Новгород – Сіверські  аграрні інвестиції» – 585,1 тис. грн,  ПрАТ «Чексил Автосервіс» – 172,3 тис. грн, ПАТ «Укртелеком» –  405,2 тис. гривень.
Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, надійшло  в сумі 698,2 тис. грн, що в порівнянні  з аналогічним періодом    минулого року, більше  на 103,9 тис. грн,   в зв’язку зі збільшенням розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня календарного року, яка враховується при визначенні ставки податку за 1 кв. метр загальної площі об'єкта житлової та нежитлової  нерухомості, в тому числі його часток.

У  січні – грудні поточного року  бюджетом громади отримано туристичного збору в сумі 25,2 тис. грн,   що на 12,5 тис. грн менше  ніж за аналогічний період  минулого року.   Через запровадження карантину на території України  тимчасово були  закриті готелі.

До бюджету  міської ОТГ  за січень – грудень 2020 року  надійшло єдиного податку в сумі  7400,0 тис. грн, або 99,9 % до бюджетних призначень звітного періоду.   У порівнянні  з  аналогічним періодом 2019 року   обсяг єдиного податку зріс на 13,6 % , або на 886,8 тис. гривень.  

Неподаткові надходження  за 12 місяців  2020 року склали 1394,9 тис. гривень.  У порівнянні з аналогічним періодом минулого року їх обсяг  збільшився  на 151,6 тис. грн, або на 12,2 %.

У листопаді 2020 року  з бюджету  міської ОТГ на підставі електронного висновку, наданого ГУ ДПС у Чернігівській області,  повернуто  18,0 тис. грн. коштів  частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств, що вилучаються до місцевого  бюджету, зайво  сплачених РДАСП «Новгород – Сіверськрайагролісгосп»  до міського бюджету у 2019 році.

 Адміністративних штрафів та інших санкцій надійшло  в сумі 4,2 тис. грн, або 12,0 % бюджетних призначень звітного періоду.  В умовах карантину  перевірки не здійснювалися. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року  надходження зменшилися на 38,0 тис. грн, або на  90,1  %.

У звітному періоді поточного  року до бюджету міської ОТГ надійшло 27,0 тис. грн адміністративного штрафу за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів.

 За  січень – грудень  2020 року  надійшло плати за надання адміністративних послуг – 914,2 тис. грн, що становить 94,6 % бюджетних призначень звітного періоду 2020 року.  В порівнянні з аналогічним періодом  минулого року обсяг  надходжень від  плати за надання адміністративних послуг зменшився   на 18,1 тис. грн, або на 1,9 %. 

Основні надходження по адміністративним послугам забезпечено за рахунок наступних  надходжень:

· адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань –  15,6 тис. грн (91,7 % планових призначень   2020 року) та на 6,3 тис. грн  менше надходжень звітного періоду   2019 року; 
· плата за надання інших адміністративних послуг – 516,0 тис. грн (88,2% до бюджетних призначень  звітного періоду   2020 року) та на 54,6 тис. грн (або на 9,6% ) менше надходжень за січень – грудня 2019 року;
· адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 382,6 тис. грн (105,1% до плану  звітного періоду) та на 42,7 тис.  грн (або на 12,6 % ) більше надходжень  аналогічного періоду  2019 року.
Державного  мита надійшло 5,2 тис. грн, що  в порівнянні з відповідним періодом минулого року  менше  на 4,7 тис. гривень.

Інших надходжень  до загального фонду бюджету   зараховано   в сумі 388,0 тис. грн, в тому числі: 333,5 тис. грн –  повернення невикористаних бюджетних коштів минулих років, 7,8 тис. грн – плата за користування місцем (реклама), 4,1 тис. грн – відшкодування судового збору, 38,9 тис. грн. – повернення коштів грошової застави згідно ч.6 ст.225 Виборчого кодексу України, 3,7 тис. грн – кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, зняття ґрунтового покриву. 

У  січні – грудні  2020 року до бюджету міської ОТГ зараховано кошти від реалізації безхазяйного майна, знахідок, спадкового майна, одержаного територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, а також валютні цінності і грошові кошти, власники яких невідомі  в сумі 6,5 тис. гривень.
До спеціального фонду  бюджету   за  січень – грудень  2020 року надійшло доходів в сумі 1047,3 тис. грн, з них власні надходження бюджетних установ – 986,5 тис. грн, в тому числі надходження від плати за послуги, що  надаються бюджетними установами (батьківська плата, оренда) – 792,7 тис. грн, інші власні надходження – 193,8 тис. гривень.

Надходження  екологічного податку  склали 40,8 тис. грн або 97,7 % до бюджетних призначень  звітного періоду, що  в порівнянні з відповідним періодом минулого року  менше  на 0,9 тис. гривень.

 Інші неподаткові надходження спеціального фонду  за 2020 рік склали – 47,0 тис. грн, в тому числі:  грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства  про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 1,1 тис. грн., надходження  коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту –45,9 тис. гривень.
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За січень – грудень   2020 року до загального фонду  бюджету міської  ОТГ надійшло  офіційних трансфертів   на загальну суму 26019,9 тис. грн, що становить  99,2%   до плану звітного періоду 2020 року. У порівнянні  з аналогічним періодом  минулого року їх обсяг  зменшився на 33263,2 тис. грн, або на 56,1% (у зв’язку з  фінансуванням  в 2020 році соціальних допомог, пільг та субсидій з державного бюджету).  
До загального фонду бюджету міської ОТГ у січні – грудні поточного року надійшло 455,1 тис. грн базової дотації, та  субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам  загалом на суму 2989,1 тис. грн, з них на:

- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 381,6 тис. грн, або 100%  планових  призначень   звітного періоду 2020 року;

- на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції в сумі 67,0 тис. грн, або 100 % бюджетних призначень звітного періоду;

- на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 421,5 тис. грн, або 100%  планових  призначень   звітного періоду 2020 року;

- на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров`я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  в сумі 312,8 тис. грн, або 100 % бюджетних призначень звітного періоду;

- субвенція з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 1713,2 тис. грн, або 89,6 %  бюджетних призначень звітного періоду;


  - іншої субвенції з місцевого бюджету в сумі 93,0 тис. грн, або 100 %  бюджетних призначень звітного періоду.

Надійшло дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету в сумі 359,2 тис. грн., або 100% бюджетних призначень звітного періоду.

За січень – грудень    поточного року субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам склали в сумі  22216,5 тис. грн, з них освітня субвенція – 19534,2 тис. грн, або 100 %  бюджетних призначень, медична субвенція – 2683,3 тис. грн, або 99,8% бюджетних призначень звітного періоду.

ВИДАТКИ

          Видатки бюджету Новгород-Сіверської міської об’єднаної територіальної громади за  2020 рік виконані в сумі 83131,3 тис. грн,  що менше видатків відповідного періоду 2019 року на 33033,6 тис. грн  (у зв’язку з фінансуванням у 2020 році Міністерством соціальної політики  державних допомог та субсидій населенню безпосередньо з державного бюджету та  фінансування медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам до 01 квітня 2020 року). 
Видатки загального фонду бюджету склали 81623,8 тис. грн, що становить 96,0% до плану. Фінансування видатків здійснено відповідно до затверджених бюджетних призначень з врахуванням пропозицій головних розпорядників коштів бюджету міської ОТГ.  

У галузевій структурі видатків загального фонду спрямовано на освіту – 53,9% (43988,0 тис. грн), охорону здоров’я – 0,5% (430,5 тис. грн), соціальний захист і соціальне забезпечення – 4,2% (3468,1 тис. грн), культуру і мистецтво – 1,9% (1513,0 тис. грн), фізичну культуру і спорт – 1,9% (1545,6 тис. грн), житлово-комунальне господарство – 6,1% (4973,4тис. грн), економічна діяльність та інша діяльність (заходи із землеустрою, транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство, захист населення і територій від надзвичайних ситуацій) – 2,9%  (2322,6 тис. грн), на державне управління –25,10% (20504,4 тис. грн), міжбюджетні трансферти – 3,5 % (2878,2 тис. гривень). 
У структурі видатків за економічною класифікацією питома вага видатків на оплату праці складає 76,3%, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 5,2%, продукти харчування та медикаменти – 1,4%, соціальне забезпечення – 2,1%, інші видатки – 11,5%, поточні трансферти – 3,5%.
Видатки спеціального фонду бюджету склали  1507,5 тис. грн, що становить 93,7% до річного плану.  На державне управління спрямовано– 11,6% видатків, на освіту – 63,1%, соціальний захист і соціальне забезпечення – 10,2%,  культура– 1,4%, житлово-комунальне господарство – 13,7%.  
Проведено капітальних видатків на суму 565,6 тис. грн, з них за рахунок власних надходжень –86,7 тис. грн, за рахунок бюджету розвитку – 478,9 тис. грн (за рахунок передачі до бюджету розвитку коштів із загального фонду – 348,0 тис. грн та інші джерела –130,9 тис. гривень). 
Кредиторська заборгованість за 2020 рік за загальним і спеціальним фондом бюджету Новгород-Сіверської міської об’єднаної територіальної громади   відсутня.
Дебіторська заборгованість станом на 01 січня  2021 року по загальному фонду складає 1,4 тис. грн (оплата комунальних послуг та енергоносіїв по державному управлінню), по спеціальному фонду– 27,7 тис. грн (доходи –державне управління, оренда приміщень адмінбудинку міської ради–22,4 тис.грн в тому числі прострочена – 8,3 тис. грн та освіта (батьківська плата–5,3 тис.грн).

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

На державне управління  при плані на звітний період 21193,8 тис. грн  використано 20504,4 тис. грн або 96,7 відсотків до плану.

На утримання міської ради  видатки склали  12001,4 тис. грн, відділу освіти, молоді та спорту – 627,6 тис. грн, управління соціального захисту населення, сім’ї та праці – 3822,2 тис. грн, відділу культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації – 482,4 тис. грн, фінансового управління –1698,0 тис. гривень.

Заробітна плата з нарахуваннями в структурі видатків становить 17775,5 тис. грн  (86,7 %).

Видатки на комунальні послуги та енергоносії по загальному фонду  склали  202,3  тис. грн  (1,0 %). 
На проведення представницьких заходів видатки склали –54,8 тис. грн, проведення місцевих виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів при плані на звітний період 2266,4 тис. грн (у тому числі за рахунок субвенції на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів​ ​​​​​​​–1911,5 тис. грн і за рахунок власних доходів бюджету–354,9 тис.грн), використано коштів 1818,0 тис.грн або 80,2 % до плану (за рахунок субвенції на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів​ ​​​​​​​–1713,2 тис. грн і за рахунок власних доходів бюджету–104,8 тис.грн).
За рахунок спеціального фонду проведені видатки у сумі 175,6 тис. грн, у тому числі: оплата праці та нарахування за цивільно-правовими угодами – 33,2 тис. грн,  придбання господарських і канцелярських  матеріалів та оплата послуг – 81,2 тис. грн, капітальні видатки– 61,2 тис. гривень (придбання комп’ютерної техніки). 
ОСВІТА

Видатки на освіту із загального фонду бюджету міської ОТГ за звітний період склали  43988,0  тис. грн або 96,2 % до плану, із яких видатки загального фонду за рахунок  власних доходів міського бюджету становлять 23790,0 тис. грн,  за рахунок освітньої  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 19314,5 тис. грн, дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету в сумі 359,2 тис. грн, субвенції з  місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 257,0 тис.грн , субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова  українська школа» в сумі 267,2 тис. гривень.
Протягом звітного періоду із загального фонду бюджету на утримання дошкільних закладів спрямовано 5980,1 тис. грн або 13,6,2% загального обсягу видатків на освіту, закладів загальної середньої освіти – 30919,0 тис. грн (70,3%),  позашкільних закладів – 2700,0 тис. грн (6,1%), методичної роботи – 196,1 тис. грн (0,4%), інших закладів у сфері освіти (централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту і логопеда) – 1875,1 тис. грн (4,3%),  дитячої музичної школи  – 2289,1 тис. грн (5,2%), інші програми та заходи у сфері освіти– 28,6 тис.грн (0,1%) з них допомога дітям – сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнилося 18 років – 3,6 тис. гривень.

На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 37777,7 тис. грн (питома вага цих видатків у загальній їх сумі становить 85,9%) у тому числі на виплату заробітної плати педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти за рахунок освітньої  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам –19314,5 тис. грн та іншим працівникам закладів загальної середньої освіти за рахунок дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету в сумі 359,2 тис. грн і субвенції з  місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 172,9 тис.грн.

 На придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установ освіти використано  1100,7 тис. грн (питома вага – 2,5%) з них за рахунок субвенції з  місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 84,1 тис.грн, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова  українська школа» в сумі 267,2 тис. гривень.
На придбання медикаментів та перев`язувальних матеріалів використано 20,9 тис. гривень.

Протягом звітного періоду на продукти харчування направлено 1101,6 тис. грн (питома вага – 2,5%). За рахунок цих коштів забезпечено вартість харчування 1 дитини в день на такому рівні: заклади загальної середньої освіти – 10,00 грн,  дошкільні заклади – 31,00 гривень. 

Видатки на оплату послуг склали  603,4 тис. грн (питома вага – 1,4%). 

Видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали  39,0 тис. грн, їх питома вага – 0,1%.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв використано 3296,9 тис. грн (питома вага – 7,5 %). Із загальної суми на оплату теплопостачання спрямовано 1042,8 тис. грн, водопостачання та водовідведення – 164,0 тис. грн, електроенергії – 579,8 тис. грн, природного газу – 1362,6 тис. грн, інших енергоносіїв –147,7  тис. гривень. 

На інші видатки витрачено 47,8  тис. гривень.
В освітній галузі видатки спеціального фонду бюджету за звітній період 2020 року здійснені у сумі 949,8 тис. грн, у тому числі заробітна плата з нарахуваннями – 47,8 тис. грн, придбання господарських та канцелярських матеріалів – 77,1 тис. грн, оплата послуг– 6,6 тис. грн,  продукти харчування – 539,4 тис. гривень. 
На капітальні видатки використано коштів за рахунок власних надходжень бюджету та субвенції на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» – 278,9 тис. грн (придбання комп’ютерної техніки,   меблів, телевізорів). 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

 Видатки по загальному фонду на охорону здоров’я (забезпечення лікування хворих на цукровий діабет та нецукровий діабет ) склали  430,5 тис. грн,  в тому числі за рахунок субвенції з  місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції з державного бюджету  в сумі 67,0 тис. грн,  субвенції місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я – 312,8  тис. грн  та за рахунок власних коштів бюджету міської  ОТГ – 50,7  тис. гривень.
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ І СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Видатки на соціальний захист населення та соціальне забезпечення населення по загальному фонду за звітний період 2020 року склали 3468,1 тис. грн, що менше видатків відповідного періоду 2019 року на 30268,1 тис. грн       (у зв’язку з фінансуванням у 2020 році Міністерством соціальної політики  державних допомог та субсидій населенню безпосередньо з державного бюджету),   у тому числі:

- за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи –19,8 тис. гривень;

- за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету на видатки на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни-18,2 тис.гривень; 
- за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради –30,0 тис. гривень;
- за рахунок  коштів бюджету міської  ОТГ –3400,1  тис. грн, з них: 

•
 утримання  територіального центру соціального обслуговування населення (надання соціальних послуг) Новгород-Сіверської міської ради – 2124,9 тис. грн, у тому числі заробітна плата з нарахуваннями – 2098,3 тис. грн (питома вага–98,7%);

· здійснення заходів та реалізація проектів на виконання Державної цільової соціальної програми  «Молодь України» – 50,8 тис. гривень;

· заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту– 16,6 тис.гривень;
· надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства–2,6 тис.гривень;
· видатки на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни–18,2 тис.гривень; 
· інші видатки на соціальний захист населення – 1029,6 тис. грн (виплати малозабезпеченим верствам населення –431,0 тис. грн, відшкодування вартості проїзду хворим з хронічною нирковою недостатністю – 122,6 тис. грн; матеріальна допомога учасникам АТО –39,0  тис. грн, забезпечення громадян, які страждають на рідкісні захворювання, лікарськими засобами –83,0 тис. грн, соціальний захист інвалідів – 195,5 тис. грн, юридична програма – 158,5 тис. гривень);

·  виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 156,3 тис. гривень;

· пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 69,1 тис. гривень.
Видатки спеціального фонду бюджету склали 154,4 тис. грн, в тому числі: на заробітну плату з нарахуваннями – 64,5 тис. грн, медикаменти–1,8 тис. грн, продукти харчування – 43,1тис.грн, придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установи  – 45,0 тис. гривень.
КУЛЬТУРА

На  установи культури за  2020 рік використано коштів у сумі 1513,0 тис. грн, що складає  94,6% до плану на вказаний період, що менше видатків 2019 року на 33,4 тис. грн, у тому числі бібліотеки – 988,9 тис. грн, забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва – 303,7 тис. грн (централізована бухгалтерія), забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів – 125,3 тис. грн, інші заходи в галузі культури і мистецтва – 95,1 тис. гривень (програма реалізації громадського бюджету (бюджету участі) у місті Новгороді-Сіверському – 24,2 тис. грн, програма заходів з відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, проведення  культурно-мистецьких заходів – 40,2 тис.грн,  програма розвитку туризму – 30,7 тис.грн) .

Видатки на заробітну плату з нарахуванням склали 1255,7 тис. грн (83,0% від загального фонду видатків). 
На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 121,4 тис. грн (8,0 % від загального фонду видатків). 

На придбання товарів, оплату послуг та інші видатки  – 135,9 тис. грн (9,0% видатків).

По спеціальному фонду видатки у звітному періоді  проведені в сумі 21,3 тис.гривень (поточні видатки– 2,2 тис. грн та капітальні видатки на періодичні видання).
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

Фізична культура і спорт за 2020 рік профінансовані у сумі 1545,6 тис. грн (по відношенню до уточнених призначень на вказаний період складає 92,7%), з них: проведення навчально-тренувальних зборів і змагань – 64,7 тис. грн, утримання та навчально-тренувальна робота комплексної дитячо-юнацької спортивної школи – 1480,9 тис. гривень. 

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями склали 1179,1 тис. грн      (79,6 % від загального фонду видатків). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 172,2 тис. грн (11,6 % від загального фонду видатків). 

На придбання товарів, оплату послуг та відрядження,  інші видатки – 129,6 тис. грн  (8,8% від загального фонду видатків).

По спеціальному фонду видатки у звітному періоді не проводились.
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

На житлово-комунальне господарство у звітному періоді  по загальному фонду  використано  4973,4 тис. грн (90,3% до плану на звітний період, що більше видатків відповідного періоду 2019 року на 698,5 тис. грн), з них заробітна плата з нарахуваннями працівникам благоустрою – 2224,3 тис. грн, оплата комунальних послуг та енергоносіїв –414,0 тис. грн, придбання товарів і оплата послуг – 1513,7 тис. грн, інші видатки – 13,4 тис. грн, поточні трансферти– 808,0 тис. гривень. 

На організацію благоустрою міста  використано 4165,4 тис. грн, відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово–комунальні послуги –300,0 тис. грн, підтримку діяльності комунальних підприємств, що належать до комунальної власності, використано  508,0– тис. гривень.

По спеціальному фонду за січень – грудень 2020 року проведені  капітальні видатки у сумі 206,4 тис. грн, у тому числі: за рахунок бюджету розвитку–170,3 тис.грн (іншої субвенції з обласного бюджету–11,9 тис.грн)  та за рахунок власних надходжень бюджету–36,1 тис.грн (придбання очищувача високого тиску, газонокосарок, трубогибу комбінованого комплекту запірної апаратури для системи водопостачання та водовідведення для ТОВ «Комунальник», глибинні насоси, зупинка .

ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ
 По загальному фонду у звітному періоді видатки на транспорт і дорожнє господарство  склали 2128,9 тис. грн (по відношенню до призначень складає  97,8%),  у тому числі:

 - регулювання цін на послуги місцевого автотранспорту – 160,3 тис. грн (на відшкодування різниці між тарифом на перевезення пасажирів в міському автобусі та ціною квитка ПАТ «Новгород-Сіверське АТП-17443»);
- утримання та розвиток інфраструктури доріг – 1968,6 тис. гривень.

На здійснення заходів із землеустрою за січень–грудень проведені видатки на суму 169,2 тис. грн  (проведення грошової оцінки землі).
По спеціальному фонду у звітному періоді видатки не проводились.
У 2020 році видатки по галузі будівництво та регіональний розвиток не проводились. 

ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ

На заходи із запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій використано 24,5 тис.грн при плані  на суму 50,0 тис.грн.

                                  РЕЗЕРВНИЙ ФОНД
Кошти резервного фонду бюджету міської  ОТГ у звітному періоді не витрачались.
МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ

До загального фонду бюджету  міської  ОТГ у  2020 році з державного бюджету надійшло базової дотації у сумі 455,1 тис. грн, що складає 100 % до плану на  звітний період.

Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам надійшло в сумі 22216,5 тис. грн (100,0%)  та субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам у сумі 2989,1 тис.грн,  що складає   93,8 % до плану.

Освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам надійшло і профінансовано в повному обсязі в сумі 19534,2 тис. грн відповідно до звітних планових призначень (100%).

Медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам надійшло і перераховано районному бюджету Новгород-Сіверського району в повному обсязі в сумі 2682,3 тис. грн відповідно до звітних планових призначень (99,8%).
Субвенції з  місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції з державного бюджету надійшло в сумі 67,0 тис. грн  відповідно до планових призначень.
Субвенції з  місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету надійшло в сумі 381,6 тис. грн  відповідно до планових призначень.

Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я надійшло в сумі 312,8 тис. грн  відповідно до звітних планових призначень (100%).
Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова  українська школа» в сумі 421,6 тис. грн відповідно до звітних планових призначень (100%).

Субвенції з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 1713,2 тис. грн, або 89,6 %  бюджетних призначень звітного періоду.
Іншої субвенції із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам (93,0 тис. грн), у тому числі на виконання доручень виборців депутатами обласної ради – 55,0 тис. грн, на надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими рецептами та пільгове зубопротезування) надійшло– 19,8 тис.грн  та видатки на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни –18,2 тис.грн і профінансовано відповідно до помісячного розпису. 

Надійшло дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету в сумі 359,2 тис. грн, або 100% бюджетних призначень звітного періоду.

У 2020 році заплановано іншої субвенції із загального фонду бюджету      міської ОТГ районному бюджету Новгород-Сіверського району у сумі 191,5 тис. грн, профінансовано – 141,4 тис. грн  Комунальному некомерційному підприємству «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В.Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради (100,0 тис.грн) та Комунальному некомерційному підприємству «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» (41,4 тис.грн) на придбання медичного обладнання, туберкуліну та оплати комунальних послуг. 

У звітному періоді перераховано субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання заходів програм соціально–економічного розвитку регіонів  у  сумі 54,5 тис. грн .
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