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ІНФОРМАЦІЯ
Голови Новгород-Сіверської міської
територіальної виборчої комісії Новгород-Сіверського району Чернігівської
області про результати виборів 17 січня 2021 року

Доброго дня!

Шановні депутати Новгород-Сіверської міської ради, я, Сташук Іван Іванович, голова Новгород-Сіверської міської територіальної виборчої комісії,
повідомляю що, згідно з постановою Новгород-Сіверської міської територіальної виборчої комісії від 23 листопада 2020 року № 71 «Про оголошення дати повторних виборів міського голови та оголошення дати початку виборчого процесу», 17 січня 2021 року відбулися Повторні вибори Новгород-Сіверського міського голови, які були призначені у зв’язку зі смертю Бондаренка О.А., який був обраний міським головою на місцевих виборах        25 жовтня 2020 року.
Кількість внесених до списку виборців жителів міста та району склала 19930 людини, загальна кількість виборців, які взяли участь у голосуванні, склала 8319 виборців. У виборчих перегонах брали  участь 7 (сім) кандидатів.
За результатами виборів Новгород-Сіверським міським головою обрано Ткаченко Людмилу Миколаївну, 1971 року народження, працювала секретарем  Новгород-Сіверської міської ради, висунутою від Чернігівської обласної організації політичної партії «Рідний дім», яка набрала 2866 голосів, що склало 34,45 % від загальної кількості виборців, які взяли участь у голосуванні.
Прошу  Людмилу  Миколаївну  прийняти присягу та скріпити її своїм підписом.
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