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ЗВЕРНЕННЯ
Ми, депутати Новгород-Сіверської міської  ради Чернігівської області,  вкрай стурбовані ситуацією, що склалася в торфовидобувній галузі України, яка в умовах енергетичної кризи переживає складні часи, незважаючи на той факт, що торф є одним із найдешевших і найякісніших видів палива, який виступає альтернативою імпортному газу, ціна за який в останній час збільшилася в десятки разів.


На території Чернігівської області єдиним підприємством, що займається видобутком та переробкою торфу, є державне підприємства «Чернігівторф» (код ЄДРПОУ 02968220)  до складу якого входять філія Смолинський торфозавод, який знаходиться на території с. Смолин Гончарівської селищної територіальної громади Чернігівського району Чернігівської області   , філія Ірванцівський торфозавод, який знаходиться в с. Кути Другі Семенівської міської територіальної громади  Новгород-Сіверського району Чернігівської області.

Відповідно до інформації, розміщеної на сайті Фонду державного майна України за посиланням https://privatization.gov.ua/product/yemk-derzhavnogo-pidpryyemstva-chernigivtorf/, очікується аукціон з приватизації Єдиного майновий комплексу державного підприємства «Чернігівторф», який організовано регіональним відділенням Фонду державного майна по Київській, Черкаській  та Чернігівській областях.


Відповідно до звернення первинної профспілкової організації управління державного підприємства «Чернігівторф», Смолинський торфозавод та Ірванцівський торфозавод можуть повністю забезпечити паливом усі бюджетні установи, проте майбутня приватизація може призвести до припинення діяльності зазначених підприємств.


На підставі вищевикладеного просимо розглянути питання можливості  передачі  Смолинсього та Ірванцівський торфозаводів з державної до комунальної власності  відповідним територіальним громадам, на території яких вони розташовані, оскільки передача торфозаводів до комунальної власності надасть поштовх для залучення коштів місцевих бюджетів та інших джерел у розвиток галузі, оновлення виробничо-технічної бази підприємств та вирішить питання забезпечення дешевим паливом населення, об’єктів соціальної сфери та  бізнесу.
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