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ІНФОРМАЦІЯ

щодо ОЕсремих норм, викладених у положеннях про державні релбілігліцині установи, що провадять комплексну реабілітацію для дітей з інвалідністю
Відповідно до положень про державні реабілітаційні установи їхнім цільовим призначенням є здійснення комплексу реабілітаційних заходів, спрямованих на створення умов для всебічного розвитку дітей з інвалідністю віком до 18 років та дітей віком до двох років (включно), які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності (далі - Діти), засвоєння ними знань, умінь, навичок, досягнення і збереження їхньої максимальної незалежності, формування та розвиток фізичних, розумових, соціальних, професійних здібностей з метою максимальної реалізації особистого потенціалу.

Такі центри забезпечують тимчасове перебуваїїня в ньому Дітей в амбулаторному або стаціонарному режимі, які мають відповідні медичні показання та потребують спеціальних умов для одержання ними комплексу реабілітаційних заходів.

Реабілітаційні послуги в стаціонарному режимі перебування можуть отримувати Дітп, які за станом здоров'я потребують постійного цілодобового догляду.

Такі реабілітаційні установи забезпечують, зокрема:

створення умов для зменшення та подолання фізичних, психічних, і нтелектуальних і сенсорних порушень, запобі гання та ки м пору 1і ієн ням, коригування порушень розвитку, формування та розвиток основних соціальних і побутових навичок;

створення умов для запобігання та недопущення дискримінації стосовно Дітей, зокрема шляхом забезпечення розумного пристосування;
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проводяться лише на підставі індивідуальних планів реабілітації Дітей, складених, зокрема, з метою реалізації індивідуальних програм реабілітації, із залученням до участі в цьому процесі Дітей і (в разі потреби) їхніх батьків або законних представників;

розвиток навичок автономного проживання Дітей у суспільстві з необхідною підтримкою, формування стереотипів безпечної поведінки, опанування навичок захисту власних прав, інтересів і позитивного сприйняття себе та свого оточення;
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Реабілітаційні установи забезпечують на безоплатній основі відповідно до законодавства харчуванням Дітей, яких зараховано для проходження реабілітації, та проживанням Дітей, які отримують реабілітаційні послуги в режимі ста ц і о н ар н о го перебування.

Дитина, яка протягом 10 робочих днів з дати, вказаної у рішенні про її зарахування до і Центру, не прибула для проходження реабідітації, до Цен тру не приймається. На її місце може бути зарахована інша Дитина.

Дитина, відрахована з поважні« причин, у гому числі за станом здоров'я, може бути поновлена у Центрі за умови стійкої ремісії в протіканні захворювання, що підтверджується відповідними медичними документами, н.пе тільки па строк, що залишився від попереднього курсу реабілітації.

До реабілітаційних установ не зараховуються Діти, стан здоров'я .яких унеможливлює проведення реабілітаційних заходів, а саме з такими медичними протипоказаннями:

гострі інфекційні захворювання до закінчення строку ізоляції; усі захворювання в гострій стадії та заразній формі; часті судомні напади та їх еквіваленти;

захворювання, що супроводжуються тяжкими порушеннями поведінки, небезпечними для людини та її оточення (за умови иесупронодження Дитини її батьками або законними представниками).

Діти можуть бути відраховані з Центру; за бажанням батьків / законних представників;

у разі порушення дисципліни, в тому числі щодо невиконання реабілітаційних заходів;

при загостренні основного чи супутніх захворювань.

Термін курсу реабілітації визначається реабілітаційною комісією після гщоведення відповідного обстеження Дитини.

У виняткових випадках реабілітаційна комісія може продовжити строк перебування особи в Центрі після виповнення їй 18 років з метою завершення курсу реабілітації відповідно до індивідуального плану реабілітації.

Реабілітаційний центр у письмовій формі повідомляє батьків або законних представників Дитини про закінчення курсу реабілітації Дитини не пізніше ніж за 7 календарних днів до його завершення.

На підставі рішення реабілітаційної комісії за Дитиною зберігається місце в Центрі в разі її хвороби, карантину, хвороби або відпустки батьків та (або) законних представників, а також у літній період, але не більше ніж 60 календарних днів.

Розклад, черговість і тривалість індивідуальних і групових занять визначає реабілітаційна комісія.
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ІНФОРМАЦІЯ

щодо окремих норм, викладених у положеннях про державні реабілітаційні установи, іцо провадять комплексну реабілітацію для осіб з інвалідністю, які досягли повполіп н
'Відповідно до положень про державні реабілітаційні установи їхнім цільовим призначенням є здійснення комплексу реабілітаційних заходів, спрямованих на створення умов для всебічного розвитку осіб з інвалідністю, які досягли повноліття (далі - Особа), засвоєння ними знань, умінь, навичок, досягнення і збереження їхньої максимальної незалежності, формування га розвиток фізичних, розумових, соціальних, професійних здібностей з метою максимальної реалізації особистого потенціалу.

Центр забезпечує тимчасове перебування в ньому Осіб, які мають відповідні медичні показання і потребують спеціальних умов для одержання ними комплексу реабілітаційних заходів.

Центр забезпечує:

створення умов для зменшення та подолання фізичних, психічних, інтелектуальних і сенсорних порушень, запобігання . таким порушенням, коригування порушень розвитку, формування та розвиток основних соціальних і побутових навичок;

створення умов для запобігання та недопущення дискримінації стосовно Осіб, зокрема шляхом, забезпечення розумного пристосування;

проведення відповідно до потреб Особи комплексу заходів п соиіаііьної. психологічної, фізичної, медичної, психолого-педагогічної, фізкультурно-- спортивної, професійної і трудової реабілітації. Реабілітаційні заходи проводяться лише на підставі індивідуальних планів реабілітації Осіб, складених, зокрема, з метою реалізації індивідуальних програм реабілітації, із залученням до участі в цьому процесі Осіб і (в разі потреби) їхніх батьків або законних представників;

розвиток навичок автономного проживання Осіб у суспільстві з необхідною підтримкою, формування стереотипів безпечної поведінки, опанування навичок захисту власних прав, інтересів і позитивного сприйняття себе та людей зі свого оточення;

проведення заходів з комплексної реабілітації учасників антитерорпетичної операції, у тому числі на виконання відповідних програм;

надання інформаційно-консультативних послуг Особам та учасникам антитерористичиої операції, підприємствам, установам, організаціям з питань реабілітації Осіб;

проведення у разі потреби заходів із професійної орієнтації та / або опанування Особами трудових навичок (зокрема й таких, іцо формуються у трудових майстернях), визначення їхніх можливостей щодо професійного навчання у відповідних навчальних закладах;

Державна реабілітацінна установа „Центр кошикчееаої реабілітації для осіб з інвалідігілчо
нчтгна" замість Львівського іицентру
соціально-трудової, професійної та медичної реабілітації інвалідів;

Державна реабілітаційна установа „Всеукраїнський центр комплексної

реабілітації для осіб і інвалідністю" замість Всеукраїнського
центру

професійної реабілітації інвалідів (с. Люті ж);

Державна реабілітаційна установа „Центр комплексної реабіліт ації для осіб з інвалідністю „Донбас" замість Донбаського міжрегіонального центру професійної реабілітації інвалідів;
Державна реабілітаційна установа „Центр комплексної реабіліт ації для осіб з інвалідністю „Поділля" замість Вінницького міжрегіонального центру професійної-реабілітації інвалідів ,ДТоділля".
Довідково: па сьогодні розроблено та опрацьовується проект Примірних штатних нормативів чисельності працівників центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю, які заплановано затвердити до кіпця 2017 року.

Відповідно до законодавства послуги з реабілітації (абілітації) надаються на безоплатній основі особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, дітям віком до двох років (включно), які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності, з усіх регіонів України.

Вирішення організаційних питань тцодо направлення та зарахування отримувачів до центрів комплексної реабілітації має здійснюватися в рамках:

Порядку надання інвалідам, дітяЛ-інвалідам і дітям віком до двох років, які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності, реабілітаційних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від ^1.01,2007 Лг2 80 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 11,1 2.201 3 № 92 !);

наказу Мінсоцполітики від 28.07.2016 № 825 «Про затвердження форм документів для отримання особами з інвалідністю та дітьми віком до двох років, які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності, реабілітаційних (абілітаційних) послуг у реабілітаційних установах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.07.2016 за № 1121/29251.
