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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до звіту про виконання міського 

бюджету за 9 місяців 2016 року

ДОХОди

Доходи міського бюджету за січень – вересень   2016 року виконані у розмірі 64929,2 тис. грн,  що більше відповідного періоду минулого року  на 25469,6 тис. грн, або доходна частина збільшилась  майже  у 1,65 раза.  

Доходи загального фонду міського бюджету за  9 місяців  поточного року виконано на 102,7%. При планових призначеннях на звітний період 58606,6 тис. грн. фактично надійшло податків і зборів 60207,0 тис. гривень. У порівнянні з аналогічним періодом  минулого року  доходи міського бюджету зросли на 21685,5 тис. гривень.

 Власні доходи загального фонду міського бюджету виконано в обсязі 20684,4 тис. грн., або на 108,8 %  до планових показників звітного періоду. Понад план надійшло 1670,0 тис. гривень.  У порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг  власних доходів зріс  на 7820,8 тис. гривень.

 До міського бюджету надійшло 12581,3 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 106,6%, понад заплановані обсяги надійшло  775,0 тис. грн. у  порівнянні з  аналогічним періодом минулого року  його обсяг зріс на 4720,9 тис. грн. або на 60,0 %.  В   тому числі у звітному періоді  понад план  надійшло: податку  на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати  –  736,1 тис. грн.,  податку  на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами – 13,3 тис. грн.,  податку на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування – 49,5 тис. грн.,   податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата – 4,1  тис. гривень.  Недовиконано план  по податку на доходи фізичних осіб із суми пенсійних виплат або щомісячного довічного грошового утримання, що оподатковуються  відповідно до підпункту 164.2.19 пункту 164.2 статті 164 Податкового кодексу в сумі 28,0 тис. грн  за рахунок  виплати пенсії за січень у грудні минулого року та  зменшення  кількості платників даного податку ( в більшості це  переселенці).
Надходження податку на прибуток підприємств комунальної власності склали 769,6  тис. грн,  у порівнянні з аналогічним періодом минулого року  його обсяг  збільшився на 31,5 тис. гривень. Проте у звітному періоді  виконання планових показників забезпечено лише на 83,1 % у зв’язку зі  зменшенням реалізації лісопродукції ДП « Новгород-Сіверськрайагроліс».  

   За 9 місяців   2016 року до міського бюджету надійшло 1938,8 тис.  грн. акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, що більше на 641,6 тис. грн. у порівнянні з відповідним періодом минулого року. Бюджетні призначення звітного періоду  виконані на 106,5%,  понад заплановані обсяги отримано 118,8 тис. гривень.  

Рентної плати за  спеціальне  використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині  деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування) надійшло 7,3 тис. гривень. Понад заплановані обсяги отримано 6,7 тис. гривень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг податку зріс на 3,5 тис. грн або на 92,1%.

Рентної плати за  користування надрами для видобування корисних копалин місцевого значення  надійшло 18,3 тис. гривень,  або 100% до планових призначень звітного періоду. 

Місцевих податків загалом надійшло 4853,5 тис. грн, що складає 120,1% від планових показників звітного періоду, обсяг  місцевих податків  у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року  зріс на 2086,9 тис. гривень, або на 75,4%.

 Із загальної суми надходжень  місцевих податків, податок на майно складає 2720,5 тис. грн, або 113,8% від планових призначень звітного періоду.  Перевиконання  досягнуто в основному за рахунок сплати земельного податку  з юридичних та фізичних  осіб в сумі 101,0 тис. грн, та 62,3 тис. грн.,     орендної плати за землю з юридичних осіб в сумі 53,0 тис. грн. та з фізичних осіб в сумі 32,4 тис. гривень.  Транспортного податку надійшло 50,0 тис. гривень.  Понад планові призначення надійшло податку на нерухоме майно, відмінного від земельної ділянки, сплаченого  юридичними  та фізичними особами, які є власниками    нежитлової нерухомості в сумі 33,3 тис. гривень. Надходження  податку на нерухоме майно, відмінного від земельної ділянки, сплаченого юридичними та фізичними особами, які є власниками житлової нерухомості складає 24,3%  від планових показників. В цілому, у порівнянні з аналогічним періодом  минулого року,    до міського бюджету  податку на майно надійшло  на 1343,2 тис. грн.  більше.
Надходження  до міського бюджету  туристичного збору  складає 86% від планових показників звітного періоду,  при плані 6,8 тис. грн.  надійшло  5,9 тис. гривень.  

Єдиного податку надійшло 2134,4 тис. грн або 129,8% до бюджетних призначень звітного періоду. У порівнянні  зі звітним періодом  2015 року  обсяг податку зріс на 724,8 тис. гривень, або на 53,4 %. Понад заплановані обсяги отримано   єдиного податку з юридичних та  фізичних осіб  в сумі 62,2 тис. грн. та 441,3 тис. грн. відповідно.

Неподаткові надходження у  січні – вересні 2016 року   склали 515,0 тис. грн, або 128,3 %  до бюджетних призначень звітного періоду. 

З них адміністративні збори та  платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності склали 325,3 тис. грн, або 129,1 %  до бюджетних призначень звітного періоду. Надпланові надходження склали 73,3 тис. гривень, в тому числі  плати за надання адміністративних послуг надійшло 229,4 тис. грн, при плані 170,7 тис. грн, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 134,4%, понад заплановані обсяги надійшло 58,7 тис. гривень. Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом склали 47,7 тис. гривень. Держмита надійшло 48,2 тис. гривень.
  Надходження частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств, що вилучаються до місцевого  бюджету  у звітному періоді склали 157% від планових показників, понад план  надійшло – 35,3 тис. гривень                         (основний платник – ДП «Новгород – Сіверськрайагролісгосп»).

 Інші неподаткові надходження  в січні – вересні  поточного року склали 89,4 тис. гривень.

До спеціального фонду міського бюджету  в січні – вересні  2016 року надійшло доходів в сумі 4722,2 тис. грн, з них власні надходження бюджетних установ – 4675,8 тис. грн, в тому числі надходження від плати за послуги, що  надаються бюджетними установами (батьківська плата) – 404,2 тис. грн., інші власні надходження – 4271,6 тис. гривень.
 З  2016 року екологічний податок зараховується до спеціального  фонду бюджету. Надходження  екологічного податку,  склали 20,6 тис. грн., що  на 9,5 тис. грн. більше планових призначень звітного періоду  поточного року.   У порівнянні з  січнем  –  вереснем 2015 року надходження екологічного податку зросли на 8,3 тис. гривень.

 Надходження коштів пайової  участі у розвитку інфраструктури  населеного пункту за  9 місяців 2016 року склали в сумі 26,7 тис. грн.,   або 53,4 %  від планових показників звітного періоду.  

 Офіційні трансферти  за 9 місяців  2016 року складають 39522,6 тис. грн або 99,8% до бюджетних призначень звітного періоду.  У порівнянні  з аналогічним періодом минулого року обсяг офіційних  трансфертів    зріс на 13864,7 тис. грн., або на 54,0 %. Базової дотації надійшло до міського бюджету – 391,4 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень, у порівнянні з  аналогічним періодом  2015 року  базової дотації  надійшло менше на 460,9 тис. гривень. Субвенцій з Державного бюджету   надійшло 39131,2 тис. грн, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року  обсяг зріс на 14325,6 тис. гривень.

 Загалом  за 9 місяців  поточного року  надійшло субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам:

- на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям - інвалідам, тимчасової державної допомоги на догляд за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу у 2016  році  в сумі  10235,1 тис. грн, або 100,0 % до бюджетних призначень;

  - на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот в сумі 14586,9 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень; 

- на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу в сумі 428,3 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень; 

- на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом “ гроші ходять за дитиною ” в сумі 466,9 тис. грн, або 87,5 % до бюджетних призначень; 

-  на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих категорій в сумі 196,8 тис. грн., або 100% до бюджетних призначень;

 - іншої субвенції в сумі 98,0 тис. грн, або 97,4 % до бюджетних призначень;

Освітня субвенція  з державного бюджету місцевим  бюджетам за 9 місяців 2016 року склала 6373,4 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень.

Медична субвенція  з державного бюджету місцевим  бюджетам за січень – вересень  склала 6745,9 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень.

ВИДАТКИ

Видатки міського бюджету за січень-вересень 2016 року виконано у сумі  61642,2 тис. грн (з урахуванням медичної субвенції на утримання об’єктів спільного користування, яка передається Новгород-Сіверському районному бюджету),  що більше видатків відповідного періоду 2015 року на 20195,5 тис. грн або на 48,7 %.

Видатки загального фонду бюджету склали 56607,6 тис. грн, що становить 95,5% до плану. Видатки загального фонду бюджету без урахування медичної субвенції на утримання об’єктів спільного користування склали 49861,7 тис. гривень. Фінансування видатків здійснено відповідно до затверджених бюджетних призначень з врахуванням пропозицій головних розпорядників коштів міського бюджету. У галузевій структурі видатків на державне управління спрямовано 8,4%, на освіту – 30,4%, соціальний захист і соціальне забезпечення – 52,4%, житлово-комунальне господарство – 3,0%, культуру і мистецтво – 2,5%, фізичну культуру і спорт – 1,4%, транспорт і дорожнє господарство – 1,7%, інші видатки – 0,2%. У структурі видатків за економічною класифікацією  питома вага видатків на оплату праці складає 34,5%, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 4,9%, продукти харчування та медикаменти – 1,5%, соціальне забезпечення – 53,3%, інші видатки – 5,8%.

Видатки спеціального фонду бюджету склали 5034,6 тис. грн, що більше видатків відповідного періоду минулого року на 22,1%. На державне управління спрямовано 2,8% видатків, на освіту – 12,5%, житлово-комунальне господарство – 79,5%, культуру і мистецтво – 1,6%, фізичну культуру і спорт – 0,2%, будівництво – 1,2%, інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю – 0,8%. Проведено капітальних видатків (придбання  комп’ютерної техніки, високорізу, передплата періодичних видань, придбання опалювального котла, придбання підручників тощо) на суму  389,0 тис. грн,  які здійснені за  рахунок залишку коштів, що склався на 01.01.2016 року по загальному фонду (освітня субвенція на придбання підручників) та спеціальному фонду (бюджет розвитку), за рахунок передачі видатків із загального до спеціального фонду, а також за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради. 

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

На утримання органів управління місцевого самоврядування  при плані на 9 місяців 2016 року з урахуванням змін 4604,5 тис. грн профінансовано 4134,3 тис. грн, або 89,8 відсотків до плану.
На утримання міської ради  видатки склали  2382,6 тис. грн, відділу освіти, молоді та спорту – 118,9 тис. грн, управління соціального захисту населення, сім’ї та праці - 1100,2 тис. грн, відділу культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації – 122,1 тис. грн, фінансового управління – 410,5 тис. гривень.
Заробітна плата з нарахуваннями у структурі видатків становить 3755,2 тис. грн (90,8 відсотків).

Видатки на комунальні послуги та енергоносії по загальному фонду  склали 88,3 тис. грн (2,1 відсотки). 

Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.10.2016 складає 0,3 тис. грн – заробітна плата за другу половину вересня, прострочена – відсутня і виникла через те, що термін виплати заробітної плати 1 число місяця наступного за звітним.
За рахунок спеціального фонду проведені видатки у сумі 138,8 тис. грн, у тому числі: оплата праці та нарахування за цивільно-правовими угодами – 7,2 тис. грн, придбання господарських матеріалів – 15,9 тис. гривень.

На капітальні видатки використано 115,6 тис.грн (придбання  меблів та комп’ютерної техніки, східців до адмінбудівлі міської ради) - за рахунок бюджету розвитку. 

По спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.

ОСВІТА

Видатки на освіту із загального фонду міського бюджету за 9 місяців 2016 року склали 14996,5 тис. грн або 90,8% до плану. 

Протягом звітного періоду із загального фонду міського бюджету на утримання дошкільних закладів спрямовано 2405,0 тис. грн або 16,0% загального обсягу видатків на освіту, загальноосвітніх шкіл – 10505,3 тис.грн (70,0%),  дитячі будинки – 466,9 тис. грн (3,1%), позашкільних закладів – 1034,3 тис. грн (6,8%), методичної роботи – 100,6 тис. грн (0,7%), централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту – 430,0 тис. грн (2,9%), інші заклади освіти – 52,6 тис. грн. (0,4%), допомога дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років – 1,8 тис. гривень.

На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 11319,3 тис. грн (питома вага цих видатків у загальній їх сумі становить 75,4%).

   На придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установ освіти використано 233,4 тис. грн (питома вага – 1,6%). У тому числі за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради – 30,5 тис. гривень.
Протягом звітного періоду на продукти харчування направлено 730,3 тис. грн (питома вага – 4,8%). За рахунок цих коштів забезпечено вартість харчування 1 дитини в день на такому рівні: загальноосвітні школи – 5 грн, дошкільні заклади – 8-9 гривень. Також за рахунок цих коштів проведено оздоровлення дітей у пришкільних таборах (81,8 тис. грн.)
Видатки на оплату послуг склали 173,6 тис. грн (питома вага – 1,2%). 

Видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали 38,6 тис. грн, їх питома вага – 0,3%.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв використано 2014,0 тис. грн (питома вага – 13,4 %). Із загальної суми на оплату теплопостачання спрямовано 580,1 тис. грн, водопостачання та водовідведення – 58,5 тис. грн, електроенергії – 303,3 тис. грн, природного газу – 1025,7 тис. грн, інших енергоносіїв –46,4 тис. грн. 

На соціальні виплати направлено 466,9 тис. грн (3,1% усіх видатків галузі) на інші виплати населенню (прийомні сім’ї та допомога дітям-сиротам).

На інші поточні видатки витрачено 2,9 тис. гривень. 
Кредиторська заборгованість по освіті станом на 01.10.2016 відсутня. 

В освітній галузі видатки спеціального фонду бюджету за 9 місяців 2016  року здійснені у сумі 631,2 тис. грн, у тому числі придбання господарських та канцелярських матеріалів – 137,5 тис. грн, продукти харчування – 427,6 тис. грн, оплата послуг – 2,7 тис.гривень.

На капітальні видатки використано 63,3 тис.грн (придбання  холодильника, морозильної камери, пилососів, спортивного комплексу, підручників, книжок), з них за рахунок власних надходжень – 6,3 тис. грн та бюджету розвитку – 57,0 тис. грн (спрямування до бюджету розвитку коштів із загального фонду). Кошти до бюджету розвитку спрямовувались за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради – 27,5 тис. грн,  за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на видання, придбання, зберігання і доставку підручників для учнів загальноосвітніх навчальних закладів – 21,1 тис. грн. та за рахунок передачі видатків із загального фонду до спеціального фонду – 8,4 тис. грн на придбання підручників.
По спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ І СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Видатки на соціальний захист населення та соціальне забезпечення населення по загальному фонду за 9 місяців 2016 року склали 25808,8 тис. грн  у тому числі:

- за рахунок субвенції з державного бюджету та обласного бюджету пільги, субсидії та допомоги – 25287,6 тис. грн;

- за рахунок міського бюджету 521,2 тис. грн, з них: 
· соціальні програми і заходи державних органів у справах молоді – 17,6 тис. грн; 
· інші програми соціального захисту дітей – 6,6 тис. грн;

· інші видатки на соціальний захист населення – 370,7 тис. грн (виплати малозабезпеченим верствам населення – 31,8 тис.грн, відшкодування вартості проїзду хворим з хронічною нирковою недостатністю – 52,4 тис. грн, матеріальна допомога учасникам АТО – 255,0 тис. грн, забезпечення громадян, які страждають на рідкісні захворювання лікарськими засобами – 31,5 тис. грн);

· заходи з оздоровлення та відпочинку дітей – 20,0 тис. грн 

· виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 106,3 тис. гривень.

На звітну дату рахується  кредиторська заборгованість у сумі 7255,3 тис. грн ( по пільгах та субсидіях за рахунок субвенції з державного бюджету). 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

На житлово-комунальне господарство по загальному фонду за 9 місяців 2016 року використано  1475,7 тис. грн. (90,5% до плану), з них заробітна плата з нарахуваннями працівникам благоустрою – 364,4 тис. грн, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 108,6 тис. грн, придбання товарів і оплата послуг – 991,6 тис. гривень.
По спеціальному фонду за 9 місяців 2016 року проведені видатки у сумі 4004,9  тис. грн. у тому числі: оплата праці та нарахування за цивільно-правовими угодами – 7,6 тис. грн, 3997,3 тис.грн – капітальні видатки, з них за рахунок бюджету розвитку – 17,1 тис. грн (придбання  високоріза, пам’ятна стела учасникам АТО), по натуральній формі – 3980,2 тис. грн (придбання дитячого майданчика, прийняття на баланс міської ради гуртожитку по вул Залінійній, 6).

По спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.

КУЛЬТУРА

На  установи культури за 9 місяців 2016 року по загальному фонду використано коштів у сумі 1243,9 тис. грн, що складає 84,0 відсотків до уточненого плану, у тому числі проведення заходів – 54,9 тис. грн, бібліотеки – 357,9 тис. грн, школа естетичного виховання дітей – 724,1 тис. грн, централізована бухгалтерія – 107,0 тис. гривень.

Видатки на заробітну плату з нарахуванням склали 1074,4 тис. грн (86,3 % від загального фонду видатків). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 79,4 тис. грн (6,3 % від загального фонду видатків). 

На придбання товарів, оплату послуг та відрядження – 92,1 тис. грн (7,4% видатків). У тому числі за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради – 2,5 тис. гривень.
На звітну дату кредиторська заборгованість по загальному фонду відсутня. 

За рахунок спеціального фонду видатки склали 80,5 тис. грн,  у тому числі  заробітна плата з нарахуваннями – 29,0 тис. грн, придбання  товарів та оплати послуг – 4,8 тис. грн, видатки на відрядження – 3,5 тис. грн, інші видатки – 2,0 тис гривень .

На капітальні видатки використано кошти у сумі  41,2 тис. грн, у тому числі 31,0 тис. грн - за рахунок  бюджету розвитку (передплата періодичних видань по бібліотекам, придбання опалювального котла та монтажного комплекту для його встановлення у міській бібліотеці, придбання книг для поповнення бібліотечних фондів), 10,2 тис. грн – за рахунок власних надходжень (придбання ноутбука, національних костюмів).

По спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

Фізична культура і спорт за 9 місяців 2016 року по загальному фонду профінансовані у сумі 674,4 тис. грн (по відношенню до уточнених призначень складає 92,2 відсотків),  з них: проведення навчально-тренувальних зборів і змагань – 36,5 тис. грн, утримання та навчально-тренувальна робота комплексної дитячо-юнацької спортивної школи – 637,8 тис. гривень. 

Видатки на заробітну плату з нарахуванням склали 503,0 тис. грн (74,6 відсотка від загального фонду видатків). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 103,7 тис. грн. (15,4 відсотків від загального фонду видатків). 

На придбання товарів, оплату послуг та відрядження – 65,0 тис. грн (9,6% видатків).

На звітну дату кредиторська заборгованість по загальному фонду відсутня.
За рахунок спеціального фонду видатки склали 10,9 тис. грн. (спортінвентар по натуральній формі), заборгованість по спеціальному фонду відсутня.
БУДІВНИЦТВО

По спеціальному фонду на будівництво  використано коштів у сумі  62,5 тис. грн  за рахунок бюджету розвитку, в т.ч.:

- перерахунок проектно-кошторисної документації "Реконструкція кінотеатру "Літній" під спортивну залу по вул. Б.Майстренка, 8 в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області" (11,5 тис. грн.);

- проектно-кошторисна документація "Ліквідація наслідків зсуву та ерозійних явищ території провулку Романа Волкова в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області" (28,5 тис. грн.);

 проектно-кошторисна документація „ Відновлювальні та протизсувні роботи з реконструкції перепадного колодязя зливної водовідвідної каналізації по вул. Монастирська в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області ”(22,5 тис. грн).
На звітну дату  кредиторська заборгованість  по спеціальному фонду відсутня.

ТРАНСПОРТ І ДОРОЖНЄ ГОПОДАРСТВО

За 9 місяців 2016 року видатки на транспорт, дорожнє господарство, зв`язок, телекомунікації та інформатика по загальному фонду склали 857,0 тис. грн, що складає 93,2 % до уточненого плану, у тому числі:

- регулювання цін на послуги місцевого автотранспорту – 20,0 тис.грн (на відшкодування різниці між тарифом на перевезення пасажирів в міському автобусі та ціною квитка ПАТ „Новгород-Сіверське АТП-17443”);
- проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг – 837,0 тис. грн. 

На звітну дату  кредиторська заборгованість  по загальному фонду складає 1,9 тис. грн (компенсацiйнi виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті за 2015 рік).

Інші послуги пов’язані з економічною діяльністю

За 9 місяців 2016 року видатки по загальному фонду не проводилися.

По спеціальному фонду видатки склали 38,5 тис. грн – на поповнення статутного фонду КП "МБКС".
Запобігання та ліквідація
надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха

По загальному фонду міського бюджету проведені видатки на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій на суму 40,0 тис. гривень. 

РЕЗЕРВНИЙ ФОНД

Кошти резервного фонду за 9 місяців 2016 року не витрачались.
ІНШІ ВИДАТКИ

На інші видатки використано бюджетних коштів у сумі 26,2 тис. грн, утому числі:

- представницькі витрати – 7,6 тис. грн;

- для виплати у зв’язку з постановою Новгород-Сіверського районного суду Чернігівської області від 12.04.2016 року у справі за адміністративним позовом Корж Наталії Володимирівни – 16,6 тис. грн;
- на виконання заходів міської Програми вшанування ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та заходів з нагоди 30-х роковин Чорнобильської катастрофи – 2,0 тис. грн.

По інших видатках кредиторська заборгованість відсутня.

МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ

До загального фонду міського бюджету надійшло 25913,9 тис. гривень субвенцій з державного бюджету, що, в порівнянні з 9 місяцями 2015 року, більше на 14260,0 тис. гривень (122,4%) та 98,0 тис. гривень іншої субвенції з обласного бюджету, що в порівнянні з відповідним періодом минулого року, більше на 60,0 тис. гривень (157,9%).
На виплату допомог сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям спрямовано  10235,1  тис. гривень. Кредиторської заборгованості станом на 01.10.2016 немає.

На оплату пільг та житлових субсидій, наданих населенню на придбання твердого палива та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, використано 428,3 тис. гривень, проти минулорічних 261,2 тис. гривень ( збільшилось на 167,1 тис. гривень або на 64%). Заборгованість на 01.10.2016 склала 493,4 тис. гривень, з неї 172,8 тис. гривень – заборгованість, термін оплати якої не настав, та 320,6 тис. гривень – прострочена, яка виникла у зв’язку з тим, що заплановано видатків менше, ніж фактично нараховано.
Пільги та житлові субсидії з оплати всіх житлово-комунальних послуг та енергоносіїв профінансовані в сумі 14586,9 тис. гривень, що на 11726,1 тис. гривень (409,9%) більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Заборгованість на 01.10.2016 склала 6764,7 тис. гривень, з неї 216,6 тис. гривень – заборгованість, термін оплати якої не настав, та 6548,1 тис. гривень – прострочена, яка виникла у зв’язку з не підписанням з боку НАК „Нафтогаз України”, ПАТ „ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО” спільних протокольних рішень в повному обсязі до потреби.

Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною” за 9 місяців  2016 року з державного бюджету надійшло та використано 466,9 тис. гривень, що на  51,9 тис. гривень більше, ніж у відповідному періоді минулого року (12,5 %).
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій запланована в сумі 300,0 тис. гривень на 2016 рік. Станом на 01.10.2016 профінансована повністю відповідно до плану на 9 місяців в сумі 196,8 тис. гривень, заборгованості немає.

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на виконання доручень виборців депутатами обласної ради профінансована в повному обсязі в сумі 90,2 тис. гривень. Це на 52,2 тис. гривень  (137,4%) більше, ніж в аналогічному періоді минулого року.

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими рецептами та пільгове зубопротезування), профінансована в сумі 6,4 тис. гривень, що, в порівнянні з 9 місяцями 2015 року, більше на 0,8 тис. гривень (14,3%). 

 Інша субвенція на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни в звітному періоді запланована в сумі 6,2 тис. гривень, фінансування було в сумі 1,4 тис. гривень. У відповідному періоді минулого року було профінансовано 1,4 тис. гривень. Станом на 01.10.2016  кредиторська заборгованість відсутня.

Також  згідно рішення сесії міської ради та укладеного договору з міського  бюджету районному бюджету заплановано надати в 2016 році іншу субвенцію в сумі 800 тис. гривень на надання соціальних послуг особам, які їх потребують (отримують соціальні послуги), що проживають у місті Новгород-Сіверський та обслуговуються Новгород-Сіверським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг). За січень - вересень 2016 року надано іншої субвенції на ці потреби у сумі 605,0 тис. гривень.
Між Новгород-Сіверською міською радою та Новгород-Сіверською районною радою укладено договір від 31.12.2015 щодо надання в 2016 році медичної субвенції на утримання закладів охорони здоров’я спільного користування  з бюджету міста Новгород-Сіверський Новгород-Сіверському районному бюджету. В бюджеті міста Новгород-Сіверський  затверджені видатки на рік в обсязі 9141,7 тис. гривень, які, відповідно до помісячного розпису на 9 місяців, перераховані у сумі 6745,9 тис. гривень. Це на 223,6 тис. гривень (3,2%) менше, ніж в звітному періоді минулого року.

Секретар міської ради
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