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           від 11 січня 2016 року № 4
Довідка про стан виконання міської Програми
«Розвиток фізичної культури і спорту в місті

Новгород-Сіверський на період до 2017 року»
З метою забезпечення підтримки розвитку фізичної культури та спорту в місті на засіданні сорокової сесії шостого скликання міської ради 26 січня 2015 року була затверджена «Програма підтримки фізичної культури та спорту на період 2017 року» загальним обсягом фінансування 34 тис.грн на 2015 рік та   45 тис. грн. на 2016 рік на виконання заходів щодо проведення та фінансування спортивно-масової роботи, забезпечення участі у змаганнях різних рівнів та видатки на придбання спортивного інвентарю.   

На утриманні відділу освіти, молоді та спорту перебуває 20 площинних спортивних споруд,  з яких 8 тренажерних майданчиків, 4 футбольні поля, 5 спортивних залів. Щороку адміністраціями навчальних закладів міста здійснюються поточні ремонти та перевіряється надійність всього спортивного обладнання, яке використовується під час занять фізичною культурою та проведення спортивних заходів, внаслідок чого оформлюються відповідні акти.

З метою забезпечення фізичного розвитку учнів у місті створена мережа спортивних гуртків. Так, заняття у Н-Сіверській КДЮСШ відвідує 260 вихованців, у Н-Сіверському ЦДЮТ - 44 учні. На базі загальноосвітніх навчальних закладів працює 8 спортивних гуртків, які відвідує 129 учнів. В кінці 2015 року на базі спортивного гуртка з боксу Новгород-Сіверської гімназії № 1 «Лідер» створено одноіменний спортивний клуб, який тісно співпрацює з обласним осередком фізкультурно-спортивного товариства «Спартак». 

Станом на 01.01.2017 у місті розвиваються такі спортивні види: волейбол, футбол, баскетбол, бокс, легка атлетика, спортивний туризм, розпочали становлення нові види: греко-римська боротьба, кікбоксінг, хортінг, шахи.

Центром підготовки спортсменів з баскетболу, футболу, легкої атлетики  та спортивної гімнастики  є Новгород-Сіверська КДЮСШ; з боксу – спортивний клуб «Лідер» (Новгород-Сіверська гімназія № 1 ім. Б. Майстренка); з хортингу – Новгород-Сіверський ЦДтаЮТ; зі спортивного туризму - Новгород-Сіверська гімназія № 1 ім. Б. Майстренка, Новгород-Сіверський ЦДтаЮТ;  на базі навчальних закладів працюють гуртки з волейболу, настільного тенісу, завдяки діяльності громадських організацій проводяться заняття з греко-римської боротьби та кікбоксінгу. Суттєвим досягненням співпраці відділу освіти, молоді та спорту міської ради, небайдужих громадян міста стало створення у 2016 році міської федерації з футболу, представники якої вже встигли взяти участь у чемпіонаті області з міні-футболу.

У співпраці з громадськими організаціями: спортивно-патріотичним об’єднанням «ГОРИСЛАВ», міською федерацією футболу, спортивним клубом «Лідер» у 2016 році були проведені: відкритий чемпіонат м. Новгорода-Сіверського з хортингу серед  юніорів, юніорок, кадетів, кадеток, юнаків, дівчат та молодших юнаків і дівчат у розділі «двобій», «форма», «показовий виступ»; відповідно до Положення, затвердженого Президентом  ЧОО ВГО «Українська федерація хортингу» П.Г. Коровкевичем, - зональні змагання до чемпіонату України серед кадетів 1999-2000 р.н. (північна - Новгород-Сіверський (Чернігівська) з боротьби  греко-римської; відкритий чемпіонат з кікбоксінгу до Дня визволення міста від німецько-фашистських загарбників, змагання  з футболу. 

Відділом освіти, молоді та спорту міської ради сформовано календар спортивних заходів, відповідно до якого щорічно проводиться близько 20 різних міських спортивних змагань, які фінансуються за рахунок коштів, передбачених Програмою. 
Традиційно проводяться міські етапи всеукраїнських змагань «Козацький гарт», «Сокіл»(«Джура»), «Олімпійське лелеченя». Щорічно наша команда бере участь у обласній грі  «Я – патріот».
Практично всі міські  спортивні заходи висвітлювались місцевими засобами масової інформації, на сайті відділу освіти, молоді та спорту, на сайтах навчальних закладів.
Протягом 2015 року в рамках реалізації Програми були використані кошти на придбання спортивного обладнання та інвентарю довгострокового користування - 31,6 тис.грн. (4 вуличні тренажери), придбано форму для футбольної команди міста (2800 грн). Інші витрати на проведення заходів із спортивно-масової роботи забезпечувалися за рахунок кошторисних видатків, коштів, передбачених на фінансування Програми «Молодь Сіверщини» на період до 2017 року». 
За 2016 рік на забезпечення участі наших спортсменів у змаганнях різних рівнів з Програми було використано 27,06 тис грн., інші кошти були додані з програми «Молодь Сіверщини». На нагородження спортсменів за підсумками змагань різних рівнів виплачені заохочувальні стипендії у сумі 4300 грн. та 1800 грн – на премії тренерам, які її підготували. Близько 12 тис. грн. було використано на проведення міських спортивних заходів, а саме:
· міський Кубок з шахів (січень) – 1,337 тис. грн;

· Першість міста з волейболу (8-11 класи) (лютий);

· Першість міста з баскетболу (березень);

· спортивно-розважальний захід «Олімпійське лелеченя» (квітень);

· міський етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (квітень) – 1,536;

· змагання з хортингу (травень) – 3,366;

· Всеукраїнський фізкультурно-патріотичний фестиваль «Козацький гарт» (жовтень);
· Кубок першості міста з волейболу імені О. Мехеда (жовтень);

· Кубок мера з мініфутболу (грудень).

На фінансування даних заходів було виділено: на закупівлю м’ячів – 0,9 тис. грн, на придбання кубків, медалей, значків – 4,22 тис. грн, на придбання спортивної форми футболістам – 4,513 тис. грн
За рахунок коштів державної субвенції, виділеної за сприяння народного депутата А. Євлахова, придбано боксерський ринг на суму 103 тис грн.; 4,8 тис грн. на придбання футбольної форми було надано обласним депутатом          Т.М. Ковальчук.
Таким чином протягом 2016 року на розвиток фізичної культури та спорту міста витрачено 166 тис. грн., 45 тис. грн. з яких були виділені за рахунок Програми.
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