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           Про облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов 

Станом на 01.01.218 року на квартирній черзі перебуває 142  осіб, з них  38 на першочерговій , 31 на позачерговій  та 73 на  загальній чергах. У 2017 році взято на квартирний облік 10 осіб з яких 4 на першочергову, а 4 на позачергову чергу та 2 особи на загальну чергу.



Відмовлено у взятті на квартирний облік Ворушилі Вікторії Вікторвні в зв’язку з тим, що вона зареєстрована у місті Новгород-Сіверський Чернігівської області, а фактично проживає у місті Чернігів та Яковенку Андрію Івановичу в зв’язкуз відсутністю реєстрації в місті Новгород-Сіверський Чернігівської області.  


       Знято з квартирного обліку 15 осіб. 

З них : Бобруйка Сергія Сергійовича, Лохна Андрія Борисовича - в зв’язку з припиненням трудових відносин у місті Н-Сіверський; 

Докшаніну Євдокію Григорівну, Сергієнко Віктора Володимировича, Винак Любов Костянтинівну – у зв’язку зі смертю; 

Осипенка Андрія Сергійовича, Кизю Олександра Миколайовича, Шевченка Віктора Вікторовича, Лобейкіна Віктора Григоровича, Кривенка Віктора Леонідовича, Лисенка Віктора Миколайовича, Кібець Олексія Валерійовича – в зв’язку з поліпшенням житлових умов; 

Полторацького Андрія Ігоровича, Набока Сергія Олександровича – в з’язку з отриманням грошової компенсації на придбання житла; 

Ганжу Ганну Іванівну- в зв’язку з тим, що визнано право власності на житло. 

Надано 6 житлових приміщень, а саме за адресою вулиця Іллі Буяльського, 18-1 квартира; Губернська, 14; Михайла Чалого, 25 – 4 квартири.

Починаючи з 2017 року, відділом ЖКГ, благоустрою, охорони навколишнього середовища та інфраструктури міської ради  проводиться інвентаризація житлового фонду міста.
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