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Інформація про виконання міського 

бюджету за 2017 рік
ДОХОди

Протягом  2017  року  до  бюджету  міста  зараховано 117748,5 тис. грн,  що складає 102,3% уточненого плану звітного періоду, або 117,07% початкового плану та на 24577,5 тис. грн більше ніж за січень – грудень  2016 року. Без врахування офіційних трансфертів бюджет міста виконано на 108,0%, при плані – 38795,1 тис. грн надійшло – 41916,6 тис. грн, понад план отримано – 3121,5 тис. грн. Це більше проти відповідного періоду минулого року на 8531,1тис. грн, або на 25,6%.
           Доходи загального фонду міського бюджету за  2017 рік виконано на 100,6 %. При планових призначеннях на звітний період 112853,7 тис. грн фактичні надходження склали 113511,8 тис. гривень. У порівнянні із відповідним періодом  минулого року доходи міського бюджету зросли на 25583,8 тис. гривень. Офіційних трансфертів до бюджету зараховано 74641,9 тис. грн, тоді як  в 2016 році – 59785,5 тис. гривень. Базова дотація надійшла в сумі 606,4 тис. грн, тобто 100%.  Субвецій отримано 74035,5 тис. грн, або 99,3% бюджетних призначень звітного періоду, в тому числі освітньої субвенції – 13160,5 тис. гривень.
 Власні доходи загального фонду міського бюджету виконано в обсязі 38869,9 тис. грн, або на 103,0 % уточненого плану звітного періоду. Понад план надійшло 1142,8 тис. гривень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг  власних доходів зріс  на 10727,4 тис. гривень. Найбільшу питому вагу в надходженнях загального фонду бюджету займає податок на доходи фізичних осіб (65,4%), податок на майно (12,5%) та  єдиний податок  (11,9%). 
 До міського бюджету надійшло 25409,8 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 102,7%, понад заплановані обсяги надійшло  665,5 тис. грн, у порівнянні з  аналогічним періодом минулого року  його обсяг зріс на 7807,3 тис. грн, або на 44,4 %.  В  тому числі у звітному періоді  понад план  надійшло: податку  на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати – 461,0 тис. грн, податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами – 147,4 тис. грн,  податку на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування – 14,4 тис. грн, податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата – 40,4 тис. грн,  податку на доходи фізичних осіб із суми пенсійних виплат або щомісячного довічного грошового утримання, що оподатковуються  відповідно до підпункту 164.2.19 пункту 164.2 статті 164 Податкового кодексу – 2,3 тис. гривень.  
В 2017 році фактичні надходження  податку на прибуток підприємств комунальної власності склали  в сумі 1,7 тис. грн при плані 226,0 тис. гривень. Основним платником податку на прибуток підприємств комунальної власності  у місті є ДП «Новгород – Сіверськрайагролісгосп», який  внаслідок збитковості, через  значне зменшення обсягу заготівлі деревини та заборону щодо експорту лісу-кругляка,  у звітному періоді не сплачував даного податку.  За січень – грудень 2017 року надійшло  податку на прибуток підприємств комунальної власності   на 787,4 тис. грн менше, ніж  за аналогічний період минулого року.   

У 2017 році надійшло 1588,5 тис. грн акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання  роздрібної торгівлі підакцизних товарів (пиво, алкогольні напої, тютюнові вироби), тобто на 910,9 тис. грн менше в порівнянні із  минулим роком, оскільки з 01 січня 2017 року скасовано  акцизний податок з роздрібної торгівлі пальним.  Проте на  2017 рік  встановлено зарахування 13,44 % акцизного податку з виробленого в Україні пального та з ввезеного на митну територію України пального до бюджетів місцевого самоврядування, який раніше надходив до Державного бюджету в повному обсязі. З березня 2017 року у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, до міського бюджету  почала зараховуватися частина акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального (з 13,44%). За звітний період надійшло 265,3 тис. грн акцизного податку з виробленого в Україні пального та 1029,3 тис. грн –  з ввезеного на митну територію України пального.
 Надходження рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовлення в порядку рубок головного користування) склали 7,7 тис. гривень. У порівнянні з минулим роком обсяг надходжень рентної плати зріс на 3,8 %.
Відповідно до Податкового кодексу України до місцевих податків та зборів належать два податки (податок на майно, який складається з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та  плати за землю, єдиний  податок) та   туристичний збір.  
 У 2017 році  до міського бюджету зараховано 9487,3 тис. грн  місцевих податків,  що складає 106,5 % від уточнених планових показників звітного періоду, обсяг  місцевих податків  у порівнянні з 2016 роком  зріс на 3023,1 тис. грн, або на 46,8 %.

 Із загальної суми надходжень місцевих податків, податку на майно отримано в сумі  4866,1 тис. грн, або 104,1 % від планових призначень звітного періоду. Загалом плати за землю надійшло 4609,4 тис. гривень. В порівнянні із минулим роком надходження збільшились на 1342,3 тис. грн, основною причиною є індексація нормативно грошової оцінки землі, яка використовується при визначенні податку та орендної плата (коефіцієнт індексації в 2017 році – 1,06). Перевиконання  досягнуто в основному за рахунок сплати земельного податку  з юридичних і фізичних осіб  в сумі 158,3 тис. грн  і 26,0 тис. грн відповідно,  та   орендної плати за землю  з фізичних осіб в сумі 31,2 тис. гривень. Надходження орендної плати за землю з юридичних осіб забезпечено на 98,5 %. 
Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, надійшло  в сумі 256,7 тис. грн, що, в порівнянні з минулим роком, більше  на 84,7 тис. грн,   в зв’язку зі збільшенням розміру мінімальної заробітної плати, установленої законом на 1 січня календарного року, яка враховується при визначенні ставки податку за 1 кв. метр загальної площі об'єкта житлової та нежитлової  нерухомості, в тому числі його часток.

 У звітному періоді до міського бюджету надійшло 8,0 тис. грн туристичного збору,  що на рівні надходжень 2016 року.

Єдиного податку надійшло 4613,1 тис. грн, або 109,2% до бюджетних призначень звітного періоду. Понад заплановані обсяги отримано   єдиного податку в сумі 388,6 тис. грн, в тому числі  єдиного податку  з юридичних осіб – 118,8 тис. грн,  з фізичних осіб – 269,8 тис. гривень.   У порівнянні  зі звітним періодом  2016 року  обсяг податку зріс на 1638,9 тис. гривень.   

Неподаткові надходження у січні – грудні 2017 року склали 1080,4 тис. грн, або 115,8 %  до бюджетних призначень звітного періоду.  У порівнянні з аналогічним періодом минулого року  обсяг  неподаткових надходжень зріс на 42,0  %.
До міського бюджету в 2017 році надійшло 3,2 тис. грн частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств, що вилучаються до місцевого  бюджету,  які сплачені КП «Новгород – Сіверське МБТІ». Планові призначення звітного періоду виконані на 6,6%. Основним платником  в 2016 році було  ДП «Новгород – Сіверськрайагролісгосп», яке, внаслідок збитковості  через значне зменшення обсягу заготівлі деревини та заборону щодо експорту лісу-кругляка,  в 2017 році не сплачувало  до бюджету даного податку.   
Адмінштрафів, накладених адмінкомісією, створеною при міській раді, до бюджету міста надійшло 9,8 тис. грн, що на 6,1 тис. грн більше, ніж за відповідний період минулого року, основною причиною є збільшення кількості  протоколів про правопорушення для накладання штрафів відповідно до чинного законодавства.
Адмінштрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів надійшло 13,6 тис. гривень.  

 Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності склали 998,7 тис. грн, або 123,3 %  до бюджетних призначень звітного періоду.  
За січень – грудень 2017 року отримано 29,4 тис. грн адмiнiстративного збору за проведення державної реєстрацiї юридичних осiб та фiзичних осiб – пiдприємцiв та 311,1 тис. грн адмiнiстративного збору за державну реєстрацiю речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, що на 6,0 тис. грн та на 181,8 тис. грн більше, ніж за аналогічний період  2016 року.

Плати за надання інших адміністративних послуг, що справляється за місцем надання послуг, надійшло 542,0 тис. грн, в порівнянні з відповідним періодом минулого року - на 311,2 тис. грн більше.

Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом склали 105,1 тис. грн, в тому числі ТОВ «Комунальник» – 11,6 тис грн, ПАТ «Облтеплокомуненерго» – 93,5 тис. гривень. В  порівнянні з  2016 роком  орендної плати надійшло на 29,1 тис. грн менше, за рахунок того, що в 2016 році була погашена заборгованість ПАТ «Облтеплокомуненерго» за  другу половину 2015 року в сумі 36,8 тис. гривень.

Державного  мита надійшло 11,0 тис. грн при  прогнозі  9,2 тис. грн, тобто виконання планового показника складає 120%. В порівнянні із відповідним періодом минулого року державного мита  отримано на 39,7 тис. грн менше за рахунок зменшення надходжень державного мита, пов`язаного з видачею та оформленням закордонних паспортів (посвідок) та паспортів громадян України.  
Інших надходжень  до  бюджету  міста  зараховано  55,1 тис. грн, в тому числі: 6,5 тис. грн. –  повернення невикористаних бюджетних коштів минулих років, 43,4 тис. грн – відшкодування збитків за використання  земельних ділянок, 5,4 тис. грн – плата за користування місцем розташування зовнішнього рекламного засобу (реклами).
До спеціального  фонду міського бюджету  в  2017 році надійшло доходів в сумі 4236,7 тис. грн, що складає 184,7% уточненого розпису на січень – грудень 2017 року. Із цієї суми 1190,0 тис. грн (100,0%) – субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

У власних доходах  спеціального  фонду  найбільшу  питому   вагу  займають надходження  коштів пайової участі у розвитку  інфраструктури населеного пункту  59,4%, (надійшло  1809,6 тис. грн), власні  надходження  бюджетних  установ  39,3% ( отримано 1195,9 тис. грн).

   Надходження  екологічного податку, склали 32,7 тис. грн, що  на 6,3 тис. грн більше планових призначень звітного періоду поточного року. У порівнянні з  минулим роком надходження екологічного податку зросли на 6,0 тис. гривень.

 За січень – грудень 2017 року надійшло 8,4 тис. грн. грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій – 1190,0 тис. гривень.

 Офіційні трансферти  загального фонду за  2017 рік складають 74641,9 тис. грн, або 99,4% до бюджетних призначень звітного періоду.  У порівнянні  з минулим роком обсяг субвенцій з Державного бюджету зріс на 14856,4 тис. грн., або на 24,8 %.  Базової дотації надійшло до міського бюджету – 606,4  тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень, у порівнянні з  аналогічним періодом  2016 року базової дотації надійшло на 84,8 тис. грн більше. Субвенцій   надійшло 74035,5 тис. грн, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року  обсяг зріс на 14771,6 тис. гривень.
 Загалом за січень – грудень 2017 року до загального фонду міського бюджету надійшло субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам:

- на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям - інвалідам, тимчасової державної допомоги на догляд за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу у 2017  році  в сумі  14618,9 тис. грн, або 97,0 % до бюджетних призначень;

  - на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких  нечистот в сумі 41410,3 тис. грн, або 100,0 % до бюджетних призначень; 

- на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу в сумі 1354,45 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень; 

- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 270,15 тис. грн, або 100% до бюджетних призначень;

- на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною» в сумі 745,8 тис. грн, або 98,8 % до бюджетних призначень; 


 - на здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій в сумі 1048,3 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень;

 - іншої субвенції в сумі 170,2 тис. грн, або 97,2 % до бюджетних призначень;

- на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилих приміщень для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов в сумі 1256,8 тис. грн, або 98,4% до бюджетних призначень.
Освітня субвенція  з державного бюджету місцевим  бюджетам за 2017 рік склала 13160,5 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень.

ВИДАТКИ

Видатки міського бюджету за 2017 рік виконано у сумі  115261,9 тис. грн,  що більше видатків відповідного періоду 2016 року на 24530,8 тис. грн або на 27 %.

Видатки загального фонду бюджету склали 110519,7 тис. грн, що становить 98,4% до плану. Фінансування видатків здійснено відповідно до затверджених бюджетних призначень з врахуванням пропозицій головних розпорядників коштів міського бюджету. У галузевій структурі видатків на державне управління спрямовано 8,5%, на освіту – 28,3%, соціальний захист і соціальне забезпечення – 52,8%, культуру і мистецтво – 2,4%, фізичну культуру і спорт – 1,3%, житлово-комунальне господарство – 2,7%, транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство – 2,4%, інші видатки – 1,6%. У структурі видатків за економічною класифікацією питома вага видатків на оплату праці складає 33,3%, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 3,9%, продукти харчування та медикаменти – 1,4%, соціальне забезпечення – 53,5%, інші видатки – 7,9%.

Видатки спеціального фонду бюджету склали 4742,2 тис. грн, що становить 81,1% до плану.  На державне управління спрямовано 4,6 % видатків, на освіту – 23,0%, соціальний захист і соціальне забезпечення – 26,5%, культуру і мистецтво – 3,9%, фізичну культуру і спорт – 0,2%, житлово-комунальне господарство – 6,2%, будівництво – 27,9%, інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю – 1,3%, інші видатки – 6,3%. Проведено капітальних видатків (придбання  комп’ютерної та оргтехніки, камер відеоспостереження, предметів довгострокового користування, внески до статутного капіталу КП «Добробут» тощо) на суму 3478,3 тис. грн, з них за рахунок власних надходжень – 30,1 тис. грн, за рахунок бюджету розвитку – 3448,2 тис. грн., у тому числі за рахунок спрямування до бюджету розвитку коштів із загального фонду – 2646,0 тис. гривень.
ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

На утримання органів управління місцевого самоврядування  при плані на 2017 рік 9433,3 тис. грн профінансовано 9339,4 тис. грн, або 99,0 відсотків до плану.
На утримання міської ради  видатки склали  5687,6 тис. грн, відділу освіти, молоді та спорту – 233,8 тис. грн, управління соціального захисту населення, сім’ї та праці – 2359,6 тис. грн, відділу культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації – 295,7 тис. грн, фінансового управління – 762,6 тис. гривень.

Заробітна плата з нарахуваннями у структурі видатків становить 8570,7 тис. грн (90,9 %).

Видатки на комунальні послуги та енергоносії по загальному фонду  склали 188,4 тис. грн (2,0 %). 

Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.01.2018 складає 5,4 тис. грн  (оплата періодичних видань – 4,4 тис. грн, оплата енергоносіїв – 1,0 тис. грн).
Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.01.2018 відсутня.
За рахунок спеціального фонду проведені видатки у сумі 219,6 тис. грн, у тому числі: оплата праці та нарахування за цивільно-правовими угодами – 36,8 тис. грн, придбання господарських матеріалів – 31,5 тис. грн, капітальні видатки – 151,3 тис. грн. (придбання комп’ютерів, ноутбуків, принтерів та фотоапарата, сейфу, опалювального котла).

Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на 01.01.2018 складає 16,2 тис. грн  (оренда приміщень адмінбудинку міської ради),  в тому числі прострочена – 8,3 тис. гривень.  

По спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.

ОСВІТА

Видатки на освіту із загального фонду міського бюджету за 2017 рік склали 31231,8 тис. грн або 96,6% до плану. 

Протягом звітного періоду із загального фонду міського бюджету на утримання дошкільних закладів спрямовано 4919,5 тис. грн або 15,8% загального обсягу видатків на освіту, загальноосвітніх шкіл – 21882,5 тис. грн (70,1%),  дитячі будинки – 745,8 тис. грн (2,4%), позашкільних закладів – 2194,8 тис. грн (7,0%), методичної роботи – 238,7 тис. грн (0,8%), централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту – 1217,1 тис. грн (3,9%), інші заклади освіти –  86,1 тис. грн. (0,3%), надання допомоги дітям-сиротам – 7,2 тис гривень.

На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 24059,4 тис. грн (питома вага цих видатків у загальній їх сумі становить 77,0%).

На придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установ освіти використано 809,8 тис. грн (питома вага – 2,6%).

Протягом звітного періоду на продукти харчування направлено 1575,7 тис. грн (питома вага – 5,0%). За рахунок цих коштів забезпечено вартість харчування 1 дитини в день на такому рівні: загальноосвітні школи – 8,0 грн, дошкільні заклади – 27,6 гривень. 

Видатки на оплату послуг склали 403,3 тис. грн (питома вага – 1,3%). 

Видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали 70,7 тис. грн, їх питома вага – 0,2%.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв використано 3541,5 тис. грн (питома вага – 11,3 %). Із загальної суми на оплату теплопостачання спрямовано 822,7 тис. грн, водопостачання та водовідведення – 93,9 тис. грн, електроенергії – 551,6 тис. грн, природного газу – 1995,8 тис. грн, інших енергоносіїв –77,5 тис. грн. 

На соціальні виплати направлено 753,1 тис. грн (2,4% усіх видатків галузі) на інші виплати населенню (прийомні сім’ї, допомога дітям-сиротам).

На інші видатки витрачено 11,1 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.01.2018 відсутня. 

В освітній галузі видатки спеціального фонду бюджету за 2017 рік здійснені у сумі 1090,1 тис. грн, у тому числі придбання господарських та канцелярських матеріалів – 111,1 тис. грн, продукти харчування – 745,9 тис. грн., оплата послуг – 10,0 тис. гривень.

На капітальні видатки використано 223,1 тис.грн (придбання  ноутбуків,  комп’ютеру, паркану для будинку школярів, холодильників, м’ясорубок, картоплечистки, підручників, книжок, вишки, проектора, лічильника), з них за рахунок власних надходжень – 30,1 тис. грн та бюджету розвитку – 193,0 тис. грн (за рахунок спрямування до бюджету розвитку коштів із загального фонду). 

Дебіторська заборгованість за спеціальним  фондом бюджету станом на 01.01.2018 складає 24,7 тис. грн  (батьківська плата).
Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду відсутня.
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ І СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Видатки на соціальний захист населення та соціальне забезпечення населення по загальному фонду за 2017 рік склали 58345,6 тис. грн,  у тому числі:

- за рахунок субвенції з державного бюджету та обласного бюджету на пільги, субсидії та допомоги – 57471,9 тис. грн;

- за рахунок міського бюджету 873,7 тис. грн, з них: 

· соціальні програми і заходи державних органів у справах молоді – 80,0 тис. грн;

· інші програми соціального захисту дітей – 30,5 тис. грн;

· заходи з оздоровлення та відпочинку дітей – 45,0 тис. грн; 

· інші видатки на соціальний захист населення – 519,1 тис. грн (виплати малозабезпеченим верствам населення – 267,9 тис. гривень, відшкодування вартості проїзду хворим з хронічною нирковою недостатністю – 65,0 тис. гривень; матеріальна допомога учасникам АТО – 99,0 тис. гривень, забезпечення громадян, які страждають на рідкісні захворювання, лікарськими засобами – 58,4 тис. гривень, соціальний захист інвалідів – 28,8 тис. гривень);

·  виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 144,9 тис. грн;

·  пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 37,4 тис. грн;

· погашення кредиторської заборгованості з надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв`язку – 7,2 тис. грн;
· погашення кредиторської заборгованості за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті – 5,8 тис. грн;
· надання інших пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дружинам (чоловікам) та опікунам (на час опікунства) дітей померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою – 3,7 тис. гривень.

На звітну дату рахується  кредиторська заборгованість у сумі 19469,5 тис. гривень (по твердому паливу, пільгах та субсидіях за рахунок субвенції з державного бюджету),  в тому числі прострочена – 3133,3 тис. гривень. 

КУЛЬТУРА

На  установи культури за 2017 рік використано коштів у сумі 2653,5 тис. грн, що складає  97,8% до плану на вказаний період, у тому числі проведення заходів – 110,2 тис. грн, бібліотеки – 738,2 тис. грн, школа естетичного виховання дітей – 1590,5 тис. грн, інші культурно-освітні заклади та заходи – 176,2 тис. грн (централізована бухгалтерія), видатки на заходи, передбачені державними і місцевими програмами розвитку культури і мистецтва – 38,4 тис. гривень.

Видатки на заробітну плату з нарахуванням склали 2213,3 тис. грн (83,4% від загального фонду видатків). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 159,9 тис. грн (6,0 % від загального фонду видатків). 

На придбання товарів, оплату послуг та відрядження – 277,9 тис. грн (10,5% видатків).

На звітну дату кредиторська заборгованість по загальному фонду відсутня. 
За рахунок спеціального фонду видатки склали 183,9 тис. грн,  у тому числі  заробітна плата з нарахуваннями – 52,1 тис. грн, придбання  товарів та послуг  – 52,4тис. грн, інші видатки - 0,5 тис гривень.

На капітальні видатки використано кошти у сумі  78,9 тис. грн - за рахунок  бюджету розвитку (придбання ноутбуків та телевізора з кріпленням міській бібліотеці,  книг для поповнення бібліотечних фондів, періодичних видань, меблів для облаштування виставкової зали, музичного інструменту).

Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на 01.01.2018 складає 0,4 тис. грн  (батьківська плата, квартирна плата).
На звітну дату рахується  кредиторська заборгованість у сумі 1,042 тис. грн  (переплата по батьківській платі).
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

Фізична культура і спорт за 2017 рік профінансовані у сумі 1481,1 тис. грн (по відношенню до уточнених призначень на вказаний період складає 98,9%),  з них: проведення навчально-тренувальних зборів і змагань – 90,9 тис. грн, утримання та навчально-тренувальна робота комплексної дитячо-юнацької спортивної школи – 1390,2 тис. гривень. 

Видатки на заробітну плату з нарахуванням склали 1044,4 тис. грн (70,5 % від загального фонду видатків). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 271,4 тис. грн (18,3 % від загального фонду видатків). 

На придбання товарів, оплату послуг та відрядження – 159,1 тис. грн (10,7% від загального фонду видатків).

На звітну дату кредиторська заборгованість по загальному фонду відсутня.

За рахунок спеціального фонду видатки склали 10,6 тис. гривень,  у тому числі  придбання  товарів – 0,6 тис. грн, капітальні видатки – 10,0 тис. грн (придбання ноутбука за рахунок  бюджету розвитку).

По спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

На житлово-комунальне господарство по загальному фонду за 2017 рік використано  3004,5 тис. гривень (99,6% до плану), з них заробітна плата з нарахуваннями працівникам благоустрою – 890,8 тис. грн, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 152,6 тис. грн, придбання товарів і оплата послуг – 1883,9 тис. грн, інші видатки – 12,1 тис. гривень. 

На підтримку діяльності підприємств і організацій побутового обслуговування, що належать до комунальної власності використано  65,0 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2018 відсутня. 

По спеціальному фонду за 2017 рік проведені видатки у сумі 295,9 тис. грн, у тому числі: оплата праці та нарахування за цивільно-правовими угодами – 27,2 тис. грн, капітальні видатки – 268,7 тис.грн (придбання газонокосарки, сцени, електрозапчастин для системи водопостачання, запчастин для двигуна).

Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на 01.01.2018 складає 2,6 тис. грн  (оренда житлового фонду).
Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду відсутня.

БУДІВНИЦТВО

По спеціальному фонду у 2017 році на галузь  використано коштів у сумі  1324,6 тис. грн, з них:

- на топографічну зйомку для генерального плану міста – 195,8 тис. грн.;

- на реалізацію інвестиційних проектів - 1064,7 тис. грн за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально - економічного розвитку  окремих територій (Теплова модернізація дошкільного навчального закладу “Ластівка”, Будівництво мереж 0,4 кВ вуличного освітлення по  вул. Шевченка, Закупівля обладнання для облаштування місць для дозвілля (дитячих та спортивних майданчиків), Закупівля спортивного обладнання для Новгород-Сіверської гімназії №1 ім. Б. Майстренка, Закупівля меблів, техніки та обладнання, спортивного інвентарю для Новгород-Сіверського Центру дитячої та юнацької творчості, Закупівля оргтехніки, ноутбуку, телевізору, музичних інструментів, електронного музично-акустичного пристрою, мікрофонів та іншого обладнання для Новгород-Сіверської дитячої музичної школи).

За рахунок бюджету розвитку капітальні видатки склали 64,0 тис. грн, в тому числі:

- на співфінансування об’єктів, які фінансувалися за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально - економічного розвитку  окремих територій – 50,2 тис. грн.;
- проектно-кошторисна документація "Будівництво мереж 0,4 кВ вуличного освітлення по вул. Шевченка в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області " – 8,3 тис. грн;

- проектно-кошторисна документація "Теплова модернізація дошкільного навчального закладу “Ластівка” в місті Новгород-Сіверський Чернігівської області (Капітальний ремонт)" – 5,5 тис. гривень.

На звітну дату  кредиторська заборгованість  по спеціальному фонду відсутня.

ТРАНСПОРТ І ДОРОЖНЄ ГОПОДАРСТВО

По загальному фонду за 2017 рік видатки по галузі склали 2694,9 тис грн. (по відношенню до призначень складає  99,7%), у тому числі:

- регулювання цін на послуги місцевого автотранспорту – 197,8 тис.грн (на відшкодування різниці між тарифом на перевезення пасажирів в міських автобусах та ціною квитка ПАТ «Новгород-Сіверське АТП-17443»);

- утримання та розвиток інфраструктури доріг – 2497,1 тис. гривень.
Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2018 відсутня.
Інші послуги пов’язані з економічною діяльністю


У 2017 році по спеціальному фонду проведені видатки в сумі 60,0 тис. грн. на поповнення статутного фонду КП «Добробут» .

Запобігання та ліквідація
надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха

По загальному фонду міського бюджету проведені видатки на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій на суму 59,3 тис. гривень. 






РЕЗЕРВНИЙ  ФОНД
У звітному періоді кошти резервного фонду не використовувалися.

ІНШІ ВИДАТКИ

На інші видатки використано бюджетних коштів у сумі 167,4 тис. грн, утому числі:

- представницькі витрати – 55,6 тис. грн;

- на оплату послуг зв’язку за 2016 рік за рішенням суду – 111,8 тис. грн.
По інших видатках кредиторська заборгованість відсутня.

За рахунок спеціального фонду видатки склали 196,3 тис. грн  (придбання системи вуличного відеоспостереження).

По спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.
МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ

До загального фонду міського бюджету надійшло 60434,6 тис. грн субвенцій з державного бюджету на соціальний захист та соціальне забезпечення, що, в порівнянні з 2016 роком, більше на 18733,6 тис. грн (44,9%) та 170,2 тис. грн іншої субвенції з обласного бюджету, що, в порівнянні з минулим роком, менше на 27,9 тис. грн (14,1%).

На виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям спрямовано  14618,9  тис. грн, чим забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату зазначеної державної допомоги. В порівнянні з відповідним періодом минулого року  це на 697,7 тис. грн більше (5,0%).
На оплату пільг та житлових субсидій, наданих населенню на придбання твердого палива та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, використано 1354,5 тис. грн проти минулорічних 1448,8 тис. грн                     (зменшилось на 94,3 тис. грн або на 6,5%). Заборгованість на 01.01.2018 склала 151,7 тис. грн, з неї 22,9 тис. грн – прострочена, 128,8 тис. грн – як така, термін оплати якої не настав.
Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій з оплати всіх житлово-комунальних послуг та енергоносіїв надійшло та профінансовано 41410,3 тис. грн, що на 16607,7 тис. грн (67,0%) більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Заборгованість на 01.01.2018 склала 19317,7 тис. грн, з неї 16207,4 тис. грн – заборгованість, термін оплати якої не настав, та 3110,3 тис. грн – прострочена. 
Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною» за 2017 рік з державного бюджету надійшло та використано 745,8 тис. грн, що на  115,6 тис. грн більше, ніж у минулому році (18,3%).

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій надійшла по загальному фонду у сумі 1048,3 тис. грн, це більше, ніж у минулому році, на 348,3 тис. грн (49,8%), по спеціальному фонду – 1190,0 тис. гривень.
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5 - 8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю I – II групи запланована в сумі 1277,2 тис. грн, надійшла і профінансована в сумі 1256,8 тис. гривень.
Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на виконання доручень виборців депутатами обласної ради профінансована в повному обсязі в сумі 150,8 тис. грн, що на 37,4 тис. грн  (19,9%) менше, ніж в аналогічному періоді минулого року.

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими рецептами та пільгове зубопротезування), профінансована в повному обсязі до помісячного розпису в сумі 16,6 тис. грн, що, в порівнянні з 2016 роком, більше на 8,1 тис. грн (95,3%). 
          Фінансування іншої субвенції на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни за 2017 рік склало 2,8 тис. грн проти 1,39 тис. грн минулорічних. Це на 1,4 тис. грн або 100% більше. Станом на 01.01.2018 кредиторська заборгованість відсутня.
          У 2017 році із міського бюджету виділено:

- субвенцію державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів у сумі 22,0 тис. грн, яка  профінансована 100%. Кошти виділені  на виконання заходів Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту, реагування на надзвичайні ситуації, події та ліквідації пожеж в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області на 2015-2019 роки  для придбання паливно-мастильних матеріалів для забезпечення потреб 7 державної пожежно-рятувальної частини (м.Новгород-Сіверський) 2 державного пожежно-рятувального загону Управління ДСНС України в Чернігівській області, яка залучається для запобігання, локалізації та ліквідації надзвичайних ситуацій, подій та пожеж;
- субвенцію іншим бюджетам на виконання інвестиційних проектів  - це кошти іншої субвенції обласному бюджету у сумі 290,1 тис. грн на співфінансування реконструкції кінотеатру «Літній» під спортивну залу по вул. Б. Майстренка, 8 в м. Новгород–Сіверський. Касові видатки за рік склали 104,4 тис. гривень;
- іншу субвенцію районному бюджету у сумі 1523,5 тис.грн: на надання соціальних послуг особам, які їх потребують (отримують соціальні послуги), що проживають у місті Новгород-Сіверський та обслуговуються Новгород-Сіверським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у сумі 1338,5 тис. грн. (що на 488,5 тис. грн більше, ніж у минулому році), профінансовано 100%; для комунального закладу «Новгород-Сіверська ЦРЛ ім. Буяльського»: на проведення модернізації операційного блоку хірургічного відділення у сумі 10,0 тис. грн (профінансовано 100%), на забезпечення хворих на цукровий діабет, які проживають у місті Новгород-Сіверський, препаратами інсуліну у сумі 160,0 тис. грн (профінансовано 100%); для комунального закладу «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» на закупівлю комп’ютерної техніки на суму 15,0 тис. грн  (профінансовано в сумі 11,8 тис. грн відповідно до потреби). 
Начальник фінансового управління  
міської ради                                                     



      В. І. Печко

