PAGE  
6

Інформація про виконання міського 

бюджету за І квартал 2018 року
Протягом січня – березня   2018  року  до  бюджету  міста  зараховано 40624,5 тис. грн податків та зборів,  що складає 100,2%  планових показників  звітного періоду та на 2114,6 тис. грн більше ніж за січень – березень  2017 року. Без врахування офіційних трансфертів бюджет міста виконано на 107,7%, при плані – 9825,8 тис. грн надійшло – 10581,7 тис. грн, понад план отримано – 756,0 тис. гривень. Це більше проти відповідного періоду минулого року на 1965,8 тис. грн, або на 22,8%.
           Доходи загального фонду міського бюджету за  І квартал 2018 року виконано на 99,9 %. При планових призначеннях на звітний період 40367,3 тис. грн фактичні надходження склали 40328,9 тис. гривень. У порівнянні із відповідним періодом  минулого року доходи міського бюджету зросли на 2115,2 тис. гривень. Офіційних трансфертів до бюджету зараховано 30042,7 тис. грн, що на 151,7 тис. грн більше  аналогічного періоду  минулого року.   В січні – березні  поточного року  до міського бюджету надійшло базової дотації в сумі 33,0 тис. грн (100%), що на 118,9 тис. грн менше ніж  в січні – березні  минулого року.  Субвенцій отримано 30009,7 тис. грн, або 97,8% бюджетних призначень звітного періоду, в тому числі освітньої субвенції – 2522,1 тис. гривень.
 Власні доходи загального фонду міського бюджету виконано в обсязі 10286,2 тис. грн, або на 106,7 % планових призначень звітного періоду. Понад план надійшло 649,4 тис. гривень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг  власних доходів зріс  на 1963,5 тис. гривень. Найбільшу питому вагу в надходженнях загального фонду бюджету займає податок на доходи фізичних осіб (65,8%), податок на майно (12,7%) та  єдиний податок  (12,3%). 

 До спеціального фонду міського бюджету  в І кварталі 2018 року надійшло доходів в сумі 295,6 тис. грн, з них власні надходження бюджетних установ – 279,6 тис. грн, в тому числі надходження від плати за послуги, що  надаються бюджетними установами (батьківська плата, оренда) – 258,0 тис. грн, інші власні надходження – 21,6 тис. гривень.

  Надходження  екологічного податку  склали 12,6 тис. грн або 181,6 % до бюджетних призначень  І кварталу поточного року. Надпланові надходження склали 5,7 тис. гривень. У порівнянні з  січнем  –  березнем 2017 року надходження екологічного податку зросли на 5,4 тис. гривень.

 Видатки міського бюджету за І квартал 2018 року виконано у сумі  40426,1 тис. грн,  що більше видатків відповідного періоду 2017 року на 1857,9 тис. грн  або на 4,8 %.

Видатки загального фонду бюджету склали 39809,1 тис. грн, що становить 88,3% до плану. Фінансування видатків здійснено відповідно до затверджених бюджетних призначень з врахуванням пропозицій головних розпорядників коштів міського бюджету. У галузевій структурі видатків на державне управління спрямовано 7,1%, на освіту – 19,7%, соціальний захист і соціальне забезпечення – 68,7%, культуру і мистецтво – 0,8%, фізичну культуру і спорт – 0,7%, житлово-комунальне господарство – 2,7%, транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство – 0,2%, інші видатки – 0,1%. У структурі видатків за економічною класифікацією питома вага видатків на оплату праці складає 23,7%, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 3,6%, продукти харчування та медикаменти – 0,6%, соціальне забезпечення – 68,6%, інші видатки – 3,5%.

Видатки спеціального фонду бюджету склали 617,0 тис. грн, що становить 27,0% до плану.  На державне управління спрямовано 35,3% видатків, на освіту – 18,9%, житлово-комунальне господарство – 5,2%, будівництво – 40,6%. Проведено капітальних видатків (придбання ноутбуку, камер відеоспостереження, насосу, бензопили) на суму 487,2 тис. грн - за рахунок бюджету розвитку, у тому числі за рахунок спрямування до бюджету розвитку коштів із загального фонду – 9,0 тис. гривень.
На утримання органів управління місцевого самоврядування  при плані на І квартал 2018 року 3044,8 тис. грн профінансовано 2791,7 тис. грн, або 91,7 відсотків до плану.
У структурі видатків загального фонду видатки на заробітну плату з нарахуваннями склали  2577,6 тис. грн (92,3 %), видатки на комунальні послуги та енергоносії склали 75,3 тис. грн  (2,7 %). 

Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.04.2018 складає 6,8 тис. грн  (оплата періодичних видань – 3,3 тис. грн, оплата енергоносіїв – 3,5 тис. грн).
Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.04.2018 складає 19,0 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями за другу половину березня – 18,6 тис. грн, оплата послуг – 0,4 тис. гривень). Прострочена кредиторська заборгованість відсутня.
За рахунок спеціального фонду проведені видатки у сумі 218,1 тис. грн, у тому числі: оплата праці та нарахування за цивільно-правовими угодами – 7,3 тис. грн, придбання господарських матеріалів – 6,0 тис. грн, капітальні видатки – 204,8 тис. грн. (придбання ноутбуку, камер відеоспостереження).

Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на 01.04.2018 складає 24,6 тис. грн  (оренда приміщень адмінбудинку міської ради),  в тому числі прострочена – 8,3 тис. гривень.  

По спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.

Видатки на освіту із загального фонду міського бюджету в І кварталі 2018 року склали 7729,2 тис. грн або 70,4% до плану. 

Протягом звітного періоду із загального фонду міського бюджету на утримання дошкільних закладів спрямовано 982,7 тис. грн або 12,7% загального обсягу видатків на освіту, загальноосвітніх шкіл – 5456,9 тис. грн (70,6%),  позашкільних закладів – 525,4 тис. грн (6,8%), методичної роботи – 48,5 тис. грн (0,6%), інших закладів у сфері освіти (централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту та логопеда) – 282,4 тис. грн (3,7%),  дитячої музичної школи  – 433,3 тис грн (5,6%).

На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 5997,2 тис. грн (питома вага цих видатків у загальній їх сумі становить 77,6%).

На придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установ освіти використано 136,8 тис. грн (питома вага – 1,8%).

Протягом звітного періоду на продукти харчування направлено 230,9 тис. грн (питома вага – 3,0%). За рахунок цих коштів забезпечено вартість харчування 1 дитини в день на такому рівні: загальноосвітні школи – 8,0 грн, дошкільні заклади – 27,6 гривень. 

Видатки на оплату послуг склали 92,3 тис. грн (питома вага – 1,2%). 

Видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали 45,9 тис. грн, їх питома вага – 0,6%.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв використано 1211,6 тис. грн (питома вага – 15,7 %).

Кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.04.2018 склала 1228,9 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями за другу половину березня – 1204,5 тис. грн, предмети і матеріали – 18,0 тис. грн, оплата послуг – 4,9 тис. грн, видатки на відрядження – 1,4 тис. грн, оплата водопостачання – 0,1тис. грн). Прострочена кредиторська заборгованість відсутня.
В освітній галузі видатки спеціального фонду бюджету за І квартал 2018 року проведені у сумі 116,6 тис. грн, у тому числі заробітна плата з нарахуваннями – 11,6 тис. грн, придбання господарських та канцелярських матеріалів – 14,3 тис. грн, продукти харчування – 89,9 тис. грн, інші видатки - 0,7 тис гривень.
Капітальні видатки протягом звітного періоду не проводились. 

Дебіторська заборгованість за спеціальним  фондом бюджету станом на 01.04.2018 складає 24,0 тис. грн  (батьківська плата, квартирна плата).

На звітну дату рахується  кредиторська заборгованість у сумі 1,7 тис. грн  (переплата по батьківській платі).
Видатки на соціальний захист населення та соціальне забезпечення населення по загальному фонду за І квартал 2018 року склали 26973,1 тис. грн,  у тому числі:

- за рахунок субвенції з державного бюджету та обласного бюджету на пільги, субсидії та допомоги – 26696,0 тис. грн;

- за рахунок міського бюджету 277,1 тис. грн, з них: 

- здійснення заходів та реалізація проектів на виконання Державної цільової соціальної програми `Молодь України` – 22,3 тис. грн;

- інші програми соціального захисту дітей – 2,7 тис. грн;

- інші видатки на соціальний захист населення – 202,4 тис. грн (виплати малозабезпеченим верствам населення – 117,0 тис. грн, відшкодування вартості проїзду хворим з хронічною нирковою недостатністю – 21,4 тис. грн; матеріальна допомога учасникам АТО – 18,0 тис. грн, забезпечення громадян, які страждають на рідкісні захворювання, лікарськими засобами – 20,5 тис. грн, соціальний захист інвалідів – 13,2 тис. грн, підтримка сім'ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми – 12,3 тис. гривень);

- виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 36,0 тис. грн;

- пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 13,7 тис. гривень.
На звітну дату рахується  кредиторська заборгованість у сумі 18126,7 тис. гривень (по твердому паливу, пільгах та субсидіях за рахунок субвенції з державного бюджету). 

На  установи культури в І кварталі 2018 року використано коштів у сумі 302,2 тис. грн, що складає  71,2% до плану на вказаний період, у тому числі бібліотеки – 217,5 тис. грн, забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва – 51,7 тис. грн (централізована бухгалтерія), інші заходи в галузі культури і мистецтва – 33,0 тис. гривень.

Видатки на заробітну плату з нарахуванням склали 218,6 тис. грн (72,3% від загального фонду видатків). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 43,8 тис. грн (14,5 % від загального фонду видатків). 

На придбання товарів, оплату послуг та відрядження – 39,7 тис. грн (13,1% видатків).

На звітну дату кредиторська заборгованість по загальному фонду відсутня. 
По спеціальному фонду видатки у звітному періоді не проводились.
Фізична культура і спорт за І квартал 2018 року профінансовані у сумі 284,9 тис. грн,  з них: проведення навчально-тренувальних зборів і змагань – 13,1 тис. грн, утримання та навчально-тренувальна робота комплексної дитячо-юнацької спортивної школи – 271,8 тис. гривень. 

Видатки на заробітну плату з нарахуванням склали 231,0 тис. грн (81,1 % від загального фонду видатків). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 13,1 тис. грн (4,6 % від загального фонду видатків). 

На придбання товарів, оплату послуг та відрядження – 40,6 тис. грн (14,3% від загального фонду видатків).

Кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.04.2018 склала 50,0 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями за другу половину березня – 48,3 тис. грн, оплата послуг – 1,7 тис. грн). Прострочена кредиторська заборгованість відсутня.

По спеціальному фонду видатки у звітному періоді не проводились.
На житлово-комунальне господарство по загальному фонду за І квартал 2018 року використано  1065,1 тис. гривень (79,8% до плану), з них заробітна плата з нарахуваннями працівникам благоустрою – 276,3 тис. грн, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 81,8 тис. грн, придбання товарів і оплата послуг – 704,7 тис. грн, інші видатки – 2,3 тис. гривень. 

Кредиторська заборгованість станом на 01.04.2018 відсутня. 

По спеціальному фонду за звітний період проведені капітальні видатки у сумі 31,9 тис. гривень.

Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на 01.04.2018 складає 2,6 тис. грн  (оренда житлового фонду).

Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду відсутня.

По спеціальному фонду у І кварталі 2018 року на галузь «Будівництво» проведено видатків у сумі  250,4 тис. грн, з них:

- на реалізацію інвестиційних проектів – 241,1 тис. грн за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально - економічного розвитку  окремих територій (Будівництво мереж 0,4 кВ вуличного освітлення по  вул. Шевченка).

За рахунок бюджету розвитку капітальні видатки склали 9,0 тис. грн, в тому числі на коригування проекту «Реконструкція кінотеатру ”Літній” під спортивну залу по вул. Б. Майстренка, 8 в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області».  
На звітну дату  кредиторська заборгованість  по спеціальному фонду відсутня.

По загальному фонду в І кварталі 2018 року видатки по галузі «Транспорт і дорожнє господарство» проведені у сумі 73,8 тис грн. (по відношенню до призначень складає 18,9%), у тому числі: на відшкодування різниці між тарифом на перевезення пасажирів в міських автобусах та ціною квитка ПАТ «Новгород-Сіверське АТП-17443» 73,8 тис.грн). Кредиторська заборгованість станом на 01.04.2018 відсутня.

У І кварталі 2018 року із загального фонду міського бюджету проведені видатки на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій на суму 60,0 тис. гривень. 

У звітному періоді кошти резервного фонду не використовувалися.

У січні-березні 2018 року до загального фонду міського бюджету надійшло 26665,6 тис. грн субвенцій з місцевого бюджету іншим місцевим бюджетам на соціальний захист та соціальне забезпечення, що в порівнянні з І кварталом 2017 року більше на 9,8 тис. грн (0,04%) та 85,7 тис. грн іншої субвенції з обласного бюджету, що в порівнянні з минулим аналогічним періодом більше на 41,5 тис. грн (93,9%).

На виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам з інвалідністю з дитинства, дітям з інвалідністю та тимчасової державної допомоги дітям спрямовано  3574,9  тис. грн, чим забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату зазначеної державної допомоги, що в порівнянні з відповідним періодом минулого року  більше на 10,0 тис. грн  (0,1%).
На оплату пільг та житлових субсидій, наданих населенню на придбання твердого палива та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу використано 156,1 тис. грн проти минулорічних 61,5 тис. грн                     (збільшилось на 94,6 тис. грн або на 153,8%). Заборгованість на 01.04.2018 склала 577,2 тис. грн. – як така, термін оплати якої не настав.
Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій з оплати всіх житлово-комунальних послуг та енергоносіїв надійшло та профінансовано 22652,2 тис. грн, що на 220,2 тис. грн (0,96%) менше ніж у відповідному періоді минулого року. Заборгованість на 01.04.2018 склала 17543,0 тис. грн, з неї 7215,6 тис. грн – заборгованість, термін оплати якої не настав. 
Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною» в І кварталі 2018 року надійшло та використано 282,4 тис. грн, що на  130,3 тис. грн більше, ніж у І кварталі минулого року (85,7%).
Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на виконання доручень виборців депутатами обласної ради профінансована в повному обсязі в сумі 81,5 тис. грн, що на 41,4 тис. грн  (103,2%) більше, ніж в аналогічному періоді минулого року.

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими рецептами та пільгове зубопротезування) профінансована в повному обсязі до помісячного розпису в сумі 4,2 тис. грн, що в порівнянні з  січнем – березнем 2017 року  більше на 0,1 тис. грн (2,4%). 

Фінансування іншої субвенції на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни в І кварталі 2018 року не здійснювалось. Станом на 01.04.2018 кредиторська заборгованість, термін оплати якої не настав, склала 6,5 тис. гривень.
          У січні – березні 2018 року із міського бюджету виділено іншу субвенцію Новгород-Сіверському районному бюджету у сумі 499,1 тис. грн: 

- на надання соціальних послуг особам, які їх потребують (отримують соціальні послуги), що проживають у місті Новгород-Сіверський та обслуговуються Новгород-Сіверським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у сумі 449,1 тис. грн. (профінансовано 100%); 

-для комунального закладу «Новгород-Сіверська ЦРЛ ім. І.В.Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради на придбання оргтехніки у сумі 50,0 тис. грн (профінансовано 100%).

Начальник фінансового управління  
міської ради                                                     



          В. Печко

