                                                 ЗВІТ

фінансового управління Новгород-Сіверської міської ради про          виконання бюджету за 2018 рік

За бюджетними програмами фінансовому управлінню Новгород-Сіверської міської ради, як головному розпоряднику коштів міського бюджету, по загальному фонду  з місцевого бюджету затверджені асигнування на 2018 рік, з урахуванням внесених змін, загалом в сумі 3477954,00 грн, профінансовано – 3166632,90 грн, а саме:
За бюджетною програмою 3710160 «Керівництво та управління у сфері фінансів» по загальному фонду на утримання фінансового управління Новгород-Сіверської міської ради  затверджені поточні видатки у сумі 1347800,00 грн., надійшло коштів та проведено касові видатки у звітному періоді у сумі 1346133,90 грн., з них видатки на оплату праці з нарахуваннями складають у сумі 1275769,01 грн. (94,8% у загальній сумі видатків), на придбання предметів, матеріалів, та інвентарю  (канцтовари, періодичні видання, тощо) – 32938,20 грн. (2,4% у загальній сумі видатків), на оплату послуг (крім комунальних) – 14849,41 грн. (1,1% у загальній сумі видатків), на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 18834,28 грн. (1,5% у загальній сумі видатків), на відрядження – 3340,97 грн. (0,2% у загальній сумі видатків), на інші видатки (навчання з пожежної безпеки ) – 401,90 гривень .
Дебіторська  та кредиторська заборгованості станом на 01.01.2019 відсутні. 

В порівнянні з початком року дебіторська заборгованість зменшилась на  4444,00 грн., тобто на 100 відсотків. Заборгованість, яка рахувалась на початок року за КЕКВ 2210  (попередня оплата періодичних видань) у сумі 4444,00 грн. віднесена на фактичні видатки звітного періоду.

Станом на 01.01.2019, як і на початок року, прострочена дебіторська заборгованість відсутня.

Дебіторська та кредиторська заборгованість за операціями, які не відносяться до виконання кошторису станом на 01.01.2019 рахується у сумі 1751,30 грн.  (допомога по тимчасовій непрацездатності за рахунок коштів Фонду соціального страхування України). Зареєстровані фінансові зобов’язання відсутні.

За бюджетною програмою 3718700 «Резервний фонд» по загальному фонду затверджені видатки у сумі 10000,00 грн., касові видатки у звітному періоді не проводилися.
За бюджетною програмою 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» по загальному фонду проведені касові видатки у сумі 1735500,00 гривень. 
Кошти виділені  на виконання  заходів:

1) на надання соціальних послуг особам, які їх потребують (отримують соціальні послуги), що проживають у місті Новгород-Сіверський та обслуговуються Новгород-Сіверським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новгород-Сіверської районної ради у сумі 1497000,00 гривень; 

2) для комунального закладу «Новгород-Сіверська ЦРЛ ім. І.В.Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради на:

 - придбання оргтехніки у сумі 50000,00 грн (профінансовано 100%);

 - забезпечення хворих на цукровий діабет, які проживають у місті Новгород-Сіверський, препаратами інсуліну на суму 155500,00 грн (профінансовано 100%);

- проведення обов’язкових профілактичних медичних оглядів працівників закладів освіти міста Новгорода-Сіверського на суму 13000,00 грн. (профінансовано 100%);

- забезпечення безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення міста Новгорода-Сіверського за певними категоріями захворювань на суму 10000,00  грн. (профінансовано 100%);

3) для комунального закладу «Новгород-Сіверський центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради для придбання туберкуліну на суму 10000,00  грн (профінансовано 100%).

За бюджетною програмою 3719800 «Субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів» по загальному фонду проведені касові видатки у сумі 84999,00 гривень. Кошти виділені  на виконання  заходів:

1) Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту, реагування на надзвичайні ситуації, події та ліквідації пожеж в м.Новгород-Сіверський Чернігівської області на 2015-2019 роки для забезпечення потреб 7 державної пожежно-рятувальної частини (м. Новгород-Сіверський) 2 державного пожежно-рятувального загону Управління ДСНС України в Чернігівській області – 30000,00 гривень;

2) Програми надання безоплатної правової допомоги населенню міста Новгорода-Сіверського Менським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги – 5000,00 гривень;

3) Програми «Профілактика правопорушень» для забезпечення потреб Новгород-Сіверського відділу поліції ГУНП в Чернігівській області – 25000,00 гривень;

4) Програми матеріальної підтримки діяльності Новгород-Сіверського міжрайонного відділення Управління СБУ в Чернігівській області– 24999,00 гривень.

За бюджетною програмою 3719750 «Субвенції з місцевого бюджету на спів фінансування інвестиційних проектів» по спеціальному фонду проведені касові видатки у сумі 124335,35 грн. на співфінансування інвестиційного проекту по реконструкції кінотеатру ”Літній” під спортивну залу по вул. Б. Майстренка, 8 в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області.
Також заплановано надходжень коштів на 2018 рік по загальному фонду (субвенцій та дотацій з державного бюджету): по КПК 3511050 «Базова дотація» у сумі 131500,00 грн., по КПК 3511210 «Субвенція з держаного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо  соціально-економічного розвитку окремих територій» у сумі 976000,00 гривень. Всі заплановані кошти надійшли та використані за цільовим призначенням. 

Дебіторська та кредиторська заборгованості на початок року та на звітну дату відсутні.

Бюджетна програма "Керівництво і управління у сфері фінансів" запроваджена для забезпечення організаційного, інформаційно -аналітичного та матеріально-технічного рівня апарату фінансового управління міської ради. Відповідно до Положення фінансове управління міської ради здійснює повноваження зі складання, виконання міського бюджету та інші функції з управління коштами міського бюджету.
Діяльність за даною програмою протягом 2018 року проводилась на забезпечення ефективного виконання наступних завдань:


- розроблення нормативних та інших розпорядчих документів, а саме: розроблена Інструкція з підготовки бюджетних запитів за програмно-цільовим методом, підготовлено та винесено на розгляд 25 проектів рішень міської ради та виконавчого комітету про міський бюджет, внесення змін до нього та затвердження звіту про виконання міського бюджету, 27 розпоряджень міського голови про внесення змін до показників міського бюджету на 2018 рік; видано 168 наказів начальника управління, з них 41 спільних наказів з головними розпорядниками коштів міського бюджету щодо затвердження та внесення змін до паспортів бюджетних програм місцевого бюджету;
- складання річного звіту про  виконання  міського бюджету  за 2017 рік з додатками, розшифровками,  пояснювальними записками та проведена його здача в Департаменті фінансів Чернігівської ОДА;

- проведення експертизи бюджету на 2018 рік та затвердження бюджету з додатками, розшифровками та пояснювальною запискою в Департаменті  фінансів Чернігівської ОДА;  
- перевірка  Паспортів бюджетних програм місцевого бюджету на 2018 рік та змін до Паспортів бюджетних установ та введення  в АС «Місцеві бюджети»  згідно з рішеннями міської ради VІІ скликання впродовж року;

- забезпечено завершення бюджетного 2018 року та  формування показників проекту міського бюджету на 2019 рік; розроблено, затверджено   наказами начальника фінансового  управління  Порядки складання і виконання розпису міського бюджету у 2018 та у 2019 році, які  доведено до відома та виконання всім розпорядникам коштів міського бюджету;          
- прийом та опрацювання листів, звернень, заяв, а саме: протягом року отримано 933 документи, з них документи з контрольними термінами виконання - 63, пропозиції, заяви, запити, звернення громадян – 28, листи від установ, підприємств, організацій та інші документи – 842. Опрацювання кореспонденції, надання відповідей дописувачам та підготовка інформацій здійснювалась якісно та у визначені нормативними актами терміни. Протягом року підготовлено та надано 556 листів та інформацій;

- підготовка платіжних документів (розпоряджень на виділення коштів з бюджету, платіжних доручень), а саме: з метою якісного управління коштами міського бюджету протягом 2018 року працівниками управління щоденно проводився аналіз податкових надходжень до міського бюджету та надходжень субвенцій з Державного бюджету, виконання розпису міського бюджету у розрізі головних розпорядників коштів, зареєстрованих в територіальному органі казначейства бюджетних зобов’язань та формувались і подавалися територіальному органу казначейства розпорядження на виділення коштів з міського бюджету (протягом року підготовлено 610 розпоряджень на фінансування) та платіжні доручення на перерахування коштів (підготовлено та подано 302 доручення);
- проводився щомісячний аналіз виконання показників бюджету по доходах і видатках, потреби в додаткових асигнуваннях до кінця року по бюджетній та комунальній сферах, підготовка зведень  про  виконання  бюджету  міста  по доходах і  видатках за звітний період, звітів про  направлення  коштів на  захищені  та  інші  статті  видатків; 
- проводилося звітування  Департаменту фінансів ОДА про стан  розрахунків  з  надання  пільг  та  житлових  субсидій населенню  на  придбання  твердого  побутового  палива  та  рідкого  пічного  і  скрапленого  газу;
- щомісячно Департаменту фінансів Чернігівської ОДА надавались реєстри  для  проведення  розрахунків  по  пільгах  та  субсидіях на надання житлово-комунальних послуг населенню, на  відшкодування  витрат  на  поховання  учасників  бойових  дій;

- проводилось розміщення  на єдиному веб - порталі використання  публічних коштів (Є-dаtа) договорів, укладених фінансовим управлінням міської ради;
- для розміщення на офіційному сайті міської ради надавались інформації щодо виконання бюджету по доходах і видатках,  внесення змін до нього, про фінансування міських програм; матеріали по проекту бюджету на 2019 рік; 
-проводилась експертиза та погодження проектів рішень міської ради про внесення змін до міських цільових бюджетних програм, з інших питань щодо фінансування за рахунок бюджетних коштів.


Працівники управління приймали участь у роботі постійної депутатської  комісії міської ради VІІ скликання з питань бюджету, у роботі робочої групи з питань громадського бюджету м. Новгорода-Сіверського щодо проведення аналізу  та  оцінки отриманих проектів, у роботі міської комісії по призначенню матеріальної допомоги, по заборгованості із заробітної плати, інших комісій, робочих груп.  

Начальник фінансового управління  
міської ради                                                     



В. Печко

