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                                    Про виконання міського 

бюджету за І квартал 2019 року
Протягом січня – березня   2019  року  до  бюджету  міста  зараховано 34499,9 тис. грн податків та зборів,  що складає 96,8%  планових показників  звітного періоду та на 6124,6 тис. грн менше ніж за січень – березень  2018 року. Без врахування офіційних трансфертів бюджет міста виконано на 115,9%, при плані – 11141,7 тис. грн надійшло – 12916,5 тис. грн, понад план отримано – 1774,8 тис. гривень. Це більше проти відповідного періоду минулого року на 2334,7 тис. грн, або на 22,06%.
           Доходи загального фонду міського бюджету за  І квартал 2019 оку виконано на 96,4 %. При планових призначеннях на звітний період 35402,3 тис. грн фактичні надходження склали 34112,4 тис. гривень. У порівнянні із відповідним періодом  минулого року доходи міського бюджету зменшилися на 6216,5 тис. гривень. Офіційних трансфертів до бюджету зараховано 21583,4 тис. грн, що на 8459,3 тис. грн менше  аналогічного періоду  минулого року.   Базової дотації в 2019 році міський бюджет не отримує. Субвенцій отримано 21583,4 тис. грн, або 88,1% бюджетних призначень звітного періоду, в тому числі освітньої субвенції – 3096,3 тис. грн., медичної субвенції – 2522,6 тис. гривень.

 Власні доходи загального фонду міського бюджету виконано в обсязі 12528,9 тис. грн, або на 115,0 % планових призначень звітного періоду. Понад план надійшло 1638,6 тис. гривень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг  власних доходів зріс  на 2242,7 тис. гривень. Найбільшу питому вагу в надходженнях загального фонду бюджету займає податок на доходи фізичних осіб (59,3%), податок на майно (17,4%) та  єдиний податок  (12,3%). 

Із загальної суми надходжень місцевих податків, податку на майно отримано в сумі  2177,3 тис. грн, або 126,6% від планових призначень звітного періоду. Загалом плати за землю надійшло 2020,9 тис. гривень. В порівнянні  з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 800,2 тис. гривень. Перевиконання  досягнуто в основному за рахунок сплати  орендної плати  з юридичних осіб в сумі 113,0 тис. грн,   земельного податку  з  юридичних та фізичних осіб  в сумі 346,5 тис. грн, та 15,8 тис. грн, відповідно.    Надходження орендної плати  з фізичних осіб забезпечено на 78,4 %. 

Єдиного податку надійшло 1548,0 тис. грн, або 121,4% до бюджетних призначень звітного періоду. Понад заплановані обсяги отримано   єдиного податку в сумі 272,6 тис. грн, в тому числі  єдиного податку  з юридичних осіб – 43,9 тис. грн,  з фізичних осіб – 161,1 тис. грн, з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків – 67,6 тис. гривень.    У порівнянні  з січнем – березнем   2018 року  обсяг податку зріс на 283,5 тис. гривень.   

Неподаткові надходження у січні – березні 2019 року склали 300,3 тис. грн, або 89,2 %  до бюджетних призначень звітного періоду.  У порівнянні з аналогічним періодом минулого року  обсяг  неподаткових надходжень зменшився  на 3,8  %.

До спеціального фонду міського бюджету  в І кварталі 2019 року надійшло доходів в сумі 387,6 тис. грн, з них власні надходження бюджетних установ – 376,1 тис. грн, в тому числі надходження від плати за послуги, що  надаються бюджетними установами (батьківська плата, оренда) – 316,7 тис. грн, інші власні надходження – 59,4 тис. гривень.

Офіційні трансферти  загального фонду за І квартал  2019 року складають 21583,4 тис. грн, або 88,1% до бюджетних призначень звітного періоду. У порівнянні  з аналогічним періодом  минулого року їх обсяг  зменшився на 8459,3 тис. грн, або на 28,2 %.  

Субвенцій з Державного та обласного бюджетів та дотації з обласного бюджету    надійшло 21583,4 тис. грн, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року  їх обсяг зменшився на 8426,3 тис. гривень.

 Загалом за січень – березень 2019 року до загального фонду міського бюджету надійшло субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам на:

- виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям,  особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної  соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла  загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку  в сумі  3391,8 тис. грн, або 95,7 % до бюджетних призначень;

  - надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  в сумі 11340,6 тис. грн, або 82,3 % до бюджетних призначень; 

- надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 70,0 тис. грн, або 17,0 % до бюджетних призначень; 

-  за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду в сумі 211,45 тис. грн, або 100% до бюджетних призначень;

- виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу  та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною», оплату послуг  із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя в сумі 249,9 тис. грн, або 99,6 % до бюджетних призначень; 
- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 105,0 тис. грн., або 100% до бюджетних призначень;

  - іншої субвенції з місцевого бюджету в сумі 10,7 тис. грн, або 99,7 % до бюджетних призначень.


Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету склала – 341,07 тис. грн., або 10% до бюджетних призначень.
В січні – березні поточного року з державного бюджету місцевим бюджетам надійшло 5862,9 тис. грн, з них освітня субвенція   склала 3096,3 тис. грн, або 100 %  бюджетних призначень, медична субвенція – 2522,6 тис. грн., або 100% бюджетних призначень, субвенція на здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій – 244,0 тис. грн., або 100% бюджетних призначень звітного періоду.

Видатки міського бюджету за І квартал 2019 року виконано у сумі  33838,4 тис. грн,  що менше видатків відповідного періоду 2018 року на 6587,7 тис. грн  або на 16,3 %.

Видатки загального фонду бюджету склали 33409,0 тис. грн, що становить 79,4% до плану. Фінансування видатків здійснено відповідно до затверджених бюджетних призначень з врахуванням пропозицій головних розпорядників коштів міського бюджету. У галузевій структурі видатків на державне управління спрямовано 12,7%, на освіту – 28,6%, соціальний захист і соціальне забезпечення – 51,6%, культуру і мистецтво – 1,6%, фізичну культуру і спорт – 1,3%, житлово-комунальне господарство – 4,0%, транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство – 0,2%. У структурі видатків за економічною класифікацією питома вага видатків на оплату праці складає 37,2%, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 6,7%, продукти харчування та медикаменти – 0,7%, соціальне забезпечення – 50,2%, інші видатки – 5,2%.

Видатки спеціального фонду бюджету склали 429,4 тис. грн, що становить 16,8% до плану.  На державне управління спрямовано 17,6% видатків, на освіту – 82,2%, культуру і мистецтво – 0,2%. Проведено капітальних видатків (придбання камер відеоспостереження, періодичних видань для бібліотеки) на суму 60,7 тис. грн - за рахунок бюджету розвитку.
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