Інформаційна довідка
щодо реалізації інвестиційних проектів у 2016 році
у м. Новгород-Сіверський

Впродовж 2016 року підприємствами, установами, організаціями міста за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 30,6 млн грн капітальних інвестицій, з них міською радою за рахунок міського бюджету – 641 тис грн. 

Основним джерелом капітальних інвестицій є власні кошти підприємств та організацій, кошти державного та місцевого бюджетів, кредити банків та інші позики. 
Лідируючі позиції за обсягами освоєних капітальних інвестицій утримує промисловість, сільське та лісове господарство.

Державні капітальні вкладення спрямовуються на об'єкти, що мають вагоме значення для розвитку міста при наявності інвестиційного проекту та позитивного висновку держекспертизи.

Так, у 2016 році фактично використано державних капітальних вкладень 1330,025 тис. грн, з них 81,902 тис. грн місцевих ресурсів, а саме:

І. За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку та місцевого бюджету на реалізацію проекту «Реконструкція кінотеатру ”Літній” під спортивну залу по вул. Б. Майстренка, 8 в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області» спрямовано 609,025 тис. грн, з них місцевого бюджету – 60,902 тис. грн (замовник - Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації).
ІІ. За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку та місцевого бюджету реалізовано проекти на суму 721,0 тис. грн, з них місцевого бюджету – 21,0 тис. грн:
замовник - Відділ освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської  міської ради Чернігівської області:

- закупівля обладнання для облаштування місць для дозвілля (дитячих та спортивних майданчиків) м. Новгород-Сіверський – 204,0 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 6,0 тис. грн;
- придбання обладнання для загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів – 105,0 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 3,0 тис. грн;
- придбання спортивного обладнання – 103,0 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 3,0 тис. грн.

замовник - Новгород-Сіверська міська рада Чернігівської області:

- придбання трактора для комунальних потреб м. Новгород-Сіверський – 195,7 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 5,7 тис. грн;
- придбання навісного та іншого обладнання для трактора – 113,3 тис. грн, з них кошти місцевого бюджету – 3,3 тис. грн.
