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       Міністрові фінансів України 









       Маркаровій О. С.
Про субвенцію на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій

Шановна Оксано Сергіївно!

Новгород – Сіверська міська рада стурбована діями вищих посадових осіб держави щодо призупинення фінансування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

Зокрема, розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 10.07.2019 № 500-р між місцевими бюджетами розподілено 2,5 млрд грн, проте видатки за вказаною субвенцією органами Казначейства не здійснюються. 

Новгород – Сіверська міська рада звернулася до Прем’єр-міністра України О. Гончарука, Міністра фінансів України О. Маркарової, Міністра розвитку громад та територій України А. Бабак стосовно неприпустимості затягування у фінансуванні зазначеної субвенції.

Утім, 09.09.2019 Державна казначейська служба України, керуючись дорученням Міністерства фінансів України, зобов’язала територіальні підрозділи заблокувати проведення видатків місцевих бюджетів у частині субвенції державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій та звернулася до органів місцевого самоврядування з вимогою добровільно надати письмову згоду на їх повернення. 

Звертаю Вашу увагу, що від часу такої «офіційної зупинки» (уперше в історії бюджетних відносин в Україні) минуло вже три місяці, що складає 1/6 календарного бюджетного року.

Очікуючи фінансування, Новгород – Сіверська міська рада, відповідно до розподілу коштів цієї субвенції, уже виконали певний обсяг робіт: підготовлено проєктно-технічну документацію, проведено тендерну процедуру, виконані роботи на 100% в обсягах фінансування на 2019 рік.

З огляду на вказане вище, беручи до уваги, що питання проведення капітального ремонту об’єкту дорожньої інфраструктури комунальної власності, будівництва мереж вуличного освітлення та придбавати обладнання для установ соціально-культурної сфери комунальної власності призначення є вкрай актуальним, просимо Вас, як члена Уряду, на черговому засіданні Кабінету Міністрів України ініціювати розгляд питання розблокування фінансування субвенції державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій. 

Зокрема, можливі два варіанти розв’язання назрілої проблеми:

1) оскільки розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.07.2019№ 500-р має вищу юридичну силу, ніж доручення Уряду, запропонувати невідкладно відновити фінансування передбачених вказаними розпорядженнями проєктів;

2) запропонувати терміново розглянути й затвердити напрацьовані Міністерством фінансів України спільно з обласними державними адміністраціями пропозиції до перерозподілу та невідкладно розпочати фінансування.

Користуючись нагодою, висловлюю Вам свою повагу та сподіваємося, що спільними зусиллями і впевненими діями ми досягнемо сталого розвитку територій.

Секретар міської ради                                                                                 Ю. Лакоза
