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до постанови Новгород-Сіверської 
територіальної виборчої комісії 
від 13 жовтня 2020 року № 30


Про зміни в складі дільничих виборчих комісій, що здійснюють підготовку та проведення місцевих виборів 25 жовтня 2020 року

 
	Вивести  зі складу членів дільничної виборчої комісії 740503:
Крючек Світлана Миколаївна, 1974 року народження – голова комісії, від місцевої організації Політичної Партії «Європейська Солідарність» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за подання якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
	Включити до складу цієї комісії: Єрко Алла Петрівна, 1967 року народження – голова комісії, від місцевої організації Політичної Партії Європейська Солідарність».
	
Замінити в складі члнів дільничної виборчої комісії 740505:
Мажежа Наталія Іванівна, 1969 року народження, секретар, від місцевої організації Політичної Партії «Батьківщина» (у зв’язку з внесенням подання про зміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
	Включити до складу цієї комісії: Мажежа Наталія Іванівна, 1969 року народження – член комісії, від місцевої організації Політичної Партії «Батьківщина».
	
Замінити в складі членів дільничної виборчої комісії 740505:
Космачева Валентина Миколаївна, 1973 року народження – член комісії, від місцевої організації Політичної Партії «Батьківщина» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
	Включити до складу цієї комісії: Космачева  Валентина Миколаївна, 1973 року народження – секретар, від місцевої організації Політичної Партії «Батьківщина».

	Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740503: Вітель Оксану Миколаївну, 1985 року народження – від місцевої організації Політичної Партії «Батьківщина» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
	Включити до складу цієї комісії: Харькова Марина Михайлівна, 1982 року народження – від місцевої організації Політичної Партії «Батьківщина».

	Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740507: Гашимова Тетяна Віталіївна, 1977 року народження – голова комісії від місцевої організації Політичної Партії «Наш край» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
	Включити до складу цієї комісії: Костюкович Людмила Олексіївна, 1969 року народження – голова комісії, від місцевої організації Політичної Партії «Наш край».

	Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740510: Курило Світлана Олексіївна, 1952 року народження – від  місцевої організації Політичної Партії «Європейська Солідарність» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
	Кушнеренко Сергій Іванович, 1958 року народження – від місцевої організації Політичної Партії «Європейська Солідарність»  (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
Включити до складу цієї комісії: Котова Олена Миколаївна, 1979 року народження – член комісії, від місцевої організації Політичної Партії «Європейська Солідарність».

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740511: Засько Анна Миколаївна, 1996 року народження – від  місцевої організації Політичної Партії «Батьківщина» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
	Включити до складу цієї комісії: Засько Наталія Григорівна, 1977 року народження – від місцевої організації Політичної Партії «Батьківщина».

	Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740512: Бурдейний Валерій Вікторович, 1961 року народження – від  місцевої організації Політичної Партії «Європейська Солідарність» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
	Включити до складу цієї комісії: Коверко Лариса Петрівна, 1970 року народження – від місцевої організації Політичної Партії «Європейська Солідарність».

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740516: Алдашкова Любов Анатоліївна, 1965 року народження – від  місцевої організації Політичної Партії «Батьківщина» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
	Включити до складу цієї комісії: Філіппов Юрій Вікторович, 1962 року народження – від місцевої організації Політичної Партії «Батьківщина».

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740517: Пилипенко Наталія Миколаївна, 1976 року народження – від  місцевої організації Політичної Партії «Наш край» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
Включити до складу цієї комісії: Шарай Сергій Вікторович, 1972 року народження – від місцевої організації Політичної Партії «Наш край».

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740519: Дубовець Сергій Миколайвич, 1984 року народження – голова комісії, від  місцевої організації Політичної Партії «Європейська Солідарність» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
Включити до складу цієї комісії: Кашуба Катерина Петрівна, 1959 року народження – голова комісії, від місцевої організації Політичної Партії «Європейська Солідарність».

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740521: Канавець Валентин Михайлович, 1972 року народження – голова комісії, від  місцевої організації Політичної Партії «Батьківщина» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740524: Науменко Микола Миколайович, 1971 року народження – секретар, від  Кауфман В.М.    (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
Включити до складу цієї комісії: Пшенична Валентина Михайлівна, 1961 року народження – секретар, від Кауфман В.М

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740534: Заруба Володимир Миколайович, 1970 року народження – від  місцевої організації Політичної Партії «Наш край» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
Включити до складу цієї комісії: Турок Олена Олексіївна, 1990 року народження – від місцевої організації Політичної Партії «Наш край».

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740536: Рибкина Наталія Олександрівна, 1986 року народження – секретар, від  місцевої організації Політичної Партії «Європейська Солідарність» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
Включити до складу цієї комісії: Примак Наталія Володимирівна, 1988 року народження – секретар, від місцевої організації Політичної Партії «Європейська Солідарність».

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740539: Шкарабура Микола Михайлович , 1965 року народження – голова комісії, від  місцевої організації Політичної Партії «Європейська Солідарність» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
Включити до складу цієї комісії: Пискун Анатолій Михайлович, 1959 року народження – голова комісії, від місцевої організації Політичної Партії «Європейська Солідарнісь».

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740542: Голуб Руслан Валерійович, 1974 року народження – від  місцевої організації Політичної Партії «Наш край» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
Включити до складу цієї комісії:Сигута Людмила Семенівна, 1956 року народження – від місцевої організації Політичної Партії «Наш край».

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740544: Пацюк Іван Михайлович, 1958 року народження – від  місцевої організації Політичної Партії «Наш край» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
Включити до складу цієї комісії: Щепочкина Марія Миколаївна, 1992 року народження – від місцевої організації Політичної Партії «Наш край».

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740545: Голубовська Лариса Вікторівна, 1967 року народження – голова комісії, від  місцевої організації Політичної Партії «Наш край» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
Включити до складу цієї комісії: Пацюк Іван Михайлович, 1968 року народження – голова комісії, від місцевої організації Політичної Партії «Наш край».

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740545: Сивоглаз Наталія Володимирівна, 1976 року народження – від  місцевої організації Політичної Партії «Слуга народу» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
Включити до складу цієї комісії: Сичова Марія Володимирівна, 1986 року народження – від місцевої організації Політичної Партії «Слуга народу».

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740547: Ступак Марина Юріївна, 1987 року народження – секретар, від  місцевої організації Політичної Партії «Слуга народа» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
Включити до складу цієї комісії: Сомова Олена Василівна, 1970 року народження – секретар, від місцевої організації Політичної Партії «Слуга народу».

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії 740548: Царик Ольга Іванівна, 1973 року народження – секретар, від  місцевої організації Політичної Партії «Батьківщина» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
Включити до складу цієї комісії: Свириденко Олеся Сергіївна, 1981 року народження – секретар, від місцевої організації Політичної Партії «Батьківщина».



  Секретар 
  Новгород-Сіверської міської 
  територіальної виборчої комісії                                                     Сватко І.С.
