Додаток 
до постанови Новгород-Сіверської 
територіальної виборчої комісії 
від 21 жовтня 2020 року № 48


Про зміни в складі дільничних виборчих комісій, що здійснюють підготовку та проведення місцевих виборів 25 жовтня 2020 року

Замінити в складі членів дільничної виборчої комісії №740503:
Марфуніна Наталія Михайлівна, 1979 р. н.,- секретар дільничної виборчої комісії, від  міської організації Радикальної  партії Олега Ляшка (у зв’язку з внесенням подання про зміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).	Включити до складу цієї комісії: Шара Оксана Василівна, 1972 р. н.,-член дільничної  виборчої комісії, від міської організації "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ".
Замінити в складі членів дільничної виборчої комісії №740507: 
Руденко Ксенія Анатоліївна, 1984 р. н.,- секретар дільничної виборчої комісії, від  міської організації Радикальної  партії Олега Ляшка (у зв’язку з внесенням подання про зміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).	Включити до складу цієї комісії: Коломійченко Лідія Вікторівна, 1960 р. н.,- член дільничної  виборчої комісії, від міської організації "СЛУГА НАРОДУ".

Виключити зі складу членів дільничної виборчої комісії №740520:
Ганжа Людмила Миколаївна, 1967 р. н.,-член дільничної виборчої комісії,від  міської організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (у зв’язку з внесенням подання про зміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
	Включити до складу цієї комісії: Шумей Світлана Анатоліївна, 2000 р. н.,-член дільничної  виборчої комісії,від міської організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина».	

Замінити в складі членів дільничної виборчої комісії №740528:
Рябчук Тетяна Миколаївна, 1975 р. н.,- секретар дільничної виборчої комісії, від  міської організації Радикальної  партії Олега Ляшка (у зв’язку з внесенням подання про зміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).	Включити до складу цієї комісії: Сідоренко Валентина Володимирівна, 1973 р. н.,- член дільничної  виборчої комісії, від міської організації "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ".
Замінити в складі членів дільничної виборчої комісії №740542:
Сичова Алла Володимирівна, 1980 р. н.,- секретар дільничної виборчої комісії, від  міської організації Радикальної  партії Олега Ляшка (у зв’язку з внесенням подання про зміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).	Включити до складу цієї комісії: Голуб Алла Дмитрівна, 1970 р. н.,- член дільничної  виборчої комісії, від Кауфман В.М.






  Секретар 
  Новгород-Сіверської міської 
  територіальної виборчої комісії                                                     Сватко І.С.
