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ЗВІТ
старости сіл Орлівка, Ломанка, Сапожків Хутір 

Новгород-Сіверської міської територіальної громади 

за 2024 рік
 
Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими документами, що визначають порядок діяльності старости, надаю звіт про проведену роботу протягом 2024 року.
2024 рік пройшов у тісній співпраці старости з населенням та місцевими підприємцями.
Обов’язок старости - це представлення інтересів жителів сіл Орлівка, Ломанка, Сапожків Хутір в територіальній громаді та надання відповідних адміністративних послуг на місцях. Робота проводиться відкрито, в інтересах громади. В межах повноважень забезпечується вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до розв’язання назрілих життєвих питань.

Відповідно до покладених повноважень та діючи в інтересах жителів сіл Орлівка, Ломанка, Сапожків Хутір  беру участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради, виконую доручення міського голови та інформую про їх виконання. Також беру участь у робочих нарадах різного спрямування, де представляю інтереси жителів сіл. 
Для зручності відкритого спілкування жителів сіл було створено групу в месенджері «Viber», що забезпечило  додаткову можливість інформування населення про важливі події, заходи та отримання корисної інформації.
У 2024 році кількість зареєстрованих мешканців сіл становила 775 осіб, чисельність наявного населення - 694 особи, кількість зареєстрованих домогосподарств - 336,

Прийом громадян проводиться за графіком, який затверджений міським головою, в межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживання жителів села. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального-захисту, культури, освіти, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Жителі сіл беруть активну участь в соціально-економічному та культурному житті села. Надаються пропозиції щодо ремонту доріг комунальної власності, водопостачання, благоустрою сіл. Приймаємо пропозиції щодо покращення добробуту. 

На території села Орлівка  розміщені і працюють:
Орлівський НВК, будинок культури, амбулаторія ЗПСМ, три магазини, Церква, місцева пожежна охорона, в понеділок та п’ятницю працює Укрпошта.
Надаються послуги одиноким людям похилого віку двома соціальними робітниками в с. Орлівка та Ломанка. Працює КП «Орлівське» та забезпечує населення питною водою.
Надається допомога жителям громади щодо переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформацій до міської ради, структурних підрозділів міської ради, установ, організації.
За 2024 рік мешканцям сіл видано 235 довідок; здійснено нотаріальних дій (заповіти, довіреності, заяви) - 32, надана допомога в оформленні субсидій (заяви, декларації) – 63.
Здійснюється облік, ведення та зберігання погосподарських книг.
Забезпечується ведення обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів та, у разі отримання розпоряджень РТЦК та СП, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних. 
Здійснюється контроль за своєчасною сплатою за земельний податок, проводиться роз’яснювальна робота щодо погашення боргів.
Не допускаю на території сіл Орлівка, Ломанка, Сапожків Хутір дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики за встановленими законодавчими актами України, актами міської ради, Правилами внутрішнього трудового розпорядку.
Постійно проводиться впорядкування територій населених пунктів – Орлівка, Ломанка, Сапожків Хутір.  В 2024 році було зроблено підсипку та грейдерування вулиць. В зимовий період проводилась чистка доріг від снігу.
Силами працівників заготовлено дрова для адмінбудівлі та пожежної частини.

Працівники від центру зайнятості облаштували та пофарбували в парку дитячий майданчик та автобусні зупинки.

В 2024 році було відремонтовано порив водогону.
Проводиться благоустрій кладовищ, колодязів, вирубування аварійних дерев, скошування трави та бур’янів на території сіл, підгортання сміттєзвалищ.
Облаштовано Пункт незламності та забезпечено всім необхідним.
Наша громада підтримує ЗСУ - це збір допомоги від жителів сіл, плетіння маскувальних сіток, шкарпеток тощо. 

На постійному контролі сім`ї, які потребують посиленої уваги, де проживають малолітні діти. Проводиться робота з неблагополучними сім’ями.
Найважливіше у своїй роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю та довіру мешканців сіл Орлівка, Ломанка, Сапожків Хутір, депутатського корпусу  у спільному вирішенні проблем.
Хочу подякувати захисникам і захисницям, які стали на захист нашої Батьківщини, кожному жителю всієї громади. Подякувати  керівникам всіх служб та установ Новгород-Сіверської міської територіальної громади і всім людям, які підтримують мене, дають поради, вносять пропозиції для покращення життя сіл.
Дякую всім за підтримку, довіру та співпрацю!
Староста





                                        Віталій РЯБЧЕНКО
