ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ  НОВГОРОД – СІВЕРСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ   ЗА   СІЧЕНЬ -  
ГРУДЕНЬ  2021 РОКУ
До бюджету Новгород –  Сіверської міської територіальної громади за січень – грудень  2021 року надійшло доходів у сумі 232840,85 тис. грн, з них до загального фонду – 227159,11 тис. грн та до спеціального фонду – 5681,74 тис.  гривень.
Загальний фонд міського бюджету  наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень у сумі 142265,6 тис. грн, що більше показників звітного періоду 2020 року на 83739,95 тис. грн. (143,1 %) та офіційних трансфертів у сумі  84893,53 тис. грн., що більше показників звітного періоду минулого року на 58873,6 тис. грн.  (226,3 %).  Збільшення обсягу надходжень   відбулося за рахунок  приєднання сільських громад до міської.
Планові показники податкових та неподаткових надходжень загального фонду виконані на 103,0 %, з них по основних бюджетоутворюючих платежах: 

· податок на доходи фізичних осіб – надійшло 79471,9 тис. грн. та виконання запланованих обсягів склало 110,3 %;

· податок на прибуток підприємств комунальної форми власності – надійшло 121,0 тис. грн. та виконання запланованих  обсягів склало 100,0%;

· рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів – надійшло 7955,3 тис. грн. та виконання запланованих обсягів склало 100,3 %;

· внутрішні податки на товари та послуги (акцизний податок) – надійшло 5794,6 тис. грн. та виконання запланованих  обсягів склало 110,3 %;

· єдиний податок – надійшло 17997,9 тис. грн. та виконання запланованих обсягів склало 105,3 %;
· туристичний збір – надійшло 53,1 тис. грн та виконання запланованих обсягів склало 100,1%;
· податок на майно – надійшло 29328,8 тис. грн. та виконання запланованих обсягів склало 85,7 %, в тому числі плата за землю – надійшло 28210,1 тис. грн. та виконання запланованих обсягів  забезпечено на 85,1 % (невиконання  пояснюється тим, що у 2021 році громадянами оформлюються не витребувані паї, що призводить до зменшення орендованих площ сільгосппідприємствами, через зменшення нормативної грошової оцінки землі, яка введена в дію з 2021 року суттєво зменшилася  і сума земельного податку по окремим підприємствам);
· неподаткові надходження  – надійшло 1543,0 тис. грн. та виконання запланованих обсягів склало   110,0 %.

· Планові показники доходів спеціального фонду бюджету  (без власних надходжень бюджетних установ) за січень – грудень  2021 року виконані у сумі  264,0 тис. грн. (247,7 %).
Виконання видаткової частини із загального фонду бюджету Новгород-Сіверської  міської територіальної громади  склало  211 101,5 тис. грн, що складає  94,9% до бюджетних призначень звітного року.
За рахунок субвенцій, отриманих з державного, обласного, інших бюджетів та залишків субвенцій , виділених у попередньому бюджетному періоді, видатки склали 68 580,9 тис. грн, у тому числі за рахунок:

· освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для виплати заробітної плати педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти – 59 622,9 тис. гривень; 

· субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 1 836,3 тис. гривень;
· субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості – 4 303,3 тис. гривень;

· іншої субвенції з обласного бюджету на державні програми соціального захисту - 40,2 тис. грн, для фінансування видатків на виконання доручень виборців депутатами обласної ради - 298,0 тис. гривень; 

· іншої субвенції з Понорницької  селищної територіальної громади - 10,0 тис. гривень;

· субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - 762,0 тис. гривень;
· субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 708,3 тис. гривень;

· субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - 494,9 тис. грн., з них надання освіти за рахунок залишку коштів за субвенцією з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами - 139,5 тис. гривень;

· субвенції з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - 505,0 тис. гривень.


Видатки за рахунок дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам становили 4 184,8 тис. гривень, з них за рахунок:
• дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 1 624,8 тис. гривень (відділ освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської міської ради на виплату заробітної плати працівникам закладів загальної середньої освіти).


• дотації з місцевого бюджету на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних місцевих бюджетів за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 2 560,0 тис. грн (відділ освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської міської ради – 760,0 тис. грн, Комунальне некомерційне підприємство «Новгород-Сіверська центральна міська лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської міської ради – 1 800,0 тис. гривень).
У звітному періоді в цілому по бюджету направлено на:

· оплату праці і нарахування на заробітну плату - 165 096,5 тис. гривень (78,2%);

· продукти харчування, медикаменти  та перев`язувальні матеріали –             2 561,6 тис. гривень (1,2%);

· оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 12 091,7 тис. гривень (5,7%);

· окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесених до заходів розвитку – 1 399,8 тис. гривень (0,7%);

· соціальне забезпечення – 3 274,7 тис. грн (1,6%)  на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань та інші соціальні виплати;

· поточні трансферти – 10 104,2 тис. гривень (4,8%);
· інші видатки – 16 573,0 тис. гривень (7,8%).

Найбільшу питому вагу в структурі видатків загального фонду бюджету громади займає соціально-культурна сфера 73,2 %, або 154 525,2  тис. грн, з них по галузях:

освіта – 56,2% (118 572,1 тис. гривень);
охорона здоров’я – 2,8% (5 836,3 тис. гривень); 

соціальний захист та соціальне забезпечення – 6,6% (13 951,1 тис. гривень); 

культура і мистецтво – 6,7% (14 116,1 тис. гривень); 

фізична культура i спорт – 0,9 % (2 049,6 тис. гривень).

Видатки на житлово-комунальне господарство склали (4,1%) або 8 571,3 тис. грн, у тому  числі організація благоустрою населених пунктів громади – 6 125,6 тис. грн, забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги  – 1 605,3 тис. грн, відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво – 840,4 тис. гривень). 

На економічну діяльність було використано 6 774,0 тис. грн (3,2%)    (здійснення заходів із землеустрою – 25,0 тис. грн; регулювання цін на послуги місцевого автотранспорту - 902,4 тис. грн; утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету -1 517,6 тис. гривень, реалізація заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості – 4 303,3 тис. грн; членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування - 25,7 тис. грн).

На державне управління, у тому числі проведення місцевих виборів,  виплати  6 місяців головам, секретарям сільських рад та звільненим  головним бухгалтерам сільських рад, утримання Комунальної установи «Міський трудовий архів», представницькі видатки витрачено 38 251,3 тис. гривень (18,1%).

Видатки на іншу діяльність склали 2 178,0 тис. грн (1,0%) (заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха – 3,4 тис. грн; забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони - 2 111,0 тис. грн; заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення – 18,8 тис. грн; інші заходи громадського порядку та безпеки – 44,8 тис. гривень).
Міжбюджетні трансферти склали 801,7 тис. грн, що становило 0,4% від загальної суми видатків бюджету. 

Із спеціального фонду бюджету Новгород-Сіверської  міської територіальної громади  видатки в  2021 році склали 11 501,6 тис. грн (поточні видатки – 2 695,1 тис. грн та капітальні видатки – 8 806,5 тис. грн).
У структурі видатків  спеціального  фонду  у звітному році касові видатки склали на державне управління - 163,7 тис. грн (1,4%), освіту - 2 107,5 тис. грн (18,3%), охорону здоров’я - 1 000,0 тис. грн (8,7%), соціальний захист та соціальне забезпечення - 836,9 тис. грн (7,3%), культуру і мистецтво - 352,0 тис. грн (3,1%),  фiзичну культуру i спорт – 8,9 тис. грн, житлово-комунальне господарство – 3 928,2 тис. грн (34,2%), економічну діяльність – 3 054,0 тис. грн (26,6%), у тому числі будівництво освітніх установ та закладів – 731,6 тис. грн, медичних установ та закладів – 325,8 тис. грн,  споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту - 110,7 тис. грн; виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 1 836,3 тис. грн; утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету - 49,6 тис. грн; іншу діяльність - 50,4 тис. грн (0,4%), у тому числі на заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха – 40,3 тис. грн, забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони – 10,1 тис. грн.
Кредиторська заборгованість за загальним і спеціальним фондами у  бюджеті Новгород-Сіверської міської територіальної громади станом на 01 січня 2022 року відсутня.

