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                                                                ПРОЄКТ №                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА      
до звіту про виконання бюджету Новгород – Сіверської міської  територіальної громади за І квартал 2021 року



Згідно перспективного плану формування територій громад Чернігівської області, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від           12 червня 2020 № 730-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Чернігівської області», до Новгород – Сіверської  міської територіальної громади з 2021 року приєдналися 23 сільські ради: Биринська, Блистівська, Будо – Вороб’ївська, Бучківська, Вороб’ївська, Грем’яцька, Дігтярівська, Кам’янсько – Слобідська, Ковпинська, Команська, Кудлаївська, Ларинівська, Лісконогівська, Мамекинська, Михальчино – Слобідська, Об’єднанська, Орлівська, Печенюгівська, Попівська, Смяцька, Троїцька, Чайкинська, Шептаківська Новгород – Сіверського району Чернігівської області.

Відповідно до звітності УДКСУ у Новгород – Сіверському районі бюджет Новгород – Сіверської міської  територіальної громади (далі – міський бюджет)  за  І квартал  2021 року виконаний по доходах в сумі 46399,6 тис. грн, або       23,9 % до  уточненого річного плану, по видатках в сумі 44928,9 тис. грн, або 22,6 % до річного плану. 
ДОХОди

За січень – березень 2021 року до загального фонду міського бюджету мобілізовано 30424,6 тис. грн податків, зборів та інших доходів, при уточненому плані 26448,4 тис. грн, понад план надійшло 3976,3 тис. гривень. Виконання становить 115,0%. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження  зросли  на 16438,2  тис. грн, темп приросту складає 117,5 %. 
З державного та обласного бюджетів одержано міжбюджетних трансфертів на загальну суму 15344,5 тис. грн, при уточненому плані 15344,5 тис. гривень.  Рівень виконання становить 100%. 

Таким чином, в цілому надходження загального фонду міського  бюджету  при уточненому плані 41792,9 тис. грн становлять в сумі 45769,2 тис. грн, рівень виконання складає 109,5 %.

Надходження до спеціального фонду бюджету  складають 630,4 тис. гривень.  У порівнянні з  аналогічним періодом минулого року надходження зросли  на  287,2 тис. грн, або на 183,7 %. 

У цілому надходження по загальному та спеціальному фондах  бюджету  склали в сумі 46399,6 тис. грн, при уточненому плані 42450,4 тис. гривень. Рівень виконання за січень – березень  2021 року  до уточненого плану складає 109,3%. 
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         Доходи загального фонду  міського  бюджету за І квартал  2021 року виконано на 109,5 %. При планових призначеннях на звітний період        41792,9 тис. грн фактичні надходження склали 45769,2 тис. грн,  понад план надійшло 3976,3 тис. гривень. У порівнянні з відповідним періодом минулого року доходи загального фонду бюджету  зросли  на 25230,6 тис. грн, темп приросту складає 122,8%. 

До міського бюджету   протягом січня – березня  2021 року  зараховано 15344,5 тис. грн офіційних трансфертів, що на 8792,4 тис. грн більше  аналогічного періоду  минулого року, темп приросту  складає 134,2%. Базової дотації у звітному періоді поточного року надійшло  в сумі 2728,8 тис. гривень. Субвенцій  з державного та обласного бюджетів  отримано         12615,7 тис. грн, або 100 % бюджетних призначень звітного періоду, в тому числі освітньої субвенції – 12381,0 тис. гривень.

Власні доходи загального фонду  міського бюджету виконано в обсязі 30424,6 тис. грн, або 115,0% планових призначень звітного періоду. Понад план отримано 3976,3 тис. гривень.   У порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг  власних доходів зріс  на 16438,2 тис. гривень. 

Найбільшу питому вагу в надходженнях загального фонду бюджету займає податок на доходи фізичних осіб - 49,2%, податок на майно  - 22,0%, єдиний податок  - 14,3%, рентна плата за використання інших природних ресурсів         - 9,1%,  внутрішні податки на товари  та послуги (акцизний податок) - 3,6%,  неподаткові надходження - 1,3 %. 
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Бюджетоутворюючим податком, як і в попередні роки, залишається податок на доходи фізичних осіб. До міського бюджету за січень –  березень поточного року  надійшло 14980,7 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 115,4%, понад заплановані обсяги надійшло 1999,8 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, у порівнянні з  аналогічним періодом минулого року  його обсяг зріс на 6159,2 тис. грн, або на 69,8%,  за рахунок збільшення кількості платників  та  фонду оплати праці.   У звітному періоді  понад план  надійшло: податку  на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати - 1311,0 тис. грн,  податку  на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами - 448,8 тис. грн,  податку  на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата -  222,0 тис. грн, податку на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування  - 18,0 тис. гривень.

Найбільші платники податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами із доходів платника податку  у вигляді заробітної плати: ПрАТ «Новгород – Сіверський сирзавод» - 1184,4 тис. грн, Відділ освіти, молоді та спорту міської ради - 1760,0 тис. грн, ДП «Новгород – Сіверське лісове господарство» - 856,0 тис. грн, Новгород – Сіверська державна гімназія ім. К.Д. Ушинського - 264,3 тис. грн,  ПП «Новгород – Сіверські аграрні інвестиції» - 660,1 тис. грн,  КНП «Новгород – Сіверська  ЦМЛ» - 627,6 тис. грн, ТОВ «АГРІКОР ХОЛДИНГ» - 203,8 тис. грн, ТОВ  «Новгород – Сіверський Елеватор» - 196,8 тис. грн, СГТ Бистівське 2018 - 147,7 тис. грн,ТОВ «ДВМ ЛІС» -  238,8 тис. гривень.

Надходження податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами забезпечено на 142,9%, при плані 1047,1 тис. грн,  надійшло        1495,9  тис. гривень. 

Найбільші платники податку: Військова частина 2253 – 461,2 тис. грн, Новгород – Сіверська установа виконання покарань (УВП №31) – 407,2 тис. грн, ГУНП в Чернігівській області – 378,0 тис. грн,  2 ДПРЗ УДСНС України – 166,1 тис. гривень.

Надходження податку на прибуток підприємств комунальної власності склали 121,0 тис. грн, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року  його обсяг збільшився на 108,5 тис. гривень. Надходження  податку на прибуток  забезпечили  РДАСП «Новгород – Сіверськрайагролісгосп»  (підприємством сплачено 109,0 тис. грн  за  2020 рік) та комунальні підприємства.

За І квартал  поточного  року до міського  бюджету  надійшло 1090,3, тис. грн внутрішніх податків на товари  та послуги, що на  87,4% або на 508,6 тис. грн більше,  ніж за аналогічний період  минулого року, в тому числі акцизного податку з :

- вироблених  в Україні підакцизних товарів (пальне)  надійшло 140,2 тис. грн, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 127,1%, та у порівнянні зі звітним періодом минулого року більше  на 98,8 тис. гривень;  

- ввезених на митну  територію України підакцизних товарів (пальне)    надійшло 472,4  тис. грн, чим забезпечено виконання бюджетних призначень звітного періоду на 135,8%, та у порівнянні зі звітним періодом минулого року більше на 338,7 тис. гривень;  

- з реалізації суб’єктами господарювання  роздрібної торгівлі підакцизних товарів (пиво, алкогольні напої, тютюнові вироби) надійшло 477,6 тис. грн,  що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 111,1%, та у порівнянні зі звітним періодом минулого року більше на 17,5% або на 71,1 тис. гривень.

Найбільші платники акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів  в  І кварталі 2021 року: ТОВ «АТБ – Маркет» - 240,6 тис. грн (у порівнянні з аналогічним періодом  2020 року більше на 19,8  тис. грн); ПрАТ «Сіверське» - 100,4 тис. грн (більше  порівняно з аналогічним періодом  2020 року на 6,3  тис. грн); ТОВ «РЕСУРС ЛТД» - 16,2 тис. грн (на 4,9 тис. грн  більше звітного періоду минулого року); ПП «ІДЕАЛ» - 11,0 тис. грн ( на рівні звітного періоду минулого року); Торговий Дім «Новгород – Сіверський» - 17,9 тис. грн (на 9,7 тис. грн  більше звітного періоду минулого року);  Анікієнко Д.В. - 10,1 тис. грн (на 2,5 тис. грн. більше аналогічного періоду минулого року). 

Надходження рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів склали 2708,8 тис. грн, з них рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування (37%) склала в сумі 1116,3 тис. грн, рентна пати за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовлення в порядку рубок головного користування) склала 1592,5 тис. гривень. 

До міського бюджету  зараховується 5% рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин  загальнодержавного значення, надходження у   січні – березні  2021 року склали 4,6 тис. грн, що на 1,2 тис. грн більше ніж за аналогічний період минулого року. 

Надходження рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин місцевого значення у січні – березні 2021 року склали – 50,0 тис. грн (сплачено ПрАТ «Новгород – Сіверський ЗУБМ» за видобування крейди у 4 кварталі 2020 року). 

Відповідно до Податкового кодексу України до місцевих податків та зборів належать два податки:  податок на майно, який складається з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та  плати за землю, єдиний  податок)  та  туристичний збір.

Структура місцевих  податків за січень – березень  2021 року   
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За січень – березень  2021 року  до міського  бюджету  зараховано    11059,8 тис. грн місцевих податків,  що складає 105,0% від планових показників звітного періоду, обсяг  місцевих податків  у порівнянні зі звітним періодом  минулого року  зріс на 7169,0  тис. грн, або на 184,3 %.

Із загальної суми надходжень місцевих податків, податку на майно отримано в сумі  6694,4 тис. грн, або 81,2%  планових призначень звітного періоду.  
Загалом за січень – березень 2021 року плати за землю надійшло        6480,0 тис. грн. В порівнянні  з аналогічним періодом минулого року надходження зросли на 4501,1 тис. гривень.  

Найбільші  платники по платі за землю: Регіональна філія  «Південно-західна залізниця»  сплачено за січень – березень  2021 року - 706,6 тис. грн, ПАТ «Чернігівобленерго» - 208,0 тис. грн,  ДП «Новгород – Сіверське лісове господарство» -  157,8 тис. грн, ПП «Новгород – Сіверські  аграрні інвестиції»   - 1888,3 тис. грн,   ТОВ «Агрікор Холдинг» - 527,7 тис. грн, ТОВ «Орлівське» - 248,3 тис. грн, ТОВ «Гетьманське» -  4589,1 тис. гривень.

Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, надійшло  в сумі 214,4 тис. грн, що в порівнянні  з аналогічним періодом    минулого року, більше на 54,3 тис. грн, в зв’язку зі збільшенням розміру мінімальної заробітної плати (6000,00 грн), встановленої законом на 1 січня календарного року, яка враховується при визначенні ставки податку за 1 кв. метр загальної площі об'єкта житлової та нежитлової  нерухомості, в тому числі його часток.

У січні – березні поточного року міським бюджетом отримано туристичного збору 13,6 тис. грн, що на 10,1 тис. грн більше ніж за аналогічний період  минулого року.

До міського бюджету  за січень – березень 2021 року  надійшло єдиного податку в сумі  4351,8 тис. грн, або 190,5% до бюджетних призначень звітного періоду. Понад заплановані обсяги було отримано 2066,9 тис. грн  єдиного податку, в тому числі:  з юридичних осіб - 63,3 тис. грн,  з фізичних осіб              - 831,8 тис. грн, з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків - 1171,8 тис. грн. У порівнянні  з  аналогічним періодом 2020 року обсяг єдиного податку зріс на 2603,4 тис. гривень.   
Неподаткові надходження  за січень – березень   2021 року склали     409,6 тис. грн або 144,8% планових призначень звітного періоду.  У порівнянні з аналогічним періодом минулого року їх обсяг  зменшився  на 264,1тис. грн, або на 39,2 %. 
Адміністративних штрафів та інших санкцій надійшло в сумі 22,6 тис. гривень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року  надходження зросли на 20,2 тис. гривень.

За  січень – березень  2021 року до бюджету  надійшло плати за надання адміністративних послуг – 259,7 тис. грн, що становить 108,6% бюджетних призначень звітного періоду 2021 року.  В порівнянні з аналогічним періодом  минулого року обсяг  надходжень від  плати за надання адміністративних послуг зменшився   на 58,6 тис. грн, або на 18,4 %. 
Основні надходження по адміністративним послугам забезпечено за рахунок наступних  надходжень:

· адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань -  1,5 тис. грн  (17,7% планових призначень звітного періоду 2021 року) та на 6,6 тис. грн  менше надходжень звітного періоду  2020 року; 
· плата за надання інших адміністративних послуг - 111,8 тис. грн      (95,8% до бюджетних призначень  звітного періоду 2021 року) та на 78,0 тис. грн (або на 41,1% ) менше надходжень за січень – березня 2020 року;
· адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень - 146,5 тис. грн (128,1% до плану  звітного періоду) та на 26,1 тис. грн, або на 21,6% більше надходжень  аналогічного періоду  минулого  року.

У І кварталі поточного року надійшло коштів  від оренди цілісного майнового комплексу 78,6 тис. грн,  з них  59,1 тис. грн - погашена заборгованість  минулого року (АТ «Облтеплокомуненерго» - 56,5 тис. грн, ТОВ «Комунальник» - 2,5 тис. гривень).  
Державного  мита надійшло 1,1 тис. грн, що  в порівнянні з відповідним періодом минулого року  менше  на 0,6 тис. гривень.

Інших надходжень  до загального фонду бюджету   зараховано 47,5 тис. грн, в тому числі: 4,5 тис. грн -  повернення бюджетних коштів минулих років, 1,5 тис. грн - плата за користування місцем (зовнішня реклама), 30,0 тис. грн                       - повернення коштів грошової застави згідно частини 6 ст. 225 Виборчого кодексу України, 11,5 тис. грн - кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, зняття ґрунтового покриву. 

До спеціального  фонду міського  бюджету   за  січень – березень            2021 року зараховано доходів в сумі 630,4 тис. грн, з них власні надходження бюджетних установ - 608,4 тис. грн, в тому числі надходження від плати за послуги, що  надаються бюджетними установами (батьківська плата, оренда)      - 418,8 тис. грн, інші власні надходження - 189,5 тис. гривень.

Надходження  екологічного податку  склали 15,2 тис. грн, або 104,4% до бюджетних призначень звітного періоду, що  в порівнянні з відповідним періодом минулого року  більше  на 2,5 тис. гривень.

 Інші неподаткові надходження спеціального фонду  за січень – березень  2021 рік склали 6,9 тис. грн, в тому числі:  грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства  про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності - 6,9 тис. гривень.

За січень – березень 2021 року до загального фонду  міського бюджету надійшло  офіційних трансфертів на загальну суму 15344,5 тис. грн, що становить  100%  планових призначень звітного періоду. У порівнянні  з аналогічним періодом  минулого року їх обсяг  зріс на 8792,4 тис. грн, або на 134,2%.  
За І квартал 2021 року до загального фонду бюджету надійшло 2728,8 тис. грн базової дотації, та  субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам  загалом на суму 234,7 тис. грн, з них на:

- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі     52,8 тис. грн, або 100%  планових  призначень   звітного періоду 2021 року;

- на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров`я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  в сумі      169,7 тис. грн, або 100 % бюджетних призначень звітного періоду;


- іншої субвенції з місцевого бюджету в сумі 12,2 тис. грн, або 100%  бюджетних призначень звітного періоду.

За січень – березень  поточного року субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам склали в сумі  12381,0 тис. грн, з них освітня субвенція – 12381,0  тис. грн, або 100 %  бюджетних призначень.

ВИДАТКИ

Видатки бюджету Новгород-Сіверської міської  територіальної громади за січень – березень 2021 року виконані в сумі 44928,9 тис. грн,  що більше видатків відповідного періоду 2020 року на 24577,2 тис. грн  (у зв’язку з  приєднанням районних та сільських установ).

Видатки загального фонду бюджету склали 44139,7 тис. грн, що становить 72,8% до плану. Фінансування видатків здійснено відповідно до затверджених бюджетних призначень з врахуванням пропозицій головних розпорядників коштів бюджету міської територіальної громади.  

У галузевій структурі видатків на державне управління спрямовано 23,0%, на освіту - 53,9%, охорону здоров’я - 1,6%,  соціальний захист і соціальне забезпечення - 7,2%, культуру і мистецтво - 7,9%, фізичну культуру і спорт        - 0,9%, житлово-комунальне господарство - 4,0%, транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство - 0,3%,  іншу діяльність - 0,9%, міжбюджетні трансферти - 0,3 %. 
У структурі видатків за економічною класифікацією питома вага видатків на оплату праці складає 81,7%, оплату комунальних послуг та енергоносіїв        - 5,9%, продукти харчування та медикаменти - 1,2%, соціальне забезпечення      - 1,5%, інші видатки - 7,2%, поточні трансферти - 2,5%.
Видатки спеціального фонду бюджету склали 789,2 тис. грн, що становить 17,5% до плану.  На державне управління було спрямовано 4,5% видатків, освіту  - 34,4%, соціальний захист і соціальне забезпечення - 14,8%, культуру і мистецтво - 1,1%, житлово-комунальне господарство - 3,9%, економічну діяльність (будівництво) - 41,3%. Проведено капітальних видатків на суму 342,0 тис. грн, з них за рахунок власних надходжень - 16,2 тис. грн, за рахунок бюджету розвитку - 325,8 тис. грн (за рахунок передачі коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду).
Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету на звітний період складає в сумі 5413,3 тис. грн  (термін оплати якої не настав), по спеціальному фонду - 51,2 тис. грн (термін оплати якої не настав).
Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету на звітний період  складає  35,6 тис. гривень.
Дебіторська заборгованість за спеціальним  фондом бюджету станом на звітний період по доходах склала 34,2 тис. грн (в тому числі прострочена           - 8,3 тис. грн),  по видатках - 1280,0 тис. гривень.
ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

На державне управління при плані на звітний період 2021 року         12338,6 тис. грн профінансовано 10163,4 тис. грн або 82,4 відсотка до плану, у тому числі утримання органів управління місцевого самоврядування                   - 8766,0 тис. грн, інша діяльність у сфері державного управління - 73,7 тис. грн, проведення місцевих виборів -1323,7 тис. гривень.
На утримання міської ради (з урахуванням виплат звільненим сільським головам, секретарям та спеціалістам сільських рад)  видатки склали  6902,1 тис. грн,  відділу освіти, молоді та спорту - 211,5 тис. грн,  управління соціального захисту населення, сім’ї та праці - 1033,4 тис. грн, відділу культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації - 201,2 тис. грн, фінансового управління - 417,8 тис. гривень.

Заробітна плата з нарахуваннями у структурі видатків становить        8401,8 тис. грн  (95,8 %).

Видатки на комунальні послуги та енергоносії по загальному фонду  склали 138,4 тис. грн  (1,6 %).   
Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету на звітний період складає 20,0 тис. грн  (попередня оплата періодичних видань - 12,7 тис. грн, відшкодування орендарями земельного податку - 1,0 тис. грн і оплата енергоносіїв - 6,3 тис. гривень).
Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету на звітний період складає 459,7 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями термін оплати якої не настав). Прострочена кредиторська заборгованість відсутня.
За рахунок спеціального фонду проведені видатки у сумі 35,8 тис. грн, у тому числі: придбання господарських і канцелярських  матеріалів - 22,0 тис. грн та капітальні видатки - 13,8 тис.  грн (придбання  комп’ютерної техніки). 
Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на звітний період складає 23,3 тис. грн  (оренда приміщень адмінбудинку міської ради),  в тому числі прострочена - 8,3 тис. грн. (архітектурне бюро).
По спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.

ОСВІТА

Видатки на освіту із загального фонду бюджету міської територіальної громади  у звітному кварталі склали 23767,5 тис. грн,  або 78,2% до плану (у тому числі за рахунок власних коштів бюджету міської територіальної громади – 11744,0 тис.грн (49,4% у структурі  видатків на освіту) та коштів освітньої субвенції - 12023,5 тис.грн,  або 50,6% у структурі  видатків на освіту). 

Протягом звітного періоду із загального фонду бюджету на утримання дошкільних закладів спрямовано 1890,4 тис. грн або 8,0% загального обсягу видатків на освіту, закладів загальної середньої освіти - 19110,3 тис. грн (80,4%, в тому числі за рахунок власних коштів бюджету – 7086,8 тис.грн),  позашкільних закладів - 971,3 тис. грн (4,1%), центру професійного розвитку педагогічних працівників - 50,5 тис. грн (0,2%), інших закладів у сфері освіти (централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту та логопеда) - 914,7 тис. грн (3,8%),  дитячої музичної школи  - 750,8 тис. грн (3,2%), інклюзивно-ресурсного центру - 4,8 тис. грн, надання освіти за рахунок субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами - 69,3 тис. грн (0,3%), інші програми та заходи у сфері освіти  (допомога дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнилося 18 років) - 5,4 тис. гривень.

На виплату заробітної плати з нарахуваннями спрямовано  20642,2 тис. грн (питома вага цих видатків у загальній їх сумі становить 86,9%).

На придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установ освіти використано 538,2 тис. грн (питома вага – 2,3%).

На придбання медикаментів та перев`язувальних матеріалів використано 0,8 тис. гривень.

Протягом звітного періоду на продукти харчування направлено 508,5 тис. грн (питома вага - 2,1%). За рахунок цих коштів забезпечено вартість харчування 1 дитини в день на такому рівні: заклади загальної середньої освіти - 10,00 грн (учні I-IVкласів та пільгові категорії), дошкільні заклади - 31,00 гривня. 

Видатки на оплату послуг склали 154,0 тис. грн (питома вага – 0,6%). 

Видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали  34,7 тис. грн, їх питома вага - 0,1%.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв використано 1869,3 тис. грн (питома вага - 7,9 %). Із загальної суми на оплату теплопостачання спрямовано 410,3 тис. грн, водопостачання та водовідведення - 55,9 тис. грн, електроенергії - 340,5 тис. грн, природного газу - 1047,0 тис. грн, інших енергоносіїв -15,6  тис. гривень. 

На інші видатки витрачено 19,7 тис. грн (0,1%).

Кредиторська заборгованість по загальному фонду за звітний період склала 4584,4 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями працівникам установ освіти -4529,6 тис. грн, придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб та оплата послуг установ освіти - 34,1 тис. грн, продукти харчування - 20,7 тис. гривень).
Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на звітний період склала 14,0 тис. гривень (попередня оплата періодичних  видань).
В освітній галузі видатки спеціального фонду бюджету за звітній період 2021 року здійснені в сумі 271,2 тис. грн, у тому числі заробітна плата з нарахуваннями - 5,3 тис. грн, придбання господарських та канцелярських матеріалів – 17,2 тис. грн, продукти харчування - 247,2 тис. гривень. 
На капітальні видатки використано коштів за рахунок власних надходжень бюджету - 1,5 тис. грн  (книжки). 

Кредиторська  заборгованість за спеціальним  фондом бюджету складає 51,2 тис. грн  (продукти харчування).

Дебіторська заборгованість за спеціальним  фондом бюджету станом на    01 квітня 2021 року складає 10,9 тис. грн  (батьківська плата).
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

Видатки по загальному фонду на охорону здоров’я  склали  720,6 тис. грн  (595,6 тис. грн - за рахунок власних коштів бюджету міської територіальної громади, 125,0 тис. грн - за рахунок субвенції з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я).   

На утримання комунального  некомерційного підприємства «Новгород-Сіверська центральна міська лікарня  імені  І.В.Буяльського» використано 485,8 тис. грн (на оплату комунальних послуг  та  енергоносіїв).

Видатки загального фонду на утримання комунального  некомерційного підприємства «Новгород-Сіверський міський Центр медико-санітарної допомоги» складають у сумі 109,8 тис. грн (на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, медикаменти та оплату послуг).
За рахунок субвенції з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони  здоров’я для забезпечення лікування хворих на цукровий діабет та нецукровий діабет використано 125,0 тис. гривень.
Станом на 01 квітня 2021 року за спеціальним фондом бюджету дебіторська заборгованість по комунальному  некомерційному підприємству «Новгород-Сіверська центральна міська лікарня  імені І.В. Буяльського» складає 1280,0 тис. грн  –  оплата  за  медичне обладнання.
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ І СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Видатки на соціальний захист населення та соціальне забезпечення населення по загальному фонду за звітний період 2021 року склали 3186,1 тис. грн,   у тому числі:

- за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи      - 10,2 тис. гривень;

- за рахунок бюджету міської  територіальної громади - 3175,9 тис. грн, з них: 

•
 утримання Центру надання соціальних послуг та територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новгород-Сіверської міської ради - 2625,5 тис. грн, у тому числі заробітна плата з нарахуваннями      - 2507,0 тис. гривень;

·  здійснення заходів та реалізація проектів на виконання Державної цільової соціальної програми  «Молодь України» - 8,4 тис. гривень;

·  інші видатки на соціальний захист населення - 352,2 тис. грн (виплати малозабезпеченим верствам населення -166,2 тис. грн, відшкодування вартості проїзду хворим з хронічною нирковою недостатністю - 39,0 тис. грн; матеріальна допомога учасникам АТО - 15,0  тис. грн, забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами         - 71,0 тис. грн, соціальний захист інвалідів - 58,0 тис. грн, наданя фінансової підтримки громадським організаціям, їх членам - 3,0 тис. гривень);

·  виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги - 143,6 тис. гривень;

·  надання пільг окремим категоріям громадян з оплати  послуг зв’язку        - 18,3 тис. гривень;
·  організація та проведення громадських робіт - 13,4 тис. гривень;

·  пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи - 14,5 тис. гривень.
На звітну дату кредиторська заборгованість на виплати  грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги складає 277,9 тис. гривень.
Видатки спеціального фонду бюджету склали 116,6 тис. грн, у тому числі: медикаменти - 5,0 тис. грн, продукти харчування - 104,1 тис. грн, придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установи               - 7,5 тис. гривень.


Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду відсутня.

КУЛЬТУРА

На  установи культури за січень – березень 2021 року використано коштів у сумі 3449,9 тис. грн, що складає 79,1% до плану на вказаний період, у тому числі забезпечення діяльності бібліотек - 1071,2 тис. грн, інших закладів в галузі культури і мистецтва - 125,2 тис. грн (централізована бухгалтерія), палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів - 2238,3 тис. грн, інші заходи в галузі культури і мистецтва - 15,2 тис. гривень.

Видатки на оплату праці і нарахування на заробітну плату склали        3162,2  тис. грн  (91,7% від загального обсягу видатків галузі). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 249,5 тис. грн (7,2 % від загального обсягу видатків ). 

На придбання товарів, оплату послуг, відрядження та інші видатки спрямовано 38,2 тис. грн (1,1%).

На звітну дату кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету відсутня.
Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на        01 квітня 2021 року складає 1,2 тис. грн (попередня оплата періодичних  видань).

Видатки спеціального фонду бюджету у звітному кварталі склали 8,5 тис. грн (придбання товарів, оплату послуг).  

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

На фізичну культуру і спорт у звітному періоді по загальному фонду  використано 414,2 тис. грн (по відношенню до уточнених призначень на вказаний період складає 61,3%), з них: проведення навчально-тренувальних зборів і змагань – 26,1 тис. грн (6,3%), утримання та навчально-тренувальна робота комплексної дитячо-юнацької спортивної школи – 388,1 тис. гривень  (93,7%). 

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями склали 300,0 тис. грн  (77,3 % від загального обсягу видатків на утримання та навчально-тренувальну роботу комплексної дитячо-юнацької спортивної школи). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 73,4 тис. грн (18,9 % від загального обсягу видатків). 

На придбання товарів, оплату послуг та відрядження,  інші видатки спрямовано 14,7 тис. грн (3,8% від загального обсягу видатків).

Кредиторська заборгованість по загальному фонду за звітний період складає 64,5 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями працівникам школи        - 60,4 тис. грн, оплата послуг (крім комунальних) - 4,1 тис. гривень). 

Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на звітний період складає 0,5 тис. гривень (попередня оплата періодичних  видань).

По спеціальному фонду видатки у звітному періоді не проводились.
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

На житлово-комунальне господарство у звітному періоді  по загальному фонду  використано 1773,8 тис. грн (41,4% до плану на звітний період), з них заробітна плата з нарахуваннями працівникам благоустрою - 669,5 тис. грн, оплата комунальних послуг та енергоносіїв - 147,6 тис. грн, придбання товарів і оплата послуг - 737,4 тис. грн, поточні трансферти - 214,1 тис. грн, інші видатки - 5,2 тис. гривень. 

На організацію благоустрою населених пунктів громади використано 1559,7 тис. грн, відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися органом місцевого самоврядування - 180,0 тис. грн, підтримку діяльності комунальних підприємств, що належать до комунальної власності -  34,1 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість по загальному фонду на звітний період відсутня.
По спеціальному фонду за січень – березень 2021 року проведені видатки у сумі 31,3 тис. грн  (придбання господарських товарів).

Кредиторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету відсутня.

ТРАНСПОРТ І ДОРОЖНЄ ГОСПОДАРСТВО
По загальному фонду у звітному кварталі видатки галузі склали 142,8 тис. грн (по відношенню до призначень складає  9,7%), у тому числі на виконання заходів програм:
- регулювання цін на послуги місцевого автотранспорту за загальним фондом бюджету - 117,1 тис. грн (на відшкодування різниці між тарифом на перевезення пасажирів та ціною квитка по програмі «Міський автобус у місті Новгороді-Сіверському на 2021-2022 роки» –  49,0 тис. грн, по програмі «Приміський автобус» населених пунктів Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2021-2022 роки»  -  68,1 тис. гривень);
- членські внески до Асоціацій органів місцевого самоврядування                 - 25,7 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість станом на 01 квітня 2021 року  відсутня.

По спеціальному фонду у звітному періоді видатки не проводились.
БУДІВНИЦТВО

У І кварталі 2021 року  здійснені видатки на реконструкцію приймально-діагностичного відділення комунального некомерційного підприємства «Новгород-Сіверська центральна міська лікарня імені І.В.Буяльського» Новгород-Сіверської міської ради за адресою: місто Новгород-Сіверський, вулиця Шевченка, 17  на суму 325,8 тис. гривень.

ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ
На забезпечення  діяльності  місцевої пожежної  охорони    використано 391,4 тис. грн, у тому числі оплата праці з нарахуванням  -  360,7  тис. грн, придбання господарських товарів - 10,3 тис. грн, навчання - 20,4 тис. гривень.
                                      РЕЗЕРВНИЙ ФОНД

Кошти резервного фонду бюджету міської  територіальної громади у звітному періоді не витрачались.


     КРЕДИТУВАННЯ

На 2021 рік на виконання заходів Програми підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства "Власний дім" на 2021-2027 роки Новгород-Сіверської міської територіальної громади передбачено кошти із загального фонду бюджету на надання довго строкових кредитів, наданих індивідуальним забудовникам на селі, в сумі      50,0 тис. грн, у звітному періоді  кошти на кредитування не витрачались.

                         МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ

До загального фонду бюджету  міської  територіальної громади у звітному періоді 2021 року з державного бюджету надійшло 2728,8 тис. грн базової дотації, що складає 100 % до плану на звітний період та субвенцій з державного, обласного бюджетів та Понорницького селищного бюджету у сумі 12615,7 тис. грн, що складає   100,0 % до плану.

Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам надійшла і профінансована в повному обсязі в сумі 12381,0 тис. грн відповідно до звітних планових призначень (100%).

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету надійшла в сумі 169,7 тис. грн відповідно до планових призначень.
Субвенції з  місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету надійшло в сумі 52,8 тис. грн  відповідно до планових призначень.

Із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими рецептами та пільгове зубопротезування) надійшло і профінансовано в повному обсязі відповідно до помісячного розпису 10,2  тис. грн  іншої субвенції. 

З бюджету Понорницької селищної територіальної громади надійшло       2,0 тис. грн іншої субвенції для фінансування комунального некомерційного підприємства «Новгород-Сіверський міський Центр медико-санітарної допомоги»  на придбання засобів гігієни дитині.
У 2021 році заплановано іншої субвенції із загального фонду бюджету      міської територіальної громади обласному  бюджету у сумі 18,1 тис. грн на співфінансування будівництва об’єкта «Амбулаторія загальної  практики сімейної медицини (на1-2 лікаря) по вул.Миру, 190, в с.Грем’яч Новгород-Сіверського району Чернігівської області - будівництво».
З бюджету Новгород-Сіверської міської територіальної громади профінансовано субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у сумі 130,0 тис. грн, у тому числі на виконання заходів Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту, реагування на надзвичайні ситуації, події та ліквідації пожеж - 50,0 тис. грн, заходів Програми надання допомоги підрозділам  охорони кордону Чернігівського прикордонного загону - 50,0 тис. грн, заходів Програми профілактики правопорушень на території населених пунктів громади - 30,0 тис. грн).
Начальник фінансового управління  

міської ради                                                     



           В. Печко
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І квартал 2020 року -  20881,8  тис. грн





ДОХОДИ  І квартал 2021 року 46399,6 тис. грн
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