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ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Виконавчий комітет

ВИСНОВОК

про недоцільність визнання дітей 
Висоцької Поліни Олександрівни, ... року народження, Новгородського Антона Владиславовича, ... року народження, такими, що втратили право користування житловим приміщенням 
за адресою: ..., місто Новгород-Сіверський, Чернігівська область
 
Розглянувши заяву та надані матеріали Висоцьким Миколою Васильовичем, ... року народження, щодо надання висновку органу опіки та піклування про визнання дітей такими, що втратили право користування житловим приміщенням, службою у справах дітей Новгород-Сіверської міської ради встановлено, що в провадженні Новгород-Сіверського районного суду Чернігівської області розглядається цивільна справа №... за позовом Висоцького Миколи Васильовича до Новгородського Владислава Павловича, Новгородської Ольги Миколаївни та їх малолітніх дітей Висоцької Поліни Олександрівни, ... року народження, Новгородського Антона Владиславовича, ... року народження, про визнання осіб такими, що втратили право користування житловим приміщенням за адресою: ... м. Новгород-Сіверський, Чернігівська область. 

Громадяни Новгородський Владислав Павлович, Новгородська Ольга Миколаївна та їх малолітні діти Висоцька Поліна Олександрівна, ... року народження, Новгородський Антон Владиславович, ... року народження, зареєстровані за адресою: ..., місто Новгород-Сіверський, Чернігівська область, у будинку, власником якого є Висоцький Микола Васильович, рідний дід дітей по матері. З березня 2018 року батьки разом з дітьми переїхали на постійне місце проживання до села ... Чернігівського району Чернігівської області, де вони винаймають будинок. Власного житла, в якому можна було б зареєструвати всіх членів сім’ї, батьки не мають.
Статтею 47 Конституції України встановлено, що ніхто не може бути примусово позбавлений житла інакше як на підставі закону за рішенням суду. Чинним законодавством України передбачено захист житлових прав дітей. Зокрема, згідно з ч. 7 ст. 7 Сімейного кодексу України, дитина має бути забезпечена можливістю здійснення її прав, установлених Конституцією України, Конвенцією про права дитини, іншими міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України. Частиною 1 статті 3 Конвенції про права дитини визначено, що в усіх діях щодо дітей, незалежно від того, здійснюються вони державними чи приватними установами, що займаються питанням соціального забезпечення, судами, адміністративними чи законодавчими органами, першочергова увага приділяється якнайкращому забезпеченню інтересів дитини. Згідно зі ст. 11 Закону України "Про охорону дитинства", кожна дитина має право на проживання в сім’ї разом з батьками або в сім’ї одного з них та на піклування батьків. Предметом основної турботи та основним обов’язком батьків є забезпечення інтересів своєї дитини. 

Відповідно до частин 4, 6 статті 29 Цивільного кодексу України, місцем проживання фізичної особи, яка не досягла десяти років, є місце проживання її батьків (усиновлювачів) або одного з них, з ким вона проживає. Фізична особа може мати кілька місць проживання. Стаття 29 Цивільного кодексу України не пов'язує місце проживання особи з місцем її реєстрації. Право користування житлом у дитини виникає на підставі факту її народження.

Підстава, на якій місце проживання малолітньої дитини реєструвалося в спірному будинку, у судовому порядку не оспорювалася, тому вважається, що вона за фактом народження набула права користування цим житлом на законних підставах.

Оскільки малолітні діти Висоцька Поліна Олександрівна, ... року народження, Новгородський Антон Владиславович, ... року народження, не можуть самостійно обирати місце свого проживання, тому факт їх непроживання в спірному будинку не є підставою для позбавлення їх права користування цим житлом.

Враховуючи зазначене, керуючись інтересами дітей, з метою недопущення звуження обсягу існуючих житлових прав малолітніх дітей та порушення їх охоронюваних законом інтересів, відповідно до ст. 47 Конституції України, ст. 29 Цивільного кодексу України,  ч. 7 ст. 7, ст.ст. 19, 141, 177 Сімейного кодексу України, ст. 11 Закону України "Про охорону дитинства", ст. 12 Закону України "Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей", ст.ст. 6, 7 Закону України "Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні", ч. 1 ст. 3 Конвенції про права дитини, вважати недоцільним зняття з реєстрації та визнання дітей Висоцької Поліни Олександрівни, ... року народження, Новгородського Антона Владиславовича, ... року народження, такими, що втратили право користування житловим приміщенням за адресою: ..., місто Новгород-Сіверський, Чернігівська область.
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