ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ
  НОВГОРОД – СІВЕРСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
за січень - лютий 2023 року
До бюджету Новгород–Сіверської  міської територіальної  громади за січень – лютий  2023 року надійшло доходів у сумі 37502,6 тис. грн, з них до загального фонду – 35720,9 тис. грн та до спеціального фонду – 1781,7 тис.  гривень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження до бюджету збільшилися на 4,1 % або на 1494,1 тис. гривень.

Загальний фонд  бюджету громади  наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень у сумі 26360,2 тис. грн, що  більше показників звітного періоду 2022 року на  4407,1 тис. грн (20,1%) та офіційних трансфертів у сумі   9360,7 тис. грн, що менше  показників звітного періоду минулого року на 2145,3 тис. грн  (18,6 %).  




Виконання бюджету Новгород–Сіверської  міської територіальної громади, починаючи з 24 лютого 2022 року, продовжує здійснюватися в умовах  воєнного стану, введеному на території України внаслідок бойових дій, спричинених повномасштабним вторгненням Російської Федерації в Україну.
Планові показники податкових та неподаткових надходжень загального фонду виконані на 122,9 %, з них по основних бюджетоутворюючих платежах: 

· податок на доходи фізичних осіб – надійшло 15767,6 тис. грн. та виконання запланованих обсягів склало 110,8%, (за рахунок  погашення сільгосппідприємствами заборгованості за оренду землі 2022 року, виплата дивідендів та роялті);

· податок на прибуток підприємств комунальної форми власності – надійшло 3,3 тис. грн;

· рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів – надійшло  1930,4 тис. грн та виконання запланованих обсягів забезпечено  на 194,7 %;

·    внутрішні податки та послуги (акцизний податок) – надійшло 1248,8 тис. грн та виконання запланованих обсягів склало 117,7%;

· єдиний податок – надійшло 2806,2 тис. грн. та виконання запланованих обсягів склало 97,2 %;

· туристичний збір – надійшло 2,2 тис. грн;

· податок на майно – надійшло 4316,8 тис. грн. та виконання запланованих обсягів склало 192,8 %, в тому числі плата за землю – надійшло 3995,8 тис. грн. та виконання запланованих обсягів  забезпечено на 199,6 %.   У січні було сплачено  фермерським господарством  орендної плати за землю за 2022 рік у сумі  майже  2, 0 млн грн,  та фізичними особами, які не встигли сплатити земельний податок у минулому році сплачено у поточному році 156,0 тис. грн;

· неподаткові надходження  – надійшло 284,9 тис. грн. та виконання запланованих обсягів склало   926,0 %. Значне перевиконання планових показників пояснюється тим, що у поточному році погашена заборгованість  за оренду цілісного майнового комплексу в сумі 73,5 тис. грн (ТОВ «Комунальник» - 5,4 тис. грн ( за березень – вересень 2022 року),  АТ ОТКЕ – 68,1 тис. грн (травень – серпень 2022 року)),  та запрацювали реєстри, що дозволило надавати більше адміністративних послуг.
· Планові показники доходів спеціального фонду бюджету  (без власних надходжень бюджетних установ) за   січень – лютий 2023 року виконані у сумі  10,7 тис. грн. (60,3 %).  
Виконання видаткової частини із загального фонду бюджету Новгород-Сіверської  міської територіальної громади  склало  30744,5 тис.  грн або  56,0 % до бюджетних призначень звітного періоду.
За рахунок субвенцій, отриманих з державного, обласного, інших бюджетів та залишків субвенцій , виділених у попередньому бюджетному періоді, видатки склали 6756,1 тис. грн, у тому числі за рахунок:
· освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для виплати заробітної плати педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти – 6610,6 тис. гривень; 

· іншої субвенції з обласного бюджету на державні програми соціального захисту – 6,3 тис. гривень; 

· субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 113,2 тис. гривень;

· субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 26,0 тис. гривень.

     У звітному періоді  по бюджету громади  спрямовано (30744,5 тис.  гривень) на:
· оплату праці і нарахування на заробітну – 20947,3 тис.  грн (68,1%) ;

· оплату комунальних послуг та енергоносіїв  – 2021,4 тис.  грн (6,6%) ;

· соціальне забезпечення – 698,2 тис.  грн (2,3%)  пільги та інші соціальні виплати;

· поточні трансферти – 3681,0  тис.  грн (12,0%), у тому числі заклади охорони здоров’я –1543,9 тис.  грн, з них оплата комунальних послуг та енергоносіїв по закладах охорони здоров’я – 1540,7 тис.  гривень;
· інші видатки – 3396,6 тис.  гривень (11,0%).
Найбільшу питому вагу в структурі видатків загального фонду бюджету громади займає соціально-культурна сфера 60,0%  або 18445,6  тис.  грн, з них по галузях:

освіта – 13011,7 тис.  гривень (42,3%);
охорона здоров’я –1543,9 тис.  гривень (5,0%); 

соціальний захист та соціальне забезпечення – 2168,5 тис. гривень (7,1%); 

культура і мистецтво – 1483,3 тис.  гривень (4,8%); 

фізична культура i спорт – 238,2 тис.  гривень (0,8%).
Видатки на житлово-комунальне господарство склали  (8,5%) або 2620,0 тис.  грн, у тому  числі організація благоустрою населених пунктів громади –1977,7 тис. грн, забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги  – 447,8 тис. грн, відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво – 194,5 тис. гривень). 

На економічну діяльність було використано 675,3 тис. грн (2,2%)    (регулювання цін на послуги місцевого автотранспорту – 142,8 тис. грн, членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування – 24,1 тис. грн, утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету – 473,9 тис. грн, здійснення заходів із землеустрою                   – 34,5 тис. гривень).
Видатки на іншу діяльність склали 1258,7 тис.  грн (4,1%) (заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха – 32,4 тис.  грн, забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони – 507,6 тис.  грн,  заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення – 256,7 тис. грн,  інші заходи  та роботи з територіальної оборони – 462,0 тис. грн), на державне управління витрачено 6444,9 тис. гривень (21,0%). 
Міжбюджетні трансферти склали  1300,0 тис. грн, що становило 4,2 % від загальної суми видатків бюджету (субвенція державному бюджету – 1200,0 тис. грн та інша субвенція районному бюджету –100,0 тис. гривень).
Кредиторська заборгованість за загальним фондом у  бюджеті Новгород-Сіверської міської територіальної громади станом на 01 березня  2023 року складає  4850,8  тис.  грн,  у тому числі оплата праці і нарахування на заробітну плату - 4347,3 тис. грн,  придбання предметів – 415,6  тис.  грн,  видатки на відрядження - 3,7 тис.  грн, оплата послуг - 31,1 тис. грн, оплата комунальних послуг і енергоносіїв – 1,8 тис. грн, інші поточні видатки – 3,7 тис. грн,  субсидії та поточні трансферти – 47,6  тис. гривень.
Із спеціального фонду бюджету Новгород-Сіверської  міської територіальної громади  видатки  склали  1659,0  тис.  грн  (поточні видатки – 763,1  тис.  грн  та капітальні видатки – 895,9 тис.  гривень).
Протягом звітного періоду проведено капітальних видатків на суму         895,9  тис.  грн, за рахунок власних надходжень бюджету громади оприбутковано основні засоби:
1) по міській раді  (895,9 тис.грн),  у тому числі державне управління – 107,0 тис. грн (оприбутковано ноутбуки), по благоустрою громади – 319,6  тис. грн (оприбутковано автомобіль), по  надзвичайних ситуаціях – 469,3 тис. грн (оприбуткування генераторів). 
У структурі видатків  спеціального  фонду касові видатки у звітному періоді склали на державне управління – 147,6 тис.  грн (поточні видатки – 40,6 тис.  грн та капітальні видатки – 107,0 тис. грн), освіту – 229,4 тис.  грн (поточні видатки), соціальний захист та соціальне забезпечення – 141,8 тис. грн (поточні видатки), культуру і мистецтво – 9,9 тис. грн (поточні видатки), фізичну культуру і спорт      –18,0 тис. грн (поточні видатки), житлово-комунальне господарство – 319,6 тис.  грн (капітальні видатки), іншу діяльність – 792,7 тис.  грн (поточні видатки – 323,4 тис.  грн та капітальні видатки – 469,3 тис.  гривень).
Кредиторська заборгованість за спеціальним фондом у  бюджеті Новгород-Сіверської міської територіальної громади станом на 01 березня  2023 року складає 1286,7 тис. грн  (поточні видатки – 3,7 тис. грн та капітальні видатки -1283,0 тис. гривень).
