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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Новгород-Сіверської міської ради VIII скликання 

до Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», Державного агентства лісових ресурсів України  щодо недопущення звільнення директора філії «Новгород-Сіверське лісове господарство» Зайця Сергія Михайловича.

Ми, депутати Новгород-Сіверської  міської ради VIII скликання, розглянули  звернення  трудового колективу філії «Новгород-Сіверське лісове господарство» Північного лісового  офісу Державного спеціалізованого господарського  підприємства  «Ліси України» з приводу недопущення звільнення  директора філії «Новгород-Сіверське лісове господарство» Зайця Сергія Михайловича.
Питання можливого звільнення директора філії «Новгород-Сіверське лісове господарство» Зайця Сергія Михайловича та призначення на його місце іншої особи 21.04.2023 обговорювалося на засіданні  трудового колективу філії «Новгород-Сіверське лісове господарство». Трудовий колектив філії  одноголосно висловив підтримку  керівнику філії Зайцю С.М. та висловив стурбованість з приводу його можливого звільнення.
Заєць Сергій Михайлович є депутатом Новгород-Сіверської міської ради VIII скликання і за період виконання зазначених повноважень зарекомендував себе як порядна та принципова особистість, яка головним пріоритетом для себе бачить захист інтересів мешканців громади в т.ч. працівників ввіреного йому трудового колективу.
В умовах загрози окупації території Новгород-Сіверської територіальної громади окупаційними військами російської федерації  Заєць С.М. не залишив свій пост та зумів організувати роботу очолюваного ним підприємства, зберігши трудовий потенціал колективу . 

Громадянська позиція та трудові досягнення Зайця С.М. не залишилися поза увагою керівництва держави та центральних органів   влади.
Так, в 2019 році Заєць С.М. був нагороджений знаком Національної гвардії України «За співпрацю».

За  активне сприяння виконанню завдань, пов'язаних із забезпеченням здійснення заходів із забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 05.08.2022 нагороджений відзнакою Президента України «За оборону України».
17.11.2022 Заєць С.М. отримав відомчу заохочувальну відзнаку нагрудний знак «Відмінник лісового господарства України».
Крім вищезазначеного, діяльність Зайця С.М., як керівника лісогосподарського підприємства неодноразово відзначалася Державним агентством лісових ресурсів, Новгород-Сіверською районною державною адміністрацією, та міською радою.

З метою удосконалення структури управління та підвищення ефективності ведення лісового господарства Заєць С.М. протягом 2022-2023 років успішно втілив визначену Державним агентством лісових ресурсів процедуру реформування ДП «Новгород-Сіверський лісгосп».
Таким чином призначення іншого керівника до філії «Новгород-Сіверське лісове господарство» беззаперечно призведе до розбалансування роботи підприємства, зниження показників його діяльності, створить напругу всередині трудового колективу та викличе зневіру громадян до рішень влади.

З
 огляду на вище викладене, ми, депутати Новгород-Сіверської міської ради VIII скликання звертаємося до Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», Державного агентства лісових ресурсів України  щодо недопущення звільнення директора філії «Новгород-Сіверське лісове господарство» Зайця Сергія Михайловича та залишення його на займаній посаді.
Секретар міської ради
                                        


Ю. Лакоза
