
Пояснювальна записка

до прогнозних показників місцевого бюджету 
відділу освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської міської ради 
Чернігівської області
Освіта є пріоритетною сферою соціально-економічного, духовного та культурного розвитку громади, тому  сталий розвиток галузі, забезпечення доступності якісної освіти в закладах освіти усіх рівнів: дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних та оптимальне і ефективне використання бюджетних коштів для забезпечення та розвитку галузі є важливим  завданням органів місцевого самоврядування.
Основні цілі галузі освіти на 2024-2025 роки такі:

- повноцінний розвиток кожної дитини, в умовах дистанційної, очної та змішаної форм навчання; 

- збереження  мережі закладів дошкільної освіти, створення умов для відновлення  їх функціонування, зміцнення матеріально-технічної бази;  

- здійснення заходів для забезпечення якісної, сучасної та доступної освіти з використанням технологій очного, змішаного та дистанційного навчання:

- забезпечення  продовження реформи загальної середньої освіти «Нова українська школа», розбудови нового освітнього середовища;  
- стимулювання професійного розвитку вчителів; 
- розбудова безпечної та інклюзивної системи освіти, наближення освітніх послуг для учнів з особливими освітніми потребами до місць  проживання, врахування їх індивідуальних потреб;

- забезпечення функціонування інклюзивно-ресурсного центру;

- забезпечення доступності позашкільної освіти; 

Для реалізації визначених цілей у 2024-2025 роках передбачається проведення наступних заходів:

- створення безпечного освітнього простору шляхом обладнання найпростіших, протирадіаційних та модульних укриттів в закладах освіти;

- подальша оптимізація мережі закладів освіти на території громади;

- приведення штатної чисельності працівників закладів освіти до відповідності з наявним контингентом учнів, вихованців;
- посилення контролю за охопленням дітей дошкільного віку незалежно від стану здоровʼя, навчанням, вихованням та підготовкою до систематичного навчання в школі;

- створення умов для забезпечення рівного доступу до якісної шкільної та позашкільної освіти;

- виховання у школярів патріотизму, формування високої моральної культури, пошани до державної мови;

- забезпечення належного функціонування закладів загальної середньої освіти, дошкільних закладів та інших закладів освіти;

- забезпечення належного теплового режиму, проведення заходів енергозбереження;

- подальше оновлення комп’ютерної техніки  в закладах загальної середньої освіти, продовження оснащення класів, кабінетів мультимедійною технікою; 
- виконання заходів пожежної безпеки;

- модернізація харчоблоків.
Основні результати, яких планується досягти: 

- створення безпечного освітнього середовища, відповідно до вимог  сьогодення; 

- забезпечення доступної дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти з урахуванням реалій воєнного стану,  демографічної та економічної ситуації; 

- сприяння підвищенню мотивації учнів до навчання, а вчителів – до професійного розвитку;

- надання освітніх послуг учням з особливими освітніми потребами.

           По відділу освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області плануються видатки в сумі 90751120,00 грн, у тому числі по загальному фонду 90721120,00 грн, спеціальному фонду у сумі 25000,00 грн.
Відділу освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської міської ради підпорядковано 24 бюджетних установ, фінансування яких проводиться по 15 КПК, а саме:
КПК 0600160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах        (місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах»:
На 2024 рік пропонуються до затвердження кошти загального фонду в межах орієнтовного граничного показника в сумі 839300,00 грн. На заробітну плату передбачені видатки у сумі  800000,00 грн, що складає 95,3 % від загального обсягу видатків, що становить 76,2% до потреби. Видатки по незахищених статтях на утримання апарату ВОМС  обраховані у сумі 39300,00 грн (підписка періодичних видань, придбання канцтоварів, господарських товарів, конвертів, бланків, пального, виготовлення електронних ключів, заправка та ремонт картриджів, видатки на відрядження, інші видатки) що становить 82,2% до потреби.
КПК 0611010 «Надання дошкільної освіти»:
На 2024 рік планується обсяг коштів, в межах орієнтовного граничного показника в сумі 4847008,00 грн. На заробітну плату з нарахуванням передбачені видатки в сумі 3418154,00 грн, що складає 70,5% від загального обсягу видатків, що становить 48,3% до потреби. На медикаменти та перев’язу вальні матеріали кошти не передбачено при потребі 5904,00 грн. На продукти харчування для дітей передбачені кошти в сумі 200000,00 грн, що становить 12% до потреби. На оплату енергоносіїв передбачено 759704,00 грн, що становить 62,9% до потреби. Видатки по незахищених статтях на утримання дошкільних закладів  обраховані у сумі 449150,00 грн (підписка періодичних видань, придбання канцтоварів, господарських товарів, конвертів, бланків, пального, заправка та ремонт картриджів, видатки на відрядження, послуги зв’язку, послуги з обслуговування електромереж, інші видатки) що становить 40,2% до потреби.

Щодо батьківської плати за харчування дітей  в дошкільних закладах встановлено вартість харчування на день, виходячи з вартості харчування одного діто-дня за рахунок бюджету:

- для дітей старшого дошкільного віку – 63 грн.; 

- для дітей молодшого віку – 60 грн.

Кошти на капітальні видатки передбачено в сумі 20000,00 грн, при потребі 90000,00 грн.
КПК 0611021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету»:
На 2024 рік планується обсяг коштів, в межах орієнтовного граничного показника в сумі 18484938,00 грн. На заробітну плату з нарахуванням передбачені видатки в сумі 9271113,00 грн, що складає 50,1% від загального обсягу видатків, що становить  54,6% до потреби. На медикаменти та перев’язу вальні матеріали кошти не передбачено при потребі 24130,00 грн. На продукти харчування для дітей передбачені кошти в сумі 570000,00 грн, що становить 7,6% до потреби. На оплату за енергоносії передбачено 6930875,00 грн, що становить 53,6% до потреби. Видатки по незахищених статтях на утримання  закладів загальної середньої освіти  обраховані у сумі 1712950,00 грн (підписка періодичних видань, придбання канцтоварів, господарських товарів, конвертів, бланків, пального, заправка та ремонт картриджів, видатки на відрядження, послуги зв’язку, послуги з обслуговування електромереж, інші видатки) що становить 29,9% до потреби.

Вартість харчування учнів 1-4 класів всіх категорій становить 41,00 грн, для учнів 5-8 класів 45,00 грн, для учнів 9-11 класів 49,00 грн.
Кошти на капітальні видатки не передбачено, при потребі 2585000,00 грн.
КПК 0611031 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок освітньої субвенції»:
На 2024 рік планується обсяг коштів, в межах орієнтовного граничного показника за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 54029500,00 грн. На заробітну плату з нарахуванням передбачені видатки в сумі 54029500,00 грн, що складає 100% від загального обсягу видатків, та становить 82,9 % до потреби.
КПК 0611070 «Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми»:
На 2024 рік планується обсяг коштів, в межах орієнтовного граничного показника в сумі 2825367,00 грн. На заробітну плату з нарахуванням передбачені видатки в сумі 2330200,00 грн, що складає 82,5% від загального обсягу видатків, що становить 49,3% до потреби. На оплату енергоносіїв передбачено 371217,00 грн, що становить 78,6% до потреби. Видатки по незахищених статтях на утримання позашкільних закладів  обраховані у сумі 123950,00 грн (підписка періодичних видань, придбання канцтоварів, господарських товарів, конвертів, бланків, пального, заправка та ремонт картриджів, видатки на відрядження, послуги зв’язку, послуги з обслуговування електромереж, інші видатки) що становить 37,8 % до потреби.

  Кошти на капітальні видатки не передбачено при потребі 160000,00 грн.
КПК 0611141 « Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти»:
        На 2024 рік  планується обсяг коштів, в межах орієнтовного граничного показника в сумі 4851263,00 грн. На заробітну плату з нарахуванням передбачені видатки в сумі 4250480,00 грн, що складає 87,6% від загального обсягу видатків, що становить 99,9% до потреби. На оплату енергоносіїв передбачено 233053,00 грн, що становить 75,2% до потреби. Видатки по незахищених статтях на утримання обраховані у сумі 367730,00 грн (підписка періодичних видань, придбання канцтоварів, господарських товарів, конвертів, бланків, пального, заправка та ремонт картриджів, видатки на відрядження, послуги зв’язку, послуги з обслуговування електромереж, інші видатки) що становить 56,6 % до потреби.


Кошти на капітальні видатки не передбачено при потребі 490000,00 грн. 
КПК 0611142 «Інші програми та заходи у сфері освіти»:
          Планується обсяг коштів, в межах орієнтовного граничного показника на допомогу дітям - сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування (7 дітей), яким в 2024 році виповниться 18 років в сумі 12670,00 грн з розрахунку 1 810,00 грн на одну дитину.
КПК 0611151 «Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів місцевого бюджету»:
         На 2024 рік планується обсяг коштів, в межах орієнтовного граничного показника в сумі 222036,00 грн. На заробітну плату з нарахуванням передбачені видатки в сумі 73388,00 грн, що складає 33,1% від загального обсягу видатків, що становить 100% до потреби. На оплату енергоносіїв передбачено 62948,00 грн, що становить 57,3% до потреби. Видатки по незахищених статтях на утримання  закладу  обраховані у сумі 85700,00 грн (підписка періодичних видань, придбання канцтоварів, господарських товарів, пального, заправка та ремонт картриджів, видатки на відрядження, послуги зв’язку, інші видатки) що становить 83,9% до потреби.
Кошти на капітальні видатки не передбачено при потребі 51000,00 грн.
КПК 0611152 «Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок освітньої субвенції»:

На 2024 рік планується обсяг коштів, в межах орієнтовного граничного показника за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 1315200,00 грн. На заробітну плату з нарахуванням передбачені видатки в сумі 1315200,00 грн, що складає 100% від загального обсягу видатків, та становить 76,7 % до потреби.
КПК 0611160 «Забезпечення діяльності центрів професійного розвитку педагогічних працівників»:
На 2024 рік планується обсяг коштів, в межах орієнтовного граничного показника в сумі 1218103,00 грн. На заробітну плату з нарахуванням передбачені видатки в сумі 1037000,00 грн, що складає 85,1% від загального обсягу видатків, що становить 53,8% до потреби.  На оплату за енергоносії передбачено 144203,00 грн, що становить 78,4% до потреби. Видатки по незахищених статтях на утримання закладу  обраховані у сумі 36900,00 грн (підписка періодичних видань, придбання канцтоварів, господарських товарів, пального, заправка та ремонт картриджів, видатки на відрядження, послуги зв’язку, інші видатки) що становить 46,1% до потреби.

КПК  0613133 «Інші заходи та заклади молодіжної політики»:
На здійснення заходів та реалізацію проектів на виконання Державної цільової соціальної програми «Молодь України» пропонується передбачити
 на 2024 рік обсяг коштів, в межах орієнтовного граничного показника в сумі 50000,00 грн. На інші виплати населенню передбачається 10000,00 грн, що становить 100% до потреби. Видатки по незахищених статтях  обраховані у сумі 40000,00 грн, що становить 28,6% до потреби.
КПК 0613140 «Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються  за рахунок коштів  на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)»:
           На придбання путівок для оздоровлення планується виділити 40000,00 грн, що становить 2% до потреби.
КПК 0615011 «Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту»:
          На 2024 рік планується  обсяг коштів, в межах орієнтовного граничного показника в сумі 60000,00 грн. Видатки по незахищених статтях обраховані у сумі 60000,00 грн, що складає 50% до потреби.

КПК 0615012 «Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту»:
          На 2024 рік планується  обсяг коштів, в межах орієнтовного граничного показника в сумі 40000,00 грн. Видатки по незахищених статтях обраховані у сумі 40000,00 грн, що складає 50% до потреби.

КПК 0615031 «Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл»:
           На 2024 рік планується обсяг коштів, в межах орієнтовного граничного показника в сумі 1915735,00 грн. На заробітну плату з нарахуванням передбачені видатки в сумі 1456000,00 грн, що складає 76% від загального обсягу видатків, що становить 75,4% до потреби. На оплату енергоносіїв передбачено 366135,00 грн, що становить 62,8% до потреби. На медикаменти та перев’язу вальні матеріали кошти не передбачено при потребі 2278,00 грн. Видатки по незахищених статтях на утримання  закладу  обраховані у сумі 93600,00 грн  ( придбання канцтоварів, господарських товарів, пального, заправка та ремонт картриджів, видатки на відрядження, послуги зв’язку, інші видатки) що становить 25,9% до потреби.
Фізична культура і спорт

По фізичній культурі і спорту з бюджету Новгород-Сіверської міської територіальної громади фінансується 1 установа – комплексна дитячо-юнацька спортивна школа зі штатною чисельністю 16,6 посад, кількість вихованців складає 201 дитина.

Пріоритетними завданнями розвитку в сфері фізичної культури та спорту є сприяння залученню населення, в першу чергу дітей, молоді та інвалідів, до активних занять фізичною культурою та спортом з метою зміцнення здоров’я, фізичного та культурного розвитку.

У 2024-2025 роках передбачається проведення наступних заходів:

- збереження діючої  дитячо-юнацької спортивної школи, підвищення ефективності її роботи,  зміцнення її матеріально-технічної бази необхідним обладнанням та інвентарем;

- забезпечення розвитку олімпійських, не олімпійських видів спорту та сприяння поліпшенню підготовки та участі спортсменів у змаганнях різного рівня;

- забезпечення державної підтримки дитячого, дитячо-юнацького спорту;

- формування основ здорового способу життя за допомогою розвитку інфраструктури для занять масовим спортом та активного відпочинку;

- створення умов для фізичного виховання і масового спорту населення;

- сприяння підготовці та участі збірних команд громади з видів спорту у змаганнях різного рівня;

- забезпечення розвитку спортивної інфраструктури із залученням інвесторів,

- матеріальне заохочення спортсменів-переможців.

Протягом 2024-2025 років планується досягти наступних результатів: 

- створення безпечних умов для залучення широких верств населення до масового спорту; 

- удосконалення механізму утримання мережі сучасних спортивних споруд; 

- створення стимулів для здорового способу життя й здорових умов праці шляхом розвитку інфраструктури для занять масовим спортом та активного відпочинку.


Начальник                                                   Тетяна КОВАЛЬЧУК
Головний бухгалтер                                           Олена ТИЧЕНКО
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