ІНФОРМАЦІЯ 
про виконання бюджету Новгород-Сіверської
 міської територіальної громади за січень-лютий 2024 року

До бюджету Новгород–Сіверської  міської територіальної  громади за січень – лютий  2024 року надійшло доходів у сумі 44 415,4 тис. грн, з них до загального фонду – 35 429,5 тис. грн та до спеціального фонду – 8 985,9 тис. гривень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження до бюджету збільшилися на 18,4 % або на 6 912,8 тис. гривень.

Загальний фонд  бюджету громади  наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень у сумі 24 289,9 тис. грн, що  менше показників звітного періоду 2023 року на  2 070,3 тис. грн (7,9%) та офіційних трансфертів у сумі   11 139,6 тис. грн, що більше  показників звітного періоду минулого року на 1 778,9 тис. грн  (19,0%). 


Виконання бюджету Новгород–Сіверської  міської територіальної громади, починаючи з 24 лютого 2022 року, продовжує здійснюватися в умовах  воєнного стану, введеного на території України внаслідок бойових дій, спричинених повномасштабним вторгненням Російської Федерації в Україну.
Планові показники податкових та неподаткових надходжень загального фонду виконані на 114,8 %, з них по основних бюджетоутворюючих платежах: 

· податок на доходи фізичних осіб – надійшло 11 057,9  тис. грн  та виконання запланованих обсягів склало 91,03%;

· податок на прибуток підприємств комунальної форми власності – надійшло 10,8 тис. грн;

· рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів – надійшло  2 399,4 тис. грн. та виконання запланованих обсягів склало 179,6%;

·    внутрішні податки та послуги (акцизний податок) – надійшло 1 532,8 тис. грн та виконання запланованих обсягів склало 107,6%;

· єдиний податок – надійшло 6 025,8 тис. грн, та виконання запланованих обсягів склало 191,3 %;

· туристичний збір – надійшло 5,6 тис. грн,  та виконання запланованих обсягів склало 265,6%;

· податок на майно – надійшло 2 714,0 тис. грн  та виконання запланованих обсягів склало 95,3 %, в тому числі плата за землю – надійшло 2 383,5 тис. грн та виконання запланованих обсягів  забезпечено на 91,8 %;

· неподаткові надходження  – надійшло 543,7 тис. грн та виконання запланованих обсягів склало 232,3 %.
· Планові показники доходів спеціального фонду бюджету  (без власних надходжень бюджетних установ) за   січень – лютий   2024 року виконані у сумі  9,9 тис. грн (141,8 %) . Екологічного податку надійшло в сумі 9,5 тис. грн та грошових  стягнень за шкоду, заподіяну  порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища 0,4 тис.   гривень.

Виконання видаткової частини із загального фонду бюджету Новгород-Сіверської  міської територіальної громади  склало  30 169,1 тис.  грн або 14,5% до уточнених призначень звітного року.
За рахунок субвенцій, отриманих з державного, обласного, інших бюджетів та залишків субвенцій, виділених у попередньому бюджетному періоді, видатки склали 6 730,6 тис. грн, у тому числі за рахунок:
освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для виплати заробітної плати педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти – 6 560,8 тис. грн; 
субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 166,7 тис. грн;
іншої субвенції з обласного бюджету на державні програми соціального захисту – 3,1 тис. грн.
За рахунок  коштів додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв`язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації видатки проведені в сумі 914,0 тис. грн.

У звітному році із загального фонду бюджету громади спрямовано           (30 169,1 тис. грн) на:
оплату праці і нарахування на заробітну плату – 21 701,2 тис. грн (71,9%);
      медикаменти та продукти харчування – 17,0 тис. грн (0,1%);
      оплату комунальних послуг та енергоносіїв  – 3 051,5 тис.  грн (10,1%);
      соціальне забезпечення – 605,2 тис. грн (2,0%) пільги та інші соціальні виплати;
      поточні трансферти – 3 053,7 тис. грн (10,1%), у тому числі заклади охорони здоров’я – 2 280,3 тис. грн, з них оплата комунальних послуг та енергоносіїв по закладах охорони здоров’я – 2 204,7 тис. грн;
     інші видатки – 1 740,5 тис. грн (5,8%).

Найбільшу питому вагу в структурі видатків загального фонду бюджету громади займає соціально-культурна сфера 68,0%  або 20 499,0  тис.  грн, з них по галузях:

освіта – 13 528,8 тис. грн (44,8%);
охорона здоров’я – 2 280,3 тис. грн (7,6%); 

соціальний захист та соціальне забезпечення – 2 219,3 тис. грн (7,4%); 

культура і мистецтво – 2 188,0 тис. грн (7,3 %); 

фізична культура i спорт - 282,6 тис. грн (0,9%).

Видатки на житлово-комунальне господарство становили 2 694,5 тис. грн (8,9%), у тому числі забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги  –  571,2 тис. грн; організація благоустрою населених пунктів громади - 1 972,5 тис. грн, відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на теплову енергію, у тому числі її виробництво, транспортування та постачання, комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування            –  150,8 тис. грн. 
Видатки на іншу діяльність склали 791,4 тис. грн (2,6%), з них забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони  – 445,9 тис. грн,  заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення – 92,9 тис. грн, інші заходи громадського порядку та безпеки – 2,6 тис. грн, заходи  та роботи з територіальної оборони –  250,0 тис. грн; на державне управління витрачено 6 184,2 тис. грн (20,5%). 

Кредиторська заборгованість за загальним фондом у  бюджеті Новгород- Сіверської  міської територіальної громади  з видатків  на 01 березня 2024 року становила 4 418,7  тис. грн, у тому числі оплата праці і нарахування на заробітну плату – 4 251,3 тис. грн; придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю  – 63,2 тис. грн; продукти харчування – 0,3 тис. грн; оплата послуг (крім комунальних) – 7,3 тис. грн; видатки на відрядження – 5,7 тис. грн,  оплата комунальних послуг (оплата природного газу) – 4,1 тис. грн, окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку – 0,9 тис. грн; субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) – 62,4 тис. грн; інші поточні видатки – 23,5 тис. грн.
Видатки спеціального фонду бюджету Новгород-Сіверської міської територіальної громади у січні-лютому 2024 року   становили 9 458,8  тис. грн  (поточні видатки – 1 351,6 тис. грн, капітальні видатки – 8 107,2 тис. грн).

Протягом звітного періоду проведено капітальних видатків на суму                 8 107,2 тис.  грн, з них:

за рахунок власних надходжень бюджету громади оприбутковано основні засоби – 7 652,2 тис. грн:

• по міській раді  (4 193,7 тис. грн),  у тому числі по благоустрою громади – 2 161,2 тис. грн (оприбутковано дерев’яні торгові кіоски, модульну громадську вбиральню, комплект насвесного обладнання для трактора), по заходах із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха – 2 032,5 тис. грн (оприбутковано генератори);

• по відділу освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської міської ради       – 3 458,5 тис. грн: оприбутковано ноутбуки (77,5 тис. грн), автобус спеціалізований шкільний ATAMAN для Новгород-Сіверського  ліцею №1 (3 381,0 тис. грн);

за рахунок коштів  бюджету розвитку  – 455,0 тис. грн (коштів переданих із загального фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку):

• по міській раді – 455,0 тис. грн, у тому числі по благоустрою населених пунктів – придбання насосу (27,5 тис. грн), по заходах з територіальної оборони –  придбання зарядної станції (427,5 тис. грн).

У структурі видатків  спеціального  фонду бюджету громади (9 458,8 тис. грн) касові видатки у звітному періоді на освіту склали – 4 201,2 тис. грн (поточні видатки – 742,7 тис. грн, капітальні видатки – 3 458,5 тис. грн), соціальний захист та соціальне забезпечення – 205,3 тис. грн (поточні видатки), культуру i мистецтво – 10,0 тис. грн (поточні видатки);  фізичну культуру і спорт – 20,7 тис. грн (поточні видатки); житлово-комунальне господарство – 2 324,3 тис. грн (поточні видатки – 135,5 тис. грн, капітальні видатки – 2 188,8 тис. грн); іншу діяльність – 2 697,3 тис. грн (поточні видатки – 237,3 тис. грн, капітальні видатки – 2 460,0 тис. грн).

Станом на 01 березня 2024 року у  бюджеті Новгород-Сіверської міської територіальної громади за спеціальним фондом кредиторська заборгованість  відсутня. 
