Публічне представлення інформації 
про виконання бюджетних програм, у тому числі досягнення цілей державної політики у відповідній сфері діяльності, формування та/або реалізацію якої забезпечує Новгород-Сіверська  міська рада,                             у межах бюджетних програм за 2024 рік 
        Основні цілі та мета бюджетних програм Новгород-Сіверської міської ради у 2024 році це забезпечення виконання наданих законодавством власних і делегованих повноважень органів місцевого самоврядування; виховання патріотизму, пропагування історичної, культурної спадщини, проведення  загальнодержавних та міських свят,  зберігання документів; надання якісних медичних послуг мешканцям громади; забезпечення населення доступною, своєчасною, якісною та ефективною первинною медичною допомогою;  надання соціальних послуг; допомога дітям, які перебувають у несприятливих умовах та екстремальних ситуаціях; залучення безробітних чоловіків і жінок для участі в оплачуваних громадських роботах; підтримки комунальних підприємств; підвищення рівня благоустрою населених пунктів громади; забезпечення належної та безперебійної роботи підприємств-надавачів послуг населенню з централізованого водопостачання та водовідведення; ремонт службового житла; забезпечення сталого розвитку земельного господарства; надання послуг з перевезення пасажирів автомобільним транспортом; утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури; забезпечення участі міської ради в Асоціаціях місцевих та регіональних рад; забезпечення заходів, спрямованих на попередження та ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків.
створення системи централізованого оповіщення на території  громади; підтримка належного рівня пожежної безпеки на об’єктах і в населених пунктах; проведення заходів з мобілізаційної підготовки місцевого значення, мобілізації та територіальної оборони території громади; забезпечення безпеки і правопорядку серед населення; забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері обороноздатності держави, налагодження дієвої співпраці підрозділів ЗСУ та місцевих органів виконавчої влади у цій сфері тощо.
Міська рада визначена головним розпорядником коштів рішенням 35-ої сесії VIII скликання міської ради від 22 грудня 2024 року № 1094 «Про бюджет Новгород-Сіверської міської  територіальної громади на 2024 рік (код бюджету 2553900000)».

     Мережа бюджетної установи, що використовувала кошти  з бюджету громади, у 2024 році складалась із головного розпорядника бюджетних коштів,  розпорядника нижчого рівня та 10 одержувачів.
У звітному році для досягнення цілей та мети діяльності головному розпоряднику бюджетних коштів - Новгород-Сіверській міській раді загальний обсяг затверджених бюджетних призначень (з урахуванням змін) на 2024 рік становив 114 552,0 тис. грн, касові видатки - 102 455,1 грн (88,4%), у тому числі:     

за загальним фондом  бюджету громади:

затверджено кошторисами – 88 515,3 тис. грн; 

касові видатки (використано) – 77 421,5 тис. грн (87,5%);

за спеціальним фондом   бюджету громади:

затверджено кошторисами –– 26 036,7 тис. грн з них із бюджету розвитку – 5 127,2 тис.грн;

касові видатки (використано) – 25 033,6 тис. грн (96,1%), з них із бюджету розвитку – 4 139,6 тис.грн.
У 2024 році Новгород-сіверська міська рада забезпечила виконання повноважень головного розпорядника бюджетних коштів за 26 бюджетними програмами.


Незважаючи на воєнний стан в країні, розташування громади на кордоні з РФ (згідно  Переліку громада віднесена до території можливих бойових дій) діяльність міської ради протягом звітного року була направлена на виконання  поставлених  завдань за бюджетними програмами 2024 року. 

Так, головними завданнями бюджетній програмі  КПКВК 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» є забезпечення виконання наданих законодавством власних і делегованих повноважень органів місцевого самоврядування та здійснення Новгород-Сіверською міською радою Чернігівської області виконання завдань з інформатизації.
Видатки загального фонду за 2024 рік склали  30 701,3 тис. грн. На виконання заходів Програми інформатизації діяльності Новгород-Сіверської міської ради було спрямовано 218,7 тис. грн (Медок-програмне забезпечення, вебсайт, інтернет Укртелеком, картридж, ваучер-інтернет, програма ТІС, маршрутизатор, блок живлення, вед-камера тощо).
По даному КПКВК фінансувались (загальний фонд) Програма юридичного обслуговування Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області на 2022-2025 роки у сумі 60,3 тис. грн та Програма створення просторів для проживання внутрішньо переміщених осіб у Новгород-Сіверській міській територіальній громаді на 2024-2025 роки у сумі 51,7 тис. грн.

Видатки спеціального фонду за звітний період склали 783,8 тис. грн. З метою покращення умов праці працівників було придбано предмети і матеріалів для забезпечення господарської діяльності. Також, оприбутковано основні засоби та матеріали, що надійшли від благодійних організацій, згідно довідки у натуральній формі на загальну суму 721,8 тис. грн.

Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету (видатки) на кінець звітного періоду рахується у сумі 17,7 тис. грн (попередня оплата електроенергії – 1,7 тис. грн та природного газу – 16,0 тис. грн). 

За спеціальним фондом бюджету на 01 січня 2025 року обліковується дебіторська заборгованість з доходів у сумі 61,6 тис. грн (оренда приміщень адмінбудівлі міської ради), у тому числі 8,3 тис. грн - прострочена (архітектурне бюро).

За  бюджетною  програмою  КПКВК 0110180 «Інша діяльність у сфері державного управління» головним завданням є:

1) забезпечення виховання місцевого патріотизму, пропагування історичної, культурної спадщини та соціально-економічного потенціалу міста;

2) проведення на території населених пунктів Новгород-Сіверської МТГ загальнодержавних та міських свят, підтримка територіальної громади міста;

3) забезпечення зберігання документів, що утворилися в процесі документування службових, трудових та інших правовідносин ліквідованих юридичних і фізичних осіб, які функціонували на території Новгород-Сіверської міської територіальної громади;
4) підвищення рівня соціальної та правової захищеності громадян, захист їх прав і законних інтересів;

5) управління комунальним майном громади, забезпечення виготовлення технічної та правовстановлюючої документації на об`єкти комунальної власності та документації із землеустрою під об`єктами нерухомості.

Затверджені видатки у сумі  741,9 тис. грн. Проведені касові видатки -  643,1 тис. грн. Обсяг видатків на утримання Комунальної установи «Міський трудовий архів» Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області склав 461,8 тис. грн. Протягом року було прийнято на збергіання 123 справи Оскільки громада знаходиться на кордоні з РФ, через збільшення обстрілів у звітному році одна установа не встигла передати на зберігання документи з кадрових питань. 
Обсяг видатків на здійснення представницьких та інших заходів становив 135,0 тис. грн, при уточненому річному плані 200,0 тис. грн. На протязі звітного року, враховуючи введені обмеження в умовах воєнного стану, було проведено 50 заходів з відзначення та нагородження громадян та колективів.
Для забезпечення виготовлення технічної документації об'єктів нерухомого майна, проведення оцінки об'єктів нерухомого майна, розміщення у друкованих ЗМІ оголошення про взяття на облік нерухоме майно як безхазяйного були заплановані видатки у сумі 80,0 тис. грн, касові видатки становили 46,4 тис. грн. У зв'язку зі збільшенням обстрілів населених пунктів громади на деякі види робіт договори не укладалися, не було потреби у розміщенні оголошень у друкованих ЗМІ. Обсяг видатків на виготовлення технічної та правовстановлюючої документації становив 46,4 тис. грн (техпаспорти -16,4 тис. грн;   інвентарізація гідротехнічної споруди с.Лоска - 30,0 тис. грн).
За  бюджетною  програмою  КПКВК 0112010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» головним завданням є забезпечення надання населенню стаціонарної медичної допомоги. Видатки на утримання КНП «Новгород-Сіверська ЦМЛ» за 2024 рік склали 8 729,1 тис. грн. З бюджету громади на оплату енергоносіїв та комунальних послуг було спрямовано 8 023,3 тис. грн, на покращення матеріального забезпечення лікарів – 705,8 тис. грн.  
Упродовж  2024 року Новгород-Сіверська ЦМЛ уклала договір з НСЗУ на 17 пакетів медичних послуг. Відбулась зміна структури КНП за рахунок відкриття реабілітаційного відділення: на 20 збільшилась кількість стаціонарних ліжок. У відділенні  надається реабілітаційна допомога дорослому населенню та дітям від 3-х років за напрямками «Неврологічна реабілітація», «Реабілітація при травмах», «Опорно-рухова реабілітація». За звітний період у реабілітаційному відділенні пролікувалось 73 пацієнти, з них 6 дітей. Більшість пацієнтів проходила амбулаторне лікування, зменшився поліклінічний прийом. Працювала мобільна паліативна допомога.

За  бюджетною  програмою  КПКВК 0112111 «Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» за загальним фондом затверджені видатки на 2024 рік у сумі 1 752,0 тис. грн. Касові видатки склали  1 490,9 тис. грн. 

       Фінансування заходів Програми розвитку первинної медико-санітарної допомоги та створення умов для надання якісних медичних послуг населенню на 2022-2025 роки проводилось відповідно до потреби комунального некомерційного підприємства «Новгород-Сіверський міський Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області. Так на оплату комунальних послуг та енергоносіїв КНП було спрямовано 1 369,8 тис. грн; забезпечення дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами медичного призначення, дітей віком до 1 року, народжених ВІЛ-інфікованими матерями – 45,0 тис. грн; забезпечення лікарськими засобами пільгових категорій населення – 58,0 тис. грн; матеріально-технічне забезпечення медичних працівників – 3,9 тис. грн; придбання господарських товарів, будівельних матеріалів для поточного ремонту сільських структурних підрозділів – 14,2 тис. грн.

Первинну медичну допомогу населенню громади надає КНП «Новгород-Сіверський міський Центр ПМСД» із плановою потужністю 274 відвідування за зміну, у структуру  якого входять: 3 АЗПСМ (с.Орлівка, с.Грем´яч,            м. Новгород-Сіверський)  та 17 медичних пунктів тимчасового базування.
Центр надає пацієнтам безоплатну медичну допомогу в межах Програми медичних гарантій, згідно договорів укладених з НСЗУ. Загальна вартість наданих медичних послуг за договорами в 2024році склала 15980,9 тис. грн. 

У 2024 році лікарями здійснено 55806 прийомів пацієнтів.

З метою наближення медичної допомоги до сільських жителів виконано 44 виїзди лікарів, під час яких оглянуто 563 жителів громади.
Станом на 01 січня 2025 року населенням громади з лікарями закладу укладено 19555 декларацій.

За  бюджетною  програмою  КПКВК 0113104 «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв`язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю» утримується Центр надання соціальних послуг Новгород-Сіверської міської ради (далі – Центр), який є бюджетною неприбутковою установою, комплексним закладом соціального захисту населення, що здійснює соціальну роботу та надає соціальні послуги особам/сім'ям, які проживають на території громади, належать до вразливих груп населення та перебувають у складних життєвих обставинах.

Послугами відділень Центру надання соціальних послуг Новгород-Сіверської міської ради за 2024 рік було охоплено: послугою догляд вдома     –546 осіб, з яких у місті – 209, у сільських населених пунктах – 337, у стаціонарному відділенні послуги отримували протягом року 35 осіб, послугами відділення натуральної допомоги охоплено 656 осіб.
       Відділенням соціальної роботи Центру надання соціальних послуг Новгород-Сіверської міської ради в 2024 році проводилась робота з 1209 сім'ями, в яких 2260 дорослих, 2412-дітей, під соціальним супроводом перебувало 75 сімей, на обліку сімей у складних життєвих обставинах перебувало 138 сімей. 


Видатки  Центру за загальним фондом на 2024 рік затверджені (з урахуванням змін) у сумі  14 451,3 тис. грн. Проведені касові видатки (використано) на сумі 12 656,3 тис. грн, з них на заробітну плату з нарахуваннями на оплату праці працівників установи – 11 900,4  грн,   оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 629,6 тис. грн. 

По спеціальному фонду касові видатки становлять 4 099,4  тис. грн (кошторисні призначення – 4 099,8 тис. грн), з них оплата праці і нарахування на заробітну плату – 134,8 тис. грн, медикаменти та перев’язувальні матеріали – 67,5 тис. грн; продукти харчування – 860,9 тис. грн; оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг – 72,0 тис. грн.

У звітному році маємо позитивну тенденцію – проведено ремонт приміщення харчоблоку за рахунок бюджету громади близько 400 тис. грн, частково системи каналізації. Також отримано гуманітарної та благодійної допомоги на суму більше 3,1 млн грн. Серед найбільш вагомих речей, що надійшли: автомобіль Ford Transit,  бензогенератори, електровелосипеди, сушильна та пральна машини,бойлер,оргтехніка.

За  бюджетною  програмою  КПКВК 0113112 «Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту», на виконання заходів програми розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності, захисту прав дітей різних категорій на території населених пунктів Новгород-Сіверської МТГ на 2024-2028 роки, у паспорті бюджетної програми на 2024 рік по загальному фонду затверджено видатки у сумі 50,0 тис. грн. Касові видатки (виконання) становили 34,4 тис. грн на проведення святкових заходів для дітей та надання послуг з доправлення дітей до місця відпочинку та в зворотному напрямку (придбано дизпаливо). У звітному році 121 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, влаштована у прийомні сім`ї та дитячі будинки сімейного типу.

За  бюджетною  програмою КПКВК 0113133 «Інші заходи та заклади молодіжної політики», затверджено у паспорті бюджетної програми по загальному фонду на 2024 рік 12,0  тис. грн. Касові видатки (використано) склали 2,0 тис. грн (16,7%). На підтримку діяльності консультативно-дорадчого органу - молодіжної ради Новгород-Сіверської міської територіальної громади, на виконання заходів програми «Молодь Сіверщини» на 2022-2025 роки було придбано різдвяні подарунки у кількості 20 штук. Через воєнний стан, розташування громади на кордоні з рф в цілях безпеки було проведено 1 захід, реалізований у молодіжній сфері, участь прийняли 20 учасників. П’ять фахівців отримали знання про роботу з молоддю поза системою освіти.

Спостерігалась позитивна динаміка надходжень до спеціального фонду. Протягом року оприбутковано 93 одиниці основні засоби та матеріали згідно довідки у натуральній формі вартістю 1 006,9 тис. грн (оприбутковано термостат, термостатну акустичну систему, екран для проектора, основні засоби, матеріали та обладнання для молодіжного простору тощо).

За  бюджетною  програмою КПКВК 0113210 «Організація та проведення громадських робіт»   у паспорті бюджетної програми на 2024 рік по загальному фонду затверджено видатки у сумі 6,0 тис. грн, по спеціальному фонду – 2 441,2 тис. грн.

       Касові видатки (виконання) за звітний рік по загальному фонду за кошти бюджету громади не проводились, по спеціальному становили 2 441,2 тис. грн – фінансування надійшло від Новгород-Сіверської районної філії Чернігівського обласного центру зайнятості.


З метою залучення безробітних чоловіків і жінок для участі в оплачуваних громадських роботах, які мають суспільно корисну спрямованість, для забезпечення організації та проведення громадських робіт на території Новгород-Сіверської міської територіальної громади видатки проводились на виконання заходів Програми організації громадських робіт та робіт тимчасового характеру в населених пунктах Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2022-2025 роки. Фактично було залучено у звітному році до громадських робіт  за рахунок коштів спеціального фонду 342 особи, з них жінок – 298, чоловіків – 44.

За бюджетною програмою КПКВК 0116020 «Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги» головним завданням є забезпечення підтримки комунальних підприємств. Відповідно до паспорта бюджетної програми  по КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)» за загальним фондом затверджені видатки у сумі 4 080,0 тис. грн.
Сума касових видатків (виконання) становила 4 037,8 тис.  грн або 99,%. На виконання заходів Програми фінансової підтримки комунальних підприємств Новгород-Сіверської міської  територіальної громади  та здійснення внесків до їх  статутного капіталу на 2022-2025 роки, з метою  забезпечення належної та безперебійної роботи об`єктів комунального господарства Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області профінансовані видатки 6  КП міської ради, які потребують фінансової допомоги, а саме КП «Добробут» – 1 999,3 тис. грн,  КП «Горбівське»  – 575,0 тис.  грн, КП «Вороб’ївське» – 603,0 тис. грн, КП «Троїцьке» – 644,2 тис. грн, КП «Орлівське» – 112,0 тис. грн, КП «Новгород-Сіверська міська друкарня»  –  45,0 тис. грн.
За бюджетною програмою КПКВК 0116030 «Організація благоустрою населених пунктів» головними завданнями є:

       1) Організація утримання в належному стані об`єктів благоустрою громади; 
       2) Надання послуг та утримання в належному стані систем вуличного освітлення на території громади.

Відповідно до паспорта бюджетної програми затверджені видатки у сумі 17 416,7 тис. грн: за загальним фондом – 11 069,1 тис. грн, за спеціальним фондом – 6 347,6 тис. грн.

       Загальна сума касових видатків за звітний рік склала 15 423,4 тис. грн (88,6% від загального обсягу видатків), з них по загальному фонду – 9 139,2 тис. грн, по спеціальному – 6 284,2 тис. грн. 


Штатна чисельність працівників з благоустрою громади, кількість фактично зайнятих посад, затверджені у паспорті бюджетної програми, на 01 січня 2025 року становила 30,5 з них чоловіків – 16, жінок – 14,5.


Основну питому вагу касових видатків загального фонду склала заробітна плата з нарахуваннями  працівникам, задіяним у благоустрої – 4 433,1 тис. грн (48,5% загальної суми видатків); придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 3 893,4 грн (42,6%); оплата послуг (крім комунальних) - 341,6 тис. грн (3,7%); оплата електроенергії – 444,6 тис. грн (4,9%); інші видатки – 26,5 тис. грн (0,3%).

У спеціальному фонді найбільшу питому вагу становили капітальні видатки – 5 930,3 тис. грн (94,4% від загального обсягу видатків) які проведені за рахунок:

власних надходжень бюджету громади – 5834,7 тис. грн (оприбутковано 10 сучасних дерев’яних будиночків та модульну вбиральню – 1260,0 тис. грн; каток тандемний – 1789,1 тис. грн; комбайн, комплект навісного обладнання для трактора – 901,3 тис. грн; гідравлічний рятувальний агрегат, розширювач та різак – 156,6 тис. грн, причіпна підмітальна машина – 1138,2 тис. грн, водонапірну башту – 499,5 тис. грн, автомобіль – 90,0 тис. грн;

бюджету розвитку (коштів переданих із загального фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку) придбано 2 насоси для свердловини, висоторіз  – 95,6 тис. грн. 

 Проводилось фінансування 2 місцевих програм:

▪ Програма розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою території населених пунктів  Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2022-2025 роки – 9 037,2 тис. грн: по загальному фонду – 8 941,6 тис. грн, по спеціальному фонду – 95,6 тис. грн;

▪ Програма охорони культурної спадщини на території Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2024-2027 роки – 197,6 тис. грн (проведений поточний ремонт пам’ятника князю Ігорю).

Оновлено автопарк комунальної техніки.
За бюджетною програмою КПКВК 0116071 «Відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на теплову енергію, у тому числі її виробництво, транспортування та постачання, комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, та розміром економічно обґрунтованих витрат га їх виробництво (надання)» головним завданням є забезпечення належної та безперебійної роботи підприємств-надавачів послуг населенню з централізованого водопостачання та водовідведення.

 Відповідно до паспорта бюджетної програми  видатки за загальним фондом бюджету на 2024 рік передбачені у сумі 1 750,0 тис. грн.

      Фінансування видатків було спрямовано на досягнення мети бюджетної програми - забезпечення належної та безперебійної роботи підприємств-надавачів послуг населенню з централізованого водопостачання та водовідведення.
         Відповідно до заходів Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення для населення міста Новгорода-Сіверськогона 2022-2025 роки ТОВ «Комунальник» за 2024 рік відшкодовано з бюджету громади  1 741,4 тис. грн (99,5% від плану) за КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)». 

За бюджетною програмою КПКВК 0116090 «Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства» головним завданням є приведення службового житла у відповідність з санітарно-технічними умовами. 

Обсяг видатків, запланований на ремонт службового житла, оплату житлово-комунальних послуг у паспорті бюджетної програми по загальному фонду міської ради затверджений на 2024 рік у сумі 125,0 тис. грн.

         Касові видатки проведені у сумі 11,3 тис. грн (видача технічних умов, проєктно-кошторисна документація реконструкції системи газопостачання) згідно  запланованих Програмою придбання службового житла в Новгород-Сіверській  міській територіальній громаді на 2022-2025 роки заходів по напряму використання бюджетних коштів  - ремонт службового житла, оплата житлово-комунальних послуг (в т.ч. оплата внесків на утримання будинку).


За бюджетною програмою КПКВК 0117130 «Здійснення заходів із землеустрою» головним завданням є проведення заходів із землеустрою.
У 2024 році видатки із загального фонду на здійснення заходів із землеустрою склали 53,0 тис. грн або 37,9% від уточнених річних планових призначень (140,0 тис. грн). 
Виготовлено  та проведено нормативну грошову оцінку земель 4 населених пунктів громади (село Шептаки, село Кролевець-Слобідка, селоДробишів, селоАраповичі).

За бюджетною програмою КПКВК 0117330 «Будівництво інших об`єктів комунальної власності» головними завданнями є:

1) виготовлення проєктно-кошторисної документації на проєкт «Капітальний ремонт приміщень будівлі комунальної власності» (створення простору для проживання ВПО);

2) будівництво, реконструкція і реставрація об`єктів комунальної власності.

Відповідно до паспорта бюджетної програми   видатки міської ради за загальним фондом передбачені у сумі 1 750,0 тис. грн.

Видатки спеціального фонду бюджету на виготовлення проєктно-кошторисної документації «Реконструкція будівлі харчоблоку під гуртожиток з їдальнею для внутрішньо переміщених осіб за адресою вулиця Монастирська, 2, місто Новгород-Сіверський, Чернігівська область»  становили 230,0 тис. грн, «Реконструкція системи газопостачання за адресою: вул. Залінійна, 11 кв. 3 м. Новгород-Сіверський» – 33,2 тис. грн.


За бюджетною програмою КПКВК 0117412 «Регулювання цін на послуги місцевого автотранспорту» головними завданнями є забезпечення відповідності якості обслуговування пасажирів до вартості проїзду.

Відповідно до паспорта бюджетної програми   видатки міської ради за загальним фондом передбачені у сумі 1 000,0 тис. грн.



Фінансування проведено з метою забезпечення надання послуг з перевезення пасажирів автомобільним транспортом та на виконання заходів програми відшкодування різниці між затвердженим виконавчим комітетом міської ради тарифом на послуги з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування та вартістю квитка на перевезення одного пасажира на автобусному маршруті загального користування у межах Новгород-Сіверської міської територіальної громади  на 2022-2025 роки.


Здійснювались регулярні пасажирські перевезення на 5 автобусних маршрутах загального користування: «Новгород-Сіверський –Будище», «Новгород-Сіверський –Рогівка», «Новгород-Сіверський –Студинка», «Новгород-Сіверський –Попівка», «Шостка –Фаївка». На відшкодування різниці між тарифом на послуги з перевезення пасажирів та вартістю квитка на перевезення одного пасажира в межах територіальної громади з бюджету громади витрачено 835,5 тис. грн.
За бюджетною програмою КПКВК 0117461  «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» головним завданням є забезпечення проведення та утримання поточного та капітального ремонту об`єктів транспортної інфраструктури.

Відповідно до паспорта бюджетної програми на 2024 рік затверджені видатки у сумі 7 551,1 тис. грн: за загальним фондом – 4 927,2 тис. грн, за спеціальним фондом –  2 623,9 тис. грн.

Загальна сума касових видатків за звітний рік склала 4 771,4 тис. грн (63,2% від загального обсягу видатків), з них по загальному фонду – 2147,6 тис. грн (43,6%), по спеціальному – 2 623,9 тис. грн (100,0%).
Проведено ремонт доріг з твердим покриттям пневмоструменевим методом вулиць міста Новгорода-Сіверськогозагальною площею 3670 м².

Проведено грейдерування доріг без твердого покриття власним грейдером в селах громади: Араповичі, Комань, Дробишів, с. Дігтярівка, с. Гірки, с. Кудлаївка, с. Гнатівка, Об’єднане, Ушівка, Троїцьке, Фаївка, Форостовичі, Леньків, Киселівка, Лісконоги, Рогівка, Смяч, Шептаки, Бирине, Орлівка та по вулицях в місті Новгороді-Сіверському: Домотканівська, Набережна, Мальовнича, Північна, Будівельників, загальною протяжністю біля 50 кілометрів.
 
У звітному році маємо позитивну тенденцію - закінчено роботи з капітального ремонту покриття площі Князя Ігоря. Загальна кошторисна вартість даного проекту склала 10225,379 тис. грн, з них 2 623, 887 тис. грн було виділено з місцевого бюджету, решта суми виділялась з державного бюджету.
       За бюджетною програмою КПКВК 0117680 «Членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування» основним завданням є забезпечення участі міської ради в Асоціаціях місцевих та регіональних рад

У паспорті бюджетної програми на 2024 рік затверджені бюджетні призначення у сумі 23,5 тис. грн за загальним фондом.
Забезпечено перерахування у повному обсязі членських внесків до Асоціації місцевих та регіональних рад на виконання заходів Програми  з відзначення державних та професійних свят, ювілейних та святкових дат, проведення культурно-мистецьких заходів Новгород-Сіверської міської територіальної громади, здійснення представницьких та інших заходів на 2022-2025 роки. Мета програми досягнута.

За бюджетною програмою КПКВК 0118110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха»  основними завданнями є:


1) Організація заходів запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та стихійного лиха;

2) Створення, утримання та модернізація територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення цивільного захисту на території Новгород-Сіверської міської територіальної громади.

Відповідно до паспорта бюджетної програми затверджені видатки у сумі 7 729,5 тис. грн: за загальним фондом – 1 394,5 тис. грн, за спеціальним фондом – 6 335,0 тис. грн.

На виконання заходів Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту, реагування на надзвичайні ситуації, події та ліквідації пожеж в Новгород-Сіверській міській територіальній громаді на 2020-2024 роки було придбано паливно-мастильні матеріали для забезпечення роботи служб рятувальних формувань, служб цивільного захисту, для здійснення переміщення населення з небезпечних територій, дріт сталевий, цвяхи, пиломатеріали (357,3 тис. грн).
Профінансовано видатки у сумі 57,9 тис. грн на заходи Програми створення, утримання та модернізації територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення цивільного захисту на території Новгород-Сіверської міської територіальної громади 2022-2025 роки (послуги з технічного та авторського нагляду, сім карти для систем оповіщення, джерело безперебійного живлення та акумуляторна батарея).

Придбанно паливно-мастильні матеріали, скло листове згідно заходів  Програми створення, накопичення та використання місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій, руйнівного впливу природних явищ та їх наслідків, у тому числі завданих бойовими діями, на території Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2022-2025 роки на загальну суму становили 116,9 тис. грн. 

У звітному році  по спеціальному фонду оприбутковано 2630 одиниць основних засобів та матеріалів, що надійшли від благодійних організацій, згідно довідки у натуральній формі загальною вартістю 6 335,0 тис. грн, з них від благодійних організацій отримано генератори на суму 5 718,7 тис. грн.

За бюджетною програмою КПКВК 0118130 «Забезпечення діяльності місцевої та добровільної пожежної охорони» основним завданням є забезпечення здійснення контролю за дотриманням протипожежних вимог, запобігання пожежам і нещасним випадкам, гасіння пожеж.
З метою організації заходів із запобігання виникнення пожеж та їх гасіння, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та небезпечних подій, забезпечення ефективної роботи з організації та забезпечення пожежної безпеки на території Новгород-Сіверської міської ради у 2024 році був утворений місцевий пожежно-рятувальний підрозділ для забезпечення місцевої пожежної охорони Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області у складі 22 штатних посад, що забезпечений пожежними автомобілями, мотопомпами, первинними засобами для гасіння пожеж тощо, до складу якого входить 10 структурних підрозділів. Видатки на його утримання склали по загальному фонду 3 009,4 тис. грн (план – 3 536,0 тис. грн), у тому числі на оплату праці і нарахування на заробітну плану – 2 817,2 тис. грн. Було придбано паливно-мастильні матеріали для забезпечення роботи служб рятувальних формувань, радіатор, пожежні рукави, гофротрубу, комплектуючі для пожежного автомобіля.

У звітному році здійснено 147 виїздів на об`єкти пожежного нагляду. Оприбутковано 81 одиницю основних засобів та матеріалів згідно довідки у натуральній формі загальною вартістю 86,2 тис. грн (пожежні приладдя надані благодійною організацією).

За бюджетною програмою КПКВК 0118220 «Заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення» основним завданням є організація та забезпечення проведення зборових заходів під час мобілізаційної підготовки, мобілізації та територіальної оборони.

На проведення заходів і робіт з мобілізаційної підготовки: транспортні послуги з метою оповіщення призовників і доставки їх до пункту збору було заплановано по загальному фонду 430,0 тис. грн, фактично використано – 356,1 тис. грн. Виконання заходів програми здійснювалось в умовах дії воєнного стану відповідно до потреби.
За бюджетною програмою КПКВК  0118230 «Інші заходи громадського порядку та безпеки» основними завданнями є:

1) Забезпечення ефективності здійснення узгоджених заходів щодо профілактики правопорушень, зниження рівня злочинності;
2) Здійснення відеоконтролю за публічними місцями, забезпечення публічної безпеки та порядку у місті, забезпечення кримінального та адміністративного провадження доказами, посилення безпеки дорожнього руху, підвищення рівня розкриття правопорушень.
На виконання заходів Програми «Поліцейський офіцер громади» Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2022-2025 роки заплановані видатки у сумі 185,0 тис. грн, фактично використано – 176,5 тис. грн. У 2024 році облаштовано сучасну поліцейську станцію в селі Дігтярівка на території обслуговування поліцейського офіцера громади, створено належні умови для його ефективної діяльності.
Згідно заходів  Програми встановлення відеокамер та обслуговування системи відеоспостереження Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2022-2025 роки проведено ремонт та обслуговування відеокамер.
За бюджетною програмою КПКВК 0118240 «Заходи та роботи з територіальної оборони» основними завданнями є підготовка та матеріально-технічне забезпечення добровольчих формувань та військових підрозділів.
На виконання заходів Програми забезпечення проведення заходів і робіт з мобілізаційної підготовки місцевого значення, мобілізації та територіальної оборони Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2022-2025 роки у звітному році було використано 2 119,5 тис. грн.
Начальник                                                                             Ніна ТОПЧІЙ
