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ДП «Санаторій «Моршинкурорт» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1057 «Про затвердження Порядку проведення психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях» та згідно Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року № 497 (зі змінами),  зареєстрованого в  Міністерстві  юстиції  України  20 січня  2020 р. за  №55/34338 наказу Міністерства у справах ветеранів, тимчасово  окупованих територій та внутрішньо  переміщених  осіб  від 11.01.2020р. № 3 «Про встановлення на 2020 рік граничної вартості послуг із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях», наказу  Міністерства соціальної політики України від 27.04.2018 р. № 597 «Про затвердження вимог до суб’єктів надання послуг із психологічної реабілітації та форми акта наданих послуг із психологічної реабілітації за рахунок бюджетних коштів» дає згоду на укладення договору про надання послуг із психологічної реабілітації учасникам антитерористичної операції.
Послуги із психологічної реабілітації постраждалим учасникам Революції Гідності, учасникам антитерористичної операції та особам, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях надаються суб’єктом надання таких послуг, визначеним проведення психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1057.

Суб’єкт надання послуг провадить свою діяльність відповідно до положень Статуту, виду економічної діяльності та цивільно-правових договорів.

Для надання учасникам антитерористичної операції послуг із психологічної реабілітації за рахунок бюджетних коштів ДП «Санаторій «Моршинкурорт» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» надає:

1) підтвердні документи щодо відповідності суб’єкта надання послуг вимогам:

- копію трудової книжки на Шевчука Любомира Дмитровича серії БТ-І     № 8007556 від 01.10.1982 року;

- копію посвідчення на Шевчука Любомира Дмитровича від 10.09.1987 року;

- копію посвідчення на Шевчука Любомира Дмитровича від 13.12.2016 року № 14;

- копію наказу від 07.02.2020 року № 09 «Про призначення відповідального за проведення супервізії»;
- копію диплома про освіту на Шевчука Любомира Дмитровича серії МВ № 965629 від 28.06.1986 року;

Рівень кваліфікацію фахівців відповідає вимогам пункту 5 Порядку застосування методів психологічного і психотерапевтичного впливу, затвердженого наказом Міністерства охорони  здоров’я України від 15 квітня 2008 року № 199, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 03 липня 2008 року  за № 577/15268, та документально підтверджений стаж практичної роботи з клієнтами не менше ніж 2 роки із проведенням супервізії особам з відповідною кваліфікацією.

Санаторій має багаторічний досвід надання лікувальних послуг за різними напрямками санаторно-курортного лікування, штат закладу це також кваліфікований медичний персонал із досвідом оздоровлення різних категорій населення, у тому числі і учасників АТО.

У разі потреби, до надання послуг із психологічної реабілітації, залучаються інші спеціалісти, зокрема соціальні педагоги, логопеди, психотерапевти, реабілітологи, юрисконсульти, які мають відповідний фаховий рівень.
Заклад забезпечує підвищення кваліфікації працівників, сприяння їх формальному та неформальному професійному навчанню, проведення атестацій і супервізій відповідно до вимог чинного законодавства України.
Одним із основних видів економічної діяльності санаторію є діяльність психоаналітиків, психологів і психотерапевтів, що по класифікатору видів економічної діяльності відноситься до іншої діяльності у сфері охорони здоров’я – (за КВЕД 2010 код 86.90), надаємо:

- детальну інформацію про юридичну особу;
- копію листа від 17-04/46369/2-19 від 26.11.2019р.  щодо  видачі ліцензії на провадження господарської діяльності;

- копію ліцензії серії АЕ № 197000 від 04.04.2013 року № 14;

- копію свідоцтва № 100321912 серії НБ № 111708 про реєстрацію платника податку на додану вартість від 10.02.2011 року;
- копію Витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців від 23.12.2019 за № 1006128388;
- копію статуту ДП «Санаторій «Моршинкурорт» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» від 18.04.2019р. затвердженого річними загальними  зборами акціонерів  Приватного  акціонерного  товариства  лікувально-оздоровчих закладів  профспілок України «Укрпрофоздоровниця» 
Санаторієм розроблені програми психологічної реабілітації, якими передбачено надання відповідних послуг згідно з індивідуальними потребами, а також методичних та інших матеріалів у сфері надання послуг із психологічної реабілітації.

Заклад забезпечує та гарантує ведення, оформлення та зберігання документації із психологічної реабілітації отримувачів послуг (індивідуальних планів психологічної реабілітації, карток психологічного супроводу) з дотриманням вимог законодавства щодо захисту персональних даних отримувачів послуг відповідно до вимог чинного законодавства України.

Надаємо копію довідки про відсутність заборгованості з податків, зборів, платежів, що контролюються органами доходів і зборів (додається).

Всі приміщення є власністю ДП «СКК «Моршинкурорт» ЗАТ «Укрпрофоздоровниця» де і будуть надаватися послуги із психологічної реабілітації. Надаємо копії свідоцтв про право власності на нерухоме майно серії САС № 369107 від 17.12.2019 року, САС № 369109 від 17.12.2019 року, САС  № 369110 від 17.12.2019 року. 

Для надання послуг із психологічної реабілітації є окрема кімната для індивідуальної (площею не менше ніж 15 м-2) та групової роботи (площею не менше ніж 4 м-2 на 1 особу з розрахунку на максимальну кількість осіб, що можуть залучатися у групи, та додатково 10 м-2 на групу).

Реквізити суб’єкта надання послуг: юридична адреса: 82482, Львівська область, м. Моршин вул. Паркова площа, 3; електронна адреса morshynkurort@ukr.net; номер телефону/телефаксу (03260) 62370; офіційний веб-сайт morshynkurort.net.
2) гарантійний лист про згоду на надання послуг із психологічної реабілітації та готовність до укладення договору про надання послуг із психологічної реабілітації
3) інформацію про умови проживання та харчування:
ДП  «Санаторій  «Моршинкурорт» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» забезпечує  можливість цілодобового перебування осіб у санаторії протягом встановленого терміну психологічної реабілітації.

Кімнати для проживання відповідають вимогам санітарного законодавства щодо забезпечення достатнього метражу на 1 особу, укомплектовані достатнім для комфортного проживання умеблюванням та побутовими приладами, справними електротехнічними та сантехнічним обладнанням, забезпечені санітарними умовами для підтримання особистої гігієни, які обладнані умивальником, унітазом, ванною або душовою кабіною, ліжком, приліжковою тумбою, столом, шафою для одягу, стільцями, графином зі склянками, з холодним та гарячим водопостачанням.

У період опалювального сезону житлові кімнати ДП «Санаторій «Моршинкурорт» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» забезпечуються  теплопостачанням (опаленням), яке дозволяє забезпечувати тепловий температурний режим згідно із нормами Держсанепідемслужби.

Щодо відповідності умов проживання додаємо:
- копію акредитаційного сертифікату серії МЗ № 014693 від 24.12.2019р.

ДП «Санаторій «Моршинкурорт» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» забезпечує дотримання вимог діючого законодавства щодо санітарно-епідеміологічного стану приміщень, де готуються страви та здійснюється безпосередньо харчування (їдалень), а також вимог законодавства про проходження працівниками, що залучені до приготування їжі санітарного огляду.
ДП «Санаторій «Моршинкурорт» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» забезпечує закупівлю сировини (продуктів харчування), яка відповідає вимогам діючих державних стандартів (ГОСТ, ДСТУ та ТУ) щодо якості та безпеки; 

ДП «Санаторій «Моршинкурорт» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» несе відповідальність за заподіяння шкоди життю та здоров’ю постраждалих осіб категорії 1, що сталося внаслідок недотримання учасником вимог законодавства щодо харчування.

ДП «Санаторій «Моршинкурорт» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» забезпечує збалансованим дієтичним харчуванням.

4) перелік послуг із психологічної реабілітації, що можуть надаватися постраждалим учасникам Революції Гідності, учасникам антитерористичної операції та особам, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях:

- послуги із психологічної реабілітації передбачають психологічну діагностику, психологічну просвіту та інформування, психологічне консультування, психологічну підтримку і супроводження, психотерапію, консультування психотерапевта, проведення психологічних тренінгів, занять із психологічної просвіти (програма психологічної реабілітації додається).
5) інформацію про вартість надання послуг із психологічної реабілітації:

- калькуляцію вартості послуг з психологічної реабілітації в ДП «Санаторій «Моршинкурорт» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» із зазначенням вартості усіх складових кожної послуги на 2020 рік (додається).
Додатки додаються.
Заступник директора 

із реалізації санаторно-курортних

 послуг і  маркетингу                                                                 М.Ф. Фурманюк
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