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  Арсенію Яценюку
Медична спільнота та пацієнти Новгород-Сіверської центральної районної лікарні ім. І.В.Буяльського вкрай стурбовані прийняттям Постанови Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2015р. №1024 «Про затвердження нормативу забезпечення стаціонарними лікарняними ліжками у розрахунку на 10 тис. населення».

На сьогодні населення Новгород-Сіверського району складає 27426 чоловік. При розрахунку 60 ліжок на 10000 населення кількість ліжок в лікарні зменшиться з 201 до 164 ліжок. 

Слід зазначити, що у Новгород-Сіверській центральній районній лікарні ім. І.В.Буяльського у 2015 році скорочено 22 ліжка, тобто наразі маємо показник 73,3 на 10 тис. населення, тоді як по районах області – 75,3, в цілому по області 105,4. Щорічно стаціонарне лікування отримують більше 6000 пацієнтів: у 2013р. – 6585 чол., у 2014р. – 6102 чол., за 11 міс. 2015р. – 5335 чол.; при цьому близько половини – сільські мешканці. Лікарняне ліжко працює з повним навантаженням: при плані за 11 міс. 2015р. 302,8 днів фактично ліжко працювало 317,4 дні, а план ліжко-днів виконаний на 102,8%. При цьому зростає число хворих, які поступають у важкому стані, не лікуючись амбулаторно. Скажімо, у 2013р. у районі було 52 випадки інсультів, у 2014р. – 64, за 9 міс. 2015р. – 61! А померло від інсультів за 9 міс. 2015р. 22 чол., у 2014р. – 26чол., у 2013р. – 14. Це є доказом того, що питання потреби у збереженні ліжкового фонду центральної районної лікарні ім. І.В.Буяльського стоїть гостро. 

В зв’язку з тим, що Новгород Сіверський район є районом віддаленим від обласного центру, має розгалужений тип розселення, поганий стан доріг, а лікарня  знаходиться на значній відстані від обласних медичних закладів, отримання медичної допомоги населенням може бути забезпечене за умови отримання можливості стаціонарного лікування у відділеннях Новгород-Сіверської центральної районної лікарні ім. І.В. Буяльського. Саме тому населення так турбує  перспектива добиратись на лікування за 200 км. до обласного центру, коли навіть до Новгород-Сіверської центральної районної лікарні ім. І.В.Буяльського із сіл району добратись нелегко.

Реформа, яка відбувається у медичній галузі, не повинна погіршувати доступність медичної допомоги людям, які живуть в маленьких містах, таких як наше, а також в селах. Медична галузь має виконувати свої функції, для цього повинен бути необхідний кадровий резерв, і його урізання неприпустиме.

         Новгород- Сіверська міська рада, працівники лікарні пропонують залишити ліжковий фонд Новгород-Сіверської  ЦРЛ ім. Буяльського в тій кількості, в якій він функціонує на даний час.
З повагою,

Новгород-Сіверський міський голова 



О.А.Бондаренко

