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Верховна Рада України

Шановний Володимире Борисовичу!
Шановні народні депутати України!
Біда минулого століття, що трапилася в нашій країні в квітні 1986 року, має такі масштаби та наслідки, що і через майже тридцять років не дає про себе забути. 
Новгород-Сіверська міська рада Чернігівської області, на території якої на даний час мешкає 126 ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, підтримує оголошення 2016 року роком вшанування пам'яті учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС та її наслідків, що зазначено в постанові Верховної Ради України від 12 листопада 2015 року №793-VІІІ "Про вшанування учасників аварії на Чорнобильській АЕС та про заходи, пов'язані з 30-ми роковинами Чорнобильської катастрофи".
На виконання цієї постанови, відповідного плану заходів Чернігівської обласної державної адміністрації міською радою розроблено та затверджено міську Програму вшанування ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та заходів з нагоди 30-х роковин Чорнобильської катастрофи.
Разом з тим міська рада, Новгород-Сіверська районна організація ВГО інвалідів "Союз Чорнобиль України" з метою підтримки і вшанування ліквідаторів, які проживають в Україні, підвищення рівня їх соціальної захищеності, з нагоди відзначення в 2016 році 30-х роковин Чорнобильської катастрофи пропонує:
· не оподатковувати пенсії інвалідів, які є ліквідаторами;
· викласти  статтю 54 Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" в редакції, що діяла до 2008 року і передбачала встановлення мінімального розміру пенсій інвалідам Чорнобильської катастрофи на рівні не менше, ніж 6, 8, 10 прожиткових мінімумів відповідно для інвалідів ІІІ, ІІ та І групи;
· розглянути можливість збільшення фінансування державних програм щодо комплексного медико-санітарного забезпечення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, щодо будівництва житла для інвалідів Чорнобиля;

· підвищення щомісячної грошової допомоги у зв'язку з обмеженням споживання продуктів   харчування   місцевого   виробництва  та   компенсації   за пільгове    забезпечення    продуктами    харчування    громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
З повагою,

Новгород-Сіверський міський голова 



О.А.Бондаренко
