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Верховна Рада України


Шановний Андрій Володмирович!

Шановні народні депутати України!

 Ми, депутати Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області, діючи в інтересах громади, з метою збереження доходної бази бюджету міста, звертаємось з питання недоцільності перерозподілу частини місцевого акцизу на користь обласних бюджетів.

Змінами до Бюджетного та Податкового кодексів України, прийнятими Верховною Радою України 28 грудня 2014 року, за бюджетами міст, селищ, сіл та об’єднаних територіальних громад з 01.01.2015 року закріплено акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (алкогольні напої, тютюнові вироби, нафтопродукти). 

 Спрямування частини акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (алкогольні напої, тютюнові вироби, нафтопродукти) до обласного бюджету  призведе до зменшення надходжень до загального фонду бюджету  та розбалансування бюджету.

Запровадження місцевого акцизу дозволило збільшити видатки бюджету міста Новгород-Сіверський на оновлення комунальної інфраструктури (будівництво, ремонт доріг, ремонт будівель, житлово-комунальне господарство, благоустрій та інше). Так за 2015 рік на будівництво, реконструкцію, ремонт і утримання автомобільних доріг міста спрямовано  41,3 % коштів, отриманих від надходження  акцизного податку        (проведено поточний ремонт доріг на суму  744,6 тис.гривень). 

 При відсутності на території міста  великих бюджетоутворюючих  підприємств, значна частина (95%) доходів міського бюджету,  витрачається на захищені статті видатків (заробітна плата працівникам бюджетної сфери, утримання бюджетних установ – освіти та культури).

  
У разі прийняття  законопроекту, згідно з яким 30% акцизного податку від реалізації підакцизних товарів планується направляти до обласного бюджету,  міський бюджет Новгород – Сіверського  може в поточному році недоотримати  майже 660 тис. гривень. Це є тим більш неприпустимим, коли через інфляцію, зростання цін на енергоносії міська влада змушена направляти додаткові кошти з міського бюджету на потреби галузі освіти, що не покриваються за рахунок державної субвенції. У 2015 році на ці цілі з бюджету міста було спрямовано  3,2  млн. грн., за січень – квітень поточного року  на галузь освіти з міського бюджету вже  спрямовано майже 2,0 млн. гривень.  При триваючому підвищенні індексу споживчих цін потреба в додатковому фінансуванні з міського бюджету буде тільки зростати.

Прийняття відповідного законопроекту призведе до розбалансування бюджету міста, внаслідок чого виникнуть проблеми з фінансуванням заходів та програм, що є життєво важливими для територіальної громади, погіршиться якість послуг, які надаватимуться громадянам. Крім того, призведе до розчарування громади в результатах бюджетної децентралізації та зменшить рівень довіри місцевої влади до дій Уряду та Президента щодо подальших кроків з реформування місцевого самоврядування.

 Законопроект не передбачає механізму  компенсації  для міського бюджету  збитків від перерозподілу акцизного податку, а спрямування частини місцевого акцизу до обласного бюджету   призведе до зменшення надходжень до бюджету міста,   поставить під загрозу забезпечення виконання річного плану доходів. Прийняття цього закону стане порушенням  принципів податкової стабільності .

Згідно з підпунктом 4.1.9 пункту 4.1 статті 4 Податкового кодексу України зміни до будь-яких елементів податків та зборів не можуть вноситися пізніш як за шість місяців до початку нового бюджетного періоду, в якому будуть діяти нові правила та ставки. Податки та збори, їх ставки, а також податкові пільги не можуть змінюватися протягом бюджетного року.

Статтею 142 Конституції України передбачено, що матеріальною і фінансовою основою місцевого самоврядування є доходи місцевих бюджетів, і що Держава бере участь у формуванні доходів бюджетів місцевого самоврядування, фінансово підтримує місцеве самоврядування. Витрати органів місцевого самоврядування, що виникли внаслідок рішень органів державної влади, компенсуються державою. До теперішнього часу жодна з законодавчих ініціатив не пропонувала відшкодування втрат місцевих бюджетів від позбавлення їх частини акцизного податку.

Виходячи з наведеного, враховуючи значні втрати бюджету міста, відсутність механізму їх відшкодування та порушення принципів податкової стабільності і бюджетної збалансованості, звертаємося з проханням не вносити пропозицій до Бюджетного кодексу України та не підтримувати законодавчих ініціатив, спрямованих на зменшення частки акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, що зараховується до бюджетів місцевого самоврядування.

З повагою,

Новгород-Сіверський міський голова 



          О. Бондаренко

