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           02 червня 2016  № 121
Верховна Рада України


Шановний Андрій Володимирович!

Шановні народні депутати України!

19 квітня 2016 року Верховною Радою України прийнято у першому читанні проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування з управління земельними ресурсами та посилення державного контролю за використанням і охороною земель» (реєстр. № 4355 від 31,03.2016 року). Положення, що пропонуються цим Законопроектом є довгоочікуваними всіма територіальними громадами, оскільки пропонують повернути органам місцевого самоврядування повноваження з розпорядження земельними ділянками за межами населених пунктів, які були відібрані ще у 2001 році після прийняття Земельного кодексу України.

Законопроект, що перебуває на розгляді до другого читання у парламентському Комітеті з питань аграрної політики та земельних відносин, зокрема включає такі ключові для територіальних громад положення:

землі державної власності за межами населених пунктів передаються у власність територіальних громад, які об’єднались відповідно до закону;

сільські, селищні, міські ради розпоряджаються землями державної власності за межами населених пунктів (крім земель оборони, природно- заповідного та іншого природоохоронного призначення на об’єктах природно- заповідного фонду загальнодержавного значення та інших земель, які мають важливе значення для держави);

виконавчим органам сільських, селищних, міських рад делегуються повноваження державного контролю за використанням та охороною земель 
(у частині контролю за виконанням вимог щодо використання земельних ділянок за цільовим призначенням; вжиття відповідно до закону заходів щодо повернення самовільно зайнятих земельних ділянок їх власникам або користувачам; використання земельних ділянок без правовстановлюючих документів) у разі прийняття відповідною радою такого рішення;


законодавчо закріплюється поняття «територія територіальної громади», а органи місцевого самоврядування отримають повноваження розробляти в таких межах детальні плани територій та документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж територіальних громад.

Ми, депутати Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області, просимо прискорити розгляд та прийняття проекту Закону України «Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування з управління земельними ресурсами та посилення державного контролю за використанням і охороною земель» (реєстр. № 4355 від 31.03.2016 року) з ключовими позиціями висловленими вище.
З повагою,

Новгород-Сіверський міський голова 



          О. Бондаренко

