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Програма щодо впровадження  енергозберігаючих заходів з переводом систем теплозабезпечення на альтернативні види палива (деревна щепа) у комунальних закладах Новгород-Сіверської міської ради у 2016 році  розроблена на виконання Законів України «Про енергозбереження» (74/94 ВР), «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стимулювання заходів з енергозбереження», «Про альтернативні джерела енергії», Указів Президента України від 28.02.2008 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів», від 28.07.2008 №679/2008 «Про стан реалізації державної політики щодо забезпечення ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів», Енергетичної стратегії України на період до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15.03.2006 №145 та Концепції Державної цільової економічної програми енергоефективності на 2010-2014 роки, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19.08.2008 №1446.

Програма призначена для активізації енергоефективності в місті. Програма являє собою механізм управління ефективністю використання енергії у бюджетній сфері.
Розробка програми дає можливість скоротити бюджетні видатки на використання паливно-енергетичних ресурсів в  комунальних  закладах міської ради за рахунок залучення альтернативних джерел енергії, скорочення рівня втрат паливно-енергетичних ресурсів.
1. Загальні положення

Забезпечення енергетичної безпеки України в умовах ринкової економіки потребує вирішення певних стратегічних проблем, серед яких чільне місце займає проблема ефективності використання енергії. Україна більше як на 50% залежить від імпорту первинних ПЕР.

Ефективне використання паливно-енергетичних ресурсів, його економія, без сумніву, можна вважати головним важелем у подоланні кризи в економіці, досягненні соціальної, психологічної і політичної рівноваги в суспільстві.

Стрімке зростання вартості енергоносіїв гостро ставить проблему вирішення питання раціонального та ефективного використання ПЕР.

Необхідність скорочення питомого споживання паливно-енергетичних ресурсів є об’єктивно-необхідним фактором розвитку економіки, тобто питання економії є першочерговим у діяльності господарських і владних структур.

Дана Програма визначає засади, обсяги, показники, напрямки та завдання підвищення енергоефективності бюджетних закладів міської ради.

Мета Програми – оптимізація паливно-енергетичного балансу міста; відносне скорочення  бюджетних видатків на використання ПЕР, зменшення витрат бюджету на енергоносії

.

Загальні засади та використані підходи:

· Програма побудована за принципом відкритої системи, в яку в будь-який час можна вносити зміни та корективи.

· Подальший процес виконання Програми зводиться до поступового покращення показників шляхом поетапного здійснення інвестиційних проектів.

· Програма спрямована на розвиток шляхом здійснення інвестиційних проектів спільного фінансування.

2. Критерії оцінки досягнення мети Програми

Для пріоритетних об’єктів бюджетної сфери критерієм підходу до реконструкції має виступати надійність теплопостачання разом з енергетичною ефективністю.

Перелік показників та примірні розрахунки, за якими здійснюватиметься кінцева оцінка досягнення мети Програми:

· зменшення рівня втрат паливно-енергетичних ресурсів;

· відносне скорочення обсягу бюджетних видатків;

· обсяг залученого фінансування, яке спрямовуватиметься на фінансування заходів Програми;

· забезпечення економії бюджетних коштів (за умови дотримання відповідних вимог щодо охорони праці, санітарних норм та правил тощо) на утримання бюджетних установ, за рахунок запровадження відповідних заходів та проектів.
3. Шляхи досягнення поставленої мети 


- Переведення існуючих котелень комунальних закладів  на альтернативні види палива.


- Модернізація діючих котелень, підвищення ефективності діючих систем теплопостачання.

Першочерговими напрямками впровадження енергоефективних заходів є скорочення споживання природного газу шляхом переведення діючих котелень на альтернативні види палива.

Найбільш раціональним паливом є паливо з максимальною теплотворною здатністю, мінімальною ціною та можливістю автоматизації процесу виробництва тепла (спалювання). Але такого палива не існує і нам доводиться зробити вибір на користь мінімальної ціни та збереження деякої автоматизації спалювання палива (автоматична подача палива з паливного бункеру з допомогою шнеку). Таким паливом можна назвати дров’яну щепу. Заготовка та виробництво даного палива дозволить вирішити принаймні ще одну задачу, а саме - розчищення від порослі міста та узбіччя  доріг. 
Орієнтовний перелік найбільш затратного обладнання для виробництва та доставки щепи:

1. Деревоподрібнювальна машина DP660T – 55 тис. грн. Призначена для подрібнення відходів деревообробки типу: горбиль, рейка, обапіл, а також гілок і зрізів дерев, а також добре себе зарекомендувала при прибиранні лісопосадок, санітарних зон великих міст, розчистці ліній електромереж в технологічну та паливну тріску. Виготовляються в стаціонарному та навісному (на трактор) варіантах. Максимальний розмір подрібнювальних деревних відходів в діаметрі до 160 мм будь-якої довжини. Продуктивність до 8 куб.м/годину, залежно від типу подрібнювального матеріалу. Можливість регулювання розмірів фракції тріски на виході від 5 до 30 мм. Максимальна висота викиду сировини до 3-х метрів.

2 Трактор МТЗ-80(82) – 170 тис. грн. 

Разові витрати таким чином становитимуть 225 тис.грн.

Поточні витрати при заготовці щепи повинні перекриватися через реалізацію її споживачам. При реалізації можливе отримання прибутку в розмірі до 25% від вартості реалізованої щепи по ціні 200 грн/м3 . Собівартість виробництва щепи складе орієнтовно 160-180 грн/м3 Можливі поточні витрати: оплата праці працівникам при заготовці щепи, витрати на паливо-мастильні матеріали, витрати на обслуговування та запчастини.
Зменшення витрат на опалення можна досягнути зменшенням втрат тепла (наприклад встановлення сучасних вікон зі склопакетами) або зменшенням витрат на виробництво тепла шляхом заміни теплогенеруючого обладнання та енергоносія на значно дешевший. Максимальної економії коштів на опалення можливо досягнути, якщо йти двома шляхами. 
Для прикладу обрахуємо можливі орієнтовні витрати по переводу на альтернативне опалення загальноосвітнього навчального закладу міста з використанням котла, що працює на щепі.

Разові витрати орієнтовно складуть:

1. Витрати на розробку проектно-кошторисної документації - 15000 грн.
2. Витрати на придбання котла з автоматичною подачею палива – 73000 грн. 

3.Витрати на встановлення, обв’язку, підключення включаючи вартість матеріалів та допоміжного обладнання - 37000грн. 

4. Витрати на реконструкцію теплотраси та приміщення для зберігання запасу палива (ангар, навіс, можливо існуюче приміщення) – 80 м2 висотою близько 3м. – 75000 грн

Загальні витрати по переводу на альтернативне опалення  ЗОШ  таким чином становитимуть 200 тис. грн.
4. Фінансове і ресурсне забезпечення Програми

 
Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок загального обсягу фінансування  державного та міського  бюджету, передбачених головними розпорядниками коштів, які визначені виконавцями програми та інших джерел, не заборонених законодавством 


Визначення джерел і напрямів фінансового забезпечення виконання завдань, передбачених у заходах Програми, буде визначатись та уточнюватись при затвердженні  бюджету, Програмою економічного і соціального розвитку міста, а також при щорічному формуванні переліку об’єктів, фінансування яких відбуватиметься за рахунок коштів цільової  субвенції з державного бюджету. 
Загальні обсяги коштів для реалізації Програми складатимуть 428,0 тис. грн.

