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ПАМ’ЯТКА
                  Медичні огляди водіїв, останні зміни до спільного наказу Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства внутрішніх справ України від 31.01.2013 р. за №65/80 «Про затвердження Положення про медичні огляди кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів».
На початку минулого року уряд дещо змінив процедуру проведення медичних оглядів водіїв.
Отож з’ясуємо, у чому ж полягають ці зміни, а разом з тим нагадаємо про види медоглядів водіїв та особливості їх проведення Відповідно до чинного законодавства для отримання посвідчення водія на право керування транспортним засобом однієї з категорій особа має пройти медичний огляд у встановленому Міністерством охорони здоров’я України порядку.

                     Види медичних оглядів водіїв транспортних засобів
Згідно зі статтею 45 ЗУ «Про дорожній рух» від 30.06.1993 № 3353-XII медичний огляд проводять з метою визначення здатності кандидатів у водії та водіїв до безпечного керування транспортними засобами. Такі медичні огляди поділяють на чотири види.

	      Вид
	Категорія осіб, які підлягають огляду, підстави для проходження, періодичність

	Попередні
	Кандидати  водії для отримання права керування транспортним засобом

	Періодичні
	Водії транспортних засобів для підтвердження права на керування транспортним засобом:

-віком до 55 років (включно)-1 раз на 10 років;

-віком від 56 до 75 років (включно)-1 раз на 3 роки;

-віком від 76 років і більше, а також водії, які виконують роботи з перевезення пасажирів та вантажів, незалежно від віку-1 раз на рік.

	Щозмінні передрейсові, післярейсові
	Водії транспортних засобів підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, і фізичних осіб-підприємців, що здійснюють перевезення пасажирів та вантажів (перевізники).

	Позачергові
	При необхідності водії транспортних засобів перевізника за направленням власника або посадової особи, що відповідає за експлуатування транспортних засобів перевізника, за інформацією медичного працівника про стале погір-шення стану здоров’я водія, що перешкоджає безпечному керуванню транс-портним засобом, а також - на вимогу та/або за рішенням уповноваженої посадової особи Державтоінспекції за наявності підстав.


                     Положення про медичний огляд водіїв та кандидатів у водії

                                        транспортних засобів: зміни 2016
У січні 2016 року МОЗ та МВС України спільним наказом від 22.01.2016 № 37/45 скасували дію абзацу 3 пункту 1.6 та виключили підпункт 2.1 пункту 2 Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом МОЗ та МВС від 31.01.2013 № 65/80. Відповідно до змін відтепер будь-який медичний заклад, який має ліцензію, може створити медичну комісію для водіїв (кандидатів) для видачі довідок у встановленому порядку. 
           Комісія з проведення медичних оглядів водіїв транспортних засобів
Попередній, періодичний та позачерговий медогляди водіїв проводить медична комісія лікувального закладу, до складу якої входять: терапевт (голова комісії), невропатолог, отоларинголог, офтальмолог, хірург. Попередній (періодичний) медичний огляд водіїв передбачає загальне обстеження спеціалістами медичної комісії; лабораторне і функціональне обстеження (загальний аналіз крові та сечі, аналіз крові на цукор, ЕКГ, обстеження гостроти й полів зору, обстеження вестибулярного апарату, визначення групи крові та резус-фактора). У разі необхідності уточнення діагнозу медична комісія може призначити особі індивідуальні додаткові обстеження. При проведенні медичного огляду враховують результати обов’язкового профілактичного наркологічного огляду та дані щодо перебування особи на психіатричному обліку за місцем проживання. 
Медична комісія не проводить попередній (періодичний) медичний огляд водіїв, у яких виявлено гостре захворювання або загострення хронічного неінфекційного захворювання, чи інфекційне захворювання у заразному періоді, а також водіїв у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або які перебувають під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції. 

            Довідка за результатами медичного огляду водіїв транспортних засобів

На основі результатів медичного огляду водієві видають медичну довідку щодо придатності до керування транспортним засобом. На зворотному боці такої довідки є інструкція щодо її заповнення, відповідно до якої довідку розбірливим почерком заповнює голова медкомісії, що проводила огляд. Прізвище, ім’я та по батькові кандидата у водії або водія вписують повністю відповідно до паспортних даних. Залежно від того, визнали особу придатною чи непридатною до керування транспортним засобом, у колонці «Відмітка про придатність» довідки навпроти відповідної категорії транспортного засобу вписують слово «придатний» або «непридатний». Якщо під час медичного огляду водія (кандидата у водії) виявлено певні обмеження для водіння транспорту, то їх потрібно зазначити у колонці «Обмеження» навпроти відповідної категорії транспортного засобу, наприклад: «в окулярах (лінзах)»; «з ручним управлінням» тощо. Медичну довідку підписує голова медичної комісії та засвідчують печаткою закладу охорони здоров’я. Строк її дії: для водіїв віком до 55 років — 10 років; віком від 56 до 75 років — 3 роки; віком від 76 років — 1 рік.
Відділення  виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в Новгород- Сіверському районі  Чернігівської області.
