ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ  НОВГОРОД – СІВЕРСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОТГ  ЗА   2020 РІК
До бюджету Новгород –  Сіверської міської об’єднаної територіальної громади  за січень – грудень  2020 року надійшло доходів у сумі  85619,8 тис. грн, з них до загального фонду – 84545,6 тис. грн та до спеціального фонду –   1074,2 тис.  гривень.

Загальний фонд бюджету міської ОТГ наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень у сумі 58525,6 тис. грн, що більше показників звітного періоду 2019 року на 4964,1 тис. грн (9,3 %) та офіційних трансфертів у сумі  26019,9 тис. грн, що менше показників  минулого року на 33263,2 тис. грн  (56,1 %). 
Планові показники податкових та неподаткових надходжень загального фонду виконані на 100,2%, з них по основних бюджетоутворюючих платежах: 

· податок на доходи фізичних осіб – надійшло 37192,0 тис. грн та виконання запланованих обсягів склало 102,0 %;

· внутрішні податки на товари та послуги (акцизний податок) – надійшло 2728,5 тис. грн та виконання запланованих  обсягів склало 100,1 %;

· єдиний податок – надійшло 7400,0 тис. грн та виконання запланованих обсягів склало 99,9 %;
· податок на майно – надійшло 9720,6 тис. грн та виконання запланованих обсягів склало 95,6 %, в тому числі плата за землю – надійшло 9022,4 тис. грн та виконання запланованих обсягів  забезпечено на 95,1 %;
· неподаткові надходження  – надійшло 1394,9 тис. грн та виконання запланованих обсягів склало   91,1 %.

02 квітня 2020 року набув чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв’язку з поширенням  коронавірусної хвороби (COVID-2019)» (№ 540-IX).
Відповідно до змін, юридичні особи мають право подати уточнюючу  податкову декларацію,  в якій відобразити зміни,  податкового зобов’язання із сплати  плати за землю за податковий період березень 2020 року.    

Змінами, внесеним до Податкового кодексу  у березні поточного року, в умовах карантину, скористалися в основному всі платники.

 У зв’язку з не нарахуванням  за березень  земельного податку та орендної плати  втрати бюджету складають  - 700,7 тис. гривень.  

 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, втрати складають  - 47,5 тис гривень.

 В умовах карантину  відбулося зменшення надходжень до бюджету  акцизного податку  та  надходжень від надання адміністративних послуг.


Окрім податкових пільг, негативно на бюджет вплинуло й те, що більшість приватних організацій тимчасово закрилися, тому надходження від ПДФО, внаслідок  карантинних умов також  скоротилося.

· Планові показники доходів спеціального фонду бюджету міської ОТГ (без власних надходжень бюджетних установ) за січень – грудень 2020 року виконані у сумі 87,8 тис. грн (110,7 %). 
Виконання видаткової частини бюджету Новгород –  Сіверської міської ОТГ в цілому склало  83131,5 тис. грн, у тому числі: із загального фонду проведено видатків на загальну суму 81624,0 тис. грн, із спеціального фонду – 1507,5 тис. грн, що складає 96,0 % до річних бюджетних призначень  з них:

· по поточних видатках – 82566,0 тис. гривень; 

· по капітальних видатках – 565,5 тис. гривень. 

За рахунок субвенцій, отриманих з державного та обласного бюджету, видатки склали 24993,8 тис. грн, у тому числі за рахунок:

· освітньої субвенції – закладам загальної середньої освіти  19314,5 тис. грн; 

· субвенції на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції - 67,0 тис. гривень;

·  іншої субвенції з обласного бюджету на державні програми соціального захисту, на виконання доручень виборців депутатами обласної ради – 93,0 тис. гривень;

· субвенції з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 312,8 тис. гривень;
· субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 421,6 тис. гривень;

· субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 284,6 тис. гривень;
· субвенції з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та виборів сільських,селищних, міських голів-1818,0 тис.гривень;  
· медичної субвенції – Новгород-Сіверському районному бюджету перераховано 2682,3 тис. гривень. 

У звітному періоді із загального та  спеціального фонду направлено на:

· виплату заробітної плати з нарахуваннями – 62456,2 тис. гривень ;

· придбання медикаментів бюджетними установами – 24,4 тис. гривень;

· придбання продуктів харчування бюджетними установами – 1684,2 тис. гривень;

· оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 4207,5 тис. гривень;

· соціальне забезпечення – 1702,9 тис. грн (лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет, відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань та інші соціальні виплати);

· капітальні видатки – 565,5 тис. гривень;
· субсидії та поточні трансферти – 968,3 тис. гривень;

· поточні трансферти – 2878,2 тис. гривень;
· інші видатки –8644,3 тис. гривень.

Найбільшу питому вагу в структурі видатків бюджету Новгород –  Сіверської міської ОТГ займає соціально-культурна сфера  62,6 %, або 52071,0 тис. грн, з них по галузях:

· освіта – 54,1 % (44938,1 тис. гривень ); 

· охорона здоров’я – 0,5% (430,5 тис. гривень);
· соціальний захист та соціальне забезпечення – 4,4% (3622,5 тис. гривень); 

· культура і мистецтво –1,8 % (1534,3 тис. гривень); 

· фізична культура i спорт –1,8 %  (1545,6 тис. гривень).

На економічну діяльність та іншу діяльність  використано коштів у сумі 2322,5 тис.грн  (2,8%)   у тому числі на утримання доріг (1968,6 тис.грн), регулювання цін на послуги місцевого автотранспорту (160,3 тис.грн), здійснення заходів із землеустрою (169,2 тис.грн), заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій (24,5 тис.грн). 
Видатки на житлово-комунальне господарство склали  5179,8  тис. грн (6,2%) у тому числі:  (4371,8 тис.грн) благоустрій міста,  (508,0 тис. грн) забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги, (300,0 тис. грн) відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво. 

Міжбюджетні трансферти склали 2878,2 тис. грн, що становить 3,5 % від загальної суми видатків.
На звітну дату кредиторська заборгованість за загальним та спеціальним фондом бюджету відсутня. 

