ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ  НОВГОРОД – СІВЕРСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОТГ  ЗА   СІЧЕНЬ –КВІТЕНЬ   2020 РОКУ
До бюджету Новгород –  Сіверської міської об’єднаної територіальної громади  за січень –квітень 2020 року надійшло доходів у сумі 26091,6 тис. грн, з них до загального фонду – 25684,5 тис. грн та до спеціального фонду –   407,1 тис.  гривень.

Загальний фонд бюджету міста наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень у сумі 17684,3 тис. грн, що більше показників звітного періоду 2019 року на 697,0 тис. грн (4,1 %) та офіційних трансфертів у сумі  8000,2 тис. грн, що менше показників січня –квітня минулого року на 17489,7 тис. грн  (68,6 %). 
Планові показники податкових та неподаткових надходжень загального фонду виконані на 101,7 %, з них по основних бюджетоутворюючих платежах: 

· податок на доходи фізичних осіб – надійшло 11432,5 тис. грн та виконання запланованих обсягів склало 105,9 %;

· внутрішні податки на товари та послуги (акцизний податок) – надійшло 789,9 тис. грн та виконання запланованих  обсягів склало 94,8%;

· єдиний податок – надійшло 2282,2 тис. грн та виконання запланованих обсягів склало 110,9%;
· податок на майно – надійшло 2420,3 тис. грн та виконання запланованих обсягів склало 75,0 % , в тому числі плата за землю – надійшло 2180,0 тис. грн. та виконання запланованих обсягів  забезпечено на 73,0 %;
· неподаткові надходження  – надійшло 736,3 тис. грн та виконання запланованих обсягів склало   159,4 %.

· Планові показники доходів спеціального фонду бюджету Новгород –  Сіверської міської ОТГ (без власних надходжень бюджетних установ) за січень – квітень 2020 року виконані у сумі 48,4 тис. грн (245,7 %). Перевиконання затверджених обсягів спеціального фонду забезпечено за рахунок понадпланових надходжень: коштів пайової участі у розвитку інфраструктури міста на 27,0 тис. грн та екологічного податку на 1,7 тис. гривень.
Виконання видаткової частини бюджету Новгород –  Сіверської міської ОТГ в цілому склало  25994,5 тис. грн, у тому числі: із загального фонду проведено видатків на загальну суму 25592,3 тис. грн, із спеціального фонду – 402,2 тис. грн, що складає  73,0 % до бюджетних призначень звітного періоду, з них:

· по поточних видатках – 25895,9 тис. гривень; 

· по капітальних видатках- 98,6 тис. гривень. 

За рахунок субвенцій, отриманих з державного та обласного бюджету, видатки склали 7764,6тис. грн, або  98,5 % до затверджених призначень звітного періоду, а саме за рахунок:

· освітньої субвенції - закладам освіти направлено 4950,9 тис. грн; 

· медичної субвенції – Новгород-Сіверському районному бюджету перераховано 2688,2 тис. грн; 

· субвенції на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції - 67,0 тис.грн;

·  іншої субвенції з обласного бюджету на державні програми соціального захисту– 6,4 тис. грн;

· субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 52,1 тис. гривень.
У звітному періоді в цілому по бюджету направлено на:

· виплату заробітної плати з нарахуваннями – 18075,7 тис. гривень ;

· придбання медикаментів бюджетними установами – 1,9 тис. гривень;

· придбання продуктів харчування бюджетними установами – 735,6 тис. гривень;

· оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 1772,7 тис. гривень;

· соціальне забезпечення – 574,1 тис. грн (лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет,відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань та інші соціальні виплати);

· капітальні видатки – 98,6 тис. грн  у тому числі за рахунок коштів бюджету розвитку –81,0 тис. гривень;
· субсидії та поточні трансферти-239,2 тис.гривень;

· поточні трансферти– 2858,2 тис. гривень;
· інші видатки –1638,5 тис. гривень.
Найбільшу питому вагу в структурі видатків бюджету Новгород –  Сіверської міської ОТГ займає соціально-культурна сфера 59,1 %, або 15357,1 тис. грн, з них по галузях:

· освіта – 50,3% ( 13068,3 тис. гривень ); 

· охорона здоров’я – 0,4% (104,6 тис. гривень);
· соціальний захист та соціальне забезпечення –4,7% ( 1215,7 тис. гривень ); 

· культура і мистецтво – 1,9% (489,9 тис. гривень); 

· фізична культура i спорт –1,8 % (478,6 тис. гривень).

На економічну діяльність (транспорт, дорожнє господарство, регулювання цін на послуги місцевого автотранспорту) направлено 300,8 тис. грн (1,2%). 

Видатки на житлово-комунальне господарство (в тому числі забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги, відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу)  склали 1573,5 тис. грн (6,1%). 

Міжбюджетні трансферти склали 2858,2 тис. грн, що становить 11,0 % від загальної суми видатків. 

