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Звернення

Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки   і   оборони   України,   Національної    ради   з   питань   телебачення 
та  радіомовлення  України,   народних  депутатів  України  Олега  Купрієнка, 
Юрія   Мірошниченка,   Анатолія   Євлахова  та  Чернігівської  обласної  ради 
про загрозу інформаційній безпеці України
Депутати Новгород-Сіверської міської ради, громадськість та жителі міста Новгорода-Сіверського занепокоєні рішенням правління ПАТ ˮНаціональна суспільна телерадіокомпанія Україниˮ, прийнятим   21 серпня 2017 року, про  ліквідацію філії ПАТ ˮНСТУˮ ˮНовгород-Сіверська регіональна дирекція ˮСіверськаˮ.
Телерадіокомпанія ˮСіверськаˮ в місті Новгороді-Сіверському  була створена в 1996 році, для здійснення прийому програм національного  мовлення. З метою більш якісного покриття території району телевізійним сигналом в 2000 році була введена в експлуатацію телевежа, де розміщені передавачі: місцевої телекомпанії та  каналу 1+1. 
Жителі Новгорода-Сіверського, частково Семенівського, Коропського, Сосницького районів Чернігівської області, а також Шосткинського, Середино-Будського, Ямпільського районів Сумської області в аналоговому та в цифровому форматі  мають змогу постійно переглядати різноманітні передачі суспільно- політичного, інформаційного, розважального та іншого напрямку, завдяки команді професіоналів, які працюють на телестудії, бути в курсі всіх подій, що відбуваються у місті, районі та у світі.  
Важливість збереження філії ПАТ ˮНСТУˮ ˮНовгород-Сіверська регіональна дирекція ˮСіверськаˮ обумовлена і тим, що в умовах агресії з боку Російської Федерації, з якою межує Новгород-Сіверський район, збільшується кількість цифрових передавачів, що негативно впливає на свідомість мешканців нашого регіону і у разі  зникнення місцевого телерадіомовлення населення регіону залишиться на одинці з російською пропагандою, а це вже є питання інформаційної безпеки держави.  

На нашу думку, ліквідація філії ПАТ ˮНСТУˮ ˮНовгород-Сіверська регіональна дирекція ˮСіверськаˮ є неприпустимою помилкою та несе загрозу для  всього північного регіону України де  навпаки доцільно було б розширювати зону покриття національним телевізійним сигналом, використовуючи сучасні цифрові технології.                                

Ми, депутати Новгород-Сіверської міської  ради Чернігівської області,  виступаємо проти ліквідації філії ПАТ ˮНСТУˮ ˮНовгород-Сіверська регіональна дирекція ˮСіверськаˮ та звертаємось з проханням  посприяти перегляду правлінням публічного акціонерного товариства ˮНаціональна суспільна телекомпанія Україниˮ рішення щодо ліквідації філії ПАТ ˮНСТУˮ ˮНовгород-Сіверська регіональна дирекція ˮСіверськаˮ, яка  наповнює інформаційний простір північного регіону України якісним інформаційним національним продуктом.

Новгород-Сіверський міський голова 



          О. Бондаренко

