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    від  28 грудня 2017 року № 248
Інформація про організацію харчування у закладах загальної середньої  та дошкільної освіти міста


  Одним  із основних  завдань закладів освіти міста на сучасному етапі є збереження здоров’я дітей.

          
Сьогодні питання організації харчування дітей у закладах освіти залишається одним із найбільш актуальних та заслуговує на особливу увагу ще й тому, що сучасне навчання у школі потребує високого розумового та фізичного навантаження й супроводжується значними енерговитратами. Діти, відвідуючи додаткові заняття, гуртки, секції, групи продовженого дня, нерідко проводять у школі по 6-7 годин.


На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня       2002 року № 856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», враховуючи важкий фінансовий стан сімей міста Новгорода-Сіверського у зв’язку з відсутністю роботи як основного джерела існування, органи місцевого самоврядування забезпечують безкоштовним гарячим харчуванням (сніданками) такі категорії дітей, а саме:

· учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів;

· учнів 5-11 класів пільгових категорій (дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з малозабезпечених сімей).


Згідно Закону України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» від 28.12.2014              № 76-VIII органи місцевого самоврядування можуть забезпечувати харчуванням учнів інших категорій та передбачати на це відповідні видатки з місцевих бюджетів, тому у грудні 2015 року було прийнято рішення про забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням (сніданками) дідей-інвалідів та дітей із сімей учасників АТО.


Рішенням п’ятнадцятої сесії VII скликання від 24 грудня 2016 року           № 252 було затверджено міську Програму «Організація харчування дітей у навчальних закладах міста на 2017-2018 роки», в рамках якої на забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням (сніданками) учнів 1-4 класів, учнів 1-11 класів пільгових категорій у 2017 році виділені кошти в сумі 813,0 тис. грн.

У закладах загальної середньої освіти міста працюють шкільні їдальні, в яких організовано дворазове харчування. Так, станом на 22.12.2017  гарячим харчуванням було охоплено 811 учнів, що становить 77,5% дітей шкільного віку. Різними видами харчування охоплено 1034 учня, що становить 98,7% від загальної кількості.

На забезпечення учнів 1-4 класів одноразовим безкоштовним гарячим харчуванням (сніданками) з міського бюджету виділяється 8 грн на день. Вартість харчування для учнів 1-4 класів пільгових категорій (діти-сироти та позбавлені батьківського піклування, діти-інваліди, діти із малозабезпечених сімей, діти із сімей учасників АТО), за наявності підтверджуючих документів, складає 16 грн на день. Вартість харчування для учнів 5-11 класів пільгових категорій (діти-сироти та позбавлені батьківського піклування, діти-інваліди, діти із малозабезпечених сімей, діти із сімей учасників АТО), за наявності підтверджуючих документів, складає 8 грн на день. Таким чином учні 1-11 класів вищезазначених пільгових категорій харчуються безкоштовно.


Для учнів 1-4 класів у різних загальноосвітніх навчальних закладах батьківська платня за харчування на один день становить від 4 до 8 грн. Вартість обідів в середньому складає 12-16 грн на одну дитину в день з урахуванням позабюджетних коштів.  


З нового 2017-2018 навчального року закупівля овочів здійснюваться за рахунок міського бюджету, овочі закладені на зберігання до погрібів.


На виконання постанов Кабінету Міністрів України від 19.06.2002 року    № 856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», від 22.11.2004 року № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», наказів Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 № 242/329 «Про затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах», від 05.11.2012 року № 870/1246 «Про посилення заходів з профілактики гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь серед дітей у загальноосвітніх навчальних закладах», від 17.04.2006 № 298/227 «Про затвердження Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах» по відділу освіти, молоді та спорту видано наказ від 28.08.2017 № 129/41 «Про організацію харчування учнів, вихованців загальноосвітніх, дошкільних навчальних закладів міста у 2017-2018 навчальному році», який регламентує  заходи щодо організації харчування у новому навчальному році. Адміністраціями навчальних закладів видані відповідні накази «Про організацію харчування учнів у 2017-2018 н.р.», якими визначені відповідальні за організацію гарячого харчування у навчальному закладі. Відповідальні координують діяльність з роботою медичної  сестри щодо контролю за харчуванням дітей; розробляють графік харчування дітей, режим чергування педагогічних  працівників  у їдальні;  опрацьовують інформацію щодо кількості дітей, які потребують гарячого харчування (у  тому числі дітей пільгових категорій); здійснюють контроль за додержанням  дітьми правил особистої гігієни та вживанням готових страв, буфетної  продукції, контроль за санітарно-гігієнічним станом їдальні. 

У закладах освіти складені та затверджені керівниками графіки та режими харчування дітей у їдальнях; інформація про роботу шкільної їдальні розміщена безпосередньо у залах для прийняття їжі.

     Відділом освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської міської ради укладаються угоди з постачальниками продуктів харчування та продовольчої сировини. Продукти, які закуповуються, пройшли сертифікацію відповідності, на них складені відповідні висновки санітарно-епідеміологічної експертизи. Прийом сирої продукції здійснюється планово, членами бракеражної комісії, у склад якої входять шеф-кухар та медична сестра. Розроблені, погоджені з Держпродспоживслужбою та затверджені керівниками навчальних закладів графіки та маршрути постачання продуктів харчування. Систематично заповнюються Журнали приймання продукції, ведеться реєстрація накладних.

        Працівниками шкільних їдалень, відповідальних за приготування їжі, складаються, погоджуються із Держпродспоживслужбою та затверджуються керівниками навчальних закладів  примірні двотижневі меню. За участю медичної сестри працівниками їдальні складаються щоденні меню-розклади, які підписуються керівниками навчальних закладів. Щоденний  меню-розклад  ураховує норми харчування, наявні продукти та продовольчу сировину. Для складання щоденних меню використовуються технологічні картки страв, взятих із «Збірника рецептур блюд». У перевірених навчальних закладах використовують більше 40 рецептів.


Працівники шкільних їдалень дотримуються санітарно-гігієнічних норм, вони забезпечені спецодягом та необхідним обладнанням. Відповідно до вимог чинного законодавства України щоденно медичною сестрою береться проба усіх приготованих страв, яка зберігається у стерилізованих ємкостях в холодильних установках протягом доби. Працівниками їдальні систематично заповнюються Журнали бракеражу та контролю за якістю готової їжі, Журнали бракеражу та контролю за якістю продуктів, які швидко псуються. Ведення документації відповідає вимогам чинного законодавства. Відповідальність за безпеку і якість продуктів харчування та продовольчої сировини, а також готової продукції покладено на керівників навчальних закладів. Щомісяця керівник навчального закладу перевіряє стан організації харчування, про що робиться запис у відповідному Журналі.


Їдальні регулярно забезпечуються миючими та дезінфікуючими засобами «АХД», «Бланідаз», як за бюджетні кошти, так і за спонсорські. 
Щомісяця у Журналі обліку отримання, витрат дезінфекційних засобів і проведення дезінфекційних робіт працівниками шкільних їдалень робляться відмітки про списання деззасобів. 

        Всіма працівниками,  пов'язаними з організацією харчуванням  дітей, 
вчасно пройдені обов'язкові медичні огляди відповідно до чинного 
законодавства.



Важливу роль в організації раціонального та безпечного харчування учнів відіграє належна матеріально-технічна база харчоблоків шкіл. 
У шкільних їдальнях проведено поточні ремонти приміщень. На даний час всі харчоблоки забезпечені холодною та гарячою проточною водою. Покращився стан забезпечення електрообладнанням, холодильним обладнанням, посудом. Постійно проводиться робота щодо оновлення технологічного обладнання. 
Вартість харчування на одну дитину розраховується відповідно до норм харчування, затверджених Постановою КМУ від 22.11.2004р. № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних і оздоровчих закладах» (зі змінами). Здійснивши аналіз виконання норм харчування у навчальних закладах з урахуванням різних вікових категорій дітей, можна зробити висновок про те, що норми харчування учнів виконуються на 90,1%. Не виконується норма по вживанню свіжих фруктів через підвищення на них цін.

Станом на сьогодні на забезпечення харчуванням дітей закладів дошкільної освіти витрачено 641,301 тис. грн (доплата батьків склала 189,066 тис. грн); учнів закладів загальної середньої освіти – 1073,182 тис. грн (доплата батьків -  347,249 тис. грн).

В цілому, стан організації харчування в закладах освіти у порівнянні з минулими роками значно покращився у зв’язку зі збільшенням фінансування та здійсненням контролю з боку адміністрацій навчальних закладів та відповідних комісій.
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