Пояснювальна записка
до звіту про виконання бюджетних програм та використання коштів міського бюджету головним розпорядником коштів – відділом культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації
          Робота відділу культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області у 2019 році була спрямована на реалізацію державної політики у галузі культури, туризму, бібліотечної справи, охорони культурної спадщини, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю та інших завдань у межах компетенції та повноважень. 
         Функцію спрямування та координації роботи закладів культури  засновником виконує відділ культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області, організацією фінансового забезпечення господарської діяльності закладів культури міста займається централізована бухгалтерія відділу культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області. Видатки на оплату праці працівників відділу культури та централізованої бухгалтерії у 2019 році склали 565416 грн. Відшкодування Новгород-Сіверській міській раді за енергоносії склали 11709 грн.          
Мережа закладів культури міста складається:
 1 бібліотека – Новгород-Сіверську міську бібліотеку Новгород-Сіверської міської ради; 
1 початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад – Новгород-Сіверську дитячу музичну школу Новгород-Сіверської міської ради; 
1 будинок культури – Горбівський   сільський будинок культури, який  забезпечує культурне дозвілля населення,  діяльність та реалізацію державної політики у галузі культури для мешканців населених пунктів Горбівського старостинського округу. Для забезпечення потреб зазначених закладів було використано 3232503 грн. 
          Загальні видатки на оплату праці працівників Новгород-Сіверської міської бібліотеки Новгород-Сіверської міської ради у 2019 році склали 608586 грн., видатки на оплату енергоносіїв склали 149914 грн. На поповнення бібліотечних фондів та передплату періодичних видань було використано 15,0 тис. гривень. Бібліотечні фонди Новгород-Сіверської міської бібліотеки поповнились на 784 примірники книг.
          Загальні видатки на оплату праці працівників Новгород-Сіверської дитячої музичної школи Новгород-Сіверської міської ради у 2019 році склали 1759591 грн. Видатки на оплату енергоносіїв склали 65112 грн.

За рахунок коштів спеціального фонду, які надійшли як плата за навчання та за оренду приміщення,  було виплачена заробітна плата на суму 31944 грн. придбані матеріали на суму 17281 грн. 



Витрати по заробітній платі працівників Горбівського сільського будинку культури склали 79873 грн.,  витрати на придбання твердого палива 3840 грн.
  З початку 2019 року було проведено понад 110 різнопланових заходів культурно-мистецького спрямування, присвячених відзначенню державних свят, пам’ятних дат та річниць з дня народження видатних українців; заходи з відзначення  календарних свят та культурно-мистецьких заходів; з метою активізації патріотичного виховання учнівської та студентської молоді відбувалися виховні заходи та зустрічі; вшанування Наказного Гетьмана України, козацького полковника Івана Богуна до 355-ї річниці з дня загибелі полководця; святкові заходи до  Масляної; концерт до Міжнародного дня боротьби за права жінок та міжнародний мир; звітний концерт Новгород-Сіверської дитячої музичної школи;  у рамках проведення літературно-мистецького свята ”Нетлінне ”Слово…” відбулись науково-популярні читання ˮСлово Нетліннеˮ, виставка декоративно-прикладного мистецтва. Були проведені заходи до Дня пам’яті та примирення, до річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни, Дня молоді, Дня визволення міста від нацистських окупантів, Дня захисника України та Дня українського козацтва, Дня вшанування пам’яті жертв голодоморів в Україні, Дня Збройних Сил України, урочисте відкриття пам’ятного знаку загиблому учаснику АТО, уродженцю села Дегтярівка.  Відбувалися культурно-розважальні заходи та масові народні гуляння до свята Івана Купала, Новорічних та Різдвяних свят  тощо.

          Всього на виконання завдань  «Програми з відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, проведення культурно-мистецьких заходів  

у м. Новгород-Сіверський на 2016-2020 роки», затвердженої рішенням 4-ої сесії міської ради  VIІ скликання від 30 грудня 2015 року № 46, у 2019 році було використано 95878 грн. коштів міського бюджету.
          Місто має колосальний історичний, архітектурний та природний потенціал. Велика робота по обслуговуванню туристів у місті проводиться історико-культурним музеєм-заповідником “Слово о полку Ігоревім”. За 2019 рік  музей відвідало 30,9 тисяч чоловік,  даний показник близький до показників відповідного періоду минулого року. Для туристів діють чотири основних екскурсійних маршрути. Найбільш відвідуваними туристичними об’єктами є культові споруди, які збереглися у місті: Спасо – Преображенський  монастир, Успенський собор, Свято-Миколаївська церква, Тріумфальна арка.
Так, на виконання завдань Програми розвитку туризму міста Новгорода-Сіверського на 2018-2019 роки та з метою розвитку і популяризації туристичного потенціалу міста Новгорода-Сіверського було проведено туристичні заходи до свята ”Нетлінне ”Слово…”, моторалі ”Князі у грязі”. 
В цілому, за ”Програмою розвитку туризму м. Новгорода-Сіверського на 2018-2019 роки” у 2019 році було профінансовано видатків на суму 138206,00 грн. Фінансувалися здійснювалось за рахунок коштів Програми. Було здійснено  придбання сувенірної продукції з зображенням туристичного логотипу,  туристичного гасла (футболок, чашок, пакетів та ін.) та виготовлення банерів з рекламою туристичного потенціалу міста.
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