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Довідка
«Про хід виконання Програми економічного і соціального
розвитку міста на 2018 рік за підсумками І півріччя»
Протягом звітного періоду зусилля міської ради зосереджувались на втіленні у місті загальнодержавних реформ, пошуку шляхів відновлення та підтримки економічного зростання, пожвавлення інвестиційного розвитку у місті.

Результати аналізу завдань, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку міста на 2018 рік, свідчать про позитивну динаміку більшості макроекономічних показників. Тенденції економічного і соціального розвитку міста, в основному, відповідають загальнообласним.
За І півріччя 2018 року до загального фонду міського бюджету надійшло доходів з урахуванням трансфертів з державного та обласного бюджетів 76349,3 тис. грн або у 1,24 рази більше, ніж в аналогічному періоді минулого року. 

Власних доходів загального фонду міського бюджету отримано 21648,6 тис. грн, що складає 104,8% від планових показників звітного періоду.  Понад план до загального фонду міського бюджету  надійшло доходів  у сумі 987,5 тис. гривень. У порівнянні з минулим роком доходи загального фонду міського бюджету зросли на 4035,4 тис. гривень.

До спеціального фонду міського бюджету у І півріччі  2018 року надійшло доходів в сумі 644,9 тис. грн, з них власні надходження бюджетних установ – 617,0 тис. грн, в тому числі надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами (батьківська плата, оренда приміщень, тощо) – 509,3 тис. грн., інші власні надходження – 107,6 тис. гривень.

Крім того до спеціального фонду у січні – червні 2018 року надійшло коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 5,9 тис. грн, та екологічного податку –  в сумі 22,0 тис. гривень.  

Офіційні трансферти за січень – червень  2018 року складають 54700,8 тис. грн, або 100,4% до бюджетних призначень звітного періоду. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг субвенцій з Державного бюджету зріс на 10743,3 тис. грн, або на 24,4 %. 

Видатки міського бюджету за І півріччя 2018 року виконано у сумі  78034,7 тис. грн,  що більше видатків відповідного періоду 2017 року на 15561,1 тис. грн  або на 24,9 %.

Видатки загального фонду бюджету склали 76732,0 тис. грн, що становить 90,4% до плану У галузевій структурі видатків на державне управління спрямовано 8,0%, на освіту – 25,6%, соціальний захист і соціальне забезпечення – 60,9%, культуру і мистецтво – 0,8%, фізичну культуру і спорт – 1,1%, житлово-комунальне господарство – 2,5%, транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство – 1,1%. У структурі видатків за економічною класифікацією питома вага видатків на оплату праці складає 29,9%, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 4,4%, продукти харчування та медикаменти – 0,7%, соціальне забезпечення – 60,8%, інші видатки – 4,2%.

Видатки спеціального фонду бюджету склали 1302,7 тис. грн, що становить 28,0% до плану. На державне управління спрямовано 17,5% видатків, на освіту – 45,1%, культуру і мистецтво – 0,3%, житлово-комунальне господарство – 14,7%, будівництво – 21,5%, транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство – 0,1%, природоохоронні заходи – 0,8%.

Промисловий комплекс, що зорієнтований переважно на внутрішній ринок, є визначальним у сфері матеріального виробництва міста. 
За І півріччя 2018 року обсяги промислового виробництва склали 238,7 млн. грн (у порівняних цінах), що становить 103,2% до відповідного періоду минулого року. 

Реалізовано промислової продукції на 213,8 млн грн.
Обсягоутворююче підприємство - ПрАТ ”Новгород-Сіверський сирзавод” (питома вага – 87,5%), обсяги виробництва склали 209,0 млн грн, що на 3% більше, ніж у аналогічному періоді 2017 року. Перероблено більше 17 тис. т молока. Вироблено 1485 т сирів жирних, плавлених та 211 т масла вершкового. 
ПрАТ ”Новгород-Сіверський завод будівельних матеріалів” обсяги виробництва склали 3,7 млн грн, що у 2,4 рази більше, ніж торік. Вироблено 1700 тонн крейди. Виробничі потужності цеху з виробництва технічної крейди використані на 60%.

ДП ”Новгород-Сіверськрайагроліс” обсяги виробництва склали 5,5 млн грн, що у 2,8 рази більше, ніж торік.

ТОВ ”Новгород-Сіверська торгова компанія” вироблено 813 т паливних гранул на 1,5 млн грн, що складає 110,9% минулорічного показника. 

ДП ”Новгород-Сіверське лісове господарство” вироблено продукції на 17,5 млн грн, але це на 13,9% менше, ніж у минулому році.

Впродовж січня-червня 2018 року підприємствами та організаціями міста за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 18,5 млн грн капітальних інвестицій, що становить майже 50% до минулорічного показника.
Основним джерелом фінансування капітальних інвестицій є власні кошти підприємств та організацій – 65%.
Лідируючі позиції за обсягами освоєних капітальних інвестицій утримує промисловість, сільське та лісове господарство – 79% від їх загального обсягу. 

Основні підприємства міста: ПП «Новгород-Сіверські аграрні інвестиції» (10,4 млн грн), ПрАТ ”Новгород-Сіверський сирзавод” (2,4 млн грн), ДП ”Новгород-Сіверське лісове господарство” (0,9 млн грн.), ТОВ «Новгород-Сіверський Елеватор» (1 млн грн).
За звітний період індивідуальні забудовники житло в експлуатацію не вводили.
У 2018 році зроблено перерахунок робочого проекту «Реконструкція кінотеатру ”Літній” під спортивну залу по вул. Б. Майстренка, 8 в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області (коригування). Перерахування в ціни 2018 року з урахуванням додаткових робіт». У цьому році на реалізацію проекту передбачено 5328,873 тис. грн, з них коштів державного фонду регіонального розвитку – 4795,873 тис. грн, міського бюджету – 533,0 тис. грн.

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку передбачені кошти (залишки 2017 року) на проекти:

- «Коригування проектної документації в зв’язку з виділенням 2-го пускового комплексу робочого проекту “Капітальний ремонт проїзної частини по вул. Князя Ігоря в м. Новгород-Сіверський Новгород-Сіверського району Чернігівської області (перерахунок кошторису)» - 376,0 тис. грн (кошторисна вартість будівництва складає 3373,847 тис. грн);

- «Будівництво мереж 0,4 кВ вуличного освітлення по вул. Шевченка в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області»  -  416,371 тис. грн;

- «Будівництво мереж 0,4 кВ вуличного освітлення по вул. Князя Ігоря в м. Новгород-Сіверський Чернігівської області» -193,54 тис. грн;

- Теплова модернізація дошкільного навчального закладу “Ластівка” в місті Новгород-Сіверський Чернігівської області (Капітальний ремонт) – 193,33 тис. грн.

Крім того, у 2018 році передбачені кошти такої субвенції на закупівлю обладнання для облаштування місць для дозвілля (дитячих та спортивних майданчиків) м.Новгород-Сіверський – 182,0 тис. грн.

Торгівельне обслуговування населення в місті забезпечують 216 закладів торгівлі. 
За 6 місяців 2018 року обсяги обороту роздрібної торгівлі підприємств міста становили 85,9 млн грн, а це 100,8% до відповідного періоду минулого року.

Найбільша частка товарообороту припадає на ТОВ ”АТБ –Маркет”, ТОВ ”Гастроном центральний”, ТД ”Новгород-Сіверський”. 

Роздрібний товарообіг на одну особу становить 6507 гривень.

У звітному періоді обсяг послуг реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг, становив 22,5 млн. грн, з них 12% населенню.
Найбільша частка загального обсягу реалізованих послуг припадала на послуги у сфері транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності, інформації та телекомунікацій. 

Продовжувалась робота щодо збільшення присутності місцевих товаровиробників на зовнішніх ринках. Обсяги експорту товарів за 6 місяців поточного року складатимуть 3,0 млн дол. США, а це на рівні минулого року.
Питома вага експортних поставок ДП «Новгород-Сіверське лісове господарство» – 20%. 
Крім того, продукцію експортували ДП «Новгород-Сіверськрайагролісгосп», ТОВ «НС ВУД», ПрАТ «Новгород-Сіверський сирзавод», ПП «Новгород-Сіверські аграрні інвестиції».
Станом на 01.07.2018 підприємницьку діяльність у місті здійснювали 60 малих та  середніх підприємств, з них 56 – це малі, 4 – середні підприємства.
Кількість зайнятого населення на цих підприємствах становила 1700 особи - це 65% до чисельності, зайнятих у галузі економіки міста. У тому числі, на малих підприємствах працює 600 осіб, на середніх – 1100 осіб.

Кількість фізичних осіб-підприємців становить 456 осіб. З початку року у місті взято на облік 55 підприємців, припинили діяльність 57 осіб. 

У трудових відносинах з фізичними особами - підприємцями перебуває 230 працівників. 

Серед зареєстрованих фізичних осіб-підприємців у виробництві зайнято 12%, надають послуги населенню 18%, займаються торгівельною діяльністю 65%. 

Таким чином загальна чисельність працюючих у сфері підприємництва становить 2386 осіб.

За 6 місяців 2018 року надходження до місцевих бюджетів від діяльності суб’єктів малого і середнього підприємництва становили 14,2 млн. грн (54,6%) у надходженнях до місцевого бюджету), у тому числі малих підприємств та фізичних осіб-підприємців – 6,7 млн. грн (25,6%), середніх – 7,5 млн. грн (28,7%). 

На веб-сайті міської ради розміщена інформація для суб’єктів підприємництва щодо отримання фінансово-кредитної допомоги. 

З метою створення доступних, зручних умов для реалізації та захисту прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб щодо отримання адміністративних послуг працює Центр надання адміністративних послуг міської ради.
Протягом І півріччя 2018 року центром надання адміністративних послуг Новгород-Сіверської міської ради прийнято 2981 заява про надання адміністративних послуг, з них 2229 – від фізичних осіб, 741 - від юридичних осіб та 11 - від фізичних осіб підприємців.

В приміщенні центру надання адміністративних послуг розміщено відділ державної реєстрації міської ради, що дуже зручно для суб’єктів звернень. Він виконує повноваження у сфері реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб, реєстрації прав на нерухоме майно та реєстрації юридичних та фізичних осіб-підприємців.
Інформація щодо розташування і діяльності Центру розміщена в мережі Інтернет на веб-сайті міської ради. 

Підприємства житлово-комунального господарства (ТОВ „Новгород-Сіверська ЖЕК”, ТОВ „Комунальник”, Новгород-Сіверська дільниця ПАТ “Облтеплокомуненерго”, КП «Добробут») послуги населенню та підприємствам надавали у повному обсязі.

На 01.01.2018 житловий фонд міста складав 416,6 тис. м2. Забезпеченість житлом на одного жителя міста складає 30,3 м2.
На балансі ТОВ „Новгород-Сіверська ЖЕК” знаходиться 75 будинків загальною площею 27,7 тис. м2. Житловий фонд, що обслуговується ТОВ “Новгород-Сіверська ЖЕК”, зношений на 81%. Кожний третій будинок потребує проведення капітального або поточного ремонту.

Для утримання житлових будинків і прибудинкових територій функціонує 17 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, які обслуговують 17 житлових будинків загальною площею 9,6 тис. м2.

На 01.07.2018 кількість абонентів ТОВ „Комунальник” – 6074 осіб, встановлено 5585 квартирних засобів обліку споживання холодної води. На послуги з водопостачання та водовідведення з населенням укладено 6074 договорів - 100% від загальної кількості абонентських рахунків. Каналізаційне господарство  забезпечує водовідведення  стічної води 736 абонентам. 

Крім того, при міській раді працює комунальне підприємство  "Добробут", що надає побутові послуги споживачам. На території міста встановлено 112 контейнерів для ТПВ.

Підприємства, що надають житлово-комунальні послуги, на сьогоднішній день проводять роботу з укладення договорів між виробниками, надавачами житлово-комунальних послуг і населенням.

Протягом 2018 року будівельні роботи у місті, окрім приватного сектора, не виконувалися.

Проте, ТОВ «Шляховик» виконано поточний ямковий ремонт доріг у місті, відремонтовано 1997 м. кв. покриття за рахунок коштів місцевого бюджету на 800,8 тис. грн.

Протягом І півріччя 2018 року пасажирським автотранспортом перевезено (місто і район разом) 68,9 тис. пасажирів, а пасажирооборот виконано в обсязі 1,6 млн. пас. км, що складає відповідно 103,9% та 95,1% до аналогічного періоду минулого року.

Автомобільним транспортом перевезено 2,6 тис. тонн вантажів, що становить 34,7% до минулорічного показника. Вантажообіг склав 700 тис. т км, що у 4 рази менше, ніж у відповідному періоді минулого року. 

На двох міських автобусних маршрутах ПАТ ”Новгород-Сіверське АТП-17443” перевезено 19,9 тис. пасажирів.

Одним із узагальнюючих показників, що визначає рівень життя населення міста, є індекс людського розвитку. 

Демографічна ситуація у місті відображає загальну картину, що склалася у регіоні та має тенденцію до скорочення. 

На 01.07.2018 чисельність наявного населення міста становила 13175 осіб, це на 263 особи менше, ніж торік, та на 114 осіб менше до початку року. Зменшення чисельності населення зумовлено переважно природним скороченням.
Протягом 6 місяців 2018 року народилося 32 дитини (6 міс. 2017 року – 48 дітей), померло – 114 осіб (6 міс. 2017 року – 103 особи). Рівень природного скорочення становив 82 особи і порівняно з відповідним періодом минулого року збільшився на 27 осіб.
У звітному періоді приділялась увага захисту найбільш вразливих верств населення – пенсіонерів, інвалідів, одиноких громадян похилого віку, багатодітних сімей та одиноких матерів.

На 01.07.2018 державні соціальні допомоги та компенсації в місті отримували 788 осіб, яким виплачено 7,9 млн. грн. На виплату всіх видів державних соціальних допомог сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам, особам, які проживають разом з інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу буде  спрямовано в 2018 році субвенції з Державного бюджету на загальну суму 18,0 млн грн, що на  16% більше, ніж в 2017 році. Заборгованості по виплаті соціальної допомоги на 01.07.2018 немає.

Близько 1 тисячі жителів міста мають право на пільги з оплати житлово-комунальних послуг, твердого палива та скрапленого газу та інші. Їх використано на суму  близько 3 млн. гривень (2 809,9 тис. грн.).

В управлінні соціального захисту населення, сім'ї та праці Новгород-Сіверської міської ради надання соціальної допомоги проводиться за принципом Єдиного вікна.

За І півріччя 2018 року звернулось за ЖКП - 1035 осіб, СГТП, скраплений газ та ЖКП - 455, за ДСД - 333 особи. Призначено субсидій на житлово–комунальні послуги 598 сім’ям. На тверде паливо, скраплений газ та ЖКП – 433 сімей. ДСД всього – 367. 

Профінансовано за січень-червень 2018 року ЖКП – 34,7 млн. грн. (34663,6 тис.грн), СГТП  - 790,3 тис. грн.  

Заборгованість з виплати субсидії по твердому паливу на 01.07.2018 року складає 479,8 тис. грн, на ЖКП – 1485,7 тис. грн.

На 01.07.2018 нараховувалося 2357 пільговиків. На фінансування пільг на 2017 рік кошторисом було передбачено 2268,0 тис. грн. 

На обліку в управлінні 717 осіб з інвалідністю, у тому числі 47 дітей, які мають статус дитина з інвалідністю, 5 з яких дошкільного віку. 

13 дітей з інвалідністю було направлено до Чернігівського обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів для отримання реабілітаційних послуг згідно з індивідуальною програмою реабілітації.

3 дитини отримали технічні та інші засоби реабілітації.

За І півріччя 2018 року 20 осіб з інвалідністю отримали технічні та інші засоби реабілітації.

У 2018 році 10 осіб з інвалідністю отримали грошову компенсацію вартості санаторно-курортного лікування відповідно до групи інвалідності на загальну суму 4450 грн.

1 дитині з інвалідністю, а також 2 непрацюючим малозабезпеченим особам була надана одноразова матеріальна допомога інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам у розмірі 50 відсотків встановленого законом прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність (на момент звернення) на загальну суму 2059,50 грн.

3 інваліда війни, 5 осіб з інвалідністю від загального захворювання та з дитинства, 1 особа, на яку поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", 1 учасник бойових дій з числа АТО отримали послуги із санаторно-курортного лікування в санаторіях міст Одеса, Миргород, Трускавець та Мена.

1 учасник бойових дій з числа АТО був направлений на психологічну реабілітацію.

22 особи з інвалідністю перебувають на черзі щодо забезпечення автомобілями; 14 - мають у користуванні автомобілі, отримані через Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації.

20 осіб отримали компенсацію на транспортне обслуговування, 8 - на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів.

На обліку в управлінні перебуває 175 осіб, які мають статус постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, в тому числі 18 потерпілих дітей, 2 особи, які брали участь у ліквідації інших ядерних аварій, а також 7 сімей, що втратили годувальника внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Отримувачі виплат - 132, з них: 1 категорії - 30 осіб; 2 категорії - 65 осіб; 3 категорії - 29 особи.

95 осіб отримують щомісячну грошову допомогу у зв’язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, розмір якої з 01 серпня 2015 року було підвищено: 1 категорія - 398,40 грн.; 2 категорія - 199,20 грн.

Компенсацію за шкоду, заподіяну здоров'ю громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, у 2018 році отримали 122 особи відповідно до категорії згідно з розподілом видатків за бюджетною програмою 2501200 «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на загальну суму 11664,80 грн.

10 ліквідаторам аварії на ЧАЕС згідно зі ст. 20 Закону України "Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи", була оплачена додаткова відпустка (16 днів) з урахуванням розміру заробітної плати.

5 постраждалих осіб отримали послуги із санаторно-курортного лікування.

2 постраждалі особи отримали компенсацію замість санаторно-курортного лікування.

На даний час на черзі на санаторно-курортне лікування перебуває 11 постраждалих осіб.

Згідно Комплексної міської програми соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей на 2018-2019 роки за підсумками І півріччя 2018 року надано матеріальну допомогу 15 особам на суму  45,0 тис. грн. 

Загиблих під час проведення антитерористичної інформації немає.

В управлінні соціального захисту населення, сім'ї та праці зареєстровано 135 учасників бойових дій, які брали безпосередню участь в АТО та 3 інваліди війни з числа цих осіб.

Учасники АТО з інвалідністю та пораненням, які потребують допомоги у транспортуванні до закладів охорони здоров'я, протезно-ортопедичних підприємств та установ, що надають послуги з реабілітації, лікування та адаптації до управління не звертались.

Бажаючих отримати послуги з соціальної та професійної адаптації протягом І півріччя 2018 року звернулося 7 осіб  з числа учасників АТО. Навчання буде проходити на базі Новгород-Сіверського районного спортивно-технічного клубу ТСО України. Троє учасників АТО за спеціальністю водій автотранспортного засобу категорія «С», двоє - за спеціальністю водій автотранспортного засобу категорія "СЕ", 2 учасників  - категорія "В".

За січень - червень 2018 року міським управлінням обліковано з числа переселенців - 86 осіб (24 особи працездатного віку, 5 – інваліди, 18 - дітей, 39 - пенсіонера). Знято з обліку за 2017 рік  14 осіб. Щомісячну адресну допомогу терміном на 6 місяців призначено 27 внутрішньо переміщеним особам.

Протягом І півріччя поточного року було направлено на оздоровлення та відпочинок до УДЦ «Молода гвардія» 1 дитина, до ДП України  МДЦ "Артек" - 2 дитини. Усі з малозабезпечених та багатодітних сімей. До інших закладів оздоровлення - 8 дітей, серед яких діти позбавлені батьківського піклування та учасників АТО.
Особлива увага направлена на першочергове надання послуг з   оздоровлення та відпочинку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

На сьогодні в місті проживають 64 багатодітних родин, в яких виховується 217 дітей. З них сімей з 3 дітьми – 54, з 4 дітьми - 6, з 5 дітьми - 2, з 6 дітьми -1, з 7 дітьми -1, з 8 дітьми - 1. Постійно  надаються консультації щодо пільг багатодітним сім’ям, оформлюються та видаються посвідчення батьків та дитини багатодітної сім’ї, подовжується термін дії посвідчень дітей та батьків. 

З початку року видано посвідчень батьків багатодітної сім’ї - 2, посвідчень дітей  - 8. 

Колективно-договірним регулюванням охоплено 80 підприємств, де працює 1912 чоловік. За 6 місяців поточного року зареєстровано 19 колективних договорів з їх додатками, змінами та доповненнями до них.

Середня заробітна плата одного штатного працівника у місті за ІІ квартал 2018 року становила 6767 грн, що на 15,8% більше проти відповідного періоду минулого року (5842 грн.) та на 3,4% менше середньообласного показника (7002 грн). Середньооблікова кількість працюючих станом на 01.07.2018 складає 2805 особи, що на 201 особу більше, ніж за І півріччя 2017 року.

Згідно статистичних даних заборгованості з виплати заробітної плати станом на 01.07.2018 на підприємствах, в установах, організаціях міста немає (ПП ”Новгород-Сіверська бавовняно-ткацька фабрика" ліквідовано - Ухвала господарського Чернігівської області від 05.05.2018 року ).

Продовжується здійснюватись контроль за додержанням законодавства про працю. 

Із суб'єктами господарювання міста проводяться семінари-навчання з питань соціально трудових відносин з метою легалізації заробітної плати за участю представників з Управління Держпраці у Чернігівській.

Робочою групою з питань легалізації заробітної плати і зайнятості населення систематично ведуться обстеження суб'єктів підприємницької діяльності щодо детінізації зайнятості. 

Налагоджена дієва співпраця з головним державним інспектором відділу з питань експертизи умов праці управління Держпраці в Чернігівській області, в частині проведення перевірок суб`єктів господарювання та надання інформаційно-роз`яснювальної роботи.
Службою у справах дітей міської ради значна увага приділялась реалізації завдань державної політики з питань соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, яка спрямована на розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, попередження соціального сирітства, дитячої бездоглядності та безпритульності.

Станом на 01 липня 2018 року на території міста функціонувало 2 дитячі будинки сімейного типу, в яких виховувалось 12 дітей, позбавлених батьківського піклування, 1 прийомна сім'я, у якій виховувалась 1 дитина, позбавлена батьківського піклування. У поточному році в ДБСТ була довлаштована одна дитина.

На первинному обліку в місті перебуває 26 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 1 - студентка ПТНЗ, 2 - виховуються в ДБСТ, 23 - перебувають під опікою, піклуванням. Протягом 6-ти місяців 2018 року статус дитини, позбавленої батьківського піклування надано 2 дітям, які влаштовані під опіку. Відсоток влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку у місті, до сімейних форм виховання станом на 01.07.2018 року становить 96% від загальної їх кількості. 

Постійно велася робота, спрямована на популяризацію та поширення в місті сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З цією метою працівниками служби у справах дітей, сектору соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді служби проводилися індивідуальні бесіди з громадянами, які могли б бути усиновлювачами, прийомними батьками, батьками-вихователями, патронатними вихователями. 
Інформація щодо сімейних форм виховання була розміщена у засобах масової інформації, на сайті міської ради На батьківських зборах у навчальних закладах було проінформовано присутніх про сімейні форми виховання, в т.ч. про патронатні сім’ї. 

З даного питання також було проведено семінар спільно з Новгород-Сіверським районним центром зайнятості для безробітних.

Забезпечується своєчасне виявлення, облік, проведення соціального інспектування сімей, де батьки або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов'язків. Станом на  01.07.2018 року на обліку служби перебуває 25 дітей, які проживають у 16 таких сім'ях. 

У 2018 році з ініціативи служби у справах дітей судом було позбавлено батьківських прав 1 батька відносно 2 дітей.

Протягом 2018 року 1 дитина  з міста влаштована до центру соціально-психологічної реабілітації дітей, 3 дітей було повернуто в біологічні сім’ї.

Кожного місяця проводяться профілактичні рейди ″Діти вулиці″, ″Вокзал″. 

Службою у справах дітей налагоджена система інформування між суб’єктами соціальної роботи. Було розроблено спільний план заходів гімназії ім. К.Д. Ушинського, служби у справах дітей та Новгород-Сіверського відділу поліції ГУНП в Чернігівській області щодо посилення роботи з профілактики бездоглядності, злочинності та правопорушень серед учнів на 2018 рік. Щомісячно проводилися звірки з відділом поліції щодо неповнолітніх, які перебувають на обліку в Новгород-Сіверському відділі поліції.  Була проведена спільна  нарада за участі лікаря-психіатра, відділу поліції, служби у справах дітей по координації дій при вчиненні насильства та жорстокого поводження в сім’ї.

З метою попередження злочинності серед неповнолітніх працівниками служби у справах дітей разом з сектором соціальних служб для сім’ї, дітей та  молоді, працівником сектору з ювенальної превенції, працівниками районного сектору з питань пробації постійно проводилися профілактичні бесіди з неповнолітніми правопорушниками.

В рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» працівниками служби було прочитано лекції: в гімназії ім. К.Д. Ушинського на тему: «Насильство в сім’ї та шкільному середовищі», в гімназії №1 лекцію на тему «Скажімо насильству «Ні», проведено круглий стіл на тему « Все про насильство» в центрі дитячої та юнацької творчості.

Станом на 01 липня 2018 року на квартирному обліку у міській раді перебувало 10 осіб з числа дітей, позбавлених батьківського піклування та 2 дітей з 16 до 18 років. 

У 2018 році на реалізацію заходів соціального захисту дітей було використано 15,3 тис. грн.

Протягом І півріччя 2018 року до бюджету Новгород – Сіверського об'єднаного управління Пенсійного фонду України з усіх джерел фінансування надійшло 172 850,1 тис. грн (з них власних надходжень – 195,3 тис. грн), що на 33 169,0 тис. грн більше (або на 23,7%), ніж у відповідному періоді минулого року. 
Встановлені планові завдання з наповнення бюджету виконано на 88,2%, при плані 221,4 тис. грн фактично надійшло 195,3 тис. грн власних надходжень.

Надходження коштів за додатковими ставками виконано на 129,2%.
Сума заборгованості перед Пенсійним фондом України на 01 липня 2018 року складає 663,6 тис. грн, в тому числі борг по відшкодуванню пенсій, призначених на пільгових умовах – 555,3 тис. грн, по штрафних санкціях – 5,2 тис. грн, по пені – 99,8 тис. грн, по регресних вимогах – 3,3 тис. грн. 
Дієвий статус боргу складає 168,3 тис. грн, або 25,4%. В порівнянні з 01.01.2018 борг зріс на 39,3 тис. грн або на 6,3%. 
Зростання боргу відбулося в основному за рахунок боргу по платниках з недієвим статусом боргу у місті: ПАТ "Новгород-Сіверський райагрохім" - + 9,1 тис. грн; ДП ПМК-212 ВАТ "Чернігівводбуд" - + 7,0 тис. грн. 

Боржниками до Пенсійного фонду з не дієвим статусом боргу у місті є: “ДП Новгород-Сіверська ПМК-212 ВАТ “Чернігівводбуд” - борг складає 139,2 тис. грн (підприємство перебуває в стані ліквідації з серпня 2014 року); ПАТ “Новгород- Сіверський райагрохім“ - 146,0 тис. грн (на даний час підприємство не працює).
Управлінням продовжується співпраця із місцевими органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, правоохоронними та контролюючими органами, Новгород-Сіверським відділенням Менської ОДПІ, управліннями соціального захисту населення райдержадміністрації та міської ради спрямована на реалізацію спільних заходів щодо детінізації заробітної плати, легалізації зайнятості населення, дотримання роботодавцями законодавства щодо забезпечення прав застрахованих осіб. 
Станом на 01.07.2018 по 528 суб'єктах господарювання направлені інформаційні відомості по платниках, які виплачують заробітну плату найманим працівникам на рівні або менше мінімальної до органів місцевого самоврядування, до управління Держпраці в області; керівників 12 суб'єктів господарювання заслуховувались на комісії з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення стосовно виплати зарплати працівникам на рівні або менше мінімальної. 
Кількість найманих працівників, яким заробітна плата нараховується в розмірі менше або на рівні мінімальної, за І півріччя цього року зменшилась на 261 особу (з 767 осіб на 01.01.2018 до 506 осіб на 01.07.2018). 
На виконання заходів по виявленню фактів використання праці неоформлених працівників від 23.04.2018, окремого доручення Голови правління від 14.06.2018 № 32-ОД проведено рейд міської робочої групи, яким виявлено 5 неоформлених працівників. За результатами рейду було зареєстровано 4 фізичні особи і 1 найманий працівник.
Станом на 01 січня 2018 року на обліку в управлінні перебуває 14195 пенсіонерів, у тому числі у місті – 4200. 

У звітному періоді  призначено 228 нових пенсій.
Станом на 01.07.2018 середня пенсійна виплата становила 2102,37 грн і зросла на 34,77 грн (1,7%) до початку року (2067,60 грн). 
Спеціалістами об'єднаного управління Пенсійного фонду України протягом звітного періоду року проведено: 17 зустрічей в трудових колективах, 11 зустрічей з населенням, 25 виїзних прийомів громадян, 9 зустрічей з ветеранськими та громадськими організаціями, 8 лекцій для безробітних, 7 „прямих телефонних гарячих ліній”, 2 зустрічі з молоддю, 6 занять „Школи майбутнього пенсіонера”, 3 флеш-моби, 5 засідань „круглого столу”, 12 виступів на радіо та телебаченні, надруковано 24 інформації на веб-ресурсах.
Основними завданнями залишаються недопущення зростання боргу, виконання планових завдань, якісне обслуговування населення, своєчасне та якісне здійснення перерахунків та призначень пенсій та допомог .

Протягом звітного періоду Новгород-Сіверська районна філія Чернігівського обласного центру зайнятості працювала над проблемами сприяння забезпеченню продуктивної зайнятості населення в умовах реформування економіки, упередження масового безробіття, підвищення ефективності економічних та організаційних заходів, спрямованих на поліпшення ситуації на повному ринку праці, посилення соціального захисту безробітних, підвищення рівня життя населення, зменшення масштабів бідності.

За даними філії, кількість зареєстрованих безробітних на кінець червня 2018 року становила 213 осіб, з них допомогу по безробіттю отримували 163 особи (77,2%).  

Майже половину (45,5%) загальної кількості безробітних становили жінки. 

Рівень зареєстрованого безробіття в цілому в районі на кінець червня 2018 року становив 2% населення працездатного віку. 

Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу у зв’язку з безробіттям упродовж 2018 року становила 163 особи. Середній розмір допомоги по безробіттю склав 2194,9 грн, що становить 59,0% законодавчо визначеного розміру мінімальної заробітної плати (3723 грн).

Кількість вільних робочих місць (вакантних посад), заявлених роботодавцями до державної служби зайнятості, упродовж І півріччя 2018 року збільшилася на 15%.

За професійними групами попит на робочу силу спостерігався на робітників оптової та роздрібної торгівлі; сільського господарства, лісового господарства; переробної промисловості; розроблення кар’єрів. 

Для потреб медичної галузі комунальним закладом «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області фактично було використано 10,5 млн. грн, що складає 398,9 грн на одного мешканця міста та району. Залучено 689,9 тис. грн позабюджетних коштів. 

З різних джерел фінансування на покращення матеріально-технічної бази залучено 175,515 тис. грн. Зокрема придбано ларингоскоп – 4,965 тис. грн, пересувний ренгенгтапарат для хірургічного відділення – 13,5 тис. грн, кардіодефібрилятор для анастезіологічного відділення – 85,0 тис. грн, відсмоктувач медичний для операційної – 7,616 тис. грн, два холодильники – 14,434 тис. грн, оргтехніка – 50,0 тис. грн. 

Станом на 01.07.2018  у лікарні налічується 133 стаціонарних ліжок, що з розрахунку на 10 тис. населення становить 50,7 (І півріччя 2017 по районах області – 58,8; обласний – 89,4).

У лікарні працює 45 лікарів та 117 середніх медпрацівників, забезпеченість лікарями складає – 17,2 на 10 тис. населення, середніми медичними працівниками – 44,6 на 10 тис. населення.

У 2018 році вживаються заходи щодо створення умов для здобуття якісної освіти, рівного доступу до неї дітей та учнівської молоді. 
У місті функціонує 3 ДНЗ, в яких налічується 298 місць та виховується 362 дитини. Різними видами дошкільної освіти охоплено 390 дітей віком від 3-х до 6-ти років. Усі діти 5-ти річного віку охоплені дошкільною освітою.  

В місті функціонує 3 заклади загальної середньої освіти, в яких навчається 1058 учнів. З метою забезпечення підвозу учнів, які проживають за межами пішохідної доступності до місць навчання, використовуються 1 транспортна одиниця. 100% учнів підвозяться до місць навчання. 

В закладах освіти міста встановлено 188 одиниць комп’ютерної техніки, 7 навчальних комп’ютерних комплексів, 15 мультимедійних комплексів. Загальний показник кількості учнів 1-11 класів на 1 ПК становить 6,8 чоловік. Усі заклади освіти підключено до мережі Інтернет. 

У цілях забезпечення належної організації діяльності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, здійснення заходів із літнього оздоровлення та відпочинку дітей станом на 01.07.2018 використано майже 220,3 тис. гривень.

Послуги з оздоровлення та відпочинку отримало 646 дітей, що становить 46,9% від загальної кількості дітей шкільного віку (1387).
У місті  проводиться систематична робота з реалізації державної політики щодо розвитку фізичної культури і спорту, вживаються заходи щодо створення належних умов для задоволення потреб населення у зміцненні здоров’я, фізичного та духовного розвитку особистості, впровадження ефективних форм і методів фізкультурно-оздоровчої діяльності. 
У Новгород-Сіверській комплексній дитячо-юнацькій спортивній школі та спортивних гуртках закладів освіти міста працюють секції з футболу, баскетболу, волейболу, спортивної гімнастики, легкої атлетики, боксу, спортивного туризму та хортингу.
За звітний період на спортивно-масову роботу використано 83 тис. грн. Проведено 48 заходи, де взяли участь 1836 чоловік. 

Для занять фізичною культурою і спортом функціонують 4 стадіони, 5 спортзалів, 7 спортивних майданчиків (з них 2-з синтетичним покриттям),  5 футбольних полів,  4 тренажерні зали, 1 вуличний тренажерний майданчик.

У місті працює комплексна дитячо-юнацька спортивна школа, де розвивається 4 види спорту, працюють 8 штатних спортивних працівників, займається 256 учнів, у 8 гуртках спортивного напрямку у закладах загальної середньої освіти міста займається 125 учнів.

Систематичними заняттями у спортивній школі та гуртках закладів  освіти охоплено загалом 52% дітей і учнівської молоді віком 6-18 років.

До складу збірних команд області входять 17 юних спортсменів, збірних команд України - 7 представників  Новгород-Сіверщини з 3-х видів спорту.  
Мережа закладів культури міста складає: 1 бібліотеку – Новгород-Сіверську міську бібліотеку, 1 початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад – Новгород-Сіверську дитячу музичну школу. 
Протягом звітного періоду в 2018 році було проведено понад 30 масштабних культурно-мистецьких заходів, присвячених відзначенню державних свят, пам’ятних дат та річниць із дня народження видатних українців; заходи з відзначення  державних свят; з метою активізації патріотичного виховання учнівської та студентської молоді відбувалися виховні заходи та зустрічі. Урочисті та жалобні заходи у місті Новгороді-Сіверському відбувались до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні, до Дня пам’яті Героїв Крут, до Дня українського добровольця, з нагоди роковин Корюківської трагедії, до 32-ї річниці Чорнобильської катастрофи, до Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських концтаборів, до Дня пам’яті та примирення, до 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, до 22-ї річниці Конституції України, до Дня скорботи та вшанування пам’яті жертв війни в Україні та багатьох інших пам’ятних дат та подій.    

01 січня 2018 року на центральній площі міста відбулось новорічне масове гуляння для дорослих та дітей ˮНа порозі Новий рік – добрий,світлий, чарівнийˮ. У лютому цього року в місті відбулись масові народні гуляння та святкування Масляної. 

17 лютого Новгород-Сіверський відзначив чергову річницю загибелі видатного козацького полковника Івана Богуна. До участі в заході долучились  ліцеїсти Київського військового ліцею ім. І.Богуна.

Масштабно в місті пройшли заходи до Дня пам’яті та примирення та 73-ї річниці  перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 

02 червня 2018 року в м. Новгород-Сіверський відбувся VIII літературно-мистецький фестиваль ”Нетлінне Словоˮ. У рамках проведення цього культурно-мистецького заходу відбулось відкриття музею ˮСлово о полку Ігоревімˮ з колекції Святослава Воїнова, кандидата філологічних наук, уродженця Новгорода-Сіверського.

Під час проведення культурно-масових заходів в міському парку діють виставки  майстрів образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва. 

Слід зазначити, що в багатьох заходах, що відбуваються на теренах міста Новгорода-Сіверського задіяні духовий оркестр філармонійного центру з Чернігова та духовий оркестр із м. Шостка, академічний народний хор Чернігівського обласного філармонійного центру фестивалів та концертних програм, солісти обласного філармонійного центру фестивалів та концертних програм, заслужені артисти України.
Серед закладів, що знаходяться в підпорядкуванні відділу є міська бібліотека. Протягом звітного періоду 2018 року на поповнення бібліотечних фондів та передплату періодичних видань було використано 3 тис. 626 грн. Бібліотечні фонди Новгород-Сіверської міської бібліотеки поповнились на 197 примірників книг.

Місто має колосальний історичний, архітектурний та природний потенціал. Велика робота по обслуговуванню туристів у місті проводиться історико-культурним музеєм-заповідником “Слово о полку Ігоревім”. За 9 місяців 2018 року музей відвідало 27,5 тисяч чоловік, що на 6 тис. осіб більше відповідного періоду минулого року. Проведено 593 групові екскурсії. Для туристів діє п’ять екскурсійних маршрутів. 

З метою вдосконалення туристичної інфраструктури міста та забезпечення повноти і доступності інформації про архітектурні пам’ятки в Новгороді-Сіверському були встановлені інформаційні стенди. 

Начальник відділу економічного розвитку, торгівлі,

інвестицій та комунального майна міської ради


І.П.Пузирей









