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                                 ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА      ПРОЕКТ № 17
до звіту про виконання міського 

бюджету за І півріччя 2019 року
ДОХОди

Протягом січня – червня   2019  року  до  бюджету  міста  зараховано 63436,6 тис. грн податків та зборів,  що складає 101,3%  планових показників  звітного періоду та на 13557,6 тис. грн менше ніж за січень – червень  2018 року. Без врахування офіційних трансфертів бюджет міста виконано на 106,7%, при плані – 25118,5 тис. грн надійшло – 26804,8 тис. грн, понад план отримано – 1686,3 тис. гривень. Це більше проти відповідного періоду минулого року на 4511,3 тис. грн, або на 20,2%.
           Доходи загального фонду міського бюджету за  І півріччя 2019 року виконано на 100,3%. При планових призначеннях на звітний період 62097,4 тис. грн фактичні надходження склали 62308,7 тис. гривень. У порівнянні із відповідним періодом  минулого року доходи міського бюджету зменшилися на 14040,6 тис. гривень. Офіційних трансфертів до бюджету зараховано 36631,8 тис. грн, що на 18069,0 тис. грн менше  аналогічного періоду  минулого року.   Базової дотації в 2019 році міський бюджет не отримує. Субвенцій та дотацій з державного та обласного бюджетів  отримано 36631,8 тис. грн, або 97,8% бюджетних призначень звітного періоду, в тому числі освітньої субвенції – 8256,6 тис. грн., медичної субвенції – 5045,0 тис. грн., субвенції з державного бюджету на формування  інфраструктури об’єднаних територіальних громад – 218,0 тис. грн, та субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення  заходів щодо соціально – економічного  розвитку окремих територій – 319,0 тис. гривень.
 Власні доходи загального фонду міського бюджету виконано в обсязі 25676,9 тис. грн, або на 104,3 % планових призначень звітного періоду. Понад план надійшло 1053,1 тис. гривень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг  власних доходів зріс  на 4028,3 тис. гривень. Найбільшу питому вагу в надходженнях загального фонду бюджету займає податок на доходи фізичних осіб – 61,0%, податок на майно  – 17,6%, єдиний податок  –    11,2%, внутрішні податки на товари  та послуги (акцизний податок) –   5,2%. 

 До міського бюджету надійшло 15660,0 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 102,6%, понад заплановані обсяги надійшло  403,9 тис. грн, у порівнянні з  аналогічним періодом минулого року  його обсяг зріс на 1170,4 тис. грн, або на 8,1 %.  В  тому числі у звітному періоді  понад план  надійшло: податку  на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати – 289,2 тис. грн, податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами – 82,0 тис. грн,  податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата – 86,7 тис. гривень.  Податковим кодексом України для фізичних осіб передбачена податкова знижка за наслідками  звітного податкового року при наявності  документального  підтвердження витрат, що включаються до податкової знижки.  За січень – червень поточного року з міського бюджету  повернуто  податку на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування – 50,7 тис. грн, (відповідно до ст. 166 Податкового кодексу України, фізичні особи, які мали право на податкову знижку, скористалися нею)

Надходження податку на прибуток підприємств комунальної власності склали 34,3 тис. грн, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року  його обсяг збільшився на 26,2 тис. гривень, за рахунок надходжень податку на прибуток в 2019 році  від  КП «Новгород – Сіверське МБТІ» та   РДАСП «Новгород – Сіверськрайагролісгосп».

 Протягом  І півріччя 2019 року до міського бюджету надійшло 1341,7 тис. грн внутрішніх податків на товари  та послуги, що на 12,6 тис. грн. менше  ніж за аналогічний період  минулого року, в тому числі акцизного податку з :

- вироблених  в Україні підакцизних товарів (пальне) в І півріччі поточного року  надійшло 96,9 тис. грн,  що на 24,6 тис. грн менше, ніж  в аналогічному періоді минулого року;

- ввезених на митну  територію  України підакцизних товарів (пальне)    надійшло 377,8 тис. грн,  що на 76,0 тис. грн менше,  ніж у   січні – червні 2018 року;

- з реалізації суб’єктами господарювання  роздрібної торгівлі підакцизних товарів (пиво, алкогольні напої, тютюнові вироби) надійшло 866,9 тис. грн, що на  88,0 тис. грн більше, ніж  в аналогічному періоді минулого року.

Надходження рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів склали 635,9 тис. грн, з них рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування (37%) склала  в сумі 635,3 тис. грн, рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовлення в порядку рубок головного користування) склала 0,6 тис. гривень. 

З 01 січня 2019 року до міського бюджету зараховується 5% рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин  загальнодержавного значення, надходження у   січні – червні поточного року склали 6,1 тис. гривень.
Відповідно до Податкового кодексу України до місцевих податків та зборів належать два податки (податок на майно, який складається з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та  плати за землю, єдиний  податок) та   туристичний збір.  

 У І півріччі 2019 року  до міського бюджету зараховано 7416,5 тис. грн  місцевих податків,  що складає 103,1 %  планових показників звітного періоду, обсяг  місцевих податків  у порівнянні зі звітним періодом  минулого року  зріс на 2293,6 тис. грн, або на 44,8 %.

 Із загальної суми надходжень місцевих податків, податку на майно отримано в сумі  4518,5 тис. грн, або 100,6% від планових призначень звітного періоду. Загалом плати за землю надійшло 4262,1 тис. гривень. В порівнянні  з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 1703,4 тис. гривень. Перевиконання  досягнуто в основному за рахунок сплати  орендної плати  з юридичних осіб в сумі 50,6 тис. грн,   земельного податку  з  юридичних та фізичних осіб  в сумі 22,6 тис. грн, та 57,5 тис. грн, відповідно.    Надходження орендної плати  з фізичних осіб забезпечено на 77,0 %. 

Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, надійшло  в сумі 281,4 тис. грн, що на 67,2 тис. грн. більше, ніж за  звітний період  минулого року,   в зв’язку зі збільшенням розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня календарного року, яка враховується при визначенні ставки податку за 1 кв. метр загальної площі об'єкта житлової та нежитлової  нерухомості, в тому числі його часток.

У звітному періоді  туристичного збору надійшло в сумі 16,3 тис. грн, що на 14,0 тис. грн  більше, ніж  за січень – червень 2018 року.   З 2019 року міською радою встановлені нові ставки туристичного збору.
Єдиного податку надійшло 2881,7 тис. грн, або 106,7% до бюджетних призначень звітного періоду. Понад заплановані обсяги отримано   єдиного податку в сумі 180,0 тис. грн, в тому числі  єдиного податку  з юридичних осіб – 23,8 тис. грн,  з фізичних осіб – 79,2 тис. грн, з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків – 77,0 тис. гривень.    У порівнянні  з січнем – червнем   2018 року  обсяг податку зріс на 533,9 тис. гривень.   

Неподаткові надходження у І півріччі  2019 року склали 582,5 тис. грн, або 81,6 %  до бюджетних призначень звітного періоду.  У порівнянні з аналогічним періодом минулого року  обсяг  неподаткових надходжень зменшився  на 13,5  %.

За  січень – червень 2019 року надійшло 25,7 тис. грн частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств, що вилучаються до місцевого  бюджету,  у порівнянні з аналогічним періодом минулого року  надходження зросли на 22,0 тис. гривень. (КП «Новгород – Сіверське МБТІ»  та   РДАСП «Новгород – Сіверськрайагролісгосп»).

В І півріччі поточного року до міського бюджету надійшло  адмінштрафів, накладених адмінкомісією, створеною при міській раді,  в сумі  26,6 тис. гривень.

  Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності склали 514,6 тис. грн, або 76,5 %  до бюджетних призначень звітного періоду.  

За січень – червень 2019 року міським бюджетом  отримано 9,9 тис. грн адмiнiстративного збору за проведення державної реєстрацiї юридичних осiб та фiзичних осiб – підприємців, що на 5,5 тис. грн менше, ніж у січні –  червні минулого року, та 144,8 тис. грн адмiнiстративного збору за державну реєстрацiю речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, що   на 73,5 тис. грн менше, ніж за аналогічний період  2018 року.

Плати за надання інших адміністративних послуг, що справляється за місцем надання послуг, надійшло 253,9 тис. грн, що  в порівнянні з відповідним періодом минулого року  на 121,6 тис. грн  менше.

Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом склали 100,7 тис. грн, в тому числі  ПАТ «Облтеплокомуненерго» –97,1 тис. грн,    ТОВ «Комунальник» – 3,6 тис  гривень.  

Державного  мита надійшло 5,4 тис. грн що  в порівнянні з відповідним періодом минулого року  на 0,2 тис. грн  менше.

Інших надходжень  до  бюджету  міста  зараховано  15,6 тис. грн, в тому числі: 12,4 тис. грн –  повернення невикористаних бюджетних коштів минулих років, 3,1 тис. грн – плата за користування місцем ( розміщення реклами), 0,1 тис. грн – кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, зняття ґрунтового покриву. 
До спеціального фонду міського бюджету  в І півріччі 2019 року надійшло доходів в сумі 1127,9 тис. грн, з них власні надходження бюджетних установ – 1002,9 тис. грн, в тому числі надходження від плати за послуги, що  надаються бюджетними установами (батьківська плата, оренда) – 653,5 тис. грн, інші власні надходження – 349,4 тис. гривень.

  Надходження  екологічного податку  склали 23,1 тис. грн, або 105,7 % до бюджетних призначень  звітного періоду.   У порівнянні з  січнем  –  червнем  2018 року надходження екологічного податку збільшилися на 1,1 тис. гривень.

 Інші неподаткові надходження спеціального фонду  за січень – червень поточного року склали – 1104,8 тис. грн, в тому числі: грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 0,7 тис. грн, надходження  коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту –101,2 тис. гривень.

Офіційні трансферти  загального фонду за І півріччя  2019 року складають 36631,8 тис. грн, або 97,8% до бюджетних призначень звітного періоду. У порівнянні  з аналогічним періодом  минулого року їх обсяг  зменшився на 18069,0 тис. грн, або на 33,0 %.  

Субвенцій з Державного та обласного бюджетів та дотації з обласного бюджету    надійшло 36631,8 тис. грн, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року  їх обсяг зменшився на 18003,0 тис. гривень.

 Загалом за січень – червень 2019 року до загального фонду міського бюджету надійшло субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам на:

- виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям,  особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної  соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла  загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку  в сумі  7104,1 тис. грн, або 92,4 % до бюджетних призначень;

  - надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  в сумі 12840,3 тис. грн, або 98,3 % до бюджетних призначень; 

- надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 929,2 тис. грн, або 96,0 % до бюджетних призначень; 

-  за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду в сумі 211,45 тис. грн, або 100% до бюджетних призначень;

- виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу  та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною», оплату послуг  із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя в сумі 524,7 тис. грн, або 99,4 % до бюджетних призначень; 

- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 209,7 тис. грн, або 100% до бюджетних призначень;
- на забезпечення  якісної, сучасної  та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 132,4 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень;


  - іншої субвенції з місцевого бюджету в сумі 275,0 тис. грн, або 100 % до бюджетних призначень.


Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету склала – 566,4 тис. грн, або 100% до бюджетних призначень.

В січні – червні поточного року з державного бюджету місцевим бюджетам надійшло13838,6 тис. грн, з них освітня субвенція   склала 8256,6 тис. грн, або 100 %  бюджетних призначень, медична субвенція – 5045,0 тис. грн, або 100% бюджетних призначень,  субвенція на формування інфраструктури об’єднаних територіальних  громад  – 218,0 тис. грн, або 100 % бюджетних призначень  та субвенція на здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій – 319,0 тис. грн, або 100% бюджетних призначень звітного періоду.

ВИДАТКИ
Видатки міського бюджету за І півріччя 2019 року виконано у сумі  63144,6 тис. грн,  що менше видатків відповідного періоду 2018 року на 14890,1 тис. грн  або на 19,1 %.

Видатки загального фонду бюджету склали 61131,0 тис. грн, що становить 87,3% до плану. Фінансування видатків здійснено відповідно до затверджених бюджетних призначень з врахуванням пропозицій головних розпорядників коштів міського бюджету. У галузевій структурі видатків на державне управління спрямовано 13,8%, на освіту – 37,3%, соціальний захист і соціальне забезпечення – 41,4%, культуру і мистецтво – 1,6%, фізичну культуру і спорт – 1,5%, житлово-комунальне господарство – 3,7%, транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство – 0,7%. У структурі видатків за економічною класифікацією питома вага видатків на оплату праці складає 48,1%, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 6,0%, продукти харчування та медикаменти – 1,2%, соціальне забезпечення – 39,6%, інші видатки – 5,1%.

Видатки спеціального фонду бюджету склали 2013,6 тис. грн, що становить 43,4% до плану.  На державне управління спрямовано 11,4% видатків, на освіту – 48,3%, соціальний захист і соціальне забезпечення – 1,5%, культуру і мистецтво – 0,3%, житлово-комунальне господарство – 9,1%, будівництво і регіональний розвиток – 29,4%. За рахунок бюджету розвитку проведено капітальних видатків (придбання камер відеоспостереження, періодичних видань для бібліотеки,   тощо) на суму 1231,2 тис. гривень.
ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

На утримання органів управління місцевого самоврядування  при плані на І півріччя 2019 року 8623,4 тис. грн профінансовано 7728,4 тис. грн, або 89,6 відсотків до плану.

На утримання міської ради  видатки склали  5001,2 тис. грн, відділу освіти, молоді та спорту – 138,9 тис. грн, управління соціального захисту населення, сім’ї та праці – 1658,9 тис. грн, відділу культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації – 290,7 тис. грн, фінансового управління – 610,6 тис. гривень.

Заробітна плата з нарахуваннями у структурі видатків становить 7337,9 тис. грн  (94,9 %).

Видатки на комунальні послуги та енергоносії по загальному фонду  склали 142,3 тис. грн  (1,8 %). 

Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.07.2019 складає 3,9 тис. грн  (оплата періодичних видань – 2,0 тис. грн, інші поточні видатки – 1,9 тис. гривень).
Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.07.2019 складає 439,3 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями за другу половину червня – 425,7 тис. грн, предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 2,9 тис. грн, оплата послуг – 5,9 тис. грн, видатки на відрядження – 2,8 тис. грн, оплата енергоносіїв – 2,0 тис. гривень). Прострочена кредиторська заборгованість відсутня.
За рахунок спеціального фонду проведені видатки у сумі 229,9 тис. грн, у тому числі: оплата праці та нарахування за цивільно-правовими угодами – 21,0 тис. грн, придбання господарських матеріалів – 7,0 тис. грн, оплата послуг – 0,3 тис. грн, окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку – 2,6 тис. грн, капітальні видатки – 199,0 тис. грн (придбання камер відеоспостереження).

Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на 01.07.2019 складає 23,4 тис. грн  (оренда приміщень адмінбудинку міської ради),  в тому числі прострочена – 8,3 тис. гривень.  

По спеціальному фонду кредиторська заборгованість відсутня.

ОСВІТА

Видатки на освіту із загального фонду міського бюджету за І півріччя 2019 року склали 20885,7 тис. грн або 84,1% до плану. 

Протягом звітного періоду із загального фонду міського бюджету на утримання дошкільних закладів спрямовано 2778,4 тис. грн або 13,3% загального обсягу видатків на освіту, загальноосвітніх шкіл – 14879,8 тис. грн (71,2%),  позашкільних закладів – 1290,2 тис. грн (6,2%), методичної роботи – 135,8 тис. грн (0,7%), інших закладів у сфері освіти (централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту та логопеда) – 747,8 тис. грн (3,6%),  дитячої музичної школи  – 1053,7 тис. грн (5,0%).

На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 16875,3 тис. грн (питома вага цих видатків у загальній їх сумі становить 80,8%).

На придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установ освіти використано 349,0 тис. грн (питома вага – 1,7%).

На придбання медикаментів та перев`язувальних матеріалів використано 2,6 тис. гривень.

Протягом звітного періоду на продукти харчування направлено 650,1 тис. грн (питома вага – 3,1%). За рахунок цих коштів забезпечено вартість харчування 1 дитини в день на такому рівні: загальноосвітні школи – 10,0 грн, дошкільні заклади – 28,0 гривень. 

Видатки на оплату послуг склали 379,8 тис. грн (питома вага – 1,8%). 

Видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали 60,9 тис. грн, їх питома вага – 0,3%.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв використано 2550,7 тис. грн (питома вага – 12,2 %). Із загальної суми на оплату теплопостачання спрямовано 663,5 тис. грн, водопостачання та водовідведення – 78,4 тис. грн, електроенергії – 362,1 тис. грн, природного газу – 1406,5 тис. грн, інших енергоносіїв –40,2  тис. гривень. 

На інші видатки витрачено 17,3 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.07.2019 склала 2305,3 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями за другу половину червня – 2100,9 тис. грн, предмети і матеріали – 78,5 тис. грн, продукти харчування – 28,8 тис. грн, оплата послуг – 16,7 тис. грн, видатки на відрядження – 15,4 тис. грн,  оплата  інших комунальних послуг – 63,0 тис. грн), в тому числі прострочена – 2,0 тис. гривень.
В освітній галузі видатки спеціального фонду бюджету за І півріччя 2019 року здійснені у сумі 972,0 тис. грн, у тому числі заробітна плата з нарахуваннями – 24,6 тис. грн, придбання господарських та канцелярських матеріалів – 92,7 тис. грн, продукти харчування – 594,3 тис. грн,  оплата послуг – 1,7 тис. грн, інші видатки – 1,1 тис гривень.
На капітальні  видатки  всього використано 257,7 тис. грн, з них за рахунок власних надходжень –  6,5 тис. грн (придбана морозильна камера для НВК «Дзвіночок»), за рахунок  субвенцій з державного бюджету на здійснення заходів  соціально – економічного розвитку окремих територій,  з місцевого бюджету на забезпечення  якісної та доступної сучасної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету, та з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду, на придбання обладнання для ресурсних кімнат  – 251,2 тис. грн (придбано  інтерактивне обладнання та меблі для ресурсних кімнат – 188,45 тис. грн, комплект меблів для 1-х класів – 12,75 тис. грн, спортивний інвентар для боксу – 50,0 тис. грн),   шляхом спрямування до бюджету розвитку коштів із загального фонду. 
Дебіторська заборгованість за спеціальним  фондом бюджету станом на 01.07.2019 складає 18,6 тис. грн  (батьківська  плата).

На звітну дату рахується  кредиторська заборгованість у сумі 0,2 тис. грн  (переплата по батьківській платі).
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ І СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Видатки на соціальний захист населення та соціальне забезпечення населення по загальному фонду за І півріччя 2019 року склали 23222,1 тис. грн,  у тому числі:

- за рахунок субвенції з державного бюджету та обласного бюджету на пільги, субсидії та допомоги – 21328,8 тис. грн;

- за рахунок міського бюджету 1893,2 тис. грн, з них: 

•
 утримання   територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новгород-Сіверської міської ради – 947,5 тис. грн;

· здійснення заходів та реалізація проектів на виконання Державної цільової соціальної програми «Молодь України» – 36,9 тис. грн;

· заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту – 4,2 тис. грн;

· інші видатки на соціальний захист населення – 705,2 тис. грн (виплати малозабезпеченим верствам населення – 476,1 тис. грн, відшкодування вартості проїзду хворим з хронічною нирковою недостатністю – 52,9 тис. грн; матеріальна допомога учасникам АТО – 15,0 тис. грн, забезпечення громадян, які страждають на рідкісні захворювання, лікарськими засобами – 26,5 тис. грн, соціальний захист інвалідів – 29,1 тис. грн, юридична програма – 105,6 тис. грн);

·  виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 111,7 тис. грн;
· оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів  з оздоровлення  дітей , що здійснюються  за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи) – 59,5 тис. грн;

· надання пільг з оплати послуг зв’язку, інших передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян та компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян – 0,8 тис. грн;
·  пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 27,4 тис. гривень.
Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.07.2019 складає 34,9 тис. грн  (по пільгах та субсидіях за рахунок субвенції з державного бюджету).

На звітну дату рахується  кредиторська заборгованість у сумі 95,3 тис. грн (придбання господарських та канцелярських матеріалів – 25,0 тис. грн, оплата послуг – 0,2 тис. грн, інші видатки – 0,7 тис. грн, субвенції з державного бюджету по твердому паливу, пільгах та субсидіях – 69,4 тис. грн), прострочена заборгованість відсутня. 

КУЛЬТУРА

На  установи культури за І півріччя 2019 року використано коштів у сумі 877,2 тис. грн, що складає  82,3% до плану на вказаний період, у тому числі бібліотеки – 542,9 тис. грн, забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва – 127,7 тис. грн (централізована бухгалтерія), забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів – 48,4 тис. грн, інші заходи в галузі культури і мистецтва – 158,2 тис. гривень.

Видатки на заробітну плату з нарахуванням склали 549,6 тис. грн (62,7% від загального фонду видатків). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 96,5 тис. грн (11,0 % від загального фонду видатків). 

На придбання товарів, оплату послуг та відрядження – 121,5 тис. грн (13,9% видатків).

Кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.07.2019 склала 1,4 тис. грн (предмети і матеріали). Прострочена кредиторська заборгованість відсутня. 

Видатки спеціального фонду бюджету за І півріччя 2019 року здійснені у сумі 5,7 тис. грн (капітальні видатки) – придбання періодичних видань для бібліотеки.
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

Фізична культура і спорт за І півріччя 2019 року профінансовані у сумі 839,5 тис. грн (по відношенню до уточнених призначень на вказаний період складає 71,6%),  з них: проведення навчально-тренувальних зборів і змагань – 24,9 тис. грн, утримання та навчально-тренувальна робота комплексної дитячо-юнацької спортивної школи – 814,6 тис. гривень. 

Видатки на заробітну плату з нарахуванням склали 538,2 тис. грн (64,1 % від загального фонду видатків). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 210,4 тис. грн (25,1 % від загального фонду видатків). 

На придбання товарів, оплату послуг та відрядження – 90,5 тис. грн (10,8% від загального фонду видатків).

Кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.04.2019 склала 145,3 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями за другу половину червня – 119,6 тис. грн, предмети і матеріали – 14,9 тис. грн, оплата послуг – 1,5 тис. грн, видатки на відрядження – 9,3 тис. грн), в тому числі прострочена – 5,1 тис. гривень.
По спеціальному фонду видатки у звітному періоді не проводились.
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

На житлово-комунальне господарство по загальному фонду за І півріччя 2019 року використано  2075,0 тис. грн (82,7% до плану), з них заробітна плата з нарахуваннями працівникам благоустрою – 801,4 тис. грн, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 344,6 тис. грн, придбання товарів і оплата послуг – 855,4 тис. грн, інші видатки – 6,3 тис. гривень. 

На підтримку діяльності підприємств і організацій побутового обслуговування, що належать до комунальної власності використано  67,3 тис. гривень.
Кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.07.2019 склала 72,2 тис. грн (предмети і матеріали – 30,2 тис. грн, оплата послуг – 42,0 тис. грн), в тому числі прострочена – 11,1 тис. гривень.
По спеціальному фонду за звітний період проведені видатки у сумі 182,8 тис. грн, у тому числі: оплата праці та нарахування за цивільно-правовими угодами – 19,7 тис. грн, капітальні видатки – 163,1 тис. грн (придбання насосу для системи водопостачання, оприбуткування в натуральній формі будівлі по вул. Свободи).
Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на 01.07.2019 складає 2,6 тис. грн  (оренда житлового фонду).

Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду відсутня.

БУДІВНИЦТВО

По спеціальному фонду у І півріччі 2019 року році на галузь  використано коштів у сумі  592,7 тис. грн, в т.ч.: 

- на реалізацію інвестиційних проектів за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально - економічного розвитку  окремих територій (Закупівля спортивного інвентарю для боксу – 50,0 тис. грн, Придбання техніки та обладнання для обслуговування комунальної інфраструктури населених пунктів Новгород-Сіверської міської ради – 150,0 тис. грн, Коригування проектної документації в зв’язку з виділенням 2-го пускового комплексу робочого проекту «Капітальний ремонт проїзної частини по вул. Князя Ігоря в м. Новгород-Сіверський Новгород-Сіверського району Чернігівської області» – 371,5 тис. гривень).
За рахунок бюджету розвитку капітальні видатки склали 21,2 тис. грн - на співфінансування об’єктів, які фінансувалися за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально - економічного розвитку  окремих територій.
На звітну дату  кредиторська заборгованість  по спеціальному фонду відсутня.
ТРАНСПОРТ І ДОРОЖНЄ ГОПОДАРСТВО

По загальному фонду за І півріччя 2019 року видатки по галузі склали 413,1 тис. грн.  (по відношенню до призначень складає  21,3%),  у тому числі:

- регулювання цін на послуги місцевого автотранспорту – 114,4 тис. грн (на відшкодування різниці між тарифом на перевезення пасажирів в міських автобусах та ціною квитка ПАТ «Новгород-Сіверське АТП-17443»);
- утримання та розвиток інфраструктури доріг – 298,7 тис. гривень.
Кредиторська заборгованість станом на 01.07.2019 склала 277,1 тис. грн  (оплата послуг – 252,6 тис. грн, поточні трансферти підприємствам – 24,5 тис. грн), прострочена заборгованість відсутня.
Запобігання та ліквідація
надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха

У звітному періоді по загальному фонду міського бюджету на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій видатки не проводились. 






РЕЗЕРВНИЙ  ФОНД
У звітному періоді кошти резервного фонду не використовувалися.

МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ
У звітному періоді до загального фонду міського бюджету надійшло 21479,6 тис. грн субвенцій з місцевого бюджету іншим місцевим бюджетам на соціальний захист та соціальне забезпечення, що в порівнянні з І півріччям 2018 року менше на 24320,0 тис. грн (53,1%). 

На виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам з інвалідністю з дитинства, дітям з інвалідністю та тимчасової державної допомоги дітям спрямовано  7104,1  тис. грн, чим забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату зазначеної державної допомоги, що в порівнянні з відповідним періодом минулого року  менше на 106,4 тис. грн  (1,5%).

На оплату пільг та житлових субсидій, наданих населенню на придбання твердого палива та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу використано 929,2 тис. грн проти минулорічних 735,3 тис. грн                     (збільшилось на 193,9 тис. грн або на 26,4%). Заборгованість на 01.07.2019 склала 29,9 тис. грн. – як така, термін оплати якої не настав.
Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій з оплати всіх житлово-комунальних послуг та енергоносіїв надійшло та профінансовано 12754,9 тис. грн, що на 24517,3 тис. грн (65,8%) менше ніж у відповідному періоді минулого року. Заборгованість на 01.07.2019 склала 39,6 тис. грн., в тому числі 38,5 тис. грн.  – як така, термін оплати якої не настав.
Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною» у  півріччі 2019 року надійшло та використано 524,7 грн, що на  30,3 тис. грн  більше  ніж за  І півріччя минулого року (6,1%).

Іншої субвенції із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на виконання доручень виборців депутатами обласної ради в І півріччі 2019 року використано 150,7 тис. грн, що на 69,2 тис. грн  (84,9%) більше, ніж в аналогічному періоді минулого року.

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими рецептами та пільгове зубопротезування) профінансована в повному обсязі до помісячного розпису в сумі 8,4 тис. грн, це стільки ж, скільки і в січні – червні  2018 року. 

Інша субвенція на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни в І півріччі 2019 року надійшла і використана в сумі 7,6 тис. грн, що на  1,1 тис. грн  більше  ніж за  І півріччя минулого року (16,9%). 

Начальник фінансового управління  

міської ради                                                     



           В. Печко

