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Звернення
Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  
до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо виділення  коштів  з державного  бюджету для забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет мешканців  Новгород-Сіверської міської об’єднаної територіальної  громади  у 2020 році

Ми, депутати Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області, висловлюємо глибоке занепокоєння щодо ситуації, яка складається із забезпеченням хворих на цукровий діабет препаратами інсуліну відповідно до вимог постанов Кабінету Міністрів України від 05 березня 2014 року № 73 «Питання реалізації пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання цін на препарати інсуліну», від 23 березня 2016 року № 239 «Деякі питання відшкодування вартості препаратів інсуліну».
	З державного бюджету виділяються кошти місцевим бюджетам на відшкодування вартості препаратів інсуліну хворим на цукровий діабет. Щороку видатки на забезпечення хворих на цукровий діабет  препаратами інсуліну зростають і виділених коштів систематично не вистачає для забезпечення повної потреби пацієнтів.
Рівень забезпеченості коштами медичної субвенції для забезпечення хворих на цукровий діабет препаратами інсулінів на І квартал 2020 року становить лише 40% від потреби та значні обсяги коштів з бюджету громади змушені дофінансовувати для безперебійного лікування цих хворих. 
[bookmark: _GoBack]У 2020 році відшкодування вартості інсулінів за рахунок медичної субвенції здійснюватиметься лише до 01 квітня 2020 року, оскільки відповідно до Прикінцевих положень Бюджетного кодексу до 01.04.2020 діє                стаття 103-4 «Медична субвенція».
Ми, депутати міської ради, стурбовані цією ситуацією, оскільки очевидно, що витрати на відшкодування вартості інсулінів майже в сумі        400, 0 тис. грн. повністю ляжуть на місцевий бюджет. 
Тому, звертаємося з проханням виділити кошти для фінансування на відшкодування вартості інсулінів для лікування цукрового діабету та лікарських засобів для лікування нецукрового діабету, які забезпечать в достатньому обсязі такі потреби протягом року.
У разі відсутності додаткового фінансового ресурсу до кінця 2020 року пацієнти вимушені будуть купувати інсулін за власні кошти. Тому відсутність коштів в достатній кількості призводить до створення соціальної напруги та може негативно вплинути на стан здоров’я інсулінозалежних пацієнтів.
Вкрай недостатній рівень фінансування не дозволяє Новгород-Сіверській міській раді виконувати делеговані державою повноваження щодо забезпечення доступності і безоплатності медобслуговування на відповідній території, забезпечення розвитку всіх видів медичних послуг. 
Враховуючи необхідність забезпечення сталого лікувального процесу, захисту життя і здоров’я пацієнтів, які потребують інсулінотерапії, недопущення соціальної напруги, депутати Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області, представляючи інтереси територіальної громади, звертаються з проханням виділити у 2020 році кошти з Державного бюджету для забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет у повному обсязі.


Секретар міської ради								       Ю. Лакоза



