Додаток 
до постанови Новгород-Сіверської 
територіальної виборчої комісії 
від 17 жовтня 2020 року № 40


Про зміни в складі дільничних виборчих комісій, що здійснюють підготовку та проведення місцевих виборів 25 жовтня 2020 року

 
	Замінити  в складі членів дільничної виборчої комісії № 740505:
Петрович Людмила Миколаївна, 1967 р. н., - заступник голови дільничної виборчої комісії,  від  місцевої організації Політичної Партії «Наш край»          (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за подання якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
      Включити до складу цієї комісії: Павленко Валентина Сергіївна, 1974 р.н.,-   голова дільничної виборчої комісії, від  місцевої організації Політичної Партії «Наш край».

Замінити  в складі членів дільничної виборчої комісії № 740505:
Павленко Валентина Сергіївна, 1974 р. н., -  заступник голови дільничної виборчої комісії,  від  місцевої організації Політичної Партії «Наш край» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за подання якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
      	Включити до складу цієї комісії: Петрович Людмила Миколаївна, 1967 р.н., -  голова дільничної виборчої комісії, від  місцевої організації Політичної Партії «Солідарність жінок України».
	
Замінити в складі членів дільничної виборчої комісії № 740509:
Рябуха Ольга Всеволодівна, 1973 р. н., – заступник голови дільничної виборчої комісії, від місцевої організації Політичної Партії «Солідарність жінок України» (у зв’язку з внесенням подання про зміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
	Включити до складу цієї комісії: Нагорна Марія Іванівна, 1961 р. н., -голова дільничної виборчої комісії, від місцевої організації Політичної Партії «Солідарність жінок України».
	
Замінити в складі членів дільничної виборчої комісії № 740509:
Нагорна Марія Іванівна, 1961 р. н.,-  заступник голови дільничної виборчої комісії, від місцевої організації Політичної Партії «Солідарність жінок України» (у зв’язку з внесенням подання про зміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
	Включити до складу цієї комісії: Рябуха Ольга Всеволодівна, 1973 р. н., -
голова дільничної виборчої комісії, від місцевої організації Політичної Партії «Європейська Солідарність».

	Замінити в складі членів дільничної виборчої комісії № 740512: 
Вареник Галина Василівна, 1968 року народження – секретар дільничної виборчої комісії , від кандидата на посаду Новгород-Сіверського міського голови  Кауфман В.М. (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
 	Включити до складу цієї комісії: Приходько Любов Григорівна, 1955 р. н., - член комісії  від кандидата на посаду Новгород-Сіверського міського голови  Кауфман В.М.

	Замінити в  складі членів дільничної виборчої комісії № 740512: Приходько Любов Григорівна, 1955 р. н., -секретар дільничної виборчої  
комісії, від  Кауфман В.М. (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
	Включити до складу цієї комісії: Вареник Галина Василівна, 1968 р. н., -член комісії, від місцевої організації Політичної Партії «Солідарність жінок України».

Замінити в  складі членів дільничної виборчої комісії № 740516: 
Пушкар Валентина Василівна, 1974 р. н., - секретар дільничної виборчої комісії, від кандидата на посаду Новгород-Сіверського міського голови  Кауфман В.М.
 (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
	Включити до складу цієї комісії: Дятел Віра Миколаївна, 1966 р.н., - член комісії, від кандидата на посаду Новгород-Сіверського міського голови  Кауфман В.М.

	Замінити в  складі членів дільничної виборчої комісії № 740516: 
Дятел Віра Миколаївна, 1966 р. н., - секретар дільничної виборчої комісії, від  Кауфман В.М. (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
	Включити до складу цієї комісії: Пушкар Валентина Василівна, 1974 р.н., - член комісії, від місцевої організації Політичної Партії «Наш край».

Замінити в  складі членів дільничної виборчої комісії № 740529: 
Курочка  Валентина Володимирівна, 1969 р. н.,  - заступник голови дільничної виборчої комісії  від  місцевої організації Політичної Партії «Наш край» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
	Включити до складу цієї комісії: Приходько Інна Олександрівна, 1983 р. н.,- член комісії, від місцевої організації Політичної Партії «Наш край».

Замінити в  складі членів дільничної виборчої комісії № 740529: Приходько Інна Олександрівна, 1983 р. н., - заступник голови дільничної виборчої комісії , від  місцевої організації Політичної Партії «Наш край» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
Включити до складу цієї комісії: Курочка Валентина Володимирівна, 1969 р. н., - член комісії, від місцевої організації Політичної Партії «Солідарність жінок України».

[bookmark: _GoBack] Замінити в  складі членів дільничної виборчої комісії № 740542:
 Телегіна Жанна Анатоліївна, 1984 р. н.,- член комісії, від  Кауфман В.М. (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
Включити до складу цієї комісії: Голуб Алла Дмитрівна, 1970 р. н. – член комісії, від кандидата на посаду Новгород-Сіверського міського голови  Кауфман В.М.

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії № 740542: 
Голуб Алла Дмитрівна, 1970 р.н., - член комісії,  від  місцевої організації Політичної Партії «Солідарність жінок України» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).

Вивести зі складу членів дільничної виборчої комісії № 740544: Коленченко Олена Михайлівна, 1969 р. н., –член комісії, від  місцевої організації Політичної Партії «ЗА МАЙБУТНЄ» (у зв’язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).
Включити до складу цієї комісії: Деденок Олена Петрівна, 1975 р. н., - член комісії, від  місцевої організації Політичної Партії «ЗА МАЙБУТНЄ».





  Секретар 
  Новгород-Сіверської міської 
  територіальної виборчої комісії                                                     Сватко І.С.
