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1.Загальні положення

            Комунальне підприємство «Чайка» Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (далі - підприємство) є суб’єктом господарювання, утвореним у формі комунального унітарного підприємства.
     
Засновником (власником) підприємства є  Новгород-Сіверська міська територіальна громада Чернігівської області, в особі Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (далі – засновник).
         
 Повне найменування підприємства:  Комунальне підприємство «Чайка» Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області.

Скорочене найменування підприємства: КП  «Чайка».

Місцезнаходження підприємства:  вул. Монастирська, буд. 2 ,                   м. Новгород-Сіверський, Чернігівська обл., 16000.
     
Підприємство є юридичною особою, має самостійний баланс, поточний та інші рахунки в установах банків,  печатки та штампи зі своєю назвою.
     
Підприємство набуває права юридичної особи з дня його державної реєстрації.
     
Підприємство у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, нормативно-правовими актами Президента України та Кабінету Міністрів України, рішеннями Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області, її виконавчого комітету, іншими нормативно-правовими актами, а також цим Статутом.
     
Підприємство діє на принципах повного господарського розрахунку та самостійності, відповідає за всіма зобов’язаннями перед контрагентами за укладеними договорами, перед бюджетами та банками відповідно до чинного законодавства України.
     
Підприємство має відокремлене майно, закріплене за ним на праві господарського відання, вправі на умовах цього Статуту та згідно з вимогами законодавства від свого імені укладати договори та угоди, набувати майнових та немайнових особистих прав, нести обов’язки, бути позивачем та відповідачем у судах загальної юрисдикції, господарському та адміністративному судах.
     
Засновник не несе відповідальності за зобов'язання підприємства, а підприємство не несе відповідальності за зобов'язання засновника.
2. Мета та предмет діяльності підприємства

Метою створення підприємства є надання комплексного санаторно-курортного відновлювального, спеціалізованого (реабілітаційного) лікування, відпочинку, а також забезпечення належних умов їх проживання, харчування, надання культурно-побутових послуг, послуг ефективного використання наявної матеріальної бази для отримання прибутку від цієї діяльності.

     Предмет діяльності підприємства :

- організація ефективного санаторно-курортного лікування та відпочинку;

- медична практика із застосуванням методів санаторно-курортного лікування і оздоровлення;

- організація роботи кафе, ресторанів, буфетів та інших підприємств харчування та відпочинку, виготовлення та реалізація продуктів харчування, в тому числі лікувально-дієтичного;

- реалізація та розповсюдження путівок (курсівок) на лікування та відпочинок;

- організація дотримання норм охорони праці та техніки безпеки;

- надання культурно-оздоровчих та розважальних послуг;

- постачальна діяльність;

- організація власного транспортного господарства.
Підприємство має право здійснювати інші види діяльності, які не суперечать діючому законодавству та займатися окремими видами діяльності, перелік яких визначається законодавчими актами.
Види діяльності, що підлягають ліцензуванню, здійснюються підприємством при наявності відповідної ліцензії.
3. Статутний капітал підприємства

            Статутний капітал підприємства становить 982 590 гривень (дев’ятсот вісімдесят дві тисячі п’ятсот дев’яносто гривень 00 копійок).
            За рішенням  Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області статутний капітал підприємства може змінюватись (збільшуватись або зменшуватись) в порядку, визначеному чинним законодавством.
            Джерелами збільшення статутного капіталу підприємства можуть бути додаткові внески – будівлі, споруди, обладнання та інші матеріальні цінності, цінні папери, права користування землею, водою та  іншими природними ресурсами, будівлями, спорудами, обладнанням, а також інші майнові права, права на інтелектуальну власність, грошові кошти, у тому числі в іноземній валюті.
            Для покриття витрат, пов’язаних з діяльністю, підприємство за рахунок власного прибутку утворює спеціальні (цільові) фонди. Такими фондами є амортизаційний фонд, фонд розвитку виробництва, фонд споживання (оплати праці) та резервний фонд.
            Порядок визначення нормативів відрахувань до цільових фондів підприємства, їх граничні розміри, порядок формування і використання цих фондів здійснюється у встановленому законодавством порядку.

4. Майно підприємства

          Майно підприємства є комунальною власністю Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області та закріплюється за підприємством на праві господарського відання.
         Підприємство володіє, користується та розпоряджається закріпленим за ним майном у порядку та межах визначених діючим законодавством, з обмеженням правомочності розпорядження щодо окремих видів майна, а у випадках передбачених статутом – за згодою Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області.
        Майно підприємства становлять основні фонди, інші необоротні активи, оборотні кошти, а також інші цінності (оборотні активи), вартість яких відображається в самостійному балансі підприємства.
Джерелами формування майна підприємства є:
1) майно, передане підприємству міською радою;
2) доходи, одержані від господарської діяльності;
3) кредити банків та інших кредиторів;
4) придбане, згідно з чинним законодавством України, майно інших підприємств, організацій;
5) амортизаційні відрахування;
6) кошти, одержані з бюджету  на виконання програм, затверджених міською радою;
7) інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.
Новгород-Сіверська міська рада Чернігівської області здійснює контроль за використанням і збереженням майна підприємства.
Кошти підприємства використовуються для:
1)  сплати податків та інших обов’язкових платежів;
2) розвитку матеріальної бази підприємства;
3)  оплати праці працівників;
4) вирішення соціальних питань;
5) вдосконалення методів роботи підприємства;
6) досягнення інших цілей, пов’язаних з діяльністю підприємства.
Володіння і користування землею та природними ресурсами здійснюється підприємством в установленому законодавством порядку.
5. Організаційна структура підприємства
Підприємство складається з структурних підрозділів (відділів, служб, тощо).
       Функції, права та обов’язки структурних підрозділів підприємства визначаються положенням про них, що затверджуються керівником підприємства.
       Підприємство визначає свою організаційну структуру, встановлює чисельність працівників і штатний розпис за погодженням з Новгород-Сіверською міською радою Чернігівської області.
6. Управління підприємством

Підприємство очолює директор  підприємства, що призначається на посаду та звільняється з посади Новгород-Сіверською міською радою Чернігівської області від імені якої виступає міський голова. Директор підприємства   підпорядкований,   підзвітний  та  підконтрольний   Новгород-
Сіверській міській раді Чернігівської області та її виконавчому комітету. 

      Новгород-Сіверським міським головою з директором підприємства укладається контракт, де визначаються строк його дії, права, обов’язки та відповідальність, умови його матеріального забезпечення, підстави звільнення з посади, інші умови.
         Директор підприємства:
1)самостійно вирішує усі питання господарської діяльності підприємства, за винятком тих, що віднесені статутом до компетенції міської ради та її виконавчого комітету;
2)  відповідно до статуту розподіляє прибутки підприємства;
3) без доручення діє від імені підприємства, представляє його інтереси в органах державної влади і місцевого самоврядування, у відносинах з суб’єктами господарювання;
4)  відкриває рахунки підприємства в установах банків;
5) за погодженням з Новгород-Сіверською міською радою  визначає організаційну структуру підприємства, затверджує положення про його структурні та відокремлені підрозділи;
6) за погодженням з Новгород-Сіверською міською радою встановлює чисельність працівників і штатний розпис підприємства;
7)  формує адміністрацію підприємства;
8)  приймає на роботу та звільняє з роботи працівників;
застосовує до працівників заохочення та заходи дисциплінарних стягнень;
9) вирішує інші питання діяльності в порядку, визначеному Статутом.
           У межах повноважень директор видає накази.
     
Директор підприємства несе відповідальність за виконання підприємством статутних завдань, дотримання фінансової, договірної та трудової дисципліни, збереження майна підприємства.
       Директора підприємства може бути звільнено з посади достроково Новгород-Сіверською міською радою Чернігівської області у випадках, передбачених чинним законодавством або контрактом.

7. Повноваження Новгород-Сіверської міської ради 
з питань діяльності підприємства
Новгород-Сіверська міська рада Чернігівської області:
1)встановлює розмір частки прибутку підприємства, що підлягає зарахуванню до бюджету;
2) затверджує річні плани фінансово-господарської діяльності підприємства та здійснює контроль за їх виконанням;
3) надає згоду на вчинення підприємством правочинів щодо розпорядження окремими видами майна, у випадках, передбачених чинним законодавством;
4) здійснює контроль за використанням та збереженням майна підприємства;
5) надає згоду на списання з балансу основних фондів підприємства;
 6) приймає рішення про реорганізацію, ліквідацію або перепрофілювання підприємства;

7)  погоджує організаційну структуру, чисельність працівників і штатний розпис;
8)  здійснює інші повноваження, визначені законом.

9) встановлює порядок та здійснює контроль за використанням прибутків підприємства;
10) здійснює інші повноваження, визначені законом та надані міською радою.

8. Господарські відносини підприємства

       Відносини підприємства з іншими суб’єктами господарювання, громадянами в усіх сферах господарської діяльності здійснюються на основі договорів.
         
Підприємство вільне у виборі предмета договору, визначені зобов’язань, інших умов господарських взаємовідносин, що не суперечать законодавству України та статуту.

9. Трудовий колектив та трудові відносини

     
Трудовий колектив підприємства становлять усі працівники підприємства, які своєю працею беруть участь у його діяльності на основі трудового договору.
      
Права та обов’язки працівників підприємства визначаються посадовими інструкціями.
     
Трудовий колектив підприємства має право брати участь в управлінні підприємством через загальні збори (конференції) або інший уповноважений ним орган.
     
Повноваження трудового колективу встановлюються законом.
     
Рішення з соціально-економічних питань, які стосуються діяльності підприємства, обов’язково розробляються і приймаються директором за участю трудового колективу або уповноваженого ним органу.
    
 Працівники мають право вносити директору підприємства пропозиції щодо поліпшення роботи підприємства, покращення соціально-культурного і побутового обслуговування, у встановлений строк отримувати інформацію про результати їх розгляду.
     
Виробничі, трудові та соціальні відносини між трудовим колективом та адміністрацією підприємства регулюються колективним договором, який укладається трудовим колективом або уповноваженим ним органом та роботодавцем згідно з вимогами чинного законодавства.

10. Контроль та перевірка діяльності
Пiдприємство самостійно здiйснює оперативний та бухгалтерський облiк результатiв своєї дiяльностi, веде обробку і облiк персональних даних працiвникiв, а також веде юридичну, фiнансову та кадрову звiтнiсть. Порядок ведення бухгалтерського обліку та облiку персональних даних, статистичної, фiнансової та кадрової звiтностi визначається чинним законодавством України.

 Пiдприємство несе вiдповiдальнiсть за своєчасне i достовiрне подання передбачених форм звiтностi вiдповiдним органам.

Контроль за фiнансово-господарською дiяльнiстю Пiдприємства здiйснюють вiдповiднi державнi органи в межах їх повноважень та встановленого чинним законодавством України порядку.

Засновник має право здійснювати контроль фiнансово-господарської дiяльностi Пiдприємства. На вимогу засновника Пiдприємство подає бухгалтерський звiт та iншу документацiю, що стосується фiнансово-господарської, кадрової та медичної дiяльностi.

11. Припинення діяльності

Припинення діяльності Підприємства здійснюється шляхом його реорганізації (злиття, приєднання, поділу, перетворення) або ліквідації – за рішенням Засновника, а у випадках, передбачених законодавством України, – за рішенням суду.

Ліквідація Підприємства здійснюється ліквідаційною комісією, що призначається Засновником або за рішенням суду.

Строк заявлення кредиторами своїх вимог не може становити менше ніж два місяці з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо припинення Підприємства.

Ліквідаційна комісія вживає усіх необхідних заходів зі стягнення дебіторської заборгованості Підприємства.

 З моменту призначення ліквідаційної комісії до неї переходять повноваження з управління Підприємством. Ліквідаційна комісія складає ліквідаційний баланс та подає його органу, який призначив ліквідаційну комісію. Достовірність та повнота ліквідаційного балансу повинні бути перевірені в установленому законодавством порядку.

Ліквідаційна комісія виступає в суді від імені Підприємства, що ліквідується.

Черговість та порядок задоволення вимог кредиторів визначаються відповідно до чинного законодавства України.

 Працівникам Підприємства, які звільняються у зв’язку з його реорганізацією чи ліквідацією, гарантується дотримання їх прав та інтересів відповідно до законодавства про працю.

Підприємство є таким, що припинило свою діяльність, з дня  внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань запису про державну реєстрацію його припинення.

12. Порядок внесення змін до статуту підприємства

Зміни до цього Статуту затверджуються Засновником та реєструються в установленому законодавством порядку.

У всьому, що не врегульовано цим Статутом, Підприємство керується чинним законодавством України.

Секретар міської ради







     Л. Ткаченко
