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ЗВІТ
про роботу старости сіл Дігтярівка, Гірки за попередні  роки
	
На території сіл Дігтярівка,  Гірки проживає - 492 чол.( с. Дігтярівка - 381, с. Гірки -111) із них: 2 багатодітні сім`ї, 26 інвалідів, 3 сім`ї загиблих, 18 сімей ВПО, які перемістилися з прикордоння нашої громади та обстрілюваної території на постійне місце проживання. Облікується 249 домогосподарств      (с. Дігтярівка -183, с. Гірки - 66). 
	Щопонеділка та щоп’ятниці курсує соціальний рейс, що підтримує зв'язок населення з районним центром. 
	На території населених пунктів працює 2 магазини, 2 сільськи будинки культури, бібліотека, пересувне поштове відділення, фельдшерський пункт, Дігтярівський НВК, 2 соціальні працівники, які обслуговують 11 одиноких престарілих  громадян, поліцейська станція.
	Земельні частки (паї) населення сіл перебувають в оренді ТОВ «Демор», ПП «Н-Сіверськи аграрні інвестиції», ТОВ «Агрікор Холдинг», ТОВ «Семенівка агро плюс». На сьогодні стоїть проблема у виплаті орендної плати за 2023 – 2024 роки.
	Війна внесла, нажаль, свої корективи в життя як громади так і наших населених пунктів. 2022 рік став роком випробувань. З початком повномасштабного вторгнення, коли припинилися постачання товарів першої необхідності та продуктів харчування, спільними зусиллями з міської радою та підтримкою депутатів міської ради Коваленка Олександра Михайловича, Калити Олексія Васильовича,  Горбівського старости Якимовича Артема Сергійовича  завозили хліб, муку, сіль, олію, засоби гігієни, дизпаливо для проведення посівної, насіння, гуманітарну допомогу, два рази на тиждень безкоштовно завозили молочні продукти мешканцям с. Гірки, що надавали жителі с. Дігтярівка.
	Для жителів населених пунктів 2023 рік став роком скорботи. Загинув наш житель, депутат міської ради Коваленко Олександр Михайлович. Були проведені заходи з увічнення пам`яті загиблого Героя: 
встановили меморіальну дошку в центрі села Дігтярівка;
перейменували вулицю Зелена на вулицю Олександра Коваленка.
	Але незважаючи на всі перешкоди постійно приділялася увага благоустрою населених пунктів, життєдіяльності установ, організацій, що розташовані на території населених пунктів:
за рахунок благодійної допомоги придбали для Дігтярівського НВК стаціонарну електром’ясорубку;
за сприяння міської ради у наданні навантажувача організували вивезення шлаку та відходів від роботи котельні Дігтярівського НВК, чим поліпшили стан доріг (засипали ямки);
провели грейдерування та підсипку доріг вулиць населених пунктів загальною протяжністю 3500 км.;
провели ремонт автоматики та електрообладнання свердловини на громадському пасовищі;
До робіт з благоустрою населених пунктів постійно залучаються громадяни, які перебувають на обліку Новгород-Сіверської філії Чернігівського обласного Центру зайнятості.
2024 рік  був найбільш продуктивний у роботі і житті населення населених пунктів. Проводилися наступні роботи:
чищення снігу КП «Горбівське»;
озеленення території населених пунктів (висаджування квітів, кущів, дерев);
ліквідація стихійних сміттезвалищ;
побілка, ремонт автозупинок;
грейдування;
розчищення кладовищ;
заготівля дров;
лабораторне обстеження та дезінфекція 11 колодязів громадського користування;
впорядкування Гірківської криниці (ремонт паркану);
косіння бур’янів, видалення чагарників, аварійних дерев;
ремонт даху гаража;
обрізання дерев по вулицях населених пунктів спецтехнікою КП «Горбівське»;
встановлення санвузла в приміщенні фельдшерського пункту;
ремонт фасаду адмінбудівлі;
реконструкція опалення  адмінбудівлі;
збір овочів для стаціонарних відділень Новгород-Сіверської лікарні та територіального центру;
за рахунок благодійної допомоги надали вразливим групам населення 2 інвалідні коляски, 4 візки.
Населенням сіл зібрано благодійна допомога для ЗСУ в сумі 153469 грн., виготовили 52 маскувальні сітки.
За сприяння та допомоги Новгород-Сіверської міської ради населенню сіл надавалась гуманітарна допомога: продукти харчування, засоби гігієни, одяг, посуд, буржуйки, будматеріали, постільна білизна.
У своїй роботі староста керується ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту. Щовівторка та щоп’ятниці ведеться особистий прийом громадян. Вчинено 373 нотаріальні дії.
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