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ЗВІТ
старости сіл Чайкине, Аршуки, Карабани, Полюшкине, Ясне 

Новгород-Сіверської міської територіальної громади 

за 2024 рік
 
Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими документами, що визначають порядок діяльності старости, надаю звіт про проведену роботу протягом 2024 року.
2024 рік пройшов у тісній співпраці старости з депутатським корпусом ради, керівниками та спеціалістами відділів міської ради, населенням.
Обов’язок старости - це представлення інтересів жителів сіл Чайкине, Аршуки, Карабани, Полюшкине, Ясне в територіальній громаді та надання відповідних адміністративних послуг на місцях. Робота проводиться відкрито, в інтересах громади. В межах повноважень забезпечується вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до розв’язання назрілих життєвих питань.

Відповідно до покладених повноважень та діючи в інтересах жителів сіл Чайкине, Аршуки, Карабани, Полюшкине, Ясне протягом звітного періоду, як староста сіл Чайкине, Аршуки, Карабани, Полюшкине, Ясне, член виконавчого комітету, беру участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради, виконую доручення міського голови та інформую про їх виконання. Також беру участь у робочих нарадах різного спрямування, де представляю інтереси жителів сіл. 
Для зручності відкритого спілкування жителів сіл було створено групи в месенджері «Viber» та сторінка у соціальній мережі «Facebook». Ці сучасні й популярні інструменти забезпечили додаткову можливість інформування населення про важливі події, заходи та отримання корисної інформації.

У 2024 році кількість зареєстрованих мешканців сіл становила 538 осіб, чисельність наявного населення - 301 особа, кількість зареєстрованих домогосподарств - 157,

Площа населеного пункту Чайкине - 126,7 га , кількість дворів - 76, чисельність наявного населення у 2024 році - 168 осіб.
Площа населеного пункту Полюшкине - 86,5 га, кількість дворів - 35, чисельність наявного населення у 2024 році - 58 осіб.  
Площа населеного пункту Карабани  - 48,4 га, кількість дворів - 38, чисельність наявного населення у 2024 році - 66 осіб.

Площа населеного пункту Аршуки - 23,8 га, кількість дворів - 3, чисельність наявного населення у 2024 році - 6 осіб.

Площа населеного пункту Ясне - 19,7  га , кількість дворів - 4, чисельність наявного населення у 2024 році - 4 особи.
На території сіл проживає:
багатодітних сімей - 4, в цих сім’ях виховується - 13 дітей;

одиноких матерів - 3;

осіб з інвалідністю - 18;

пенсіонерів - 73;

одиноких жителів - 7; 

надається догляд на непрофесійній основі - 1;

внутрішньо-переміщені особи -19

Прийом громадян проводжу в адміністративних приміщеннях с. Чайкине та с. Полюшкине за графіком, який затверджений міським головою, в межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживання жителів села. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального-захисту, культури, освіти, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Жителі сіл беруть активну участь в соціально-економічному та культурному житті села. Надаються пропозиції щодо ремонту доріг комунальної власності, водопостачання, благоустрою сіл. Приймаємо пропозиції щодо покращення добробуту. 

На території сіл Чайкине, Аршуки, Карабани, Полюшкине, Ясне розміщені і працюють:
в селі Чайкине - працює онлайн Чайкинський НВК, будинок культури медичний пункт, два магазини, Церква святої Параскеви П’ятниці;
в селі Полюшкине - сільський клуб, магазин.
Утворено місцевий пожежно - рятувальний підрозділ для забезпечення пожежної охорони, яким було здійснено 28 виїздів на пожежі, із них половина до населених пунктів Семенівської міської територіальної громади.

Надаються послуги одиноким людям похилого віку двома соціальними робітниками в с. Полюшкине та с. Чайкине.
Один раз на тиждень села обслуговуються пересувним відділенням Укрпошти.
Надається допомога жителям громади щодо переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформацій до міської ради, структурних підрозділів міської ради, установ, організації.
За 2024 рік мешканцям сіл видано 244 довідок; складено 30 актів обстеження житлово-побутових умов; здійснено нотаріальних дій (заповіти, довіреності, заяви) - 9, надана допомога в оформленні субсидій (заяви, декларації) - 24, на непрофесіональній основі - 2, заяв на допомогу на лікування - 4.
Здійснюється облік, ведення та зберігання погосподарських книг.
Забезпечується ведення обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів та, у разі отримання розпоряджень РТЦК та СП, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних. 
Здійснюється контроль за своєчасною сплатою за земельний податок, проводиться роз’яснювальна робота щодо погашення боргів.
Не допускаю на території сіл Чайкине, Аршуки, Карабани, Полюшкине, Ясне дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики за встановленими законодавчими актами України, актами міської ради, Правилами внутрішнього трудового розпорядку.
Протягом 2024 року внаслідок обстрілів ворогом неодноразово були пошкоджені приватні помешкання мирних громадян. Забезпечено проведення обстеження пошкоджених домогосподарств, складено акти та надана допомога (скло - для вікон , шифе р-  для покривлі даху)
Постійно проводиться впорядкування територій населених пунктів - Чайкине, Карабани, Полюшкине.

Облаштовано Пункт незламності та забезпечено генератором.
Упорядковано 6 кладовищ.
Пофарбовано пам’ятники на братських могилах в с. Полюшкине.
Проводилась побілка огорожі та бордюр біля адмінбудівлі с. Чайкине. Розчищено від порослі в’їзди в населені пункти.

За 2024 рік було відремонтовано вісім поривів водогону.

Наші населені пункти Чайкине, Карабани знаходяться на відстані 10 км від кордону з російською федерацією. Після обстрілів завжди відсутнє електропостачання. За підтримки міського голови Людмили Ткаченко отримали потужний пересувний генератор 18 кВт. год для живлення свердловин у населених пунктах.
Протягом року було замінено насос на свердловині с. Карабани. Обладнання було придбано за допомоги міжнародного комітету Червоного Хреста. Замінено частину (150 метрів ) водогону у с. Чайкине. Також замінено насос на свердловині у с. Полюшкине. Обладнання було придбано за допомоги  міської ради.

Протягом року було зібрано та подано пакет документів для отримання мешканцями сіл грошової допомоги на тверде паливо в розмірі 21600 грн. на кожне домогосподарство. Крім того, для підтримки мешканців надавались продуктові наборі від міжнародних організацій.
У зв’язку з тим, що населенні пункти знаходяться в 10 км зоні від кордону з рф від міжнародного комітету Червоного Хреста 6 домогосподарств отримали грант на придбання обладнання для утримання корів по 5000 грн.;                                10 домогосподарств отримали теплиці. 

Проводяться заходи щодо підтримки ЗСУ - це збір допомоги від жителів сіл, плетіння маскувальних сіток, шкарпеток тощо. 

На постійному контролі сім`ї, які потребують посиленої уваги, де проживають малолітні діти.
У 2025 році плануємо працювати, не дивлячись на всі труднощі в умовах воєнного стану та всіма можливими засобами наближати нашу Перемогу та підтримувати воїнів та їхні родини. 
Вшановувати пам’ять загиблих воїнів - Героїв.
Продовжуватимемо надавати допомогу жителям щодо оформлення допомоги, субсидії, інформацій, актів обстеження та інше.
Забезпечувати впорядкування територій сіл, кладовищ, пам’ятних знаків, несанкціонованих сміттєзвалищ.
Дуже хочу щоб всі села нашої громади процвітали, а для цього потрібно прикласти всі сили для збереження всіх інфраструктур, які є в селах громади.
Найважливіше у своїй роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю та довіру мешканців сіл Чайкине, Аршуки, Карабани, Полюшкине, Ясне, депутатського корпусу, керівництва громади у спільному вирішенні проблем.
Хочу подякувати захисникам і захисницям, які стали на захист нашої Батьківщини, кожному жителю всієї громади. Подякувати очільникам нашої громади, керівникам всіх служб та установ Новгород-Сіверської міської територіальної громади і всім людям, які підтримують мене, дають поради, вносять пропозиції для покращення життя сіл.
Дякую всім за довіру, підтримку та співпрацю!
Староста





                                    Василь ШАВША
