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Звіт
старости  сіл Троїцьке, Стахорщина, Форостовичі, Ларинівка, Фаївка,
Бугринівка, Солов’їв
за 2024 рік

        Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами я, Волкогон Олександр Михайлович - староста сіл: Троїцьке, Стахорщина, Форостовичі, Ларинівка, Фаївка, Бугринівка, Солов’в, звітую про свою роботу за 2024 рік. 
    	На посаді старости  рік пройшов у тісній співпраці з Новгород-Сіверською міською радою, населенням сіл, керівниками підприємств, установ та  фермерських господарств. Виконував доручення  Новгород-Сіверської міської ради та  виконавчого комітету, забезпечував надання інформації та виконував інші обов’язки, визначені  законодавством України в межах своїх повноважень. Я є членом виконавчого  комітету Новгород-Сіверської міської ради, де представляю інтереси  жителів свого старостату. Брав участь у всіх засіданнях  виконавчого комітету та пленарних засіданнях.
   	Діяльність старости здійснювалась відкрито та в інтересах громади. У межах наданих повноважень і фінансових можливостей проводилась робота над вирішенням актуальних питань жителів, а також пошук ефективних методів і підходів для розв’язання нагальних життєвих проблем.

1. Адміністративні послуги
      	Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого  часу  згідно з графіком прийому громадян, та у позаробочий  час  за місцем проживання жителів населених пунктів. Усім громадянам, які  звернулись на особистий прийом,  надано  необхідну інформацію, консультацію,  перелік необхідних документів, контактні телефони та адреси. Надається допомога жителям громади щодо переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам Новгород-Сіверської міської ради та її виконавчого комітету.  Моніторю стан дотримання прав і законних інтересів мешканців громади. 
	Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для приписки до призивної дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій.
 	Здійснював облік, ведення, зберігання  погосподарських  книг, облік та передачу показників лічильників світла та газу;                                               
було здійснено оповіщення та  вручення податкових повідомлень по сплаті земельного податку та оренди за землю, а також нового податку МПЗ одноосібникам і  податку на нерухоме майно.                                                    
   	За звітний період було видано 469 довідок різного характеру:
видано 13 довіреності,
 	здійснено 50 нотаріальних дій;
надіслано 28 відповідей в правоохоронні організації;

2. Соціальний захист
 	Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території населених пунктів, подаються документи пільгових категорій в управління соціального захисту населення:
Прийнято заяв на всі види державних допомог:
оформлено субсидій- 69;
оформлено  пільги- 49;
проведено 37 акт  обстежень житлових умов;
зареєстровано і проживає  на території  ВПО -101 особи.
На території населених сіл проживає:
Одинокі мами -1;
Багатодітні сім’ї - 9;
Сім’я під опікою -3;
Особи з інвалідністю - 57;
Пенсіонери - 190;
Одиноких жителів -14.
Надано статус « Дитина постраждала внаслідок військової агресії» - 91.
Догляд на непрофесійній основі - 2.
                                
3. Демографічний стан
      	Статистика по нашим селам:  село Троїцьке з чисельністю населення 252 чоловік, 121 жилих домогосподарств; село Стахорщина з чисельністю населення 225 чоловік, 103 жилих домогосподарств; село Форостовичі з чисельністю населення 85 чоловік, 36 жилих домогосподарств, село Ларинівка з чисельністю населення 109 чоловік, жилих домогосподарств 49; село Фаївка з чисельністю населення 134 чоловік, жилих домогосподарств 56; село Бугринівка з чисельністю 18 чоловік, 12 жилих домогосподарств; село Солов’їв з чисельністю населення 1 чоловік,  0 домогосподарств.
    	У демографічній ситуації залишається тенденція до зменшення населення: станом на 01.01.2024 року зареєстровано 824  чоловік в тому числі:	доросле населення 733 чоловік;
 	діти до 18 років - 91 осіб;
 	пенсіонери - 190;
за минулий рік народилася дві дитини, померло 29 осіб.
    	За сприяння різних фондів та територіальної громади проводилася видача продуктових наборів,  також проводилась реєстрація на грошову допомогу населенню на тверде паливо. Організовувалася доставка гуманітарної допомоги як для ВПО так і для місцевих жителів. Організовувалась допомога для ВПО від благодійних фондів по ремонту житлових приміщень, а також надавались гранти від Червоного Хреста на підтримку сільського господарства для ВПО та вразливих категорій місцевого населення.
 
4. Благоустрій населенних пунктів
Протягом  2024 року неодноразово проводився благоустрій громади  та було проведено місячник благоустрою:
проводилося прибирання та обкоси  прилеглих територій  біля  адмінприміщень в с. Троїцьке та с. Ларинівка, центру села, пам’ятників загиблим воїнам, упорядкування та обкіс трави на кладовищах та прибрані аварійні дерева у селах Троїцьке, Стахорщина, Форостовичі, Фаївка, Ларинівка, Бугринівка;
проводився обкіс території с. Ларинівка -  ігрових майданчиків;
проводився обкіс території біля сільських будинків культури;
було зроблено косметичний ремонт адмінприміщень: відремонтовано  та пофарбовано огорожу, висаджено на клумбах квіти;
проведено косметичний ремонт пам’ятників загиблим воїнам, встановлено меморіальні дошки загиблим землякам в селі Ларинівка та Троїцьке.
Протягом року підтримувався в належному стані водопровід в селах Троїцьке, Стахорщина, Форостовичі. За рік було відремонтовано 12 поривів водогону. 
За сприянням та підтримки Новгород-Сіверської міської ради проведено грейдування грунтових доріг по всіх населених пунктах та ямковий ремонт твердого покриття в с. Троїцьке.    

5. Соціальна сфера
    	На території населених пунктів функціонують такі об’єкти соціальної сфери: Стахорщинська ЗОШ І-ІІ ступенів, сільські клуби та будинок культури, сільські бібліотеки, пункт здоров’я с. Троїцьке. Для жителів населенних пунктів працює 6 магазинів  продовольчих та господарських товарів та 2 виїзних в               с. Форостовичі та с. Бугринівка раз на тиждень. 
 6. Інформування населення
     	У 2024 році  надходила велика кількість інформації в електронному варіанті, яка була впорядкована, та донесена до відома мешканців населених пунктів. Також додатковим каналом комунікації для оперативного реагування та інформаційного охоплення більш широкого кола учасників є сторінка Facebook.

У 2025 році продовжуватимемо працювати
Перш за все, на Перемогу і всіма можливими засобами наближати нашу Перемогу та підтримувати воїнів та їхні родини.
Вшановувати пам’ять загиблих воїнів- Героїв.
Встановити меморіальну дошку загиблому Захиснику в с. Троїцьке.
Продовжуватимемо надавати допомогу жителям населених пунктів щодо оформлення допомоги, субсидії, переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформацій, актів обстеження та ін.
Організовувати відзначення державних та інших свят.
Забезпечувати впорядкування територій сіл, кладовищ, пам’ятних знаків, місць масового поховання, несанкціонованих сміттєзвалищ.
Продовжуватимемо вирішувати питання з ремонтом доріг в населених пунктах з підтримкою Новгород-Сіверської міської ради та Аграрних підприємств.
Найважливіше у своїй роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю та довіру мешканців населених пунктів, депутатського корпусу, керівництва громади, керівництва Аграрних підприємств які обробляють землі на території населених пунктів у спільному вирішенні проблем.
Хочу подякувати захисникам і захисницям, які стали на захист нашої Батьківщини, кожному жителю населених пунктів та всієї громади. Подякувати очільникам нашої громади, керівникам всіх служб та установ Новгород-Сіверської міської ради і всім людям, які підтримують мене, дають поради, вносять пропозиції для покращення життя населення сіл.
Дякую всім за довіру, підтримку та допомогу!
Разом все подолаємо і переможемо!


Староста                                                                            Олександр ВОЛКОГОН
                                                                    

