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Звіт
старости сіл Печенюги, Володимирівка, Восточне, Кузьминське,
Лизунівка, Попівка, Муравейник
за  2024 рік

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами я, ІРХА Андрій Іванович - староста сіл Печенюги, Володимирівка, Восточне, Кузьминське, Лизунівка, Попівка, Муравейник Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області звітую про свою роботу за 2024 рік.
Станом на 01.01.2025 року на території населених пунктів по коду 01 (зареєстровані та постійно проживають) нараховується  387 домогосподарства, а саме:
с. Печенюги - 191 домогосподарство;
с. Володимирівка - 2 домогосподарства;
с. Восточне - 0 домогосподарств;
с. Кузьминське - 0 домогосподарств;
с. Лизунівка - 92 домогосподарства;
с. Попівка - 87 домогосподарств;
с. Муравейник -15 домогосподарств.
В яких станом на 01.01.2025 року зареєстровано та проживають 738 жителів, з них дітей віком від 0-18 років - 88 чол., інвалідів всіх груп - 60, внутрішньо-переміщених осіб - 44 чол., пенсіонерів - 60 років і більше - 292 чол. 
На території населених пунктів розміщені та працюють:
с. Печенюги - Печенюгівський будинок культури та бібліотека, школа, медичний пункт здоров’я тимчасового базування КНП «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня  імені І.В. Буяльського», Товариство з обмеженою відповідальністю «Мрія», Приватне сільськогосподарське підприємство «Аграрні інвестиції», 4 магазини, виїзна торгівля.
с. Лизунівка - Лизунівський сільський будинок культури, медичний пункт здоров’я тимчасового базування КНП «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня  імені І.В. Буяльського»,  2 магазини,  виїзна торгівля.
с. Попівка - Попівський сільський клуб, 2 магазини, виїзна торгівля, медичний пункт здоров’я тимчасового базування КНП «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня  імені І.В. Буяльського».
Один раз на тиждень села обслуговуються пересувним відділення Укрпошти. 
Водопостачанням на території населених пунктів Печенюги, Лизунівка -займається Комунальне підприємство «Троїцьке».
Протягом 2024 року період старости пройшов у тісній співпраці з Новгород-Сіверською міською радою, жителями всіх населених пунктів, керівниками підприємств, установ та організацій.  В межах повноважень забезпечується вирішення проблемних питань жителів населених пунктів. 
Як староста та член виконавчого комітету беру участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради, виконую розпорядження та доручення міського голови, інформую про їх виконання. Також беру участь у робочих нарадах різного спрямування, де представляю інтереси жителів сіл. Беру участь у навчаннях та тренінгах. 
Прийом громадян проводжу в адмінприміщеннях с. Печенюги (понеділок, середа), с. Попівка (вівторок). Жителі всіх населених пунктів беруть активну участь в соціально-економічному та культурному житті, надають пропозиції та зауваження щодо питань ремонту доріг комунальної власності, водопостачання, благоустрою та інше.
Надається допомога жителям населених пунктів щодо переадресації заяв різного характеру. За 2024 рік прийнято та завезено заяв: субсидія - 225 заяв, пільги на тверде паливо - 25,  заяви на допомогу на опалювальний період - 290, акти обстеження житлово-побутових умов 44, вчинено 36 нотаріальних дій. 
Здійснюється облік, ведення та зберігання погосподарських книг.  
Ведеться облік військовозобов’язаних та призовників відповідно до чинного законодавства, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та проводяться заходи з мобілізації. 
Систематично проводяться впорядкування центрів та вулиць населених пунктів (видаляються аварійні дерева, поросль та скошується трава). 
Щорічно проводяться прибирання та упорядкування  на 5 кладовищах  у всіх населених пунктах з залученням жителів.  
Ведеться тісна співпраця з благодійними організаціями такими як Міжнародне товариство Червоного Хреста, Французька неурядова організація міжнародної солідарності ACTED, ООН і Unicef. Здійснюється доставка та видача гуманітарної допомоги жителям всіх населених пунктів.
Здійснюються заходи щодо підтримки ЗСУ: збір допомоги від жителів та передача захисникам, виготовляються окопні свічки. 
Проводяться заходи по відзначенню державних та традиційних свят, жителі сіл беруть активну участь у культурному житті. 
Найважливішим і своїй роботі вважаю взаєморозуміння, тісну співпрацю з мешканцями підпорядкованих населених пунктів, керівництвом громади у спільному вирішенні проблем.
Дякую всім за довіру, підтримку та допомогу. 


Староста                                                                                      Андрій ІРХА
