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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО ПРОЕКТУ БЮДЖЕТУ НА 2022-2024 РОКИ

Соціальний захист та соціальне забезпечення управління соціального захисту населення, сім’ї та праці Новгород - Сіверської міської ради належить до розпорядника коштів Новгород - Сіверської міської ради. 

Сформований проект бюджету на 2022-2024 роки ґрунтується на виваженому підході до використання обмежених бюджетних ресурсів. Перш за все, це раціональне використання бюджетних коштів, підвищення ефективності видатків та концентрація їх на пріоритетних напрямках.
 Основний акцент при розрахунку прогнозної потреби в коштах на фінансування зроблено на необхідності  пріоритетних завдань та основнх цілей у сфері соціального захисту та соціального забезпечення. Це є забезпечення соціальної підтримки та  надання соціальних послуг вразливим верствам населення, зокрема особам похилого віку, з інвалідністю, ветеранам війни та учасникам антитерористичноїоперації, громадянам які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, сім’ям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, малозабезпеченим, внутрішньо переміщеним особам, іншим категоріям осіб, які згідно із законодавством України мають право на пільги, сім’ям та дітям, підвищення ефективності управління бюджетними коштами на державну підтримку соціально незахищених верств населення, забезпечення надання соціальної підтримки, підвищення рівня охоплення соціальною підтримкою малозабезпечених верств населення при раціональному використанні бюджетних коштів, подальше реформування сфери надання соціальних послуг та соціального захисту.
Пріоритетними завданнями у сфері соціальної політики є забезпечення соціального та правового захисту вразливих верств населення, сім'ї і дітей, рівних прав і можливостей для участі жінок та чоловіків у політичному, економічному і культурному житті, сприяння соціальному становленню та розвитку дітей і молоді, запобігання насильству в сім'ї; надання соціальних послуг, зокрема стаціонарного догляду, догляду вдома, денного догляду громадянам похилого віку, особам з інвалідністю у центрі надання соціальних послуг тощо.

Основні результати, яких планується досягти, є: 
- адаптація системи надання соціальних послуг до нових вимог законодавства, 
- спрощення порядку надання соціальних послуг, 
- охоплення соціальним захистом максимальної кількості сімей та малозабезпечених громадян, які потребують підтримки.

Фінансування бюджетних видатків у 2022-2024 році здійснюватиметься в рамках жорсткої економії бюджетних коштів. 

Граничні показники видатків бюджету  Новгород-Сіверської  міської  територіальної  громади  по головному розпоряднику бюджетних коштів – Управління  соціального  захисту  населення,  сім’ї  та праці  Новгород–Сіверської  міської  ради визначені:

- на 2022 рік у сумі 6594500 грн, у тому числі видатки загального фонду –6594500 гривень;

- на 2023 рік у сумі 6604500 грн, у тому числі видатки загального фонду –6604500 гривень;

- на 2024 рік у сумі 6685800 грн, у тому числі видатки загального фонду –6647000 гривень. 

За рахунок коштів бюджету міської територіальної громади передбачається утримання Центру надання соціальних послугНовгород-Сіверської міської ради та проведення видатків на реалізацію заходів, затверджених місцевими програмами.
 Для забезпечення бюджетними призначеннями потреби по  заробітній платі  працівникам бюджетних установ місцевого бюджету та проплат комунальних послуг та енергоносіїв на 100 %, інші поточні видатки бюджетних установ розраховані, виходячи з режиму жорсткої економії та ефективного використання коштів. 
У 2022-2024 р.  на державні соціальні допомоги та компенсації мають право особи, які проживають на території громади, їм виплачуватимуться кошти через банківські установи міста.

Також громадяни мають право на пільги з оплати житлово-комунальних послуг, твердого палива та скрапленого газу та інші.  Надання соціальної допомоги в управлінні проводяться за принципом Єдиного вікна.
Призначення різних видів державних соціальних допомог проводитимуться шляхом подання заяв до управління.
На обліку в управлінні перебувають  особи  з інвалідністю, в тому числі діти.
На обліку в управлінні перебувають особи, які мають статус постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, в тому числі  потерпілі діти, і особа, яка брала участь у ліквідації інших ядерних аварій, а також  сім’ї, що втратили годувальника внаслідок Чорнобильської катастрофи.  Такі громадяни отримуватимуть щомісячну грошову допомогу у зв’язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
      Ліквідаторам аварії на ЧАЕС згідно зі ст. 20 Закону України "Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи", оплачуватиметься додаткова відпустка (16 днів) з урахуванням розміру заробітної плати.
 Постраждалі осіби отримуватимуть послуги із санаторно-курортного лікування.
Згідно Комплексною міської програми соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей надається матеріальна допомога особам або членам їх сімей, також вони направлятимуться на психологічну реабілітацію. 
Послуги з соціальної та професійної адаптації отримуватимуть особи з числа учасників АТО на базі Новгород-Сіверського районного спортивно-технічного клубу ТСО України за спеціальністю водій автотранспортного засобу категорія «В».
Міським управлінням обліковано осіб з числа переселенців,  тому внутрішньо переміщені особи будуть отримувати щомісячну адресну допомогу.
Також на 2022-2024 роки плануються відшкодування  за медикаменти відпущені громадянам, які хворіють на цукровий діабет, орфанні захворювання, та постраждалим особам внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
Заплановані програми, які дають змогу відшкодовувати пільговим категоріям громадян послуг зв’язку та проїзд залізним транспортом, проїзд громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Компенсується проїзд для отримання програмного гемодіалізу та надається матеріальна допомога інвалідам.  
Основні вимоги щодо складання пропозицій до прогнозу бюджету визначені Інструкцією щодо підготовки пропозицій до прогнозу бюджету Новгород-Сіверської міської територіальної громади на середньострокий період. 
Слід зазначити, що пропозиції до прогнозу бюджету громади на 2022-2024 роки складаються вперше. Їх формування здійснюватиметься на підставі діючих положень бюджетно-податкового законодавства, а також з урахуванням засад та принципів формування бюджетів.

       Начальник управління  
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