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ЗВЕРНЕННЯ

Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області 
до Чернігівської обласної ради щодо захисту малого та середнього бізнесу    і забезпечення сировиною деревообробників Новгород-Сіверської
міської територіальної громади
Лісова галузь спільно з деревообробною займала і продовжує займати одну з ключових позицій в економіці Чернігівської області. У цій сфері зайняті понад 12 тисяч осіб, які працюють не тільки на внутрішнього, а й на закордонного споживача. Експорт деревини та виробів з неї минулого року склав близько 7% від загального експорту товарів області.
Відповідно галузь деревообробки відіграє важливу роль і в економіці територіальних громад, оскільки є традиційною для нашого регіону, враховуючи його ресурсний потенціал. Практично в кожній громаді працюють малі деревообробні підприємства, які є джерелами наповнення місцевих бюджетів і соціальних фондів, та сприяють покращенню рівня життя населення.
Останнім часом до Новгород-Сіверської міської ради почали надходити звернення від місцевих деревообробних підприємств стосовно недосконалості діючої системи продажу необробленої деревини на електронних аукціонах.
У зверненнях, зокрема, йдеться про те, що після запровадження продажу необробленої деревини, виключно на електронних аукціонах, малі та середні підприємства деревообробної галузі змушені працювати в умовах гострого дефіциту сировини, що стримує розвиток виробництва, призводить до втрати ринків збуту, скорочення персоналу та у комплексі створює низку негативних наслідків. 
Через недосконалість діючої системи місцевим підприємствам вкрай складно, а іноді навіть неможливо придбати лісоматеріали за економічно обґрунтованими та конкурентоспроможними цінами. Зокрема, цьогоріч малі та середні деревообробні підприємства громади практично не змогли придбати сировину в державних лісгоспах, оскільки ціни на окремі лоти в ході аукціонів піднялися в середньому у два, а по окремих групах деревини в три рази. На думку деревообробників, небувалий стрибок цін стався не внаслідок здорової конкуренції, а внаслідок штучного завищення ціни.
Чимало деревообробних підприємств змушені зупиняти виробництво у зв'язку з такими ціновими коливаннями.
Зазначені зміни спричиняють збільшення рівня собівартості продукції лісового господарства та підвищення цін, що негативно вплине на роботу деревообробників області і поставить під загрозу їх існування. Тисячі працівників лісогосподарських та деревообробних підприємств можуть втратити роботу, через зупинку підприємств скоротяться надходження до місцевих та державного бюджетів, підвищиться ціна на дрова для опалення домогосподарств та приміщень населення, соціальної сфери. Адже ціна продукції для кінцевого споживача збільшиться мінімум в 1,5 - 2 рази, що негативно буде сприйнято в суспільстві і призведе до зростання соціальної напруги.
У цих умовах єдиним стабільним та постійним джерелом необробленої деревини для малих та середніх деревообробних підприємств регіону залишаються дочірні підприємства КП "Чернігівоблагроліс".
Враховуючи вище викладене, просимо Чернігівську обласну раду разом з представниками деревообробної галузі розробити та затвердити порядок продажу необробленої деревини дочірніми підприємствами                                     КП "Чернігівоблагроліс", яким закріпити дієві механізми забезпечення місцевих підприємств правом на першочерговий доступ до купівлі необробленої деревини, виробленої на території Чернігівської області, а саме:
- 80% необробленої деревини має продаватися виключно підприємствам, що зареєстровані та розмістили свої виробничі потужності в межах Чернігівської області;
- за запитом місцевого деревообробного підприємства воно має отримати можливість заключити договір на гарантований річний обсяг сировини з відповідним дочірнім підприємством чи комунальним підприємством. Цей обсяг має становити не менше ніж 50% від об’єму сировини, викупленої цим підприємством за попередній рік;
- розробити механізм формування ринкової ціни на необроблену деревину з урахуванням ціни на сировину на міжнародних ринках.
Також просимо звернутися до органів державної влади та Державного агентства лісових ресурсів України з проханнями розробити та ухвалити рішення щодо запровадження чіткої та прозорої процедури проведення електронних аукціонів на місцевому рівні за квотами не менше 30-ти відсотків від загальної кількості деревини, що заготовлюється державними лісогосподарськими підприємствами, для місцевих деревообробників, та передбачити систему контролю переробки деревини на місцях, а саме: аукціон проводити в дві сесії:
- перша сесія - "Продавець", який здійснює заготівлю деревини на території територіальної громади, "Покупці" (лісообробники), які здійснюють господарську діяльність та зареєстровані на території відповідної територіальної громади;
- друга сесія - з усіма учасниками аукціону ("Продавцями" та "Покупцями").
Просимо Вас стати на захист малого та середнього бізнесу і розглянути питання щодо забезпечення сировиною деревообробників Новгород-Сіверської міської територіальної громади.
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