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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до звіту про виконання бюджету Новгород – Сіверської міської  територіальної громади за I квартал 2022 року



Відповідно до звітності Управління Державної казначейської служби України у Новгород-Сіверському районі Чернігівської області бюджет Новгород – Сіверської міської  територіальної громади  за І квартал  2022 року виконаний по доходах в сумі 47242,0 тис. грн, або 97,4 % до уточненого плану на звітний період та 21,7 %  до   уточненого річного плану, по видатках у сумі 46966,0  тис. грн, або 20,3 %  до уточненого річного плану. 




Виконання бюджету Новгород – Сіверської міської територіальної громади, починаючи з 24 лютого 2022 року, здійснювалося в умовах  воєнного стану, введеному на території України внаслідок бойових дій, спричинених повномасштабним вторгненням Російської Федерації в Україну.

                                       ДОХОди БЮДЖЕТУ

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
В умовах  воєнного стану  у березні  поточного року  суттєво скоротилися податкові та неподаткові надходження до бюджету територіальної громади. 

Зменшення надходжень, невиконання планових показників в першу чергу пов’язане із внесенням змін до Податкового кодексу України, деякі підприємства не здійснювали свою господарську діяльність, тимчасово призупинили свою діяльність фізичні особи-підприємці, через закриття державних реєстрів було призупинено надання адміністративних послуг, тощо.   

Протягом І кварталу  2022  року до загального фонду бюджету Новгород – Сіверської міської територіальної громади мобілізовано 27880,5 тис. грн податків, зборів та інших надходжень при уточненому плані 30772,6 тис. грн,  бюджетом не отримано запланованих власних доходів в сумі 2892,1 тис. гривень. Виконання становить 90,6%. У порівнянні з аналогічним періодом 2021 року обсяг  власних доходів зменшився  на 2544,1 тис. грн,  або на  8,4%.
З державного та обласного бюджетів надійшло офіційних трансфертів на загальну суму 16703,6 тис. грн, при уточненому плані 17273,2 тис. гривень.  Рівень виконання становить 96,7%. У порівнянні до аналогічного періоду  минулого року надходження збільшилися на 1359,1 тис. грн, темп приросту  складає 8,9%. Базової дотації у  І кварталі 2022 року надійшло  2304,9 тис. грн, або 100% запланованої суми надходжень звітного періоду. Субвенцій  з державного та обласного бюджетів  надійшло 13510,7 тис. грн, або 99,1 % бюджетних призначень звітного періоду, в тому числі освітньої субвенції – 13287,9 тис. гривень. Дотації з місцевого бюджету  іншим місцевим бюджетам надійшло 888,0 тис. грн, або 66,7 % бюджетних призначень звітного періоду.

Таким чином, в цілому надходження по загальному фонду бюджету Новгород – Сіверської міської територіальної громади складають у сумі 44584,1 тис. грн при уточненому плані 48045,8 тис. грн,  рівень  виконання  становить 92,8 %. Бюджетом громади не отримано 3461,7 тис. грн запланованих  надходжень. У порівнянні з відповідним періодом 2021 року обсяг доходів загального фонду бюджету  зменшився   на 1185,1 тис. грн,  або на  2,6%. 

Надходження до спеціального фонду бюджету  складають в сумі 2657,9 тис. гривень.  У порівнянні з  аналогічним періодом 2021 року надходження збільшилися  на  2027,4 тис. грн за рахунок оприбуткування  отриманого по програмі  МТД  ДОБРЕ сміттєзбирального автомобіля  та  хаб – системи для підтримки підприємництва.
В цілому надходження по загальному та спеціальному фондах  бюджету  склали в сумі 47242,0 тис. грн, при уточненому плані 48501,4 тис. гривень. Рівень виконання за січень – березень 2022 року до уточненого плану становить  97,4%. 
СТРУКТУРА ДОХОДІВ  БЮДЖЕТУ ГРОМАДИ ЗА І КВАРТАЛ  2022 року
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Найбільшу питому вагу у власних доходах загального фонду бюджету займає податок на доходи фізичних осіб – 60,82%, податок на майно – 11,2%, єдиний податок – 16,3%, рентна плата за використання інших природних ресурсів – 6,45%,  внутрішні податки на товари  та послуги (акцизний податок) –   4,5%,  неподаткові надходження – 0,72 %. 
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Бюджетоутворюючим податком, як і в попередні роки, залишається податок на доходи фізичних осіб. До бюджету Новгород – Сіверської міської територіальної громади за січень –  березень поточного року  надійшло 16955,5 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, що забезпечило виконання  бюджетних призначень звітного періоду на 104,6 %.  Понад заплановані обсяги надійшло  742,6 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, у порівнянні з  аналогічним періодом 2021 року  його обсяг зріс на 1974,8 тис. грн,  або  на  13,2 %.

Збільшення пов’язане з внесенням змін до бюджетного та податкового законодавства та інших чинників, а саме:

- за рахунок збільшення на 4 відсотки зарахування податку на доходи фізичних осіб до загального фонду бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (з 60% у 2021 році до 64% у 2022 році),  збільшення надходжень податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, збільшення розміру мінімальної заробітної плати (до 6500 грн з 01 грудня 2021 року) та посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС (2 893 грн з  01 грудня 2021 року).
У звітному періоді  понад план  надійшло:  податку  на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами – 612,3 тис. грн,  податку  на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата –  451,8 тис. грн, податку на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування  – 48,0 тис. гривень.
Надходження податку  на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати забезпечено на 97,3%  при плані  13471,5 тис. грн  фактичні надходження  склали 13102,0 тис. гривень.

Найбільшу сплату до бюджету громади податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами із доходів платника податку  у вигляді заробітної плати у січні – березні поточного року забезпечили: ПрАТ «Новгород – Сіверський сирзавод» –  935,9 тис. грн, Відділ освіти, молоді та спорту міської ради – 1955,2 тис. грн, ДП «Новгород – Сіверське лісове господарство» – 907,6 тис. грн, Новгород – Сіверська міська рада – 692,6 тис. грн, Новгород – Сіверський державний ліцей ім. К.Д. Ушинського – 228,2 тис. грн, Відділ культури  та туризму – 327,8 тис. грн,  ПП «Новгород – Сіверські аграрні інвестиції» – 1043,5 тис. грн,  КНП «Новгород – Сіверська  ЦМЛ» – 810,6 тис. грн, ТОВ «АГРІКОР ХОЛДИНГ» –   220,9 тис. грн, ТОВ  «Новгород – Сіверський Елеватор» – 341,9 тис. грн, РДАСП «Новгород – Сіверськрайагролісгосп»  – 242,9 тис. грн, ТОВ «ДВМ ЛІС» –  320,6 тис. гривень.

Надходження податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами забезпечено на 138,5 %, при плані 1590,5 тис. грн,  надійшло – 2202,8 тис. гривень. 

Найбільші платники податку: Військова частина 2253 – 343,5 тис. грн, Новгород – Сіверська установа виконання покарань (УВП №31) – 454,3 тис. грн, ГУНП в Чернігівській області – 749,9 тис. грн,   Чернігівський ОТЦК та СП – 313,3 тис. грн,  2 ДПРЗ УДСНС України – 276,5 тис. гривень.

Надходження податку на прибуток підприємств комунальної власності склали 0,3 тис. грн, у порівнянні з аналогічним періодом 2021 року  його обсяг скоротився на 120,7 тис. гривень. Надходження податку на прибуток  забезпечили   два  комунальні підприємства.
У січні – березні  2022 року до   бюджету Новгород – Сіверської міської територіальної громади надійшло 1248,5 тис. грн внутрішніх податків на товари  та послуги (акцизний податок), що на  14,5 % або на 158,3 тис. грн більше, ніж за аналогічний період  2021 року, в тому числі акцизного податку   з:

- вироблених  в Україні підакцизних товарів (пальне)  надійшло 169,7 тис. грн, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 129,8%, та у порівнянні зі звітним періодом 2021 року більше на 29,5 тис. гривень;  

- ввезених на митну  територію  України підакцизних товарів (пальне)    надійшло 571,7 тис. грн, чим забезпечено виконання бюджетних призначень звітного періоду на 119,2 %, та у порівнянні зі звітним періодом 2021 року більше на 99,3  тис. гривень;  

- з реалізації суб’єктами господарювання  роздрібної торгівлі підакцизних товарів (пиво, алкогольні напої, тютюнові вироби) надійшло 507,1 тис. грн,  що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 123,0 %, та у порівнянні зі звітним періодом 2021  року більше на 6,2 % або на 29,5 тис. гривень.

Найбільшими платниками акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів  в  січні – березні поточного року є: ТОВ «АТБ – Маркет» – 272,4 тис. грн (у порівнянні з аналогічним періодом  2021 року більше на 31,8  тис. грн);  ПрАТ «Сіверське» – 111,1 тис. грн (у порівнянні з аналогічним періодом 2021 року більше на 10,7  тис. грн); ТОВ «РЕСУРС ЛТД» –  11,4 тис. грн (на 4,8 тис. грн  менше аналогічного періоду минулого року); ПП «ІДЕАЛ» – 5,7 тис. грн (на 5,3 тис. грн менше аналогічного періоду минулого року); Торговий Дім «Новгород – Сіверський» – 21,0 тис. грн (на 3,1 тис. грн більше аналогічного періоду минулого року);  Анікієнко Д.В. – 13,3 тис. грн (на 3,2 тис. грн більше аналогічного періоду минулого року); ФОП Лазеба Н.А. – 8,7 тис. грн (на 1,6 тис. грн більше аналогічного періоду минулого року);  Ковальова А.В. – 5,6 тис. грн (на 3,6 тис. грн менше аналогічного періоду минулого року).

Надходження рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів склали 1746,5 тис. грн, що на 35,5 % або на 962,3 тис. грн менше, ніж за аналогічний період  2021 року (у зв’язку із введенням воєнного стану в країні),   в тому числі: 
· рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування (37%) склала  в сумі 432,1 тис. грн, що  забезпечило виконання планових призначень звітного періоду на 35% та у порівнянні зі звітним періодом 2021 року менше  на 684,2 тис. гривень;  

·  рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовлення в порядку рубок головного користування) склала 1314,4 тис. грн, що  забезпечило виконання планових призначень звітного періоду на 87,7% та у порівнянні зі звітним періодом 2021 року менше  на 278,1 тис. гривень.  

Рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення (платниками є первинні водокористувачі - суб’єкти господарювання, які використовують воду для потреб виробництва відповідно до отриманих спеціальних дозволів;  до бюджету  МТГ надходить 5,0 %) у   січні – березні 2022 року  надійшло  5,4 тис. грн, що на 0,9 тис. грн, або на 19,1 % більше ніж за аналогічний період 2021 року. 

Надходження рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин місцевого значення у січні – березні  2022 року склали – 41,2 тис. грн (сплачено ПрАТ «Новгород – Сіверський ЗУБМ» за видобування крейди у 4 кварталі 2021 року). 

Відповідно до Податкового кодексу України до місцевих податків та зборів належать два податки (податок на майно, який складається з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, плати за землю, транспортного податку та єдиний податок) та туристичний збір.
Структура місцевих податків  за січень – березень  2022 
року
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За січень – березень 2022 року до бюджету Новгород – Сіверської міської територіальної громади зараховано 7682,2 тис. грн місцевих податків, що складає 73,5 % від планових показників звітного періоду, обсяг  місцевих податків  у порівнянні зі звітним періодом  2021  року  зменшився на 3377,7 тис. грн, або на 30,5 %.
Зменшення надходжень до бюджету громади, невиконання планових показників в першу чергу пов’язане із внесенням змін до Податкового кодексу України, прийняттям Законів України: від 15.03.2022 року №2120-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану» та від 24.03.2022 року №2142-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства на період дії воєнного стану», у зв’язку із введенням воєнного стану в країні.

Крім того, Регіональною філією «Південно-Західна залізниця» АТ  «Укрзалізниця» у грудні 2021 року переоформлено акти на земельні ділянки, що належать підприємству, старого зразка на нові, внаслідок чого при розрахунку земельного податку не застосовується коефіцієнт, який втричі збільшував вартість земельної ділянки та подано уточнюючу декларацію до податкового органу, в результаті за січень-березень 2022 року до бюджету громади надійшло земельного податку на 594,9 тис.грн менше ніж заплановано.  
Із загальної суми надходжень місцевих податків, податку на майно отримано у  січні – березні 2022 року в сумі  3132,2 тис. грн, або 50,8%  планових призначень звітного періоду.  
Загалом за січень – березень  2022 року плати за землю надійшло 2835,6 тис. гривень. В порівнянні  з аналогічним періодом 2021 року надходження скоротилися   майже у 1,5  рази   або на 4202,2 тис. гривень.  

Найбільшими  платниками  по платі за землю, які були  у 2021 році, сплачено до бюджету у І кварталі 2022 року: Регіональна філія «Південно – західна залізниця»  – 109,4 тис. грн,   АТ Чернігівобленерго» – 87,1 тис. грн, ДП «Новгород – Сіверське лісове  господарство»  –  69,7 тис. грн,  ПП «Новгород – Сіверські аграрні інвестиції» –650,6 тис. грн (орендна плата за грудень 2021 року), ТОВ Агрікор Холдинг» –314,9 тис. грн, ТОВ «Орлівське»  – 130,6 тис. грн,  ТОВ «Промінь» –  орендна плата не надходила, ТОВ «Гетьманське» –294,9 тис. гривень.
Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, надійшло  в сумі 244,4 тис. грн, або 102,3% бюджетних призначень, та в порівнянні  з аналогічним періодом минулого року більше на 30,0 тис. грн,   в зв’язку зі збільшенням розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня календарного року, яка враховується при визначенні ставки податку за 1 кв. метр загальної площі об'єкта житлової та нежитлової  нерухомості, в тому числі його часток.

У  січні – березні  2022 року  отримано туристичного збору в сумі 5,5 тис. грн,   що на 8,1 тис. грн менше  ніж за січень – березень  2021 року.
Платниками транспортного податку у 2022 році є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які мають зареєстровані в України згідно з чинним законодавством власні легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року. 

У І кварталі 2022 року до бюджету надійшло 52,1 тис. грн транспортного податку з юридичних осіб (ПрАТ «Новгород – Сіверський сирзавод» сплачено податок  за  грудень 2020 року та за 2021 - 2022 роки). 
Протягом січня – березня 2022 року до бюджету Новгород – Сіверської міської територіальної громади надійшло єдиного податку в сумі  4544,5 тис. грн, або 106,1 % до бюджетних призначень звітного періоду. У порівнянні  з аналогічним періодом 2021 року обсяг єдиного податку зріс на 192,7 тис. гривень.    Понад заплановані обсяги отримано  388,4 тис. грн  єдиного податку   з фізичних осіб.  Надходження єдиного податку з юридичних осіб забезпечено на 68,8%. Невиконання планових призначень в сумі 53,3 тис. грн по надходженню єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків, пояснюється тим, що окремі підприємства по терміну сплати у січні 2022 року податку за IV квартал 2021 року фактично сплатили його у грудні минулого року. 

Неподаткові надходження  за січень – березень  2022 року склали 200,9 тис. грн, що забезпечило виконання бюджетних призначень на 72,1 %.  У порівнянні з аналогічним періодом 2021 року їх обсяг  зменшився  на 208,7 тис. грн, або майже вдвічі. Через закриття державних реєстрів, у зв’язку із  введенням воєнного стану на території України, у березні 2022 року було призупинено надання адміністративних послуг.
Адміністративних штрафів та інших санкцій надійшло  в сумі  15,9 тис. гривень.  У порівнянні з аналогічним періодом минулого року  надходження зменшилися  на 6,8 тис. гривень.

Адміністративних штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів  надійшло  в сумі 14,1 тис. гривень. 

За  січень – березень  2022 року до бюджету  надійшло  плати за надання адміністративних послуг – 145,4 тис. грн, що становить 62,3 % бюджетних призначень звітного періоду 2022 року.  В порівнянні з аналогічним періодом  попереднього року обсяг  надходжень від  плати за надання адміністративних послуг скоротився   на 114,3 тис. грн, або на 44 %. 

Основні надходження по адміністративним послугам забезпечено за рахунок наступних  надходжень:

· адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань –  0,8 тис. грн  на 0,7 тис. грн  менше надходжень звітного періоду  2021 року; 
· плата за надання інших адміністративних послуг – 85,6 тис. грн (84,3 % до бюджетних призначень  звітного періоду) та на 26,1 тис. грн (або на 23,4 % ) менше надходжень  2021 року;
· адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 59,1 тис. грн (44,8% до плану звітного періоду) та на 87,4 тис. грн (або на 59,7 %) менше надходжень  аналогічного періоду 2021  року.

У січні – березні  звітного року  кошти  від оренди цілісного майнового комплексу  не надходили.   
Державного  мита надійшло 1,0 тис. грн, що майже на рівні надходжень звітного періоду 2021 року.

Інших надходжень  до загального фонду бюджету  громади зараховано   в сумі 24,5 тис. грн, в тому числі: 6,4 тис. грн –  повернення бюджетних коштів минулих років; 8,6 тис. грн – плата за користування місцем розташування зовнішнього рекламного засобу; 6,5 тис. грн – реєстраційні внески від підприємств – учасників торгів; 3,0 тис. грн – кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, зняття ґрунтового покриву. 

До спеціального фонду бюджету Новгород – Сіверської міської територіальної  громади  в  звітному періоді  2022 року зараховано доходів в сумі 2657,9 тис. грн, з них власні надходження бюджетних установ – 2637,6 тис. грн, в тому числі надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами (батьківська плата, оренда приміщень, прийняття у комунальну власність майна колишнього радгоспу, тощо) – 334,9 тис. грн, інші власні надходження – 2302,7 тис. гривень.

Надходження коштів від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності складають в сумі 2,6 тис. гривень. 

Надходження  екологічного податку  склали  17,2 тис. грн або 117,2 % до бюджетних призначень звітного періоду, що в порівнянні з відповідним періодом 2021 року  більше  на 2,0  тис. гривень.

Інші неподаткові надходження спеціального фонду  за січень – березень 2022 року склали 0,4 тис. грн, в тому числі:  грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства  про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 0,4 тис. гривень.

За січень – березень  2022 року до загального фонду  бюджету Новгород – Сіверської міської територіальної громади  надійшло  офіційних трансфертів   на загальну суму 16703,6 тис. грн, що становить  96,7%  планових призначень звітного періоду. У порівнянні  з аналогічним періодом  2021 року їх обсяг  зріс на 1359,1 тис. грн, або на 8,9%.  
У  І кварталі  2022 року до загального фонду бюджету надійшло базової дотації  в сумі  2304,9  тис. грн або 100% бюджетних призначень звітного періоду.

За січень – березень звітного року субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам склали в сумі  13287,9 тис. грн, з них: 

- освітня субвенція – 13287,9 тис. грн, або 100 %  бюджетних призначень.
Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам  склали 888,0 тис. грн, з них:

· на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних місцевих бюджетів за рахунок відповідної дотації з державного бюджету – 888,0 тис. грн, або 66,7 % бюджетних призначень. 

Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам загалом складають в сумі 222,8 тис. грн, з них:

- на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 189,6 тис. грн, або 66,7%  планових  призначень   звітного періоду;

- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 27,7 тис. грн, або 50,4%  планових  призначень   звітного періоду 2022 року;


- іншої субвенції з місцевого бюджету в сумі 5,5 тис. грн, або 61,1 %  бюджетних призначень звітного періоду
ВИДАТКИ БЮДЖЕТУ

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
Видатки бюджету Новгород-Сіверської міської територіальної громади за I квартал 2022 року виконані в сумі 46 966,0 тис. грн, що більше видатків I кварталу 2021 року на 2 037,1 тис. гривень.  
Видатки бюджету Новгород-Сіверської міської територіальної громади за I квартал 2022 року
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Видатки загального фонду бюджету Новгород-Сіверської міської територіальної громади склали 43 786,4 тис. грн,  що становило тільки 53,3%  від уточненого плану звітного періоду  (у зв’язку  з введенням воєнного стану в Україні).
В умовах воєнного стану фінансування видатків здійснювалось відповідно до затверджених бюджетних призначень з урахуванням пропозицій головних розпорядників коштів бюджету Новгород-Сіверської міської територіальної громади.  

У галузевій структурі видатків загального фонду бюджету Новгород-Сіверської міської територіальної громади на державне управління було спрямовано 20,5% усіх видатків бюджету, на освіту – 56,1%, охорону здоров’я – 1,6%,  соціальний захист та соціальне забезпечення – 7,1%, культуру і мистецтво – 7,6%, фізичну культуру і спорт – 0,8%, житлово-комунальне господарство – 4,3%, економічну діяльність – 0,4%,  іншу діяльність – 1,6% .
За економічною класифікацією видатків бюджету (з урахуванням одержувачів бюджетних коштів) питома вага видатків загального фонду на оплату праці з нарахуваннями на заробітну плату склала 85,3%, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 5,3%, продукти харчування, медикаменти та перев’язувальні матеріали – 0,9%, соціальне забезпечення – 1,0%, інші видатки – 5,1%, поточні трансферти – 2,4%.
Аналіз видатків бюджету Новгород-Сіверської міської 
територіальної громади
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Видатки спеціального фонду бюджету проведені в сумі 3 179,6 тис. грн та зросли порівняно із звітним періодом 2021 року на 2 390,4 тис. гривень.  На державне управління було спрямовано 0,2% (7,4 тис. грн), освіту  - 29,7% (943,4 тис. грн), соціальний захист та соціальне забезпечення – 3,7%  (116,7 тис. грн), культуру і мистецтво – 0,3% (9,8 тис. грн), житлово-комунальне господарство – 55,8% (1 775,6 тис. грн), економічну діяльність – 10,3% (326,7 тис. грн) усіх видатків.
 Протягом звітного періоду проведено капітальних видатків на суму         2 687,2 тис. грн, з них за рахунок власних надходжень бюджету громади –         1 984,3 тис. грн (оприбуткування отриманого по програмі  МТД  ДОБРЕ сміттєзбирального автомобіля та  хаб – системи для підтримки підприємництва) та коштів бюджету розвитку – 702,9 тис. грн (за рахунок коштів, переданих із загального фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку).
Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на   01 квітня 2022 року становила 5 443,7 тис. грн, у тому числі  оплата праці і нарахування на заробітну плату працівникам за другу половину березня у сумі 5 134,7 тис. грн, оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг -     5,0 тис. грн, продукти харчування - 132,7 тис. грн,  інші  видатки – 171,3 тис. гривень.
 Прострочена  кредиторська  заборгованість рахується у сумі 68,7 тис. грн (придбання господарських  та канцелярських товарів - 65,7 тис. грн, оплата послуг (крім комунальних) - 3,0 тис. гривень).
Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету (видатки) станом на 01 квітня 2022 року становила 25,4 тис. грн, у тому числі  з оплати  природного газу - 1,3 тис. грн,  придбання господарських та канцелярських товарів - 8,8 тис. грн, субсидій та поточних трансфертів підприємствам (установам, організаціям) - 15,3 тис. грн  (прострочена).
Кредиторська заборгованість за спеціальним  фондом бюджету станом на звітну дату становила 283,4 тис. грн, у тому числі з капітальних видатків - 279,6 тис. грн  (прострочена).
Дебіторська заборгованість за спеціальним  фондом бюджету по доходах станом на 01 квітня 2022 року становила 54,1 тис. грн, у тому числі прострочена  -   8,3 тис. гривень.
ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

На державне управління із загального фонду бюджету при уточненому плані на звітний період  12 636,4 тис. грн  профінансовано 8 959,6 тис. грн або 70,9% до уточненого плану на звітний період, у тому числі утримання органів управління місцевого самоврядування – 8 879,4 тис. грн, інша діяльність у сфері державного управління – 80,2 тис.  гривень.
Видатки на утримання міської ради та старостинських округів склали        6 535,6 тис. грн,  відділу освіти, молоді та спорту міської ради – 165,4 тис. грн,  управління соціального захисту населення, сім’ї та праці міської ради – 1 163,9 тис. грн, відділу культури і туризму міської ради - 116,7 тис. грн, фінансового управління міської ради -  897,8 тис. гривень.

Оплата праці і нарахування на заробітну плату у структурі видатків на державне управління складає  94,3% (8 447,9 тис. гривень).

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв по загальному фонду  склали  156,4  тис. гривень (1,7 %). 
Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на звітну дату становила  8,7 тис. грн (оплата праці і нарахування - 4,2 тис. грн, придбання господарських та канцелярських матеріалів - 2,4 тис. грн, інші поточні видатки - 2,1 тис. гривень).    

За рахунок спеціального фонду бюджету видатки проведені в сумі 7,4 тис. грн на придбання господарських і канцелярських  матеріалів. 

Кредиторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на звітну дату становила у сумі 0,8 тис. грн (придбання господарських і канцелярських  матеріалів).
Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету по видатках станом на 01 квітня 2022 року становила 10,0 тис. грн (попередня оплата періодичних видань - 8,8 тис. грн,  оплата природного газу  -  1,2 тис. гривень).
Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету (доходи) станом на 01 квітня 2022 року становила 38,8 тис. грн  (оренда приміщень адмінбудинку міської ради),  у тому числі прострочена - 8,3 тис. грн  (архітектурне бюро).
ОСВІТА

Видатки на освіту із загального фонду бюджету міської територіальної громади за I квартал 2022 року склали 24 580,2 тис. грн, або 67,2% від уточненого плану звітного періоду, з них за рахунок власних коштів бюджету міської територіальної громади – 11 944,0 тис. грн (48,6% у структурі  видатків на освіту),  коштів освітньої субвенції – 12 431,3 тис. грн (50,6% у структурі  видатків на освіту), коштів субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам з урахуванням залишків субвенцій на початок року - 204,9 тис. грн (0,8% у структурі  видатків на освіту). 
Протягом звітного періоду із загального фонду бюджету на утримання закладів дошкільної освіти було спрямовано 1 827,3 тис. грн, або 7,4% загального обсягу видатків на галузь, закладів загальної середньої освіти -       19 749,6 тис. грн (80,3%, у тому числі за рахунок власних коштів бюджету -      7 318,3 тис. грн),  закладів позашкільної освіти – 1 006,5 тис. грн (4,1%), центру професійного розвитку педагогічних працівників - 241,5 тис. грн (1,0%), інших закладів у сфері освіти (централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту) - 775,2 тис. грн (3,2%),  дитячої музичної школи - 735,6 тис. грн (3,0%), інклюзивно-ресурсного центру - 221,8 тис. грн (0,9%, у тому числі за рахунок освітньої субвенції - 181,9 тис. грн), надання освіти за рахунок субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами з урахуванням залишків на початок року - 22,7 тис. грн (0,1%).

На оплату праці і нарахування на заробітну плату працівникам освіти спрямовано 21 741,6 тис. грн (питома вага цих видатків у загальній їх сумі становить  88,5%).
На придбання предметів, пального, запасних частин, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установ освіти використано 889,2  тис.  грн (питома вага - 3,6%).

Протягом звітного періоду на продукти харчування направлено                 399,7 тис. грн (питома вага - 1,6%). 
Видатки на оплату послуг склали 76,1 тис. грн (питома вага - 0,3%), видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали  17,5  тис. грн, їх питома вага - 0,1%.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв використано 1 444,6 тис. грн (питома вага - 5,9%). Із загальної суми на оплату теплопостачання спрямовано 956,4 тис. грн, водопостачання та водовідведення - 41,4 тис. грн, електроенергії - 254,4 тис. грн, природного газу - 139,9 тис. грн, інших енергоносіїв та інших комунальних послуг - 52,5 тис. гривень. 

На інші видатки було витрачено 11,5  тис. гривень.
Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на   01 квітня 2022 року становила у сумі 5 284,0 тис. грн (оплата праці і нарахування на заробітну плату – 5 056,6 тис. грн, продукти харчування -132,7 тис. грн, оплата інших енергоносіїв та комунальних послуг - 4,5 тис. грн, інші видатки - 90,2 тис. гривень). Дебіторська заборгованість за загальним фондом – відсутня.
В освітній галузі видатки спеціального фонду бюджету в I кварталі 2022 року проведені в сумі 943,4 тис. грн, у тому числі продукти харчування – 240,2 тис. грн, інші поточні видатки  - 0,3 тис. гривень. 
На капітальні видатки використано коштів у сумі 702,9 тис. грн на улаштування автоматичної системи пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу, управління евакуацію людей, устаткування передавання тривожних сповіщень для приміщень комплексу будівель закладів освіти за рахунок передачі коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду).
Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету (доходи) станом на 01 квітня 2022 року становила 15,0 тис. грн, з неї по відділу освіти, молоді та спорту міської ради 8,7 тис. грн (батьківська плата); по відділу культури і туризму міської ради по музичній школі 6,3 тис. грн (0,3 тис. грн – відшкодування земельного податку, 2,5 тис. грн - за оренду комунального майна, 3,5 тис. грн – батьківська плата на навчання. 

Кредиторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету (доходи) станом на 01 квітня 2022 року по відділу культури і туризму міської ради (музична школа) становила  2,0 тис. грн  - переплата по батьківській платі.

Кредиторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету по видатках станом на  01 квітня 2022 року становила 279,6 тис. грн (прострочена): на капітальні видатки по улаштуванню автоматичної системи пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу, управління евакуацію людей, устаткування передавання тривожних сповіщень для приміщень комплексу будівель закладів освіти).
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
Видатки із загального фонду бюджету на охорону здоров’я за I квартал 2022 року склали 706,4 тис. грн - за рахунок власних коштів бюджету міської територіальної громади.

На виконання заходів Програми забезпечення покращення якості надання медичної допомоги населенню Новгород-Сіверської  міської територіальної громади на 2022-2025 роки на оплату комунальних послуг та  енергоносіїв Комунального некомерційного підприємства «Новгород-Сіверська центральна міська лікарня  імені  І. В. Буяльського»  використано  336,1 тис. гривень.
На виконання заходів Програми розвитку первинної медико-санітарної допомоги та створення умов для надання якісних медичних послуг населенню на 2022-2025 роки видатки загального фонду на утримання Комунального  некомерційного підприємства «Новгород-Сіверський міський Центр медико-санітарної допомоги» склали 370,3 тис. грн, у тому числі на оплату комунальних послуг та  енергоносіїв  339,3 тис. гривень. 
Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету по видатках станом на 01 квітня 2022 року становила 15,3 тис. грн – це переплата за природний газ у Комунальному  некомерційному підприємстві «Новгород-Сіверський міський Центр медико-санітарної допомоги», яка буде повернута у квітні 2022 року).
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ І СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Видатки на соціальний захист населення та соціальне забезпечення населення за загальним фондом у звітному періоді  склали 3 106,8 тис. грн, у тому числі  за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи - 5,5 тис. грн,  бюджету міської  територіальної громади – 3 101,3 тис. грн, з них: 

· утримання Центру надання соціальних послуг Новгород-Сіверської міської ради – 2 646,3 тис. грн, у тому числі оплата комунальних послуг  та  енергоносіїв - 138,3 тис. грн, заробітна плата з нарахуваннями – 2 502,0  тис. гривень;

· інші заходи та заклади молодіжної політики - 12,4 тис. грн на виконання заходів Комплексної програми соціального захисту населення Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2022-2025 роки;

· інші видатки на соціальний захист населення на виконання заходів цільових Програм Новгород-Сіверської міської територіальної громади –            293,4 тис. грн (виплати малозабезпеченим верствам населення - 163,5 тис. грн, надання пільг на проїзд фельдшерам Новгород-Сіверської підстанції Корюківської станції екстреної медичної допомоги та медицини катастроф -  2,5 тис. грн, відшкодування вартості проїзду хворим з хронічною нирковою недостатністю курсів програмного гемодіалізу - 30,8 тис. грн; матеріальна допомога учасникам АТО - 18,0 тис.грн, забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами - 16,9 тис. грн, соціальний захист осіб з інвалідністю - 57,7 тис. грн, надання фінансової підтримки громадським організаціям, їх членам - 4,0 тис. гривень);
· надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги - 136,2 тис. грн за Комплексною програмою соціального захисту населення Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2022-2025 роки;

· пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи - 18,5 тис. грн, з них на виконання заходів Комплексної програми соціального захисту населення Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2022-2025 роки - 13,0 тис. грн, за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи - 5,5 тис. гривень.
Станом на 01 квітня 2022 року дебіторська та кредиторська заборгованості по видатках за загальним фондом бюджету відсутня.

Видатки спеціального фонду бюджету на утримання Центру надання соціальних послуг Новгород-Сіверської міської ради виконані в сумі 116,7 тис. грн,  у тому числі на медикаменти - 2,7 тис. грн, продукти харчування - 78,5 тис. грн,  придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських  потреб  установи - 35,5 тис. гривень. 

Дебіторська заборгованість по видатках за спеціальним фондом бюджету станом на 01 квітня 2022 року відсутня. Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на звітну дату становила 3,1 тис. грн (придбання господарських матеріалів Центру надання соціальних послуг міської ради).


КУЛЬТУРА

На  установи культури у звітному періоді використано 3 326,3 тис. грн, що склало 64,8% до від уточненого плану звітного періоду, у тому числі забезпечення діяльності бібліотек - 899,6 тис. грн, палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів – 2 288,0 тис. грн, інших закладів в галузі культури і мистецтва - 135,7 тис. грн (централізована бухгалтерія),  інших заходів у  галузі культури і мистецтва - 3,0 тис. гривень.

Видатки на оплату праці і нарахування на заробітну плату склали              2 936,5  тис.  грн  (88,3% від загального обсягу видатків галузі). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 367,9 тис. грн (11,1 % від загального обсягу видатків). 

На придбання товарів, оплату послуг, відрядження та інші видатки закладів культури спрямовано 18,9  тис. гривень (0,5%).

          На інші заходи в галузі культури і мистецтва використано 3,0 тис. грн (0,1%) з виконання заходів  Програми розвитку туризму Новгорода-Сіверської міської  територіальної громади на 2022-2025 роки.
             Станом на 01 квітня  2022 року  кредиторська заборгованість по видатках за загальним фондом бюджету становила 3,0 тис. гривень - прострочена (придбання господарських товарів), дебіторська заборгованість - відсутня.

Видатки спеціального фонду бюджету у звітному періоді становлять 9,8 тис. грн (забезпечення діяльності бібліотек - 9,5 тис. грн, палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів - 0,3 тис. грн  на придбання господарських товарів). 

Дебіторська заборгованість станом на 01 квітня 2022 року за спеціальним фондом бюджету (доходи)  становила 0,3 тис. грн (відшкодування земельного податку), кредиторська заборгованість по видатках - відсутня.
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

 Із загального фонду бюджету на фізичну культуру і спорт у звітному періоді було спрямовано 366,3 тис. грн, що по відношенню до уточнених призначень на вказаний період складає  41,9 %. 
На  утримання та навчально-тренувальну роботу комплексної дитячо-юнацької спортивної школи  використано 341,8 тис. грн, або 42,1%  від уточнених призначень на вказаний період. 

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями склали 308,7 тис. грн      (90,3 % від загального обсягу видатків на утримання та навчально-тренувальну роботу комплексної дитячо-юнацької спортивної школи), на оплату комунальних послуг та енергоносіїв - 12,0 тис. грн (3,5 %), на придбання товарів, оплату послуг та відрядження,  інші видатки - 21,1 тис. гривень (6,2%).

На проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту виконані видатки у сумі 15,2 тис. грн, що по відношенню до уточнених призначень на вказаний період склало 46,1 %. 

На проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту виконані видатки у сумі 9,3 тис. грн, що по відношенню до уточнених призначень на вказаний період склало 32,1 %. 
Кредиторська заборгованість станом на 01 квітня 2022 року по видатках за загальним фондом бюджету становила у сумі 74,8 тис. грн, у тому числі (73,8 тис. грн - оплата праці і нарахування на заробітну плату, термін оплати якої не настав; 0,5 тис. грн - оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг; 0,5 тис. грн – придбання господарських товарів). 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

На житлово-комунальне господарство у звітному періоді із загального фонду  бюджету було використано 1 865,8 тис. грн (29,2% до плану на звітний період), з них оплата праці нарахування на заробітну плату працівникам з благоустрою - 799,8 тис. грн, оплата комунальних послуг та енергоносіїв - 189,3 тис. грн, придбання товарів і оплата послуг - 727,3 тис. грн, поточні трансферти  - 145,8 тис. грн,  інші видатки - 3,6 тис. гривень. 

На виконання заходів цільових Програм громади було використано:  на організацію благоустрою населених пунктів громади - 1720 тис. грн; відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися органом місцевого самоврядування - 56,8 тис. грн; підтримку діяльності комунальних підприємств, що належать до комунальної власності - 89,0  тис. гривень.

Кредиторська заборгованість по видатках за загальним фондом бюджету станом на 01 квітня 2022 року становила 38,3 тис. грн (прострочена)  з придбання господарських товарів та оплати послуг (крім комунальних) по благоустрою населених пунктів громади.
Капітальні видатки спеціального фонду у звітному кварталі 2022 року по організації благоустрою населених пунктів громади проведені за рахунок власних надходжень спеціального фонду бюджету в сумі 1 775,6 тис. гривень (оприбуткування отриманого по програмі  МТД  ДОБРЕ сміттєзбирального автомобіля). 

Станом на 01 квітня 2022 року кредиторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету відсутня.
ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Видатки загального фонду галузі у звітному періоді становили                   160,4  тис.  грн (2,1% по відношенню до уточнених бюджетних призначень звітного періоду).
Витрати спеціального фонду бюджету Новгород-Сіверської міської територіальної громади  становили 326,7 тис. грн (208,8 тис. грн - капітальні видатки,  117,9  тис. грн - поточні видатки).
Здійснення заходів із землеустрою

Кредиторська заборгованість по видатках за загальним фондом бюджету станом на 01 квітня 2022 року становила 34,5 тис. грн на виконання заходів Програми розвитку земельних відносин на території Новгород-Сіверської міської територіальної громади  на 2022-2025 роки .

Регулювання цін на послуги місцевого автотранспорту

По регулюванню цін на послуги місцевого автотранспорту за загальним фондом бюджету проведено видатків у сумі 160,4 тис. грн на відшкодування різниці між тарифом на перевезення пасажирів та ціною квитка по Програмі перевезення пасажирів автомобільним транспортом у межах Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2022-2025 роки.

Сприяння розвитку малого та середнього підприємництва
По спеціальному фонду у звітному періоді на сприяння розвитку малого та середнього підприємництва спрямовано 326,7 тис. грн (208,8 тис. грн - капітальні видатки (оприбуткування хаб–системи для підтримки підприємництва)  та  117,9  тис. грн  - поточні видатки).

ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ

Протягом звітного періоду із загального фонду бюджету на іншу діяльність  спрямовано  714,6 тис. гривень.

Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха

На заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків  стихійного лиха на виконання заходів Програми створення, накопичення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків на території Новгород-Сіверської міської територіальної громади на 2022-2025 роки із загального фонду бюджету спрямовано на поточні видатки  20,7 тис. гривень. 
Забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони

На забезпечення  діяльності  місцевої пожежної  охорони на виконання заходів Програми забезпечення місцевої пожежної охорони Новгород-Сіверської міської територіальної громади  на 2022-2025 роки спрямовано  693,9 тис. грн, у тому числі на оплату праці і нарахування на заробітну плату  -  609,4  тис. грн, придбання господарських товарів - 84,5 тис. гривень.
Кредиторська заборгованість по видатках за загальним фондом бюджету станом на 01 квітня 2022 року становила 0,5 тис. гривень (придбання господарських товарів).
РЕЗЕРВНИЙ ФОНД

Резервний фонд бюджету Новгород-Сіверської міської територіальної  громади затверджений на 2022 рік в обсязі 100,0 тис. гривень. Рішення про використання коштів цього фонду впродовж звітного кварталу 2022 року не приймалися.

КРЕДИТУВАННЯ

На виконання заходів Програми підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства «Власний дім» на 2021-2027 роки по загальному фонду бюджету на 2022 рік затверджені видатки на надання довгострокових кредитів індивідуальним забудовникам житла на селі у сумі 100,0 тис. гривень. Впродовж звітного кварталу 2022 року видатки не проводилися.

МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ

До загального фонду бюджету  міської територіальної громади у звітному періоді 2022 року з державного бюджету надійшло 2 304,9 тис. грн базової дотації, що складає 100 % до плану на звітний період.

Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам надійшла в повному обсязі в сумі 13 287,9 тис. грн відповідно до звітних планових призначень (100%) .

Дотації з місцевого бюджету на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних місцевих бюджетів за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету надійшло у сумі 888,0 тис. грн відповідно до планових призначень (66,7%).
Субвенції з  місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету надійшло в сумі  27,7  тис. грн  відповідно до планових призначень (50,4 %).
Субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції надійшло в сумі 189,6 тис. грн  відповідно до планових призначень (66,7%).
Із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими рецептами та пільгове зубопротезування) надійшло і профінансовано 5,5 тис. грн іншої субвенції (61,1%). 

Начальник фінансового

управління міської ради                      
             

В. Печко
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