ІНФОРМАЦІЯ 
про виконання бюджету Новгород-Сіверської міської 

територіальної громади за січень-серпень 2023 року

До бюджету Новгород–Сіверської  міської територіальної  громади за січень – серпень  2023 року надійшло доходів у сумі 172 054,5 тис. грн, з них до загального фонду – 159 250,3 тис. грн та до спеціального фонду – 12 804,2 тис. гривень . У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження до бюджету збільшилися на 25,8 % або на 35 255,7 тис. гривень.

Загальний фонд  бюджету громади  наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень у сумі 118 464,0 тис. грн, що  більше показників звітного періоду 2022 року на  31 709,3 тис. грн (36,6%) та офіційних трансфертів у сумі   40 786,3 тис. грн, що менше  показників звітного періоду минулого року на 4 641,55 тис. грн  (10,2 %).  




Виконання бюджету Новгород–Сіверської  міської територіальної громади, починаючи з 24 лютого 2022 року, продовжує здійснюватися в умовах  воєнного стану, введеного на території України внаслідок бойових дій, спричинених повномасштабним вторгненням Російської Федерації в Україну.
Планові показники податкових та неподаткових надходжень загального фонду виконані на 102,5 %, з них по основних бюджетоутворюючих платежах: 

· податок на доходи фізичних осіб – надійшло 82 267,4  тис. грн  та виконання запланованих обсягів склало 104,9%, (за рахунок  погашення сільгосппідприємствами заборгованості за оренду землі 2022 року, виплата дивідендів та роялті, грошова винагорода військовослужбовцям);

· податок на прибуток підприємств комунальної форми власності – надійшло 19,5 тис. грн, та виконання запланованих обсягів склало 125,9%;

· рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів – надійшло  3 855,0 тис. грн та виконання запланованих обсягів забезпечено  на     68,3 %;

·    внутрішні податки та послуги (акцизний податок) – надійшло 5 244,3 тис. грн та виконання запланованих обсягів склало 104,5%;

· єдиний податок – надійшло 11 981,0 тис. грн, та виконання запланованих обсягів склало 105,0 %;

· туристичний збір – надійшло 11,2 тис. грн,  та виконання запланованих обсягів склало 129,0%;

· податок на майно – надійшло 14 103,5 тис. грн  та виконання запланованих обсягів склало 99,1 %, в тому числі плата за землю – надійшло 13 112,6 тис. грн та виконання запланованих обсягів  забезпечено на 98,8 %;

· неподаткові надходження  – надійшло 1 438,1 тис. грн та виконання запланованих обсягів склало 116,6 %.
· Планові показники доходів спеціального фонду бюджету  (без власних надходжень бюджетних установ) за   січень – серпень 2023 року виконані у сумі  607,6 тис. грн (1515,3 %) за рахунок надходження грошових стягнень за шкоду, заподіяну  порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища в сумі 494,8 тис. грн (462,9 тис. грн  перераховано підприємством «Н-Сіверськ.райагролісгосп» за рішенням господарського суду Чернігівської області від 30.11.2022 року) та перерахованого гарантійного внеску Переможця аукціону   ТОВ «СЯЙВОМЕТ» в сумі 39,4 тис. грн та надійшли кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення в сумі 29,3 тис. гривень.
Екологічного податку надійшло в сумі 44,2 тис. гривень.

Виконання видаткової частини із загального фонду бюджету Новгород-Сіверської  міської територіальної громади  склало  141 666,4 тис.  грн або  79,4 % до бюджетних призначень звітного періоду.
За рахунок субвенцій, отриманих з державного, обласного, інших бюджетів та залишків субвенцій, виділених у попередньому бюджетному періоді, видатки склали 33 554,5 тис. грн, у тому числі за рахунок:
· освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для виплати заробітної плати педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти     - 32 399,5 тис. гривень; 

· іншої субвенції з обласного бюджету на державні програми соціального захисту - 24,8 тис. гривень; 

·  іншої субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців         - 207,0 тис. гривень та залишку іншої субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців - 59,1 тис. гривень;

· субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції - 727,2 тис. гривень;

·   субвенції з місцевого бюджету на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту «Активні парки – локації здорової України» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - 22,6 тис. гривень;
· субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету з урахуванням залишку - 114,3 тис. гривень.

     У звітному періоді  із загального фонду бюджету громади спрямовано        (141 666,4 тис.  грн) на:
· оплату праці і нарахування на заробітну - 96 955,9 тис.  грн (68,4%);

· оплату комунальних послуг та енергоносіїв  - 8 047,2 тис.  грн (5,7%);

· соціальне забезпечення - 3 435,2 тис.  грн (2,4%) пільги та інші соціальні виплати;

· поточні трансферти - 11 753,2 тис. грн (8,3%), у тому числі заклади охорони здоров’я - 4932,7 тис. грн, з них оплата комунальних послуг та енергоносіїв по закладах охорони здоров’я - 4614,3 тис.  гривень;
· капітальні трансферти - 1 122,7 тис. грн (0,8%);
· інші видатки - 20 352,2 тис. гривень (14,4%).

Найбільшу питому вагу в структурі видатків загального фонду бюджету громади займає соціально-культурна сфера 63,2%  або  89 521,1  тис.  грн, з них по галузях:

освіта - 64 868,8 тис. гривень (45,8%);
охорона здоров’я - 4 932,7 тис. гривень (3,5%); 

соціальний захист та соціальне забезпечення - 11 343,1 тис. гривень (8,0%); 

культура і мистецтво - 6 966,6 тис.  гривень (4,9%); 

  фізична культура i спорт - 1 409,9 тис. гривень (1,0%).

Видатки на житлово-комунальне господарство склали  (5,5%) або                  7 738,4  тис.  грн, у тому  числі забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги  - 1 955,9 тис. грн; організація благоустрою населених пунктів громади - 5 183,2 тис. грн; відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво - 599,3 тис.  гривень). 
На економічну діяльність було використано 10 535,6 тис. грн або 7,4%    (здійснення заходів із землеустрою - 38,7 тис. грн; регулювання цін на послуги місцевого автотранспорту - 571,4 тис. грн;  утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету                -  9 901,4 тис. грн; членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування - 24,1 тис. гривень).

Видатки на іншу діяльність склали 4 443,1 тис.  грн або 3,1% (заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха         - 1 126,1 тис.  грн; забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони – 1 849,0 тис.  грн;  заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення - 777,8 тис. грн;  інші заходи  та роботи з територіальної оборони - 690,2 тис. грн), на державне управління витрачено 24 844,6 тис. гривень (17,5%). 

Міжбюджетні трансферти склали  4 583,6 тис. грн, що становило 3,2 % від загальної суми видатків бюджету (субвенція державному бюджету - 3900,6 тис. грн, з них поточні видатки - 2 777,9 тис. грн, капітальні видатки - 1 122,7 тис. грн, та інша субвенція районному бюджету - 683,0 тис. гривень).
Кредиторська заборгованість за загальним фондом у  бюджеті Новгород- Сіверської  міської територіальної громади  з видатків  становила 7 099,5  тис.  грн,  у тому числі оплата праці і нарахування на заробітну плату -  6 809,5  тис. грн,  оплата послуг (крім комунальних) - 225,6 тис. грн,  видатки на відрядження - 3,3 тис. грн, окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку - 2,1 тис. гривень. 

Із спеціального фонду бюджету Новгород-Сіверської  міської територіальної громади  видатки  склали  19 372,3  тис.  грн  (поточні видатки        - 5 330,1 тис. грн, капітальні видатки - 14 042,2 тис. гривень).

Протягом звітного періоду проведено капітальних видатків на суму                 14 042,2  тис.  грн, з них:

-  за рахунок власних надходжень бюджету громади оприбутковано основні засоби - 6 746,5 тис. гривень:
• по міській раді  (6 056,5 тис. грн),  у тому числі державне управління          - 107,0 тис. грн (оприбутковано ноутбуки), по благоустрою громади – 688,8  тис. грн (оприбутковано автомобіль, тощо),  по центру надання соціальних послуг        - 468,9 тис. грн (оприбутковано 11 ліжок-трансформерів та 4 інвалідні крісла, 14 велосипедів), по  надзвичайних ситуаціях - 4 791,8 тис. грн (оприбуткування генераторів, польової кухні, тощо);

• по відділу освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської міської ради – 272,4 тис. грн (оприбуткування дизельного генератора, супутникового модему Starlink, мультимедійного обладнання, тощо);
• по відділу культури і туризму Новгород-Сіверської міської ради – 417,6 тис. грн (оприбутковано супутниковий модем Starlink, генератор, буржуйка, тощо);
- за рахунок коштів  бюджету розвитку – 7 295,7 тис. грн, у тому числі кошти передані із загального фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку)                - 7 230,9 тис. грн та інші джерела - 64,8 тис. гривень:
          • по міській раді - 6 451,6 тис. грн, у тому числі по державному управлінню - придбанння комп’ютерної техніки (265,0 тис. грн); по благоустрою громади - придбання газонокосарок, віброплити, насосу (199,7 тис. грн), капітальний ремонт водовідвідної споруди по вул.Шевченка в м. Новгороді-Сіверському Чернігівської області  за рахунок залишку іншої дотації з бюджету міста Києва (1 171,0 тис. грн), капітальний ремонт водовідних споруд по вул.Вокзальнав м. Новгороді-Сіверському Чернігівської області (2 722,1 тис. грн), придбання житла для окремих категорій населення (493,8 тис. грн); реконструкція системи медичного газопостачання будівлі КНП "Новгород-Сіверська ЦМЛ імені І.В.Буяльського" за адресою: Чернігівська обл., м. Новгород-Сіверський, вул. Шевченка, 17 "Коригування (1600,0 тис. гривень);
          • по відділу освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської міської ради          - 755,6 тис. грн,  у тому числі придбання комп’ютерної техніки та спортивного обладнання (266,4 тис. грн), "Технічне переоснащення покрівлі з улаштуванням пристроїв для блискавкозахисту Новгород-сіверської гімназії ім. Б. Майстренка Новгород-Сіверськоїміської ради Чернігівської області по вул.Майстренка,2 в м.Новгород-Сіверський Чернігівської області (489,2 тис. гривень);
          • по відділу культури і туризму Новгород-Сіверської міської ради - 50,5 тис. грн (придбання періодичних видань);

         • по фінансовому управлінню Новгород-Сіверської міської ради - 38,0 тис. грн (придбання комп’ютерної техніки).
У структурі видатків  спеціального  фонду касові видатки у звітному періоді склали на державне управління - 483,2 тис.  грн (поточні видатки - 73,2 тис.  грн, капітальні видатки - 410,0 тис. грн), освіту - 2 677,1 тис.  грн (поточні видатки        - 1 769,6 тис. грн, капітальні видатки  - 907,5 тис. грн), соціальний захист та соціальне забезпечення - 2 493,5 тис. грн  (поточні видатки - 2 024,6 тис. грн, капітальні видатки - 468,9 тис. грн), культуру і мистецтво - 536,4 тис. грн (поточні видатки - 68,3 тис.  грн, капітальні видатки - 468,1 тис. грн), фізичну культуру і спорт - 138,6 тис. грн (поточні видатки -18,1 тис.  грн, капітальні видатки - 120,5 тис. грн), житлово-комунальне господарство  - 5 602,1 тис.  грн (поточні видатки  - 326,7 тис.  грн, капітальні видатки - 5 275,4 тис. грн), економічну діяльність         -1600,0 тис. грн (капітальні видатки), іншу діяльність -  5 841,4 тис.  грн (поточні видатки - 1 049,6 тис.  грн, капітальні видатки - 4 791,8 тис. гривень).

Станом на 01 вересня 2023 року у  бюджеті Новгород-Сіверської міської територіальної громади за спеціальним фондом рахується кредиторська заборгованість по відділу освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської міської ради у сумі 80,0 тис. гривень (капітальні видатки).
