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Україна

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА МІСЬКА РАДА

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВИСНОВОК
про доцільність позбавлення батьківських прав громадянина

Ососка ... відносно його дітей Ососко ..., ... року народження, Ососка ..., ... року народження, Ососка ..., ... року народження, Ососко ..., ... року народження, Ососко ..., ... року народження
Громадянин Ососко ..., ... року народження, який проживає за адресою: ..., є батьком ... Ососко ..., ... року народження, та ... Ососка ..., ... року народження, Ососка ..., ... року народження, Ососко ..., ... року народження, Ососко ..., ... року народження.

Мати дітей Полюшко (прізвище до шлюбу - Ососко) ..., ... року народження, проживає разом з дітьми за адресою: ..., перебуває в шлюбі з Полюшком ..., змінила прізвище з Ососко на Полюшко (свідоцтво про шлюб серія ... № ..., видане ... Новгород-Сіверським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Новгород-Сіверському районі Чернігівської області Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції).
Рішенням Новгород-Сіверського районного суду Чернігівської області від ... шлюб між громадянами Ососком ... та Ососко ... розірвано, діти залишені проживати з матір’ю. Фактично вони не проживають разом з кінця 2014 року. 
Ососко ... проживає в іншому населеному пункті, має іншу сім’ю, від виховання 5 дітей самоусунувся, не цікавиться їх життям, здоров’ям, успіхами у навчанні протягом 10 років, не вітав з Днем народження, не спілкувався по телефону, матеріально не утримував. 
Відповідно до розрахунків заборгованості, наданих Новгород-Сіверським відділом державної виконавчої служби у Новгород-Сіверському районі Чернігівської області Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, Ососко ... має заборгованість зі сплати аліментів близько 500 тисяч гривень. 

Відповідно до повідомлення Новгород-Сіверського РВП ГУНП в Чернігівській області, Ососко ... у 2021 році притягувався до адміністративної відповідальності за неналежне виконання батьківських обов’язків, але своє ставлення до виховання дітей не змінив. 
Згідно з актом обстеження житлово-побутових умов від 15.01.2024, складеним старостою ..., діти проживають з матір’ю, батько дітей Ососко ..., ... року народження, не бере участі у вихованні дітей, не відвідує дітей за місцем проживання, не цікавиться життям та навчанням, не допомагає матеріально. 

На даний час діти ..., ..., ... та ... навчаються в .... Згідно з характеристиками, наданими навчальним закладом, батько дітей Ососко ... не підтримує зв’язок з класними керівниками, ніколи не телефонує, не цікавиться успіхами в навчанні, не приділяє уваги вихованню дітей, жодного разу не відвідував навчальний заклад, не цікавився здоров'ям, не був присутній на батьківських зборах.

Діти Ососко ..., ... року народження, Ососко ..., ... року народження, Ососко ..., ... року народження, Ососко ..., ... року народження, Ососко ..., ... року народження, з ... року перебувають на обліку в службі у справах дітей Новгород-Сіверської міської ради як такі, що опинились у складних життєвих обставинах. У цей період працівники служби постійно спілкувались та відвідували сім’ю Полюшко ..., але жодного разу не бачили батька дітей. Сім’я жила дуже бідно, меблів майже не було, ліжка у дітей були зроблені з дощок, які лежали на цеглі, шафи для одягу не було, не було в достатній кількості посуду, але батько не допомагав влаштувати своїм дітям побут. Іноді діти залишались без продуктів харчування. Служба у справах дітей міської ради сприяла наданню сім'ї гуманітарної допомоги. При намаганні спонукати батька допомагати дітям хоча б продуктами харчування, він зробив це всього кілька разів. Меблі поступово придбавала мати. 
На даний час мати дітей перебуває в шлюбі з Полюшком ..., який і займається вихованням дітей, допоміг покращити умови проживання сім’ї.
Зі слів дітей, батько з днем народження їх не вітає, по телефону не спілкується, діти бачили його вже дуже давно та вважають своїм батьком теперішнього чоловіка матері.
Відповідно до пункту 2 частини першої статті 164 Сімейного кодексу України, мати, батько можуть бути позбавлені батьківських прав, якщо вона, він ухиляються від виконання своїх обов’язків по вихованню дитини. 

Враховуючи зазначене, з урахуванням обговорення даного питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини, виконавчий комітет міської ради як орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавлення батьківських прав громадянина Ососка ..., ... року народження, який проживає за адресою: ..., відносно його дітей Ососко ..., ... року народження, та ... Ососка ..., ... року народження, Ососка ..., ... року народження, Ососко ..., ... року народження, Ососко ..., ... року народження.
Міський голова 






       Людмила ТКАЧЕНКО
