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Україна

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА МІСЬКА РАДА

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВИСНОВОК

про доцільність позбавлення батьківських прав громадянки Фролової ..., ... року народження, відносно її неповнолітніх дітей: Фролової ..., ... року народження, Фролової ..., ... року народження, Фролової ..., ... року народження, та малолітніх дітей: Фролової ..., ... року народження, Фролової ..., ... року народження, Фролова ..., ... року народження

Громадянин Фролов ..., ... року народження, є батьком неповнолітніх дітей: Фролової ..., ... року народження, Фролової ..., ... року народження, Фролової ..., ... року народження, та малолітніх дітей: Фролової ..., ... року народження, Фролової ..., ... року народження, Фролова ..., ... року народження, проживає з дітьми за адресою: ..., отримує щомісячну допомогу на дітей у розмірі близько 27 тис. грн, за місцем проживання характеризується позитивно, не зловживає спиртними напоями.

Громадянка Фролова ..., ... року народження, є матір’ю зазначених вище дітей. 
Рішенням ... суду ...шлюб між батьками розірвано 11.10.2023, діти залишені проживати з батьком.

У січні 2024 року громадянка Фролова ... виїхала в ... область та там створила нову сім’ю. Вона самоусунулась від виконання своїх батьківських обов’язків, не бере участі у вихованні дітей, не цікавиться їх станом здоров′я, фізичним, моральним розвитком, не утримує дітей. Згідно з розрахунком заборгованості зі сплати аліментів станом на 09.10.2024 сукупний розмір заборгованості становить 63120 грн.

Відповідно до характеристик, наданих ..., діти проживають у неповній сім’ї. Мати дітей Фролова ... з дітьми не проживає та не спілкується. У вихованні дітей участі не бере. Батько Фролов ... турбується про здоров’я та виховання дітей, забезпечує відвідування уроків, організовує правильне проведення вільного часу. З боку матері немає зацікавленості щодо шкільного життя дітей. Вдома створено всі необхідні житлово-побутові умови для нормального розвитку дітей. Батько підтримує постійний зв’язок з навчальним закладом і класними керівниками, постійно відвідує батьківські збори та шкільні заходи. 

Відповідно до акта обстеження житлово-побутових умов від 07.10.2024, складеного депутатом Новгород-Сіверської міської ради, мати виїхала в січні 2024 року та більше її вдома не було.

Згідно з довідкою від 17.10.2024 №..., виданою ..., громадянка Фролова ... не проживає разом з дітьми та не бере участі у їх вихованні.

Сім’я Фролова ... відвідана працівниками службою у справах дітей Новгород-Сіверської міської ради. Згідно з актом обстеження умов проживання, сім’я Фролова переїхала ... із .... Умови проживання задовільні. Наявні необхідні меблі та побутова техніка, діти забезпечені одягом, взуттям, засобами гігієни, шкільним приладдям та іншим. Зі слів дітей, мати з ними не проживає, не телефонує, не цікавиться їх життям та здоров’ям, матеріально не допомагає. Із соціальних мереж їм стало відомо, що мати має іншу сім’ю, вагітна. 

Відповідно до висновку оцінки потреб сім’ї від 21.10.2024, складеного фахівцем відділення соціальної роботи Центру надання соціальних послуг Новгород-Сіверської міської ради, мати ухиляється від виконання батьківських обов’язків, покинула сім’ю.

Відповідно до пункту 2 частини першої статті 164 Сімейного Кодексу України, мати, батько можуть бути позбавлені батьківських прав, якщо вона, він ухиляються від виконання своїх обов’язків по вихованню дитини.

Враховуючи зазначене, керуючись пунктом 2 частини першої статті 164 Сімейного Кодексу України, з урахуванням інтересів дітей, а також розгляду даного питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини, виконавчий комітет міської ради як орган опіки та піклування вважає доцільним позбавлення батьківських прав громадянки Фролової ..., ... року народження, відносно її неповнолітніх дітей: Фролової ..., ... року народження, Фролової ..., ... року народження, Фролової ..., ... року народження, та малолітніх дітей: Фролової ..., ... року народження, Фролової ..., ... року народження, Фролова ..., ... року народження.
Міський голова
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